
神栖市の広報に関するアンケート Page    1(N,%)

集計表  1                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【新しい情報を知るとき】                                                                                                

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

市勢要覧

        

        

        

議会だよ

り      

        

        

公共施設

などにあ

る掲示板

など    

市への問

い合わせ

        

        

公聴会、

説明会  

        

        

新聞    

        

        

        

雑誌    

        

        

        

テレビ番

組・報道

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      587      340       37       24       83       14       28       15        5       11       91      231       66        2      121       12       53

   100.0     73.7     42.7      4.6      3.0     10.4      1.8      3.5      1.9      0.6      1.4     11.4     29.0      8.3      0.3     15.2      1.5      6.6

問２８　性別                    

男                                   298      201      134       15        9       29        5        7        8        2        2       45       73       27        2       46        4       18

   100.0     67.4     45.0      5.0      3.0      9.7      1.7      2.3      2.7      0.7      0.7     15.1     24.5      9.1      0.7     15.4      1.3      6.0

女                                   462      360      197       22       15       51        9       20        6        3        8       44      150       34        -       66        8       31

   100.0     77.9     42.6      4.8      3.2     11.0      1.9      4.3      1.3      0.6      1.7      9.5     32.5      7.4        -     14.3      1.7      6.7

その他・答えたくない                  17        9        6        -        -        -        -        1        -        -        -        -        3        -        -        3        -        1

   100.0     52.9     35.3        -        -        -        -      5.9        -        -        -        -     17.6        -        -     17.6        -      5.9

無回答                                20       17        3        -        -        3        -        -        1        -        1        2        5        5        -        6        -        3

   100.0     85.0     15.0        -        -     15.0        -        -      5.0        -      5.0     10.0     25.0     25.0        -     30.0        -     15.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29       11        3        3        1        1        1        1        -        -        -        -        5        -        -        3        1        4

   100.0     37.9     10.3     10.3      3.4      3.4      3.4      3.4        -        -        -        -     17.2        -        -     10.3      3.4     13.8

２０歳代                              48       18       14        4        3        3        -        4        -        -        -        -       11        2        -        -        1        3

   100.0     37.5     29.2      8.3      6.3      6.3        -      8.3        -        -        -        -     22.9      4.2        -        -      2.1      6.3

３０歳代                              77       43       44       11        7        5        3        7        1        -        -        2       26        3        -        2        -        3

   100.0     55.8     57.1     14.3      9.1      6.5      3.9      9.1      1.3        -        -      2.6     33.8      3.9        -      2.6        -      3.9

４０歳代                             133       89       79        7        4       22        2        8        -        -        -        5       37        5        -        7        1        2

   100.0     66.9     59.4      5.3      3.0     16.5      1.5      6.0        -        -        -      3.8     27.8      3.8        -      5.3      0.8      1.5

５０歳代                             153      116       90        7        5       24        5        4        3        1        -       12       37        8        -       17        2        7

   100.0     75.8     58.8      4.6      3.3     15.7      3.3      2.6      2.0      0.7        -      7.8     24.2      5.2        -     11.1      1.3      4.6

６０歳代                             136      117       70        5        3       16        1        4        3        2        2       27       43       18        -       23        1       10

   100.0     86.0     51.5      3.7      2.2     11.8      0.7      2.9      2.2      1.5      1.5     19.9     31.6     13.2        -     16.9      0.7      7.4

７０歳代                             157      142       33        -        -        9        1        -        5        1        4       36       52       24        2       43        6       15

   100.0     90.4     21.0        -        -      5.7      0.6        -      3.2      0.6      2.5     22.9     33.1     15.3      1.3     27.4      3.8      9.6

８０歳以上                            46       35        4        -        1        -        1        -        2        1        4        7       15        1        -       19        -        6

   100.0     76.1      8.7        -      2.2        -      2.2        -      4.3      2.2      8.7     15.2     32.6      2.2        -     41.3        -     13.0

無回答                                18       16        3        -        -        3        -        -        1        -        1        2        5        5        -        7        -        3

   100.0     88.9     16.7        -        -     16.7        -        -      5.6        -      5.6     11.1     27.8     27.8        -     38.9        -     16.7

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      427      258       29       20       61        9       23       11        5        7       72      162       48        2       86        7       33

   100.0     79.7     48.1      5.4      3.7     11.4      1.7      4.3      2.1      0.9      1.3     13.4     30.2      9.0      0.4     16.0      1.3      6.2

未就学の子（小学生未満）              60       35       36        9        6        5        -        6        2        -        1        1       18        5        -        2        -        1

   100.0     58.3     60.0     15.0     10.0      8.3        -     10.0      3.3        -      1.7      1.7     30.0      8.3        -      3.3        -      1.7

小学生以上の子                       274      220      135       16       10       34        5        9        3        1        5       24       73       22        -       43        3       10

   100.0     80.3     49.3      5.8      3.6     12.4      1.8      3.3      1.1      0.4      1.8      8.8     26.6      8.0        -     15.7      1.1      3.6

親（配偶者の親を含む）               157      107       64        9        4       20        4        8        -        -        -       13       45        8        -       15        2       11

   100.0     68.2     40.8      5.7      2.5     12.7      2.5      5.1        -        -        -      8.3     28.7      5.1        -      9.6      1.3      7.0

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19       13        9        -        -        1        1        -        1        -        -        2        1        2        -        1        -        2

   100.0     68.4     47.4        -        -      5.3      5.3        -      5.3        -        -     10.5      5.3     10.5        -      5.3        -     10.5

その他                                21       14        6        1        1        1        1        1        -        -        1        1        4        1        -        2        1        1

   100.0     66.7     28.6      4.8      4.8      4.8      4.8      4.8        -        -      4.8      4.8     19.0      4.8        -      9.5      4.8      4.8

同居している家族はいない              79       40       34        2        1        4        2        2        1        -        1        6       20        8        -       10        1        6

   100.0     50.6     43.0      2.5      1.3      5.1      2.5      2.5      1.3        -      1.3      7.6     25.3     10.1        -     12.7      1.3      7.6

無回答                                23       19        3        -        -        4        -        -        1        -        1        2        8        5        -        7        -        3

   100.0     82.6     13.0        -        -     17.4        -        -      4.3        -      4.3      8.7     34.8     21.7        -     30.4        -     13.0



神栖市の広報に関するアンケート Page    2(N,%)

集計表  1                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【新しい情報を知るとき】                                                                                                

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

市勢要覧

        

        

        

議会だよ

り      

        

        

公共施設

などにあ

る掲示板

など    

市への問

い合わせ

        

        

公聴会、

説明会  

        

        

新聞    

        

        

        

雑誌    

        

        

        

テレビ番

組・報道

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      587      340       37       24       83       14       28       15        5       11       91      231       66        2      121       12       53

   100.0     73.7     42.7      4.6      3.0     10.4      1.8      3.5      1.9      0.6      1.4     11.4     29.0      8.3      0.3     15.2      1.5      6.6

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        4        3        -        -        1        -        -        -        -        -        -        1        -        -        1        -        2

   100.0     44.4     33.3        -        -     11.1        -        -        -        -        -        -     11.1        -        -     11.1        -     22.2

50～60歳代×親・祖父母                55       47       34        -        -        7        1        1        -        -        -       10       15        4        -        5        -        1

   100.0     85.5     61.8        -        -     12.7      1.8      1.8        -        -        -     18.2     27.3      7.3        -      9.1        -      1.8

70～80歳以上×同居家族はいない        30       20        5        -        -        2        1        -        -        -        1        3        6        3        -        6        -        2

   100.0     66.7     16.7        -        -      6.7      3.3        -        -        -      3.3     10.0     20.0     10.0        -     20.0        -      6.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143      131       29        -        1        6        1        -        6        2        6       35       51       21        2       47        5       18

   100.0     91.6     20.3        -      0.7      4.2      0.7        -      4.2      1.4      4.2     24.5     35.7     14.7      1.4     32.9      3.5     12.6

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       52        8        -        1        1        -        -        1        -        3       11       17        6        -       20        2        4

   100.0     94.5     14.5        -      1.8      1.8        -        -      1.8        -      5.5     20.0     30.9     10.9        -     36.4      3.6      7.3

20～40歳代×未就学の子                50       28       34        9        5        5        -        6        1        -        -        1       16        4        -        -        -        1

   100.0     56.0     68.0     18.0     10.0     10.0        -     12.0      2.0        -        -      2.0     32.0      8.0        -        -        -      2.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        5        6        -        -        -        -        2        -        -        -        -        5        -        -        -        -        -

   100.0     29.4     35.3        -        -        -        -     11.8        -        -        -        -     29.4        -        -        -        -        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      299      204       19       12       47        9       13        8        3        3       44      118       33        -       56        7       26

   100.0     74.9     51.1      4.8      3.0     11.8      2.3      3.3      2.0      0.8      0.8     11.0     29.6      8.3        -     14.0      1.8      6.5

市外                                 145       90       68       14        6       16        2        8        2        -        1        7       33        4        -       12        2        8

   100.0     62.1     46.9      9.7      4.1     11.0      1.4      5.5      1.4        -      0.7      4.8     22.8      2.8        -      8.3      1.4      5.5

通勤・通学はしていない               195      150       62        3        6       16        3        5        3        1        6       30       68       21        2       39        3       14

   100.0     76.9     31.8      1.5      3.1      8.2      1.5      2.6      1.5      0.5      3.1     15.4     34.9     10.8      1.0     20.0      1.5      7.2

無回答                                58       48        6        1        -        4        -        2        2        1        1       10       12        8        -       14        -        5

   100.0     82.8     10.3      1.7        -      6.9        -      3.4      3.4      1.7      1.7     17.2     20.7     13.8        -     24.1        -      8.6

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      290      184       25       17       37       10       15        9        2        6       40      117       25        2       55        5       23

   100.0     69.2     43.9      6.0      4.1      8.8      2.4      3.6      2.1      0.5      1.4      9.5     27.9      6.0      0.5     13.1      1.2      5.5

314-02**エリア                       106       88       48        3        3       13        1        4        2        1        2       18       38       17        -       27        4       11

   100.0     83.0     45.3      2.8      2.8     12.3      0.9      3.8      1.9      0.9      1.9     17.0     35.8     16.0        -     25.5      3.8     10.4

314-03**エリア                       129      103       56        6        1       19        1        6        -        1        -       15       41       10        -       17        3        8

   100.0     79.8     43.4      4.7      0.8     14.7      0.8      4.7        -      0.8        -     11.6     31.8      7.8        -     13.2      2.3      6.2

314-04**エリア                        89       68       37        3        3        9        2        1        3        1        2       12       25        7        -       14        -        7

   100.0     76.4     41.6      3.4      3.4     10.1      2.2      1.1      3.4      1.1      2.2     13.5     28.1      7.9        -     15.7        -      7.9

無回答                                54       38       15        -        -        5        -        2        1        -        1        6       10        7        -        8        -        4

   100.0     70.4     27.8        -        -      9.3        -      3.7      1.9        -      1.9     11.1     18.5     13.0        -     14.8        -      7.4



神栖市の広報に関するアンケート Page    3(N,%)

集計表  1                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【新しい情報を知るとき】                                                                                                

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

市勢要覧

        

        

        

議会だよ

り      

        

        

公共施設

などにあ

る掲示板

など    

市への問

い合わせ

        

        

公聴会、

説明会  

        

        

新聞    

        

        

        

雑誌    

        

        

        

テレビ番

組・報道

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      587      340       37       24       83       14       28       15        5       11       91      231       66        2      121       12       53

   100.0     73.7     42.7      4.6      3.0     10.4      1.8      3.5      1.9      0.6      1.4     11.4     29.0      8.3      0.3     15.2      1.5      6.6

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      253      144       22       14       31        7       14        4        1        2       42       94       20        -       54        5       23

   100.0     74.2     42.2      6.5      4.1      9.1      2.1      4.1      1.2      0.3      0.6     12.3     27.6      5.9        -     15.8      1.5      6.7

最近～５年前くらいに転入してきた       66       32       29        3        5        7        2        3        1        -        -        5       24        6        -        3        1        4

   100.0     48.5     43.9      4.5      7.6     10.6      3.0      4.5      1.5        -        -      7.6     36.4      9.1        -      4.5      1.5      6.1

５年～10年前くらいに転入してきた       33       15       17        2        -        3        -        2        -        -        1        -       11        5        -        -        -        -

   100.0     45.5     51.5      6.1        -      9.1        -      6.1        -        -      3.0        -     33.3     15.2        -        -        -        -

10年～20年前くらいに転入してきた       74       51       37        4        1       10        3        2        1        1        -        3       11        8        -        7        -        2

   100.0     68.9     50.0      5.4      1.4     13.5      4.1      2.7      1.4      1.4        -      4.1     14.9     10.8        -      9.5        -      2.7

20年以上前に転入してきた             264      221      110        6        4       29        2        6        8        3        7       40       87       23        2       52        6       22

   100.0     83.7     41.7      2.3      1.5     11.0      0.8      2.3      3.0      1.1      2.7     15.2     33.0      8.7      0.8     19.7      2.3      8.3

無回答                                19       15        3        -        -        3        -        1        1        -        1        1        4        4        -        5        -        2

   100.0     78.9     15.8        -        -     15.8        -      5.3      5.3        -      5.3      5.3     21.1     21.1        -     26.3        -     10.5



神栖市の広報に関するアンケート Page    4(N,%)

集計表  1                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【新しい情報を知るとき】                                                                                                

ラジオ番

組・報道

        

        

上記２～

９以外の

ネット、

ブログ等

地域のフ

リーペー

パー、タ

ウン誌等

家族、友

人、知人

との会話

        

その他  

        

        

        

神栖市の

情報は入

手してい

ない    

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊           8       27      125      366        9       27        4     2286

     1.0      3.4     15.7     45.9      1.1      3.4      0.5    286.8

問２８　性別                    

男                                     4       12       38      114        2       11        2      810

     1.3      4.0     12.8     38.3      0.7      3.7      0.7    271.8

女                                     4       14       87      235        5       15        1     1385

     0.9      3.0     18.8     50.9      1.1      3.2      0.2    299.8

その他・答えたくない                   -        -        -        7        1        1        -       32

       -        -        -     41.2      5.9      5.9        -    188.2

無回答                                 -        1        -       10        1        -        1       59

       -      5.0        -     50.0      5.0        -      5.0    295.0

問２９　年代                    

１０歳代                               -        -        1       16        -        5        -       56

       -        -      3.4     55.2        -     17.2        -    193.1

２０歳代                               -        3        7       19        -        4        -       96

       -      6.3     14.6     39.6        -      8.3        -    200.0

３０歳代                               -        7        9       41        3        2        -      219

       -      9.1     11.7     53.2      3.9      2.6        -    284.4

４０歳代                               -        9       26       52        1        2        -      358

       -      6.8     19.5     39.1      0.8      1.5        -    269.2

５０歳代                               1        4       34       59        1        4        1      442

     0.7      2.6     22.2     38.6      0.7      2.6      0.7    288.9

６０歳代                               3        2       22       54        -        4        -      430

     2.2      1.5     16.2     39.7        -      2.9        -    316.2

７０歳代                               4        1       19       96        1        4        1      499

     2.5      0.6     12.1     61.1      0.6      2.5      0.6    317.8

８０歳以上                             -        -        7       20        2        2        1      128

       -        -     15.2     43.5      4.3      4.3      2.2    278.3

無回答                                 -        1        -        9        1        -        1       58

       -      5.6        -     50.0      5.6        -      5.6    322.2

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                     3       19       93      244        6       11        -     1636

     0.6      3.5     17.4     45.5      1.1      2.1        -    305.2

未就学の子（小学生未満）               -        6        9       29        3        3        -      177

       -     10.0     15.0     48.3      5.0      5.0        -    295.0

小学生以上の子                         2        8       45      124        2        5        -      799

     0.7      2.9     16.4     45.3      0.7      1.8        -    291.6

親（配偶者の親を含む）                 1        7       18       78        -        7        -      421

     0.6      4.5     11.5     49.7        -      4.5        -    268.2

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         -        -        1        8        -        1        1       44

       -        -      5.3     42.1        -      5.3      5.3    231.6

その他                                 -        1        1       10        -        1        -       49

       -      4.8      4.8     47.6        -      4.8        -    233.3

同居している家族はいない               2        2       11       30        2        8        2      195

     2.5      2.5     13.9     38.0      2.5     10.1      2.5    246.8

無回答                                 -        1        1       13        1        1        1       71

       -      4.3      4.3     56.5      4.3      4.3      4.3    308.7



神栖市の広報に関するアンケート Page    5(N,%)

集計表  1                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【新しい情報を知るとき】                                                                                                

ラジオ番

組・報道

        

        

上記２～

９以外の

ネット、

ブログ等

地域のフ

リーペー

パー、タ

ウン誌等

家族、友

人、知人

との会話

        

その他  

        

        

        

神栖市の

情報は入

手してい

ない    

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊           8       27      125      366        9       27        4     2286

     1.0      3.4     15.7     45.9      1.1      3.4      0.5    286.8

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     -        -        -        6        -        1        -       19

       -        -        -     66.7        -     11.1        -    211.1

50～60歳代×親・祖父母                 1        1        7       19        -        1        1      155

     1.8      1.8     12.7     34.5        -      1.8      1.8    281.8

70～80歳以上×同居家族はいない         -        -        5       15        1        3        2       75

       -        -     16.7     50.0      3.3     10.0      6.7    250.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母        2        1       16       79        2        2        -      463

     1.4      0.7     11.2     55.2      1.4      1.4        -    323.8

70～80歳以上×未就学・小学生の子        2        -       10       32        2        1        -      173

     3.6        -     18.2     58.2      3.6      1.8        -    314.5

20～40歳代×未就学の子                 -        6        7       24        2        2        -      151

       -     12.0     14.0     48.0      4.0      4.0        -    302.0

10～30歳代×同居家族はいない           -        2        1        6        -        3        -       30

       -     11.8      5.9     35.3        -     17.6        -    176.5

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                   2       17       64      196        5        7        1     1193

     0.5      4.3     16.0     49.1      1.3      1.8      0.3    299.0

市外                                   1        7       22       54        -        6        1      364

     0.7      4.8     15.2     37.2        -      4.1      0.7    251.0

通勤・通学はしていない                 4        1       36       88        3       12        -      576

     2.1      0.5     18.5     45.1      1.5      6.2        -    295.4

無回答                                 1        2        3       28        1        2        2      153

     1.7      3.4      5.2     48.3      1.7      3.4      3.4    263.8

問３２　居住地域                

314-01**エリア                         2       13       77      182        4       18        2     1160

     0.5      3.1     18.4     43.4      1.0      4.3      0.5    276.8

314-02**エリア                         1        2       23       51        2        1        -      360

     0.9      1.9     21.7     48.1      1.9      0.9        -    339.6

314-03**エリア                         1        4       15       67        1        2        1      378

     0.8      3.1     11.6     51.9      0.8      1.6      0.8    293.0

314-04**エリア                         3        5        7       44        1        3        -      257

     3.4      5.6      7.9     49.4      1.1      3.4        -    288.8

無回答                                 1        3        3       22        1        3        1      131

     1.9      5.6      5.6     40.7      1.9      5.6      1.9    242.6



神栖市の広報に関するアンケート Page    6(N,%)

集計表  1                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【新しい情報を知るとき】                                                                                                

ラジオ番

組・報道

        

        

上記２～

９以外の

ネット、

ブログ等

地域のフ

リーペー

パー、タ

ウン誌等

家族、友

人、知人

との会話

        

その他  

        

        

        

神栖市の

情報は入

手してい

ない    

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊           8       27      125      366        9       27        4     2286

     1.0      3.4     15.7     45.9      1.1      3.4      0.5    286.8

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる        2        9       38      158        3       10        2      952

     0.6      2.6     11.1     46.3      0.9      2.9      0.6    279.2

最近～５年前くらいに転入してきた        -        7       17       30        3        2        -      184

       -     10.6     25.8     45.5      4.5      3.0        -    278.8

５年～10年前くらいに転入してきた        -        3        8       13        -        4        -       84

       -      9.1     24.2     39.4        -     12.1        -    254.5

10年～20年前くらいに転入してきた        1        2       16       31        1        2        -      194

     1.4      2.7     21.6     41.9      1.4      2.7        -    262.2

20年以上前に転入してきた               4        4       45      129        1        8        1      820

     1.5      1.5     17.0     48.9      0.4      3.0      0.4    310.6

無回答                                 1        2        1        5        1        1        1       52

     5.3     10.5      5.3     26.3      5.3      5.3      5.3    273.7



神栖市の広報に関するアンケート Page    7(N,%)

集計表  2                                                                                                               

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【より詳しい情報を得るとき】                                                                                            

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

市勢要覧

        

        

        

議会だよ

り      

        

        

公共施設

などにあ

る掲示板

など    

市への問

い合わせ

        

        

公聴会、

説明会  

        

        

新聞    

        

        

        

雑誌    

        

        

        

テレビ番

組・報道

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      374      419       30        7       37        5       21        6        4       11       55      110      160        3       60        8       27

   100.0     46.9     52.6      3.8      0.9      4.6      0.6      2.6      0.8      0.5      1.4      6.9     13.8     20.1      0.4      7.5      1.0      3.4

問２８　性別                    

男                                   298      127      159       16        4       12        3        4        3        1        4       20       35       52        1       21        4        6

   100.0     42.6     53.4      5.4      1.3      4.0      1.0      1.3      1.0      0.3      1.3      6.7     11.7     17.4      0.3      7.0      1.3      2.0

女                                   462      229      248       13        3       22        2       16        2        3        6       32       70       98        2       33        4       17

   100.0     49.6     53.7      2.8      0.6      4.8      0.4      3.5      0.4      0.6      1.3      6.9     15.2     21.2      0.4      7.1      0.9      3.7

その他・答えたくない                  17        6        7        1        -        -        -        1        -        -        -        -        3        3        -        1        -        2

   100.0     35.3     41.2      5.9        -        -        -      5.9        -        -        -        -     17.6     17.6        -      5.9        -     11.8

無回答                                20       12        5        -        -        3        -        -        1        -        1        3        2        7        -        5        -        2

   100.0     60.0     25.0        -        -     15.0        -        -      5.0        -      5.0     15.0     10.0     35.0        -     25.0        -     10.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        6        8        3        -        -        -        1        -        -        -        -        1        -        -        1        -        2

   100.0     20.7     27.6     10.3        -        -        -      3.4        -        -        -        -      3.4        -        -      3.4        -      6.9

２０歳代                              48       11       23        4        1        2        -        -        -        -        -        -        3        5        -        -        1        -

   100.0     22.9     47.9      8.3      2.1      4.2        -        -        -        -        -        -      6.3     10.4        -        -      2.1        -

３０歳代                              77       22       57        7        2        1        1        4        -        -        -        2       11        7        1        1        -        3

   100.0     28.6     74.0      9.1      2.6      1.3      1.3      5.2        -        -        -      2.6     14.3      9.1      1.3      1.3        -      3.9

４０歳代                             133       52       96        6        2        5        -        6        -        -        -        2       17       23        -        1        -        1

   100.0     39.1     72.2      4.5      1.5      3.8        -      4.5        -        -        -      1.5     12.8     17.3        -      0.8        -      0.8

５０歳代                             153       52      111        6        2        9        2        5        -        -        1        2       13       29        -        7        2        2

   100.0     34.0     72.5      3.9      1.3      5.9      1.3      3.3        -        -      0.7      1.3      8.5     19.0        -      4.6      1.3      1.3

６０歳代                             136       76       74        3        -       10        2        4        2        2        4       18       18       34        -       10        2        4

   100.0     55.9     54.4      2.2        -      7.4      1.5      2.9      1.5      1.5      2.9     13.2     13.2     25.0        -      7.4      1.5      2.9

７０歳代                             157      114       38        1        -        7        -        1        3        2        4       23       36       49        2       24        3        9

   100.0     72.6     24.2      0.6        -      4.5        -      0.6      1.9      1.3      2.5     14.6     22.9     31.2      1.3     15.3      1.9      5.7

８０歳以上                            46       30        7        -        -        -        -        -        -        -        1        5        9        8        -       11        -        4

   100.0     65.2     15.2        -        -        -        -        -        -        -      2.2     10.9     19.6     17.4        -     23.9        -      8.7

無回答                                18       11        5        -        -        3        -        -        1        -        1        3        2        5        -        5        -        2

   100.0     61.1     27.8        -        -     16.7        -        -      5.6        -      5.6     16.7     11.1     27.8        -     27.8        -     11.1

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      264      310       24        5       28        2       16        4        3        8       42       73      116        3       46        6       18

   100.0     49.3     57.8      4.5      0.9      5.2      0.4      3.0      0.7      0.6      1.5      7.8     13.6     21.6      0.6      8.6      1.1      3.4

未就学の子（小学生未満）              60       17       45        2        1        -        -        4        -        -        1        2        7       10        -        1        -        2

   100.0     28.3     75.0      3.3      1.7        -        -      6.7        -        -      1.7      3.3     11.7     16.7        -      1.7        -      3.3

小学生以上の子                       274      134      164       11        2       12        1        6        2        -        5       16       35       55        -       21        1        6

   100.0     48.9     59.9      4.0      0.7      4.4      0.4      2.2      0.7        -      1.8      5.8     12.8     20.1        -      7.7      0.4      2.2

親（配偶者の親を含む）               157       61       89        7        1        5        1        3        -        -        2        2       23       18        -        6        1        5

   100.0     38.9     56.7      4.5      0.6      3.2      0.6      1.9        -        -      1.3      1.3     14.6     11.5        -      3.8      0.6      3.2

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19       13        9        -        -        -        -        1        1        -        -        2        1        3        -        -        -        -

   100.0     68.4     47.4        -        -        -        -      5.3      5.3        -        -     10.5      5.3     15.8        -        -        -        -

その他                                21        9        8        -        -        -        1        -        -        -        -        -        3        5        -        -        1        -

   100.0     42.9     38.1        -        -        -      4.8        -        -        -        -        -     14.3     23.8        -        -      4.8        -

同居している家族はいない              79       26       33        1        1        1        1        2        -        1        -        4        8       17        -        4        -        2

   100.0     32.9     41.8      1.3      1.3      1.3      1.3      2.5        -      1.3        -      5.1     10.1     21.5        -      5.1        -      2.5

無回答                                23       16        5        -        -        3        -        -        1        -        1        3        3        7        -        5        -        2

   100.0     69.6     21.7        -        -     13.0        -        -      4.3        -      4.3     13.0     13.0     30.4        -     21.7        -      8.7



神栖市の広報に関するアンケート Page    8(N,%)

集計表  2                                                                                                               

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【より詳しい情報を得るとき】                                                                                            

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

市勢要覧

        

        

        

議会だよ

り      

        

        

公共施設

などにあ

る掲示板

など    

市への問

い合わせ

        

        

公聴会、

説明会  

        

        

新聞    

        

        

        

雑誌    

        

        

        

テレビ番

組・報道

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      374      419       30        7       37        5       21        6        4       11       55      110      160        3       60        8       27

   100.0     46.9     52.6      3.8      0.9      4.6      0.6      2.6      0.8      0.5      1.4      6.9     13.8     20.1      0.4      7.5      1.0      3.4

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        4        3        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        -        -        -        -        -

   100.0     44.4     33.3        -        -        -        -        -        -        -        -        -     11.1        -        -        -        -        -

50～60歳代×親・祖父母                55       24       38        -        -        3        -        -        -        -        2        3        9       12        -        3        -        -

   100.0     43.6     69.1        -        -      5.5        -        -        -        -      3.6      5.5     16.4     21.8        -      5.5        -        -

70～80歳以上×同居家族はいない        30       18        4        -        -        1        -        -        -        1        -        4        6        8        -        3        -        2

   100.0     60.0     13.3        -        -      3.3        -        -        -      3.3        -     13.3     20.0     26.7        -     10.0        -      6.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143      104       36        1        -        5        -        1        2        1        4       20       31       40        2       29        3       10

   100.0     72.7     25.2      0.7        -      3.5        -      0.7      1.4      0.7      2.8     14.0     21.7     28.0      1.4     20.3      2.1      7.0

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       40       14        -        -        1        -        -        2        -        3        7       12       14        -       10        1        3

   100.0     72.7     25.5        -        -      1.8        -        -      3.6        -      5.5     12.7     21.8     25.5        -     18.2      1.8      5.5

20～40歳代×未就学の子                50       13       41        2        1        -        -        4        -        -        -        1        5        7        -        -        -        2

   100.0     26.0     82.0      4.0      2.0        -        -      8.0        -        -        -      2.0     10.0     14.0        -        -        -      4.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        1       10        -        -        -        -        1        -        -        -        -        1        1        -        -        -        -

   100.0      5.9     58.8        -        -        -        -      5.9        -        -        -        -      5.9      5.9        -        -        -        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      176      248       16        2       15        3        9        3        2        5       24       55       78        2       27        5        9

   100.0     44.1     62.2      4.0      0.5      3.8      0.8      2.3      0.8      0.5      1.3      6.0     13.8     19.5      0.5      6.8      1.3      2.3

市外                                 145       55       88       12        5        9        2        6        1        -        1        7       11       15        -        4        2        4

   100.0     37.9     60.7      8.3      3.4      6.2      1.4      4.1      0.7        -      0.7      4.8      7.6     10.3        -      2.8      1.4      2.8

通勤・通学はしていない               195      107       73        1        -        9        -        5        -        1        4       19       35       52        1       20        1        9

   100.0     54.9     37.4      0.5        -      4.6        -      2.6        -      0.5      2.1      9.7     17.9     26.7      0.5     10.3      0.5      4.6

無回答                                58       36       10        1        -        4        -        1        2        1        1        5        9       15        -        9        -        5

   100.0     62.1     17.2      1.7        -      6.9        -      1.7      3.4      1.7      1.7      8.6     15.5     25.9        -     15.5        -      8.6

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      181      224       20        4       17        3       12        4        1        3       24       50       76        2       24        3       11

   100.0     43.2     53.5      4.8      1.0      4.1      0.7      2.9      1.0      0.2      0.7      5.7     11.9     18.1      0.5      5.7      0.7      2.6

314-02**エリア                       106       58       57        -        1        5        1        1        -        1        3       12       20       28        -       14        3        7

   100.0     54.7     53.8        -      0.9      4.7      0.9      0.9        -      0.9      2.8     11.3     18.9     26.4        -     13.2      2.8      6.6

314-03**エリア                       129       64       76        6        1        9        -        6        -        2        1        7       18       32        1        7        1        4

   100.0     49.6     58.9      4.7      0.8      7.0        -      4.7        -      1.6      0.8      5.4     14.0     24.8      0.8      5.4      0.8      3.1

314-04**エリア                        89       45       42        4        1        2        1        1        1        -        3       10       15       12        -       10        1        3

   100.0     50.6     47.2      4.5      1.1      2.2      1.1      1.1      1.1        -      3.4     11.2     16.9     13.5        -     11.2      1.1      3.4

無回答                                54       26       20        -        -        4        -        1        1        -        1        2        7       12        -        5        -        2

   100.0     48.1     37.0        -        -      7.4        -      1.9      1.9        -      1.9      3.7     13.0     22.2        -      9.3        -      3.7



神栖市の広報に関するアンケート Page    9(N,%)

集計表  2                                                                                                               

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【より詳しい情報を得るとき】                                                                                            

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

市勢要覧

        

        

        

議会だよ

り      

        

        

公共施設

などにあ

る掲示板

など    

市への問

い合わせ

        

        

公聴会、

説明会  

        

        

新聞    

        

        

        

雑誌    

        

        

        

テレビ番

組・報道

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      374      419       30        7       37        5       21        6        4       11       55      110      160        3       60        8       27

   100.0     46.9     52.6      3.8      0.9      4.6      0.6      2.6      0.8      0.5      1.4      6.9     13.8     20.1      0.4      7.5      1.0      3.4

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      163      181       16        5       12        3       10        1        1        6       24       42       56        1       23        3       11

   100.0     47.8     53.1      4.7      1.5      3.5      0.9      2.9      0.3      0.3      1.8      7.0     12.3     16.4      0.3      6.7      0.9      3.2

最近～５年前くらいに転入してきた       66       12       38        2        -        1        1        3        -        -        1        -       14        9        1        1        1        2

   100.0     18.2     57.6      3.0        -      1.5      1.5      4.5        -        -      1.5        -     21.2     13.6      1.5      1.5      1.5      3.0

５年～10年前くらいに転入してきた       33        8       20        2        1        -        -        2        -        -        -        -        3        9        -        1        -        -

   100.0     24.2     60.6      6.1      3.0        -        -      6.1        -        -        -        -      9.1     27.3        -      3.0        -        -

10年～20年前くらいに転入してきた       74       33       45        4        1        4        -        1        -        -        -        1        6       17        -        3        1        1

   100.0     44.6     60.8      5.4      1.4      5.4        -      1.4        -        -        -      1.4      8.1     23.0        -      4.1      1.4      1.4

20年以上前に転入してきた             264      147      130        6        -       17        1        5        4        3        3       28       42       64        1       28        3       11

   100.0     55.7     49.2      2.3        -      6.4      0.4      1.9      1.5      1.1      1.1     10.6     15.9     24.2      0.4     10.6      1.1      4.2

無回答                                19       11        5        -        -        3        -        -        1        -        1        2        3        5        -        4        -        2

   100.0     57.9     26.3        -        -     15.8        -        -      5.3        -      5.3     10.5     15.8     26.3        -     21.1        -     10.5



神栖市の広報に関するアンケート Page   10(N,%)

集計表  2                                                                                                               

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【より詳しい情報を得るとき】                                                                                            

ラジオ番

組・報道

        

        

上記２～

９以外の

ネット、

ブログ等

地域のフ

リーペー

パー、タ

ウン誌等

家族、友

人、知人

との会話

        

その他  

        

        

        

神栖市の

情報は入

手してい

ない    

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊           3       29       46      241        4       32       14     1706

     0.4      3.6      5.8     30.2      0.5      4.0      1.8    214.1

問２８　性別                    

男                                     1       13       16       82        -       15        5      604

     0.3      4.4      5.4     27.5        -      5.0      1.7    202.7

女                                     2       16       29      143        3       14        6     1013

     0.4      3.5      6.3     31.0      0.6      3.0      1.3    219.3

その他・答えたくない                   -        -        -        6        -        2        1       33

       -        -        -     35.3        -     11.8      5.9    194.1

無回答                                 -        -        1       10        1        1        2       56

       -        -      5.0     50.0      5.0      5.0     10.0    280.0

問２９　年代                    

１０歳代                               -        2        -       13        -        6        -       43

       -      6.9        -     44.8        -     20.7        -    148.3

２０歳代                               -        5        4       11        -        4        -       74

       -     10.4      8.3     22.9        -      8.3        -    154.2

３０歳代                               -        6        1       11        1        3        -      141

       -      7.8      1.3     14.3      1.3      3.9        -    183.1

４０歳代                               -        5        6       28        -        3        2      255

       -      3.8      4.5     21.1        -      2.3      1.5    191.7

５０歳代                               1        5       13       36        -        3        2      303

     0.7      3.3      8.5     23.5        -      2.0      1.3    198.0

６０歳代                               -        5        7       44        -        4        4      327

       -      3.7      5.1     32.4        -      2.9      2.9    240.4

７０歳代                               2        1       11       72        1        5        3      411

     1.3      0.6      7.0     45.9      0.6      3.2      1.9    261.8

８０歳以上                             -        -        3       18        1        3        1      101

       -        -      6.5     39.1      2.2      6.5      2.2    219.6

無回答                                 -        -        1        8        1        1        2       51

       -        -      5.6     44.4      5.6      5.6     11.1    283.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                     2       17       35      155        2       10        6     1195

     0.4      3.2      6.5     28.9      0.4      1.9      1.1    222.9

未就学の子（小学生未満）               -        4        2        6        2        4        -      110

       -      6.7      3.3     10.0      3.3      6.7        -    183.3

小学生以上の子                         -        5       16       74        1        5        3      575

       -      1.8      5.8     27.0      0.4      1.8      1.1    209.9

親（配偶者の親を含む）                 -        7        6       50        -        9        1      297

       -      4.5      3.8     31.8        -      5.7      0.6    189.2

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         -        1        -        5        -        1        2       39

       -      5.3        -     26.3        -      5.3     10.5    205.3

その他                                 -        1        2        6        -        1        -       37

       -      4.8      9.5     28.6        -      4.8        -    176.2

同居している家族はいない               1        6        2       25        1        9        3      148

     1.3      7.6      2.5     31.6      1.3     11.4      3.8    187.3

無回答                                 -        -        1       12        1        2        1       63

       -        -      4.3     52.2      4.3      8.7      4.3    273.9



神栖市の広報に関するアンケート Page   11(N,%)

集計表  2                                                                                                               

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【より詳しい情報を得るとき】                                                                                            

ラジオ番

組・報道

        

        

上記２～

９以外の

ネット、

ブログ等

地域のフ

リーペー

パー、タ

ウン誌等

家族、友

人、知人

との会話

        

その他  

        

        

        

神栖市の

情報は入

手してい

ない    

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊           3       29       46      241        4       32       14     1706

     0.4      3.6      5.8     30.2      0.5      4.0      1.8    214.1

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     -        -        -        2        -        1        1       12

       -        -        -     22.2        -     11.1     11.1    133.3

50～60歳代×親・祖父母                 -        3        2       19        -        -        2      120

       -      5.5      3.6     34.5        -        -      3.6    218.2

70～80歳以上×同居家族はいない         -        -        2       12        1        4        3       69

       -        -      6.7     40.0      3.3     13.3     10.0    230.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母        2        1        8       63        1        3        -      367

     1.4      0.7      5.6     44.1      0.7      2.1        -    256.6

70～80歳以上×未就学・小学生の子        -        -        5       24        1        1        1      139

       -        -      9.1     43.6      1.8      1.8      1.8    252.7

20～40歳代×未就学の子                 -        4        1        3        1        2        -       87

       -      8.0      2.0      6.0      2.0      4.0        -    174.0

10～30歳代×同居家族はいない           -        4        -        3        -        3        -       24

       -     23.5        -     17.6        -     17.6        -    141.2

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                   -       12       21      117        1        9        5      844

       -      3.0      5.3     29.3      0.3      2.3      1.3    211.5

市外                                   -       10        8       32        -        9        2      283

       -      6.9      5.5     22.1        -      6.2      1.4    195.2

通勤・通学はしていない                 3        6       16       71        2       11        2      448

     1.5      3.1      8.2     36.4      1.0      5.6      1.0    229.7

無回答                                 -        1        1       21        1        3        5      131

       -      1.7      1.7     36.2      1.7      5.2      8.6    225.9

問３２　居住地域                

314-01**エリア                         1       14       29      120        1       21        3      848

     0.2      3.3      6.9     28.6      0.2      5.0      0.7    202.4

314-02**エリア                         1        2        6       32        1        1        4      258

     0.9      1.9      5.7     30.2      0.9      0.9      3.8    243.4

314-03**エリア                         -        7        3       37        -        2        1      285

       -      5.4      2.3     28.7        -      1.6      0.8    220.9

314-04**エリア                         1        5        5       36        1        4        3      206

     1.1      5.6      5.6     40.4      1.1      4.5      3.4    231.5

無回答                                 -        1        3       16        1        4        3      109

       -      1.9      5.6     29.6      1.9      7.4      5.6    201.9



神栖市の広報に関するアンケート Page   12(N,%)

集計表  2                                                                                                               

問１　あなたは、神栖市の情報を何から入手していますか。「新しい情報を知るとき」「より詳しい情報を得る                    

      とき」それぞれについて、利用しているものにいくつでも○をつけてください。（※２３の場合は１つだ                    

      け。）                                                                                                            

【より詳しい情報を得るとき】                                                                                            

ラジオ番

組・報道

        

        

上記２～

９以外の

ネット、

ブログ等

地域のフ

リーペー

パー、タ

ウン誌等

家族、友

人、知人

との会話

        

その他  

        

        

        

神栖市の

情報は入

手してい

ない    

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊           3       29       46      241        4       32       14     1706

     0.4      3.6      5.8     30.2      0.5      4.0      1.8    214.1

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる        1       10       14      102        2       14        9      710

     0.3      2.9      4.1     29.9      0.6      4.1      2.6    208.2

最近～５年前くらいに転入してきた        -        9        4       16        1        4        -      120

       -     13.6      6.1     24.2      1.5      6.1        -    181.8

５年～10年前くらいに転入してきた        -        1        2        5        -        4        -       58

       -      3.0      6.1     15.2        -     12.1        -    175.8

10年～20年前くらいに転入してきた        -        -        9       20        -        1        1      148

       -        -     12.2     27.0        -      1.4      1.4    200.0

20年以上前に転入してきた               2        8       16       93        -        7        2      621

     0.8      3.0      6.1     35.2        -      2.7      0.8    235.2

無回答                                 -        1        1        5        1        2        2       49

       -      5.3      5.3     26.3      5.3     10.5     10.5    257.9



神栖市の広報に関するアンケート Page   13(N,%)

集計表  3                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２　あなたは、神栖市に関する、どのような情報を必要としていますか。あてはまるものにいくつでも○をつ                    

      けてください。（※２３の場合は１つだけ。）                                                                        

総数    

        

        

        

医療・健

診・予防

接種    

        

介護・福

祉      

        

        

生活支援

・給付金

        

        

観光（観

光名所・

イベント

）      

各種証明

・届出（

税・戸籍

など）  

教育（子

育て・学

校）    

        

防犯・防

災      

        

        

都市計画

・道路  

        

        

住まい・

上下水道

        

        

消費生活

        

        

        

環境・ご

み・リサ

イクル  

        

市の施策

・計画  

        

        

農業・漁

業・産業

        

        

スポーツ

・健康増

進      

        

文化（文

化財・芸

術）    

        

生涯学習

（講座・

サークル

活動）  

図書館  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      605      307      347      205      206      159      272      117      156       87      380      146       43      160       68      141      118

   100.0     75.9     38.5     43.5     25.7     25.8     19.9     34.1     14.7     19.6     10.9     47.7     18.3      5.4     20.1      8.5     17.7     14.8

問２８　性別                    

男                                   298      217      113      123       64       85       53      103       56       55       21      132       73       21       58       16       28       35

   100.0     72.8     37.9     41.3     21.5     28.5     17.8     34.6     18.8     18.5      7.0     44.3     24.5      7.0     19.5      5.4      9.4     11.7

女                                   462      364      181      209      139      115      103      160       58       95       62      232       69       21       98       50      110       80

   100.0     78.8     39.2     45.2     30.1     24.9     22.3     34.6     12.6     20.6     13.4     50.2     14.9      4.5     21.2     10.8     23.8     17.3

その他・答えたくない                  17        9        4        8        1        4        2        4        1        1        1        6        -        -        1        1        1        1

   100.0     52.9     23.5     47.1      5.9     23.5     11.8     23.5      5.9      5.9      5.9     35.3        -        -      5.9      5.9      5.9      5.9

無回答                                20       15        9        7        1        2        1        5        2        5        3       10        4        1        3        1        2        2

   100.0     75.0     45.0     35.0      5.0     10.0      5.0     25.0     10.0     25.0     15.0     50.0     20.0      5.0     15.0      5.0     10.0     10.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        7        2        1        6        1        3        6        2        1        -        2        -        1        5        1        -        6

   100.0     24.1      6.9      3.4     20.7      3.4     10.3     20.7      6.9      3.4        -      6.9        -      3.4     17.2      3.4        -     20.7

２０歳代                              48       33       10       15       13       10        9       15        3        6        2       12        5        4        4        -        2        4

   100.0     68.8     20.8     31.3     27.1     20.8     18.8     31.3      6.3     12.5      4.2     25.0     10.4      8.3      8.3        -      4.2      8.3

３０歳代                              77       60       14       41       29       17       44       23       10        9       11       27       17        3       12        1       10       10

   100.0     77.9     18.2     53.2     37.7     22.1     57.1     29.9     13.0     11.7     14.3     35.1     22.1      3.9     15.6      1.3     13.0     13.0

４０歳代                             133       98       35       77       46       48       43       45       22       26       11       55       19        4       24       14       20       18

   100.0     73.7     26.3     57.9     34.6     36.1     32.3     33.8     16.5     19.5      8.3     41.4     14.3      3.0     18.0     10.5     15.0     13.5

５０歳代                             153      117       43       65       41       46       21       48       19       27        9       85       22        5       41       13       29       23

   100.0     76.5     28.1     42.5     26.8     30.1     13.7     31.4     12.4     17.6      5.9     55.6     14.4      3.3     26.8      8.5     19.0     15.0

６０歳代                             136      116       70       57       31       45       25       49       26       34       22       76       36       11       31       15       28       19

   100.0     85.3     51.5     41.9     22.8     33.1     18.4     36.0     19.1     25.0     16.2     55.9     26.5      8.1     22.8     11.0     20.6     14.0

７０歳代                             157      124       96       63       32       35       10       70       26       38       22       89       34       10       33       19       46       30

   100.0     79.0     61.1     40.1     20.4     22.3      6.4     44.6     16.6     24.2     14.0     56.7     21.7      6.4     21.0     12.1     29.3     19.1

８０歳以上                            46       37       30       22        6        2        2       12        7        9        7       24        9        4        7        4        4        6

   100.0     80.4     65.2     47.8     13.0      4.3      4.3     26.1     15.2     19.6     15.2     52.2     19.6      8.7     15.2      8.7      8.7     13.0

無回答                                18       13        7        6        1        2        2        4        2        6        3       10        4        1        3        1        2        2

   100.0     72.2     38.9     33.3      5.6     11.1     11.1     22.2     11.1     33.3     16.7     55.6     22.2      5.6     16.7      5.6     11.1     11.1

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      427      214      237      144      153      134      188       87      112       57      271      112       28      121       52      107       85

   100.0     79.7     39.9     44.2     26.9     28.5     25.0     35.1     16.2     20.9     10.6     50.6     20.9      5.2     22.6      9.7     20.0     15.9

未就学の子（小学生未満）              60       46       12       30       21       20       49       17        7        6       10       22       17        2        6        3       10       13

   100.0     76.7     20.0     50.0     35.0     33.3     81.7     28.3     11.7     10.0     16.7     36.7     28.3      3.3     10.0      5.0     16.7     21.7

小学生以上の子                       274      215       98      130       75       67       79       81       39       48       23      128       46       12       64       22       53       40

   100.0     78.5     35.8     47.4     27.4     24.5     28.8     29.6     14.2     17.5      8.4     46.7     16.8      4.4     23.4      8.0     19.3     14.6

親（配偶者の親を含む）               157      105       47       59       43       33       26       46       23       29       10       62       23        9       24        9       17       17

   100.0     66.9     29.9     37.6     27.4     21.0     16.6     29.3     14.6     18.5      6.4     39.5     14.6      5.7     15.3      5.7     10.8     10.8

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19       12        6        2        5        2        2        7        2        1        -        8        2        3        5        -        2        1

   100.0     63.2     31.6     10.5     26.3     10.5     10.5     36.8     10.5      5.3        -     42.1     10.5     15.8     26.3        -     10.5      5.3

その他                                21       12        8        6        4        3        3        7        4        3        2       10        2        1        3        4        5        3

   100.0     57.1     38.1     28.6     19.0     14.3     14.3     33.3     19.0     14.3      9.5     47.6      9.5      4.8     14.3     19.0     23.8     14.3

同居している家族はいない              79       57       33       37       18       21        4       30        8       14       14       35       13        2       18        7       13       14

   100.0     72.2     41.8     46.8     22.8     26.6      5.1     38.0     10.1     17.7     17.7     44.3     16.5      2.5     22.8      8.9     16.5     17.7

無回答                                23       17       10       10        1        2        1        5        2        6        3       13        4        2        4        2        3        2

   100.0     73.9     43.5     43.5      4.3      8.7      4.3     21.7      8.7     26.1     13.0     56.5     17.4      8.7     17.4      8.7     13.0      8.7
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集計表  3                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２　あなたは、神栖市に関する、どのような情報を必要としていますか。あてはまるものにいくつでも○をつ                    

      けてください。（※２３の場合は１つだけ。）                                                                        

総数    

        

        

        

医療・健

診・予防

接種    

        

介護・福

祉      

        

        

生活支援

・給付金

        

        

観光（観

光名所・

イベント

）      

各種証明

・届出（

税・戸籍

など）  

教育（子

育て・学

校）    

        

防犯・防

災      

        

        

都市計画

・道路  

        

        

住まい・

上下水道

        

        

消費生活

        

        

        

環境・ご

み・リサ

イクル  

        

市の施策

・計画  

        

        

農業・漁

業・産業

        

        

スポーツ

・健康増

進      

        

文化（文

化財・芸

術）    

        

生涯学習

（講座・

サークル

活動）  

図書館  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      605      307      347      205      206      159      272      117      156       87      380      146       43      160       68      141      118

   100.0     75.9     38.5     43.5     25.7     25.8     19.9     34.1     14.7     19.6     10.9     47.7     18.3      5.4     20.1      8.5     17.7     14.8

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        5        2        1        3        1        1        4        -        -        -        2        -        2        1        -        1        1

   100.0     55.6     22.2     11.1     33.3     11.1     11.1     44.4        -        -        -     22.2        -     22.2     11.1        -     11.1     11.1

50～60歳代×親・祖父母                55       46       28       23       14       13        7       17        9       12        3       34       11        3       13        4       12        3

   100.0     83.6     50.9     41.8     25.5     23.6     12.7     30.9     16.4     21.8      5.5     61.8     20.0      5.5     23.6      7.3     21.8      5.5

70～80歳以上×同居家族はいない        30       23       18       18        4        4        1       12        2        3        6       13        3        -        6        4        3        5

   100.0     76.7     60.0     60.0     13.3     13.3      3.3     40.0      6.7     10.0     20.0     43.3     10.0        -     20.0     13.3     10.0     16.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143      114       92       50       28       26        8       55       25       35       17       81       35       13       30       16       37       27

   100.0     79.7     64.3     35.0     19.6     18.2      5.6     38.5     17.5     24.5     11.9     56.6     24.5      9.1     21.0     11.2     25.9     18.9

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       48       33       24       13       13        5       23       12       17       10       34       11        4        9        7       17       10

   100.0     87.3     60.0     43.6     23.6     23.6      9.1     41.8     21.8     30.9     18.2     61.8     20.0      7.3     16.4     12.7     30.9     18.2

20～40歳代×未就学の子                50       40       10       28       19       19       46       15        6        5        9       18       14        1        4        2        8       10

   100.0     80.0     20.0     56.0     38.0     38.0     92.0     30.0     12.0     10.0     18.0     36.0     28.0      2.0      8.0      4.0     16.0     20.0

10～30歳代×同居家族はいない          17       10        3        5        3        5        1        4        -        2        2        4        2        1        4        -        2        2

   100.0     58.8     17.6     29.4     17.6     29.4      5.9     23.5        -     11.8     11.8     23.5     11.8      5.9     23.5        -     11.8     11.8

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      298      141      188      117      121      102      129       57       77       33      194       78       28       77       28       59       49

   100.0     74.7     35.3     47.1     29.3     30.3     25.6     32.3     14.3     19.3      8.3     48.6     19.5      7.0     19.3      7.0     14.8     12.3

市外                                 145      110       40       63       39       42       35       46       22       26       14       61       22        6       31        9       26       22

   100.0     75.9     27.6     43.4     26.9     29.0     24.1     31.7     15.2     17.9      9.7     42.1     15.2      4.1     21.4      6.2     17.9     15.2

通勤・通学はしていない               195      156       95       77       41       38       18       81       33       45       34      103       39        7       43       28       48       43

   100.0     80.0     48.7     39.5     21.0     19.5      9.2     41.5     16.9     23.1     17.4     52.8     20.0      3.6     22.1     14.4     24.6     22.1

無回答                                58       41       31       19        8        5        4       16        5        8        6       22        7        2        9        3        8        4

   100.0     70.7     53.4     32.8     13.8      8.6      6.9     27.6      8.6     13.8     10.3     37.9     12.1      3.4     15.5      5.2     13.8      6.9

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      306      149      180      115      103       94      148       57       74       46      192       76       15       85       35       61       71

   100.0     73.0     35.6     43.0     27.4     24.6     22.4     35.3     13.6     17.7     11.0     45.8     18.1      3.6     20.3      8.4     14.6     16.9

314-02**エリア                       106       89       49       50       33       33       23       41       19       25       13       62       26       11       24       11       21       19

   100.0     84.0     46.2     47.2     31.1     31.1     21.7     38.7     17.9     23.6     12.3     58.5     24.5     10.4     22.6     10.4     19.8     17.9

314-03**エリア                       129      100       47       55       32       36       21       36       19       29       17       65       20        6       33       12       27       18

   100.0     77.5     36.4     42.6     24.8     27.9     16.3     27.9     14.7     22.5     13.2     50.4     15.5      4.7     25.6      9.3     20.9     14.0

314-04**エリア                        89       68       39       43       19       26       17       32       16       15        6       39       18        9       13        6       21        7

   100.0     76.4     43.8     48.3     21.3     29.2     19.1     36.0     18.0     16.9      6.7     43.8     20.2     10.1     14.6      6.7     23.6      7.9

無回答                                54       42       23       19        6        8        4       15        6       13        5       22        6        2        5        4       11        3

   100.0     77.8     42.6     35.2     11.1     14.8      7.4     27.8     11.1     24.1      9.3     40.7     11.1      3.7      9.3      7.4     20.4      5.6

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      245      133      153       93       92       72      104       50       62       32      149       57       23       58       28       46       38

   100.0     71.8     39.0     44.9     27.3     27.0     21.1     30.5     14.7     18.2      9.4     43.7     16.7      6.7     17.0      8.2     13.5     11.1

最近～５年前くらいに転入してきた       66       53       14       27       22       16       23       28        7        8        8       31       13        4       14        7       11       15

   100.0     80.3     21.2     40.9     33.3     24.2     34.8     42.4     10.6     12.1     12.1     47.0     19.7      6.1     21.2     10.6     16.7     22.7

５年～10年前くらいに転入してきた       33       24        8       14       10       10       15       10        5        5        5       12        5        1        6        3        6       10

   100.0     72.7     24.2     42.4     30.3     30.3     45.5     30.3     15.2     15.2     15.2     36.4     15.2      3.0     18.2      9.1     18.2     30.3

10年～20年前くらいに転入してきた       74       52       18       37       24       11       18       19        9       10        5       29       10        2       14        2       10       10

   100.0     70.3     24.3     50.0     32.4     14.9     24.3     25.7     12.2     13.5      6.8     39.2     13.5      2.7     18.9      2.7     13.5     13.5

20年以上前に転入してきた             264      217      126      108       54       75       30      107       44       66       34      151       56       12       66       26       64       43

   100.0     82.2     47.7     40.9     20.5     28.4     11.4     40.5     16.7     25.0     12.9     57.2     21.2      4.5     25.0      9.8     24.2     16.3

無回答                                19       14        8        8        2        2        1        4        2        5        3        8        5        1        2        2        4        2

   100.0     73.7     42.1     42.1     10.5     10.5      5.3     21.1     10.5     26.3     15.8     42.1     26.3      5.3     10.5     10.5     21.1     10.5
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集計表  3                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２　あなたは、神栖市に関する、どのような情報を必要としていますか。あてはまるものにいくつでも○をつ                    

      けてください。（※２３の場合は１つだけ。）                                                                        

市民活動

：ボラン

ティア・

社会貢献

議会・選

挙      

        

        

職員採用

        

        

        

入札情報

        

        

        

その他  

        

        

        

特になし

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊          66       73       38       17        6       36        8     3761

     8.3      9.2      4.8      2.1      0.8      4.5      1.0    471.9

問２８　性別                    

男                                    16       30       11        9        5       16        3     1343

     5.4     10.1      3.7      3.0      1.7      5.4      1.0    450.7

女                                    46       37       26        8        1       16        4     2284

    10.0      8.0      5.6      1.7      0.2      3.5      0.9    494.4

その他・答えたくない                   1        1        1        -        -        3        -       51

     5.9      5.9      5.9        -        -     17.6        -    300.0

無回答                                 3        5        -        -        -        1        1       83

    15.0     25.0        -        -        -      5.0      5.0    415.0

問２９　年代                    

１０歳代                               1        -        1        -        -        9        -       55

     3.4        -      3.4        -        -     31.0        -    189.7

２０歳代                               1        3        1        -        1        6        -      159

     2.1      6.3      2.1        -      2.1     12.5        -    331.3

３０歳代                               6        4        2        2        1        4        -      357

     7.8      5.2      2.6      2.6      1.3      5.2        -    463.6

４０歳代                               7        6        5        1        1        1        -      626

     5.3      4.5      3.8      0.8      0.8      0.8        -    470.7

５０歳代                              15       13       12        1        -        3        1      699

     9.8      8.5      7.8      0.7        -      2.0      0.7    456.9

６０歳代                              16       16        8        5        -        7        2      745

    11.8     11.8      5.9      3.7        -      5.1      1.5    547.8

７０歳代                              15       19        7        7        2        3        3      833

     9.6     12.1      4.5      4.5      1.3      1.9      1.9    530.6

８０歳以上                             2        7        2        1        1        2        1      208

     4.3     15.2      4.3      2.2      2.2      4.3      2.2    452.2

無回答                                 3        5        -        -        -        1        1       79

    16.7     27.8        -        -        -      5.6      5.6    438.9

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                    50       48       29       12        4        9        5     2686

     9.3      9.0      5.4      2.2      0.7      1.7      0.9    501.1

未就学の子（小学生未満）               4        3        1        1        1        3        -      304

     6.7      5.0      1.7      1.7      1.7      5.0        -    506.7

小学生以上の子                        24       19       15        5        1        6        2     1292

     8.8      6.9      5.5      1.8      0.4      2.2      0.7    471.5

親（配偶者の親を含む）                 9       10        5        1        1       18        1      627

     5.7      6.4      3.2      0.6      0.6     11.5      0.6    399.4

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         2        3        3        -        -        2        1       71

    10.5     15.8     15.8        -        -     10.5      5.3    373.7

その他                                 3        2        2        2        -        2        -       91

    14.3      9.5      9.5      9.5        -      9.5        -    433.3

同居している家族はいない               4       10        3        1        1        7        1      365

     5.1     12.7      3.8      1.3      1.3      8.9      1.3    462.0

無回答                                 3        5        -        -        -        2        -       97

    13.0     21.7        -        -        -      8.7        -    421.7
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集計表  3                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２　あなたは、神栖市に関する、どのような情報を必要としていますか。あてはまるものにいくつでも○をつ                    

      けてください。（※２３の場合は１つだけ。）                                                                        

市民活動

：ボラン

ティア・

社会貢献

議会・選

挙      

        

        

職員採用

        

        

        

入札情報

        

        

        

その他  

        

        

        

特になし

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊          66       73       38       17        6       36        8     3761

     8.3      9.2      4.8      2.1      0.8      4.5      1.0    471.9

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     -        1        1        -        -        2        -       28

       -     11.1     11.1        -        -     22.2        -    311.1

50～60歳代×親・祖父母                 8        7        4        -        -        2        2      275

    14.5     12.7      7.3        -        -      3.6      3.6    500.0

70～80歳以上×同居家族はいない         2        3        -        -        -        2        1      133

     6.7     10.0        -        -        -      6.7      3.3    443.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       11       19        7        6        3        3        2      740

     7.7     13.3      4.9      4.2      2.1      2.1      1.4    517.5

70～80歳以上×未就学・小学生の子        6        9        4        3        1        -        1      314

    10.9     16.4      7.3      5.5      1.8        -      1.8    570.9

20～40歳代×未就学の子                 3        2        -        -        -        1        -      260

     6.0      4.0        -        -        -      2.0        -    520.0

10～30歳代×同居家族はいない           -        2        1        -        1        3        -       57

       -     11.8      5.9        -      5.9     17.6        -    335.3

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                  33       36       22        8        1       16        5     1897

     8.3      9.0      5.5      2.0      0.3      4.0      1.3    475.4

市外                                  11       11        8        3        1        9        -      657

     7.6      7.6      5.5      2.1      0.7      6.2        -    453.1

通勤・通学はしていない                17       19        8        4        4        8        -      989

     8.7      9.7      4.1      2.1      2.1      4.1        -    507.2

無回答                                 5        7        -        2        -        3        3      218

     8.6     12.1        -      3.4        -      5.2      5.2    375.9

問３２　居住地域                

314-01**エリア                        35       29       24        7        3       23        4     1932

     8.4      6.9      5.7      1.7      0.7      5.5      1.0    461.1

314-02**エリア                        12       13        4        5        2        -        1      586

    11.3     12.3      3.8      4.7      1.9        -      0.9    552.8

314-03**エリア                         9       13        7        2        1        6        2      613

     7.0     10.1      5.4      1.6      0.8      4.7      1.6    475.2

314-04**エリア                         6       11        2        2        -        4        -      419

     6.7     12.4      2.2      2.2        -      4.5        -    470.8

無回答                                 4        7        1        1        -        3        1      211

     7.4     13.0      1.9      1.9        -      5.6      1.9    390.7

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる       25       30       15       11        2       23        4     1545

     7.3      8.8      4.4      3.2      0.6      6.7      1.2    453.1

最近～５年前くらいに転入してきた        5        4        2        -        -        -        -      312

     7.6      6.1      3.0        -        -        -        -    472.7

５年～10年前くらいに転入してきた        1        3        2        1        2        1        -      159

     3.0      9.1      6.1      3.0      6.1      3.0        -    481.8

10年～20年前くらいに転入してきた        3        4        4        -        -        4        -      295

     4.1      5.4      5.4        -        -      5.4        -    398.6

20年以上前に転入してきた              29       27       15        5        2        7        3     1367

    11.0     10.2      5.7      1.9      0.8      2.7      1.1    517.8

無回答                                 3        5        -        -        -        1        1       83

    15.8     26.3        -        -        -      5.3      5.3    436.8
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集計表  4                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３　あなたは、「広報かみす」をどのくらい読んでいますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。                  

総数    

        

        

        

ほとんど

毎号読む

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

読んだこ

とがない

        

        

無回答  

        

        

        

読む　　

（計）  

        

        

読まない

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      411      214      110       53        9      625      163

   100.0     51.6     26.9     13.8      6.6      1.1     78.4     20.5

問２８　性別                    

男                                   298      149       72       47       26        4      221       73

   100.0     50.0     24.2     15.8      8.7      1.3     74.2     24.5

女                                   462      247      132       54       25        4      379       79

   100.0     53.5     28.6     11.7      5.4      0.9     82.0     17.1

その他・答えたくない                  17        4        5        6        2        -        9        8

   100.0     23.5     29.4     35.3     11.8        -     52.9     47.1

無回答                                20       11        5        3        -        1       16        3

   100.0     55.0     25.0     15.0        -      5.0     80.0     15.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        1       10        8       10        -       11       18

   100.0      3.4     34.5     27.6     34.5        -     37.9     62.1

２０歳代                              48       10       14        5       17        2       24       22

   100.0     20.8     29.2     10.4     35.4      4.2     50.0     45.8

３０歳代                              77       20       27       23        6        1       47       29

   100.0     26.0     35.1     29.9      7.8      1.3     61.0     37.7

４０歳代                             133       43       55       27        8        -       98       35

   100.0     32.3     41.4     20.3      6.0        -     73.7     26.3

５０歳代                             153       83       41       24        4        1      124       28

   100.0     54.2     26.8     15.7      2.6      0.7     81.0     18.3

６０歳代                             136       93       28       10        4        1      121       14

   100.0     68.4     20.6      7.4      2.9      0.7     89.0     10.3

７０歳代                             157      117       29        6        3        2      146        9

   100.0     74.5     18.5      3.8      1.9      1.3     93.0      5.7

８０歳以上                            46       33        6        5        1        1       39        6

   100.0     71.7     13.0     10.9      2.2      2.2     84.8     13.0

無回答                                18       11        4        2        -        1       15        2

   100.0     61.1     22.2     11.1        -      5.6     83.3     11.1

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      311      138       60       24        3      449       84

   100.0     58.0     25.7     11.2      4.5      0.6     83.8     15.7

未就学の子（小学生未満）              60       19       18       16        6        1       37       22

   100.0     31.7     30.0     26.7     10.0      1.7     61.7     36.7

小学生以上の子                       274      149       80       36        8        1      229       44

   100.0     54.4     29.2     13.1      2.9      0.4     83.6     16.1

親（配偶者の親を含む）               157       69       41       27       19        1      110       46

   100.0     43.9     26.1     17.2     12.1      0.6     70.1     29.3

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        5        8        1        3        2       13        4

   100.0     26.3     42.1      5.3     15.8     10.5     68.4     21.1

その他                                21        9        6        4        2        -       15        6

   100.0     42.9     28.6     19.0      9.5        -     71.4     28.6

同居している家族はいない              79       32       16       18       10        3       48       28

   100.0     40.5     20.3     22.8     12.7      3.8     60.8     35.4

無回答                                23       14        4        3        1        1       18        4

   100.0     60.9     17.4     13.0      4.3      4.3     78.3     17.4
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集計表  4                                                                                                               

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３　あなたは、「広報かみす」をどのくらい読んでいますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。                  

総数    

        

        

        

ほとんど

毎号読む

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

読んだこ

とがない

        

        

無回答  

        

        

        

読む　　

（計）  

        

        

読まない

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      411      214      110       53        9      625      163

   100.0     51.6     26.9     13.8      6.6      1.1     78.4     20.5

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        4        1        3        1        4        4

   100.0        -     44.4     11.1     33.3     11.1     44.4     44.4

50～60歳代×親・祖父母                55       40        8        4        2        1       48        6

   100.0     72.7     14.5      7.3      3.6      1.8     87.3     10.9

70～80歳以上×同居家族はいない        30       18        5        4        1        2       23        5

   100.0     60.0     16.7     13.3      3.3      6.7     76.7     16.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143      114       21        4        3        1      135        7

   100.0     79.7     14.7      2.8      2.1      0.7     94.4      4.9

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       37       14        3        1        -       51        4

   100.0     67.3     25.5      5.5      1.8        -     92.7      7.3

20～40歳代×未就学の子                50       13       17       15        4        1       30       19

   100.0     26.0     34.0     30.0      8.0      2.0     60.0     38.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        4        2        4        6        1        6       10

   100.0     23.5     11.8     23.5     35.3      5.9     35.3     58.8

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      198      120       53       25        3      318       78

   100.0     49.6     30.1     13.3      6.3      0.8     79.7     19.5

市外                                 145       51       49       30       15        -      100       45

   100.0     35.2     33.8     20.7     10.3        -     69.0     31.0

通勤・通学はしていない               195      129       28       25       11        2      157       36

   100.0     66.2     14.4     12.8      5.6      1.0     80.5     18.5

無回答                                58       33       17        2        2        4       50        4

   100.0     56.9     29.3      3.4      3.4      6.9     86.2      6.9

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      192      125       61       35        6      317       96

   100.0     45.8     29.8     14.6      8.4      1.4     75.7     22.9

314-02**エリア                       106       65       24       13        4        -       89       17

   100.0     61.3     22.6     12.3      3.8        -     84.0     16.0

314-03**エリア                       129       77       35       13        3        1      112       16

   100.0     59.7     27.1     10.1      2.3      0.8     86.8     12.4

314-04**エリア                        89       49       19       13        8        -       68       21

   100.0     55.1     21.3     14.6      9.0        -     76.4     23.6

無回答                                54       28       11       10        3        2       39       13

   100.0     51.9     20.4     18.5      5.6      3.7     72.2     24.1

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      185       80       50       21        5      265       71

   100.0     54.3     23.5     14.7      6.2      1.5     77.7     20.8

最近～５年前くらいに転入してきた       66       17       22       14       13        -       39       27

   100.0     25.8     33.3     21.2     19.7        -     59.1     40.9

５年～10年前くらいに転入してきた       33        7       11        9        5        1       18       14

   100.0     21.2     33.3     27.3     15.2      3.0     54.5     42.4

10年～20年前くらいに転入してきた       74       26       29       12        6        1       55       18

   100.0     35.1     39.2     16.2      8.1      1.4     74.3     24.3

20年以上前に転入してきた             264      163       70       24        7        -      233       31

   100.0     61.7     26.5      9.1      2.7        -     88.3     11.7

無回答                                19       13        2        1        1        2       15        2

   100.0     68.4     10.5      5.3      5.3     10.5     78.9     10.5
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集計表  5                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（１）表紙                                                                                                              

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      370      193       36       26

   100.0     59.2     30.9      5.8      4.2

問２８　性別                    

男                                   221      134       72        9        6

   100.0     60.6     32.6      4.1      2.7

女                                   379      224      113       27       15

   100.0     59.1     29.8      7.1      4.0

その他・答えたくない                   9        4        4        -        1

   100.0     44.4     44.4        -     11.1

無回答                                16        8        4        -        4

   100.0     50.0     25.0        -     25.0

問２９　年代                    

１０歳代                              11        9        2        -        -

   100.0     81.8     18.2        -        -

２０歳代                              24       13       10        1        -

   100.0     54.2     41.7      4.2        -

３０歳代                              47       22       20        5        -

   100.0     46.8     42.6     10.6        -

４０歳代                              98       48       43        6        1

   100.0     49.0     43.9      6.1      1.0

５０歳代                             124       68       41       15        -

   100.0     54.8     33.1     12.1        -

６０歳代                             121       84       30        4        3

   100.0     69.4     24.8      3.3      2.5

７０歳代                             146       96       36        3       11

   100.0     65.8     24.7      2.1      7.5

８０歳以上                            39       23        7        2        7

   100.0     59.0     17.9      5.1     17.9

無回答                                15        7        4        -        4

   100.0     46.7     26.7        -     26.7

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      263      148       27       11

   100.0     58.6     33.0      6.0      2.4

未就学の子（小学生未満）              37       18       16        3        -

   100.0     48.6     43.2      8.1        -

小学生以上の子                       229      133       74       16        6

   100.0     58.1     32.3      7.0      2.6

親（配偶者の親を含む）               110       70       36        4        -

   100.0     63.6     32.7      3.6        -

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        4        8        1        -

   100.0     30.8     61.5      7.7        -

その他                                15        8        2        2        3

   100.0     53.3     13.3     13.3     20.0

同居している家族はいない              48       32        9        2        5

   100.0     66.7     18.8      4.2     10.4

無回答                                18       12        3        -        3

   100.0     66.7     16.7        -     16.7
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集計表  5                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（１）表紙                                                                                                              

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      370      193       36       26

   100.0     59.2     30.9      5.8      4.2

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        1        2        1        -

   100.0     25.0     50.0     25.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       33       14        1        -

   100.0     68.8     29.2      2.1        -

70～80歳以上×同居家族はいない        23       14        3        1        5

   100.0     60.9     13.0      4.3     21.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       91       33        2        9

   100.0     67.4     24.4      1.5      6.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       28       16        3        4

   100.0     54.9     31.4      5.9      7.8

20～40歳代×未就学の子                30       13       14        3        -

   100.0     43.3     46.7     10.0        -

10～30歳代×同居家族はいない           6        5        1        -        -

   100.0     83.3     16.7        -        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      182      108       22        6

   100.0     57.2     34.0      6.9      1.9

市外                                 100       58       34        6        2

   100.0     58.0     34.0      6.0      2.0

通勤・通学はしていない               157       98       41        8       10

   100.0     62.4     26.1      5.1      6.4

無回答                                50       32       10        -        8

   100.0     64.0     20.0        -     16.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      177      111       21        8

   100.0     55.8     35.0      6.6      2.5

314-02**エリア                        89       66       21        1        1

   100.0     74.2     23.6      1.1      1.1

314-03**エリア                       112       62       39        9        2

   100.0     55.4     34.8      8.0      1.8

314-04**エリア                        68       42       15        3        8

   100.0     61.8     22.1      4.4     11.8

無回答                                39       23        7        2        7

   100.0     59.0     17.9      5.1     17.9
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集計表  5                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（１）表紙                                                                                                              

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      370      193       36       26

   100.0     59.2     30.9      5.8      4.2

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      161       81       13       10

   100.0     60.8     30.6      4.9      3.8

最近～５年前くらいに転入してきた       39       18       15        5        1

   100.0     46.2     38.5     12.8      2.6

５年～10年前くらいに転入してきた       18        9        6        3        -

   100.0     50.0     33.3     16.7        -

10年～20年前くらいに転入してきた       55       28       21        5        1

   100.0     50.9     38.2      9.1      1.8

20年以上前に転入してきた             233      145       68       10       10

   100.0     62.2     29.2      4.3      4.3

無回答                                15        9        2        -        4

   100.0     60.0     13.3        -     26.7
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集計表  6                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（２）巻頭記事／特集                                                                                                    

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      347      226       15       37

   100.0     55.5     36.2      2.4      5.9

問２８　性別                    

男                                   221      121       84        6       10

   100.0     54.8     38.0      2.7      4.5

女                                   379      216      131        9       23

   100.0     57.0     34.6      2.4      6.1

その他・答えたくない                   9        3        5        -        1

   100.0     33.3     55.6        -     11.1

無回答                                16        7        6        -        3

   100.0     43.8     37.5        -     18.8

問２９　年代                    

１０歳代                              11        1       10        -        -

   100.0      9.1     90.9        -        -

２０歳代                              24       11       10        3        -

   100.0     45.8     41.7     12.5        -

３０歳代                              47       20       24        3        -

   100.0     42.6     51.1      6.4        -

４０歳代                              98       48       47        2        1

   100.0     49.0     48.0      2.0      1.0

５０歳代                             124       65       56        2        1

   100.0     52.4     45.2      1.6      0.8

６０歳代                             121       82       33        1        5

   100.0     67.8     27.3      0.8      4.1

７０歳代                             146       91       37        2       16

   100.0     62.3     25.3      1.4     11.0

８０歳以上                            39       21        4        2       12

   100.0     53.8     10.3      5.1     30.8

無回答                                15        8        5        -        2

   100.0     53.3     33.3        -     13.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      260      160       11       18

   100.0     57.9     35.6      2.4      4.0

未就学の子（小学生未満）              37       16       19        1        1

   100.0     43.2     51.4      2.7      2.7

小学生以上の子                       229      130       85        5        9

   100.0     56.8     37.1      2.2      3.9

親（配偶者の親を含む）               110       62       43        4        1

   100.0     56.4     39.1      3.6      0.9

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        2        9        1        1

   100.0     15.4     69.2      7.7      7.7

その他                                15        5        5        1        4

   100.0     33.3     33.3      6.7     26.7

同居している家族はいない              48       30       12        1        5

   100.0     62.5     25.0      2.1     10.4

無回答                                18        9        6        -        3

   100.0     50.0     33.3        -     16.7
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集計表  6                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（２）巻頭記事／特集                                                                                                    

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      347      226       15       37

   100.0     55.5     36.2      2.4      5.9

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        1        2        1        -

   100.0     25.0     50.0     25.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       32       14        1        1

   100.0     66.7     29.2      2.1      2.1

70～80歳以上×同居家族はいない        23       14        3        1        5

   100.0     60.9     13.0      4.3     21.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       86       31        2       16

   100.0     63.7     23.0      1.5     11.9

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       27       16        1        7

   100.0     52.9     31.4      2.0     13.7

20～40歳代×未就学の子                30       12       17        1        -

   100.0     40.0     56.7      3.3        -

10～30歳代×同居家族はいない           6        5        1        -        -

   100.0     83.3     16.7        -        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      171      125       10       12

   100.0     53.8     39.3      3.1      3.8

市外                                 100       46       49        3        2

   100.0     46.0     49.0      3.0      2.0

通勤・通学はしていない               157      100       42        2       13

   100.0     63.7     26.8      1.3      8.3

無回答                                50       30       10        -       10

   100.0     60.0     20.0        -     20.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      161      131       11       14

   100.0     50.8     41.3      3.5      4.4

314-02**エリア                        89       62       22        1        4

   100.0     69.7     24.7      1.1      4.5

314-03**エリア                       112       66       40        3        3

   100.0     58.9     35.7      2.7      2.7

314-04**エリア                        68       38       22        -        8

   100.0     55.9     32.4        -     11.8

無回答                                39       20       11        -        8

   100.0     51.3     28.2        -     20.5
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集計表  6                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（２）巻頭記事／特集                                                                                                    

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      347      226       15       37

   100.0     55.5     36.2      2.4      5.9

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      142       99        6       18

   100.0     53.6     37.4      2.3      6.8

最近～５年前くらいに転入してきた       39       17       21        1        -

   100.0     43.6     53.8      2.6        -

５年～10年前くらいに転入してきた       18       10        4        3        1

   100.0     55.6     22.2     16.7      5.6

10年～20年前くらいに転入してきた       55       28       23        2        2

   100.0     50.9     41.8      3.6      3.6

20年以上前に転入してきた             233      141       76        3       13

   100.0     60.5     32.6      1.3      5.6

無回答                                15        9        3        -        3

   100.0     60.0     20.0        -     20.0
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集計表  7                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（３）各種お知らせ記事                                                                                                  

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      423      183        9       10

   100.0     67.7     29.3      1.4      1.6

問２８　性別                    

男                                   221      144       69        5        3

   100.0     65.2     31.2      2.3      1.4

女                                   379      266      103        4        6

   100.0     70.2     27.2      1.1      1.6

その他・答えたくない                   9        6        3        -        -

   100.0     66.7     33.3        -        -

無回答                                16        7        8        -        1

   100.0     43.8     50.0        -      6.3

問２９　年代                    

１０歳代                              11        2        8        1        -

   100.0     18.2     72.7      9.1        -

２０歳代                              24       10       12        2        -

   100.0     41.7     50.0      8.3        -

３０歳代                              47       27       18        2        -

   100.0     57.4     38.3      4.3        -

４０歳代                              98       52       45        1        -

   100.0     53.1     45.9      1.0        -

５０歳代                             124       80       42        2        -

   100.0     64.5     33.9      1.6        -

６０歳代                             121      100       20        -        1

   100.0     82.6     16.5        -      0.8

７０歳代                             146      115       25        1        5

   100.0     78.8     17.1      0.7      3.4

８０歳以上                            39       29        7        -        3

   100.0     74.4     17.9        -      7.7

無回答                                15        8        6        -        1

   100.0     53.3     40.0        -      6.7

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      311      126        5        7

   100.0     69.3     28.1      1.1      1.6

未就学の子（小学生未満）              37       21       14        1        1

   100.0     56.8     37.8      2.7      2.7

小学生以上の子                       229      157       67        2        3

   100.0     68.6     29.3      0.9      1.3

親（配偶者の親を含む）               110       70       37        3        -

   100.0     63.6     33.6      2.7        -

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        5        6        2        -

   100.0     38.5     46.2     15.4        -

その他                                15        8        5        -        2

   100.0     53.3     33.3        -     13.3

同居している家族はいない              48       37        9        2        -

   100.0     77.1     18.8      4.2        -

無回答                                18       10        7        -        1

   100.0     55.6     38.9        -      5.6
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集計表  7                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（３）各種お知らせ記事                                                                                                  

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      423      183        9       10

   100.0     67.7     29.3      1.4      1.6

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        1        2        1        -

   100.0     25.0     50.0     25.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       39        9        -        -

   100.0     81.3     18.8        -        -

70～80歳以上×同居家族はいない        23       18        4        1        -

   100.0     78.3     17.4      4.3        -

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135      108       22        -        5

   100.0     80.0     16.3        -      3.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       37       11        -        3

   100.0     72.5     21.6        -      5.9

20～40歳代×未就学の子                30       16       13        1        -

   100.0     53.3     43.3      3.3        -

10～30歳代×同居家族はいない           6        5        1        -        -

   100.0     83.3     16.7        -        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      198      112        4        4

   100.0     62.3     35.2      1.3      1.3

市外                                 100       61       35        4        -

   100.0     61.0     35.0      4.0        -

通勤・通学はしていない               157      130       24        1        2

   100.0     82.8     15.3      0.6      1.3

無回答                                50       34       12        -        4

   100.0     68.0     24.0        -      8.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      201      103        8        5

   100.0     63.4     32.5      2.5      1.6

314-02**エリア                        89       72       15        -        2

   100.0     80.9     16.9        -      2.2

314-03**エリア                       112       74       37        1        -

   100.0     66.1     33.0      0.9        -

314-04**エリア                        68       48       20        -        -

   100.0     70.6     29.4        -        -

無回答                                39       28        8        -        3

   100.0     71.8     20.5        -      7.7
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集計表  7                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（３）各種お知らせ記事                                                                                                  

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      423      183        9       10

   100.0     67.7     29.3      1.4      1.6

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      182       74        3        6

   100.0     68.7     27.9      1.1      2.3

最近～５年前くらいに転入してきた       39       19       18        2        -

   100.0     48.7     46.2      5.1        -

５年～10年前くらいに転入してきた       18       11        7        -        -

   100.0     61.1     38.9        -        -

10年～20年前くらいに転入してきた       55       33       21        1        -

   100.0     60.0     38.2      1.8        -

20年以上前に転入してきた             233      168       59        3        3

   100.0     72.1     25.3      1.3      1.3

無回答                                15       10        4        -        1

   100.0     66.7     26.7        -      6.7
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集計表  8                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（４）裏表紙                                                                                                            

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      302      233       51       39

   100.0     48.3     37.3      8.2      6.2

問２８　性別                    

男                                   221      100       90       17       14

   100.0     45.2     40.7      7.7      6.3

女                                   379      194      133       32       20

   100.0     51.2     35.1      8.4      5.3

その他・答えたくない                   9        3        4        1        1

   100.0     33.3     44.4     11.1     11.1

無回答                                16        5        6        1        4

   100.0     31.3     37.5      6.3     25.0

問２９　年代                    

１０歳代                              11        4        5        2        -

   100.0     36.4     45.5     18.2        -

２０歳代                              24        6       15        3        -

   100.0     25.0     62.5     12.5        -

３０歳代                              47       12       26        9        -

   100.0     25.5     55.3     19.1        -

４０歳代                              98       40       50        7        1

   100.0     40.8     51.0      7.1      1.0

５０歳代                             124       54       53       15        2

   100.0     43.5     42.7     12.1      1.6

６０歳代                             121       73       37        7        4

   100.0     60.3     30.6      5.8      3.3

７０歳代                             146       90       35        5       16

   100.0     61.6     24.0      3.4     11.0

８０歳以上                            39       18        6        2       13

   100.0     46.2     15.4      5.1     33.3

無回答                                15        5        6        1        3

   100.0     33.3     40.0      6.7     20.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      223      167       38       21

   100.0     49.7     37.2      8.5      4.7

未就学の子（小学生未満）              37       12       19        4        2

   100.0     32.4     51.4     10.8      5.4

小学生以上の子                       229      114       90       15       10

   100.0     49.8     39.3      6.6      4.4

親（配偶者の親を含む）               110       52       47        9        2

   100.0     47.3     42.7      8.2      1.8

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        1       11        1        -

   100.0      7.7     84.6      7.7        -

その他                                15        8        4        -        3

   100.0     53.3     26.7        -     20.0

同居している家族はいない              48       27       14        2        5

   100.0     56.3     29.2      4.2     10.4

無回答                                18        7        6        1        4

   100.0     38.9     33.3      5.6     22.2
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集計表  8                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（４）裏表紙                                                                                                            

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      302      233       51       39

   100.0     48.3     37.3      8.2      6.2

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        -        4        -        -

   100.0        -    100.0        -        -

50～60歳代×親・祖父母                48       27       17        2        2

   100.0     56.3     35.4      4.2      4.2

70～80歳以上×同居家族はいない        23       14        3        1        5

   100.0     60.9     13.0      4.3     21.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       83       31        4       17

   100.0     61.5     23.0      3.0     12.6

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       27       14        2        8

   100.0     52.9     27.5      3.9     15.7

20～40歳代×未就学の子                30        9       17        4        -

   100.0     30.0     56.7     13.3        -

10～30歳代×同居家族はいない           6        3        2        1        -

   100.0     50.0     33.3     16.7        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      140      131       34       13

   100.0     44.0     41.2     10.7      4.1

市外                                 100       40       50        8        2

   100.0     40.0     50.0      8.0      2.0

通勤・通学はしていない               157       97       37        8       15

   100.0     61.8     23.6      5.1      9.6

無回答                                50       25       15        1        9

   100.0     50.0     30.0      2.0     18.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      144      129       29       15

   100.0     45.4     40.7      9.1      4.7

314-02**エリア                        89       59       26        1        3

   100.0     66.3     29.2      1.1      3.4

314-03**エリア                       112       51       42       14        5

   100.0     45.5     37.5     12.5      4.5

314-04**エリア                        68       32       25        3        8

   100.0     47.1     36.8      4.4     11.8

無回答                                39       16       11        4        8

   100.0     41.0     28.2     10.3     20.5
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集計表  8                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問４　あなたは、「広報かみす」の記事について、それぞれどの程度読んでいますか。（１）～（４）について、                  

      あてはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（４）裏表紙                                                                                                            

該当数  

        

        

        

よく読ん

でいる  

        

        

ときどき

読む    

        

        

ほとんど

読まない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      302      233       51       39

   100.0     48.3     37.3      8.2      6.2

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      127      102       19       17

   100.0     47.9     38.5      7.2      6.4

最近～５年前くらいに転入してきた       39        9       20        9        1

   100.0     23.1     51.3     23.1      2.6

５年～10年前くらいに転入してきた       18        8        6        3        1

   100.0     44.4     33.3     16.7      5.6

10年～20年前くらいに転入してきた       55       20       24        9        2

   100.0     36.4     43.6     16.4      3.6

20年以上前に転入してきた             233      131       77       10       15

   100.0     56.2     33.0      4.3      6.4

無回答                                15        7        4        1        3

   100.0     46.7     26.7      6.7     20.0
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集計表  9                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（１）７月１日号　特集　コミュニティバスを楽しもう                                                                      

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      379      200       46

   100.0     60.6     32.0      7.4

問２８　性別                    

男                                   221      137       70       14

   100.0     62.0     31.7      6.3

女                                   379      229      122       28

   100.0     60.4     32.2      7.4

その他・答えたくない                   9        3        5        1

   100.0     33.3     55.6     11.1

無回答                                16       10        3        3

   100.0     62.5     18.8     18.8

問２９　年代                    

１０歳代                              11        4        6        1

   100.0     36.4     54.5      9.1

２０歳代                              24        8       15        1

   100.0     33.3     62.5      4.2

３０歳代                              47       22       24        1

   100.0     46.8     51.1      2.1

４０歳代                              98       48       48        2

   100.0     49.0     49.0      2.0

５０歳代                             124       76       45        3

   100.0     61.3     36.3      2.4

６０歳代                             121       85       27        9

   100.0     70.2     22.3      7.4

７０歳代                             146      101       29       16

   100.0     69.2     19.9     11.0

８０歳以上                            39       25        4       10

   100.0     64.1     10.3     25.6

無回答                                15       10        2        3

   100.0     66.7     13.3     20.0
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集計表  9                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（１）７月１日号　特集　コミュニティバスを楽しもう                                                                      

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      379      200       46

   100.0     60.6     32.0      7.4

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      286      131       32

   100.0     63.7     29.2      7.1

未就学の子（小学生未満）              37       20       14        3

   100.0     54.1     37.8      8.1

小学生以上の子                       229      137       82       10

   100.0     59.8     35.8      4.4

親（配偶者の親を含む）               110       66       40        4

   100.0     60.0     36.4      3.6

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        7        6        -

   100.0     53.8     46.2        -

その他                                15        7        8        -

   100.0     46.7     53.3        -

同居している家族はいない              48       27       16        5

   100.0     56.3     33.3     10.4

無回答                                18       13        2        3

   100.0     72.2     11.1     16.7

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        1        3        -

   100.0     25.0     75.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       39        7        2

   100.0     81.3     14.6      4.2

70～80歳以上×同居家族はいない        23       16        3        4

   100.0     69.6     13.0     17.4

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       93       22       20

   100.0     68.9     16.3     14.8

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       31       15        5

   100.0     60.8     29.4      9.8

20～40歳代×未就学の子                30       15       13        2

   100.0     50.0     43.3      6.7

10～30歳代×同居家族はいない           6        2        3        1

   100.0     33.3     50.0     16.7

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      190      112       16

   100.0     59.7     35.2      5.0

市外                                 100       45       47        8

   100.0     45.0     47.0      8.0

通勤・通学はしていない               157      112       33       12

   100.0     71.3     21.0      7.6

無回答                                50       32        8       10

   100.0     64.0     16.0     20.0



神栖市の広報に関するアンケート Page   33(N,%)

集計表  9                                                                                                               

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（１）７月１日号　特集　コミュニティバスを楽しもう                                                                      

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      379      200       46

   100.0     60.6     32.0      7.4

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      193      102       22

   100.0     60.9     32.2      6.9

314-02**エリア                        89       60       24        5

   100.0     67.4     27.0      5.6

314-03**エリア                       112       63       41        8

   100.0     56.3     36.6      7.1

314-04**エリア                        68       38       24        6

   100.0     55.9     35.3      8.8

無回答                                39       25        9        5

   100.0     64.1     23.1     12.8

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      147      102       16

   100.0     55.5     38.5      6.0

最近～５年前くらいに転入してきた       39       20       16        3

   100.0     51.3     41.0      7.7

５年～10年前くらいに転入してきた       18       10        6        2

   100.0     55.6     33.3     11.1

10年～20年前くらいに転入してきた       55       28       23        4

   100.0     50.9     41.8      7.3

20年以上前に転入してきた             233      163       52       18

   100.0     70.0     22.3      7.7

無回答                                15       11        1        3

   100.0     73.3      6.7     20.0



神栖市の広報に関するアンケート Page   34(N,%)

集計表  10                                                                                                              

（１）７月１日号　特集　コミュニティバスを楽しもう                                                                      

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         379       98       94      200      392

   100.0     25.9     24.8     52.8    103.4

問２８　性別                    

男                                   137       29       39       73      141

   100.0     21.2     28.5     53.3    102.9

女                                   229       64       52      122      238

   100.0     27.9     22.7     53.3    103.9

その他・答えたくない                   3        -        2        1        3

   100.0        -     66.7     33.3    100.0

無回答                                10        5        1        4       10

   100.0     50.0     10.0     40.0    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                               4        1        -        3        4

   100.0     25.0        -     75.0    100.0

２０歳代                               8        1        4        3        8

   100.0     12.5     50.0     37.5    100.0

３０歳代                              22        8        3       12       23

   100.0     36.4     13.6     54.5    104.5

４０歳代                              48       10       21       18       49

   100.0     20.8     43.8     37.5    102.1

５０歳代                              76       28       21       30       79

   100.0     36.8     27.6     39.5    103.9

６０歳代                              85       12       19       56       87

   100.0     14.1     22.4     65.9    102.4

７０歳代                             101       26       20       59      105

   100.0     25.7     19.8     58.4    104.0

８０歳以上                            25        6        5       16       27

   100.0     24.0     20.0     64.0    108.0

無回答                                10        6        1        3       10

   100.0     60.0     10.0     30.0    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   286       73       75      148      296

   100.0     25.5     26.2     51.7    103.5

未就学の子（小学生未満）              20        6        6        9       21

   100.0     30.0     30.0     45.0    105.0

小学生以上の子                       137       40       37       64      141

   100.0     29.2     27.0     46.7    102.9

親（配偶者の親を含む）                66       13       19       34       66

   100.0     19.7     28.8     51.5    100.0

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         7        3        1        3        7

   100.0     42.9     14.3     42.9    100.0

その他                                 7        1        4        3        8

   100.0     14.3     57.1     42.9    114.3

同居している家族はいない              27        3        7       17       27

   100.0     11.1     25.9     63.0    100.0

無回答                                13        8        2        4       14

   100.0     61.5     15.4     30.8    107.7
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集計表  10                                                                                                              

（１）７月１日号　特集　コミュニティバスを楽しもう                                                                      

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         379       98       94      200      392

   100.0     25.9     24.8     52.8    103.4

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     1        1        -        -        1

   100.0    100.0        -        -    100.0

50～60歳代×親・祖父母                39        6       13       20       39

   100.0     15.4     33.3     51.3    100.0

70～80歳以上×同居家族はいない        16        1        5       10       16

   100.0      6.3     31.3     62.5    100.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       93       25       18       55       98

   100.0     26.9     19.4     59.1    105.4

70～80歳以上×未就学・小学生の子       31        8        7       17       32

   100.0     25.8     22.6     54.8    103.2

20～40歳代×未就学の子                15        4        4        8       16

   100.0     26.7     26.7     53.3    106.7

10～30歳代×同居家族はいない           2        1        -        1        2

   100.0     50.0        -     50.0    100.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 190       43       52      100      195

   100.0     22.6     27.4     52.6    102.6

市外                                  45        9       10       26       45

   100.0     20.0     22.2     57.8    100.0

通勤・通学はしていない               112       36       28       55      119

   100.0     32.1     25.0     49.1    106.3

無回答                                32       10        4       19       33

   100.0     31.3     12.5     59.4    103.1

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       193       53       51       93      197

   100.0     27.5     26.4     48.2    102.1

314-02**エリア                        60       14       13       36       63

   100.0     23.3     21.7     60.0    105.0

314-03**エリア                        63       15       14       37       66

   100.0     23.8     22.2     58.7    104.8

314-04**エリア                        38        8       13       20       41

   100.0     21.1     34.2     52.6    107.9

無回答                                25        8        3       14       25

   100.0     32.0     12.0     56.0    100.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      147       36       40       76      152

   100.0     24.5     27.2     51.7    103.4

最近～５年前くらいに転入してきた       20        9        5        8       22

   100.0     45.0     25.0     40.0    110.0

５年～10年前くらいに転入してきた       10        2        7        1       10

   100.0     20.0     70.0     10.0    100.0

10年～20年前くらいに転入してきた       28        6       11       12       29

   100.0     21.4     39.3     42.9    103.6

20年以上前に転入してきた             163       40       30       98      168

   100.0     24.5     18.4     60.1    103.1

無回答                                11        5        1        5       11

   100.0     45.5      9.1     45.5    100.0
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集計表  11                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（２）６月１５日号　かみすの医療　ｖｏｌ．４医療教育の実施について                                                      

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      355      220       50

   100.0     56.8     35.2      8.0

問２８　性別                    

男                                   221      122       81       18

   100.0     55.2     36.7      8.1

女                                   379      218      132       29

   100.0     57.5     34.8      7.7

その他・答えたくない                   9        5        4        -

   100.0     55.6     44.4        -

無回答                                16       10        3        3

   100.0     62.5     18.8     18.8

問２９　年代                    

１０歳代                              11        1        9        1

   100.0      9.1     81.8      9.1

２０歳代                              24       10       13        1

   100.0     41.7     54.2      4.2

３０歳代                              47       16       30        1

   100.0     34.0     63.8      2.1

４０歳代                              98       50       46        2

   100.0     51.0     46.9      2.0

５０歳代                             124       69       50        5

   100.0     55.6     40.3      4.0

６０歳代                             121       85       29        7

   100.0     70.2     24.0      5.8

７０歳代                             146       92       35       19

   100.0     63.0     24.0     13.0

８０歳以上                            39       23        5       11

   100.0     59.0     12.8     28.2

無回答                                15        9        3        3

   100.0     60.0     20.0     20.0
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集計表  11                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（２）６月１５日号　かみすの医療　ｖｏｌ．４医療教育の実施について                                                      

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      355      220       50

   100.0     56.8     35.2      8.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      270      150       29

   100.0     60.1     33.4      6.5

未就学の子（小学生未満）              37       15       18        4

   100.0     40.5     48.6     10.8

小学生以上の子                       229      137       81       11

   100.0     59.8     35.4      4.8

親（配偶者の親を含む）               110       64       40        6

   100.0     58.2     36.4      5.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        5        7        1

   100.0     38.5     53.8      7.7

その他                                15       10        5        -

   100.0     66.7     33.3        -

同居している家族はいない              48       22       18        8

   100.0     45.8     37.5     16.7

無回答                                18       12        2        4

   100.0     66.7     11.1     22.2

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        1        3        -

   100.0     25.0     75.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       36        8        4

   100.0     75.0     16.7      8.3

70～80歳以上×同居家族はいない        23       12        4        7

   100.0     52.2     17.4     30.4

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       89       26       20

   100.0     65.9     19.3     14.8

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       31       15        5

   100.0     60.8     29.4      9.8

20～40歳代×未就学の子                30       12       16        2

   100.0     40.0     53.3      6.7

10～30歳代×同居家族はいない           6        3        2        1

   100.0     50.0     33.3     16.7

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      167      131       20

   100.0     52.5     41.2      6.3

市外                                 100       53       43        4

   100.0     53.0     43.0      4.0

通勤・通学はしていない               157      106       36       15

   100.0     67.5     22.9      9.6

無回答                                50       29       10       11

   100.0     58.0     20.0     22.0
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集計表  11                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（２）６月１５日号　かみすの医療　ｖｏｌ．４医療教育の実施について                                                      

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      355      220       50

   100.0     56.8     35.2      8.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      170      123       24

   100.0     53.6     38.8      7.6

314-02**エリア                        89       57       27        5

   100.0     64.0     30.3      5.6

314-03**エリア                       112       64       41        7

   100.0     57.1     36.6      6.3

314-04**エリア                        68       40       20        8

   100.0     58.8     29.4     11.8

無回答                                39       24        9        6

   100.0     61.5     23.1     15.4

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      140      100       25

   100.0     52.8     37.7      9.4

最近～５年前くらいに転入してきた       39       17       19        3

   100.0     43.6     48.7      7.7

５年～10年前くらいに転入してきた       18        7        9        2

   100.0     38.9     50.0     11.1

10年～20年前くらいに転入してきた       55       27       26        2

   100.0     49.1     47.3      3.6

20年以上前に転入してきた             233      153       65       15

   100.0     65.7     27.9      6.4

無回答                                15       11        1        3

   100.0     73.3      6.7     20.0
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集計表  12                                                                                                              

（２）６月１５日号　かみすの医療　ｖｏｌ．４医療教育の実施について                                                      

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         355      127       85      155      367

   100.0     35.8     23.9     43.7    103.4

問２８　性別                    

男                                   122       42       32       54      128

   100.0     34.4     26.2     44.3    104.9

女                                   218       77       52       95      224

   100.0     35.3     23.9     43.6    102.8

その他・答えたくない                   5        4        -        1        5

   100.0     80.0        -     20.0    100.0

無回答                                10        4        1        5       10

   100.0     40.0     10.0     50.0    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                               1        -        1        -        1

   100.0        -    100.0        -    100.0

２０歳代                              10        4        3        3       10

   100.0     40.0     30.0     30.0    100.0

３０歳代                              16        6        2        8       16

   100.0     37.5     12.5     50.0    100.0

４０歳代                              50       16       16       20       52

   100.0     32.0     32.0     40.0    104.0

５０歳代                              69       24       24       25       73

   100.0     34.8     34.8     36.2    105.8

６０歳代                              85       28       20       40       88

   100.0     32.9     23.5     47.1    103.5

７０歳代                              92       37       13       43       93

   100.0     40.2     14.1     46.7    101.1

８０歳以上                            23        8        5       12       25

   100.0     34.8     21.7     52.2    108.7

無回答                                 9        4        1        4        9

   100.0     44.4     11.1     44.4    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   270       94       68      117      279

   100.0     34.8     25.2     43.3    103.3

未就学の子（小学生未満）              15        6        2        7       15

   100.0     40.0     13.3     46.7    100.0

小学生以上の子                       137       41       38       62      141

   100.0     29.9     27.7     45.3    102.9

親（配偶者の親を含む）                64       24       18       25       67

   100.0     37.5     28.1     39.1    104.7

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         5        1        2        2        5

   100.0     20.0     40.0     40.0    100.0

その他                                10        5        1        4       10

   100.0     50.0     10.0     40.0    100.0

同居している家族はいない              22        8        8        7       23

   100.0     36.4     36.4     31.8    104.5

無回答                                12        6        2        5       13

   100.0     50.0     16.7     41.7    108.3
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集計表  12                                                                                                              

（２）６月１５日号　かみすの医療　ｖｏｌ．４医療教育の実施について                                                      

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         355      127       85      155      367

   100.0     35.8     23.9     43.7    103.4

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     1        1        -        -        1

   100.0    100.0        -        -    100.0

50～60歳代×親・祖父母                36       12       14       13       39

   100.0     33.3     38.9     36.1    108.3

70～80歳以上×同居家族はいない        12        6        3        4       13

   100.0     50.0     25.0     33.3    108.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       89       34       13       43       90

   100.0     38.2     14.6     48.3    101.1

70～80歳以上×未就学・小学生の子       31       12        5       15       32

   100.0     38.7     16.1     48.4    103.2

20～40歳代×未就学の子                12        6        1        5       12

   100.0     50.0      8.3     41.7    100.0

10～30歳代×同居家族はいない           3        1        1        1        3

   100.0     33.3     33.3     33.3    100.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 167       53       45       75      173

   100.0     31.7     26.9     44.9    103.6

市外                                  53       22       10       22       54

   100.0     41.5     18.9     41.5    101.9

通勤・通学はしていない               106       42       27       41      110

   100.0     39.6     25.5     38.7    103.8

無回答                                29       10        3       17       30

   100.0     34.5     10.3     58.6    103.4

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       170       56       41       77      174

   100.0     32.9     24.1     45.3    102.4

314-02**エリア                        57       19       18       23       60

   100.0     33.3     31.6     40.4    105.3

314-03**エリア                        64       28       12       25       65

   100.0     43.8     18.8     39.1    101.6

314-04**エリア                        40       13       12       18       43

   100.0     32.5     30.0     45.0    107.5

無回答                                24       11        2       12       25

   100.0     45.8      8.3     50.0    104.2

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      140       51       32       62      145

   100.0     36.4     22.9     44.3    103.6

最近～５年前くらいに転入してきた       17        6        5        7       18

   100.0     35.3     29.4     41.2    105.9

５年～10年前くらいに転入してきた        7        2        5        1        8

   100.0     28.6     71.4     14.3    114.3

10年～20年前くらいに転入してきた       27       11        6       10       27

   100.0     40.7     22.2     37.0    100.0

20年以上前に転入してきた             153       51       36       71      158

   100.0     33.3     23.5     46.4    103.3

無回答                                11        6        1        4       11

   100.0     54.5      9.1     36.4    100.0
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集計表  13                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（３）６月１日号　特集「新・神之池スタイル」                                                                            

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      360      203       62

   100.0     57.6     32.5      9.9

問２８　性別                    

男                                   221      125       79       17

   100.0     56.6     35.7      7.7

女                                   379      224      116       39

   100.0     59.1     30.6     10.3

その他・答えたくない                   9        3        5        1

   100.0     33.3     55.6     11.1

無回答                                16        8        3        5

   100.0     50.0     18.8     31.3

問２９　年代                    

１０歳代                              11        4        6        1

   100.0     36.4     54.5      9.1

２０歳代                              24       12       12        -

   100.0     50.0     50.0        -

３０歳代                              47       22       23        2

   100.0     46.8     48.9      4.3

４０歳代                              98       54       42        2

   100.0     55.1     42.9      2.0

５０歳代                             124       83       38        3

   100.0     66.9     30.6      2.4

６０歳代                             121       79       31       11

   100.0     65.3     25.6      9.1

７０歳代                             146       79       45       22

   100.0     54.1     30.8     15.1

８０歳以上                            39       18        4       17

   100.0     46.2     10.3     43.6

無回答                                15        9        2        4

   100.0     60.0     13.3     26.7
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集計表  13                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（３）６月１日号　特集「新・神之池スタイル」                                                                            

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      360      203       62

   100.0     57.6     32.5      9.9

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      270      142       37

   100.0     60.1     31.6      8.2

未就学の子（小学生未満）              37       21       13        3

   100.0     56.8     35.1      8.1

小学生以上の子                       229      134       76       19

   100.0     58.5     33.2      8.3

親（配偶者の親を含む）               110       70       34        6

   100.0     63.6     30.9      5.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        7        5        1

   100.0     53.8     38.5      7.7

その他                                15        6        8        1

   100.0     40.0     53.3      6.7

同居している家族はいない              48       27       14        7

   100.0     56.3     29.2     14.6

無回答                                18        9        3        6

   100.0     50.0     16.7     33.3

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        2        2        -

   100.0     50.0     50.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       39        7        2

   100.0     81.3     14.6      4.2

70～80歳以上×同居家族はいない        23       11        5        7

   100.0     47.8     21.7     30.4

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       74       35       26

   100.0     54.8     25.9     19.3

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       23       16       12

   100.0     45.1     31.4     23.5

20～40歳代×未就学の子                30       17       12        1

   100.0     56.7     40.0      3.3

10～30歳代×同居家族はいない           6        4        2        -

   100.0     66.7     33.3        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      188      110       20

   100.0     59.1     34.6      6.3

市外                                 100       58       35        7

   100.0     58.0     35.0      7.0

通勤・通学はしていない               157       94       46       17

   100.0     59.9     29.3     10.8

無回答                                50       20       12       18

   100.0     40.0     24.0     36.0
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集計表  13                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（３）６月１日号　特集「新・神之池スタイル」                                                                            

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      360      203       62

   100.0     57.6     32.5      9.9

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      184      105       28

   100.0     58.0     33.1      8.8

314-02**エリア                        89       61       26        2

   100.0     68.5     29.2      2.2

314-03**エリア                       112       57       40       15

   100.0     50.9     35.7     13.4

314-04**エリア                        68       41       19        8

   100.0     60.3     27.9     11.8

無回答                                39       17       13        9

   100.0     43.6     33.3     23.1

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      153       86       26

   100.0     57.7     32.5      9.8

最近～５年前くらいに転入してきた       39       18       18        3

   100.0     46.2     46.2      7.7

５年～10年前くらいに転入してきた       18        8        8        2

   100.0     44.4     44.4     11.1

10年～20年前くらいに転入してきた       55       29       22        4

   100.0     52.7     40.0      7.3

20年以上前に転入してきた             233      143       67       23

   100.0     61.4     28.8      9.9

無回答                                15        9        2        4

   100.0     60.0     13.3     26.7
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集計表  14                                                                                                              

（３）６月１日号　特集「新・神之池スタイル」                                                                            

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         360       84       92      190      366

   100.0     23.3     25.6     52.8    101.7

問２８　性別                    

男                                   125       29       34       64      127

   100.0     23.2     27.2     51.2    101.6

女                                   224       52       55      121      228

   100.0     23.2     24.6     54.0    101.8

その他・答えたくない                   3        1        1        1        3

   100.0     33.3     33.3     33.3    100.0

無回答                                 8        2        2        4        8

   100.0     25.0     25.0     50.0    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                               4        -        1        3        4

   100.0        -     25.0     75.0    100.0

２０歳代                              12        3        5        4       12

   100.0     25.0     41.7     33.3    100.0

３０歳代                              22        6        5       11       22

   100.0     27.3     22.7     50.0    100.0

４０歳代                              54       17       18       19       54

   100.0     31.5     33.3     35.2    100.0

５０歳代                              83       22       24       40       86

   100.0     26.5     28.9     48.2    103.6

６０歳代                              79       20       17       44       81

   100.0     25.3     21.5     55.7    102.5

７０歳代                              79        9       16       54       79

   100.0     11.4     20.3     68.4    100.0

８０歳以上                            18        4        4       11       19

   100.0     22.2     22.2     61.1    105.6

無回答                                 9        3        2        4        9

   100.0     33.3     22.2     44.4    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   270       66       73      136      275

   100.0     24.4     27.0     50.4    101.9

未就学の子（小学生未満）              21        7        4       10       21

   100.0     33.3     19.0     47.6    100.0

小学生以上の子                       134       35       30       70      135

   100.0     26.1     22.4     52.2    100.7

親（配偶者の親を含む）                70       17       19       35       71

   100.0     24.3     27.1     50.0    101.4

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         7        4        3        -        7

   100.0     57.1     42.9        -    100.0

その他                                 6        1        3        2        6

   100.0     16.7     50.0     33.3    100.0

同居している家族はいない              27        4        7       16       27

   100.0     14.8     25.9     59.3    100.0

無回答                                 9        3        3        4       10

   100.0     33.3     33.3     44.4    111.1
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集計表  14                                                                                                              

（３）６月１日号　特集「新・神之池スタイル」                                                                            

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         360       84       92      190      366

   100.0     23.3     25.6     52.8    101.7

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     2        1        1        -        2

   100.0     50.0     50.0        -    100.0

50～60歳代×親・祖父母                39       10       13       17       40

   100.0     25.6     33.3     43.6    102.6

70～80歳以上×同居家族はいない        11        1        2        8       11

   100.0      9.1     18.2     72.7    100.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       74        9       18       48       75

   100.0     12.2     24.3     64.9    101.4

70～80歳以上×未就学・小学生の子       23        5        3       15       23

   100.0     21.7     13.0     65.2    100.0

20～40歳代×未就学の子                17        5        3        9       17

   100.0     29.4     17.6     52.9    100.0

10～30歳代×同居家族はいない           4        1        2        1        4

   100.0     25.0     50.0     25.0    100.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 188       47       49       95      191

   100.0     25.0     26.1     50.5    101.6

市外                                  58       15       13       31       59

   100.0     25.9     22.4     53.4    101.7

通勤・通学はしていない                94       19       27       50       96

   100.0     20.2     28.7     53.2    102.1

無回答                                20        3        3       14       20

   100.0     15.0     15.0     70.0    100.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       184       46       48       91      185

   100.0     25.0     26.1     49.5    100.5

314-02**エリア                        61       12       12       38       62

   100.0     19.7     19.7     62.3    101.6

314-03**エリア                        57       13       13       32       58

   100.0     22.8     22.8     56.1    101.8

314-04**エリア                        41        8       15       20       43

   100.0     19.5     36.6     48.8    104.9

無回答                                17        5        4        9       18

   100.0     29.4     23.5     52.9    105.9

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      153       31       46       80      157

   100.0     20.3     30.1     52.3    102.6

最近～５年前くらいに転入してきた       18        7        2        9       18

   100.0     38.9     11.1     50.0    100.0

５年～10年前くらいに転入してきた        8        4        3        1        8

   100.0     50.0     37.5     12.5    100.0

10年～20年前くらいに転入してきた       29        9        7       13       29

   100.0     31.0     24.1     44.8    100.0

20年以上前に転入してきた             143       31       32       82      145

   100.0     21.7     22.4     57.3    101.4

無回答                                 9        2        2        5        9

   100.0     22.2     22.2     55.6    100.0
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集計表  15                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（４）５月１５日号　新型コロナウイルス感染症の５類移行に伴う変更                                                        

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      423      155       47

   100.0     67.7     24.8      7.5

問２８　性別                    

男                                   221      150       57       14

   100.0     67.9     25.8      6.3

女                                   379      261       91       27

   100.0     68.9     24.0      7.1

その他・答えたくない                   9        4        4        1

   100.0     44.4     44.4     11.1

無回答                                16        8        3        5

   100.0     50.0     18.8     31.3

問２９　年代                    

１０歳代                              11        3        7        1

   100.0     27.3     63.6      9.1

２０歳代                              24       12       11        1

   100.0     50.0     45.8      4.2

３０歳代                              47       21       25        1

   100.0     44.7     53.2      2.1

４０歳代                              98       66       30        2

   100.0     67.3     30.6      2.0

５０歳代                             124       86       35        3

   100.0     69.4     28.2      2.4

６０歳代                             121       91       21        9

   100.0     75.2     17.4      7.4

７０歳代                             146      107       22       17

   100.0     73.3     15.1     11.6

８０歳以上                            39       28        2        9

   100.0     71.8      5.1     23.1

無回答                                15        9        2        4

   100.0     60.0     13.3     26.7
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集計表  15                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（４）５月１５日号　新型コロナウイルス感染症の５類移行に伴う変更                                                        

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      423      155       47

   100.0     67.7     24.8      7.5

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      312      110       27

   100.0     69.5     24.5      6.0

未就学の子（小学生未満）              37       16       17        4

   100.0     43.2     45.9     10.8

小学生以上の子                       229      161       56       12

   100.0     70.3     24.5      5.2

親（配偶者の親を含む）               110       79       26        5

   100.0     71.8     23.6      4.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        9        4        -

   100.0     69.2     30.8        -

その他                                15       12        3        -

   100.0     80.0     20.0        -

同居している家族はいない              48       30       12        6

   100.0     62.5     25.0     12.5

無回答                                18       10        2        6

   100.0     55.6     11.1     33.3

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        3        1        -

   100.0     75.0     25.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       39        7        2

   100.0     81.3     14.6      4.2

70～80歳以上×同居家族はいない        23       16        2        5

   100.0     69.6      8.7     21.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135      101       18       16

   100.0     74.8     13.3     11.9

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       35        9        7

   100.0     68.6     17.6     13.7

20～40歳代×未就学の子                30       12       16        2

   100.0     40.0     53.3      6.7

10～30歳代×同居家族はいない           6        2        3        1

   100.0     33.3     50.0     16.7

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      210       92       16

   100.0     66.0     28.9      5.0

市外                                 100       64       29        7

   100.0     64.0     29.0      7.0

通勤・通学はしていない               157      119       27       11

   100.0     75.8     17.2      7.0

無回答                                50       30        7       13

   100.0     60.0     14.0     26.0
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集計表  15                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（４）５月１５日号　新型コロナウイルス感染症の５類移行に伴う変更                                                        

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      423      155       47

   100.0     67.7     24.8      7.5

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      208       89       20

   100.0     65.6     28.1      6.3

314-02**エリア                        89       68       18        3

   100.0     76.4     20.2      3.4

314-03**エリア                       112       74       29        9

   100.0     66.1     25.9      8.0

314-04**エリア                        68       49       12        7

   100.0     72.1     17.6     10.3

無回答                                39       24        7        8

   100.0     61.5     17.9     20.5

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      167       76       22

   100.0     63.0     28.7      8.3

最近～５年前くらいに転入してきた       39       17       19        3

   100.0     43.6     48.7      7.7

５年～10年前くらいに転入してきた       18        9        7        2

   100.0     50.0     38.9     11.1

10年～20年前くらいに転入してきた       55       34       18        3

   100.0     61.8     32.7      5.5

20年以上前に転入してきた             233      187       33       13

   100.0     80.3     14.2      5.6

無回答                                15        9        2        4

   100.0     60.0     13.3     26.7
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（４）５月１５日号　新型コロナウイルス感染症の５類移行に伴う変更                                                        

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         423      117       88      229      434

   100.0     27.7     20.8     54.1    102.6

問２８　性別                    

男                                   150       39       32       84      155

   100.0     26.0     21.3     56.0    103.3

女                                   261       74       54      139      267

   100.0     28.4     20.7     53.3    102.3

その他・答えたくない                   4        1        1        2        4

   100.0     25.0     25.0     50.0    100.0

無回答                                 8        3        1        4        8

   100.0     37.5     12.5     50.0    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                               3        -        1        2        3

   100.0        -     33.3     66.7    100.0

２０歳代                              12        2        5        5       12

   100.0     16.7     41.7     41.7    100.0

３０歳代                              21        7        3       12       22

   100.0     33.3     14.3     57.1    104.8

４０歳代                              66       16       19       31       66

   100.0     24.2     28.8     47.0    100.0

５０歳代                              86       17       26       46       89

   100.0     19.8     30.2     53.5    103.5

６０歳代                              91       30       17       47       94

   100.0     33.0     18.7     51.6    103.3

７０歳代                             107       31       11       66      108

   100.0     29.0     10.3     61.7    100.9

８０歳以上                            28       11        5       15       31

   100.0     39.3     17.9     53.6    110.7

無回答                                 9        3        1        5        9

   100.0     33.3     11.1     55.6    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   312       88       69      163      320

   100.0     28.2     22.1     52.2    102.6

未就学の子（小学生未満）              16        4        2       10       16

   100.0     25.0     12.5     62.5    100.0

小学生以上の子                       161       43       38       83      164

   100.0     26.7     23.6     51.6    101.9

親（配偶者の親を含む）                79       17       20       44       81

   100.0     21.5     25.3     55.7    102.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         9        3        1        5        9

   100.0     33.3     11.1     55.6    100.0

その他                                12        6        1        5       12

   100.0     50.0      8.3     41.7    100.0

同居している家族はいない              30        9        4       18       31

   100.0     30.0     13.3     60.0    103.3

無回答                                10        4        3        4       11

   100.0     40.0     30.0     40.0    110.0
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（４）５月１５日号　新型コロナウイルス感染症の５類移行に伴う変更                                                        

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         423      117       88      229      434

   100.0     27.7     20.8     54.1    102.6

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     3        1        -        2        3

   100.0     33.3        -     66.7    100.0

50～60歳代×親・祖父母                39        9       11       21       41

   100.0     23.1     28.2     53.8    105.1

70～80歳以上×同居家族はいない        16        4        1       11       16

   100.0     25.0      6.3     68.8    100.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      101       34       12       58      104

   100.0     33.7     11.9     57.4    103.0

70～80歳以上×未就学・小学生の子       35       11        6       20       37

   100.0     31.4     17.1     57.1    105.7

20～40歳代×未就学の子                12        3        1        8       12

   100.0     25.0      8.3     66.7    100.0

10～30歳代×同居家族はいない           2        1        1        1        3

   100.0     50.0     50.0     50.0    150.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 210       56       46      111      213

   100.0     26.7     21.9     52.9    101.4

市外                                  64       16       14       36       66

   100.0     25.0     21.9     56.3    103.1

通勤・通学はしていない               119       37       23       65      125

   100.0     31.1     19.3     54.6    105.0

無回答                                30        8        5       17       30

   100.0     26.7     16.7     56.7    100.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       208       56       42      114      212

   100.0     26.9     20.2     54.8    101.9

314-02**エリア                        68       13       17       40       70

   100.0     19.1     25.0     58.8    102.9

314-03**エリア                        74       28       14       33       75

   100.0     37.8     18.9     44.6    101.4

314-04**エリア                        49       12        9       31       52

   100.0     24.5     18.4     63.3    106.1

無回答                                24        8        6       11       25

   100.0     33.3     25.0     45.8    104.2

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      167       41       37       93      171

   100.0     24.6     22.2     55.7    102.4

最近～５年前くらいに転入してきた       17        5        3       11       19

   100.0     29.4     17.6     64.7    111.8

５年～10年前くらいに転入してきた        9        3        4        2        9

   100.0     33.3     44.4     22.2    100.0

10年～20年前くらいに転入してきた       34        9        9       16       34

   100.0     26.5     26.5     47.1    100.0

20年以上前に転入してきた             187       55       34      103      192

   100.0     29.4     18.2     55.1    102.7

無回答                                 9        4        1        4        9

   100.0     44.4     11.1     44.4    100.0
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※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（５）５月１日号　特集「サイクリングロード」                                                                            

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      314      244       67

   100.0     50.2     39.0     10.7

問２８　性別                    

男                                   221      122       80       19

   100.0     55.2     36.2      8.6

女                                   379      183      154       42

   100.0     48.3     40.6     11.1

その他・答えたくない                   9        4        4        1

   100.0     44.4     44.4     11.1

無回答                                16        5        6        5

   100.0     31.3     37.5     31.3

問２９　年代                    

１０歳代                              11        2        8        1

   100.0     18.2     72.7      9.1

２０歳代                              24        9       13        2

   100.0     37.5     54.2      8.3

３０歳代                              47       17       29        1

   100.0     36.2     61.7      2.1

４０歳代                              98       41       53        4

   100.0     41.8     54.1      4.1

５０歳代                             124       65       57        2

   100.0     52.4     46.0      1.6

６０歳代                             121       81       28       12

   100.0     66.9     23.1      9.9

７０歳代                             146       76       46       24

   100.0     52.1     31.5     16.4

８０歳以上                            39       17        5       17

   100.0     43.6     12.8     43.6

無回答                                15        6        5        4

   100.0     40.0     33.3     26.7
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集計表  17                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（５）５月１日号　特集「サイクリングロード」                                                                            

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      314      244       67

   100.0     50.2     39.0     10.7

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      242      164       43

   100.0     53.9     36.5      9.6

未就学の子（小学生未満）              37       12       20        5

   100.0     32.4     54.1     13.5

小学生以上の子                       229      120       90       19

   100.0     52.4     39.3      8.3

親（配偶者の親を含む）               110       61       42        7

   100.0     55.5     38.2      6.4

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        6        7        -

   100.0     46.2     53.8        -

その他                                15        6        8        1

   100.0     40.0     53.3      6.7

同居している家族はいない              48       18       20       10

   100.0     37.5     41.7     20.8

無回答                                18        6        6        6

   100.0     33.3     33.3     33.3

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        2        2        -

   100.0     50.0     50.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       35       10        3

   100.0     72.9     20.8      6.3

70～80歳以上×同居家族はいない        23        9        5        9

   100.0     39.1     21.7     39.1

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       72       36       27

   100.0     53.3     26.7     20.0

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       24       16       11

   100.0     47.1     31.4     21.6

20～40歳代×未就学の子                30        7       19        4

   100.0     23.3     63.3     13.3

10～30歳代×同居家族はいない           6        1        4        1

   100.0     16.7     66.7     16.7

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      168      132       18

   100.0     52.8     41.5      5.7

市外                                 100       40       51        9

   100.0     40.0     51.0      9.0

通勤・通学はしていない               157       86       47       24

   100.0     54.8     29.9     15.3

無回答                                50       20       14       16

   100.0     40.0     28.0     32.0
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集計表  17                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（５）５月１日号　特集「サイクリングロード」                                                                            

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      314      244       67

   100.0     50.2     39.0     10.7

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      157      128       32

   100.0     49.5     40.4     10.1

314-02**エリア                        89       58       25        6

   100.0     65.2     28.1      6.7

314-03**エリア                       112       50       49       13

   100.0     44.6     43.8     11.6

314-04**エリア                        68       33       25       10

   100.0     48.5     36.8     14.7

無回答                                39       16       17        6

   100.0     41.0     43.6     15.4

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      134      105       26

   100.0     50.6     39.6      9.8

最近～５年前くらいに転入してきた       39       13       21        5

   100.0     33.3     53.8     12.8

５年～10年前くらいに転入してきた       18        7        8        3

   100.0     38.9     44.4     16.7

10年～20年前くらいに転入してきた       55       25       25        5

   100.0     45.5     45.5      9.1

20年以上前に転入してきた             233      128       81       24

   100.0     54.9     34.8     10.3

無回答                                15        7        4        4

   100.0     46.7     26.7     26.7
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（５）５月１日号　特集「サイクリングロード」                                                                            

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         314       63       93      166      322

   100.0     20.1     29.6     52.9    102.5

問２８　性別                    

男                                   122       26       41       57      124

   100.0     21.3     33.6     46.7    101.6

女                                   183       33       51      105      189

   100.0     18.0     27.9     57.4    103.3

その他・答えたくない                   4        2        -        2        4

   100.0     50.0        -     50.0    100.0

無回答                                 5        2        1        2        5

   100.0     40.0     20.0     40.0    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                               2        1        -        1        2

   100.0     50.0        -     50.0    100.0

２０歳代                               9        2        3        4        9

   100.0     22.2     33.3     44.4    100.0

３０歳代                              17        1        5       11       17

   100.0      5.9     29.4     64.7    100.0

４０歳代                              41       10       17       14       41

   100.0     24.4     41.5     34.1    100.0

５０歳代                              65       16       20       31       67

   100.0     24.6     30.8     47.7    103.1

６０歳代                              81       14       25       45       84

   100.0     17.3     30.9     55.6    103.7

７０歳代                              76       14       16       47       77

   100.0     18.4     21.1     61.8    101.3

８０歳以上                            17        2        6       11       19

   100.0     11.8     35.3     64.7    111.8

無回答                                 6        3        1        2        6

   100.0     50.0     16.7     33.3    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   242       49       73      125      247

   100.0     20.2     30.2     51.7    102.1

未就学の子（小学生未満）              12        4        2        6       12

   100.0     33.3     16.7     50.0    100.0

小学生以上の子                       120       27       35       60      122

   100.0     22.5     29.2     50.0    101.7

親（配偶者の親を含む）                61       11       21       29       61

   100.0     18.0     34.4     47.5    100.0

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         6        2        2        2        6

   100.0     33.3     33.3     33.3    100.0

その他                                 6        3        1        2        6

   100.0     50.0     16.7     33.3    100.0

同居している家族はいない              18        -        7       11       18

   100.0        -     38.9     61.1    100.0

無回答                                 6        3        2        2        7

   100.0     50.0     33.3     33.3    116.7
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集計表  18                                                                                                              

（５）５月１日号　特集「サイクリングロード」                                                                            

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         314       63       93      166      322

   100.0     20.1     29.6     52.9    102.5

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     2        -        1        1        2

   100.0        -     50.0     50.0    100.0

50～60歳代×親・祖父母                35        7       13       15       35

   100.0     20.0     37.1     42.9    100.0

70～80歳以上×同居家族はいない         9        -        3        6        9

   100.0        -     33.3     66.7    100.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       72       14       17       43       74

   100.0     19.4     23.6     59.7    102.8

70～80歳以上×未就学・小学生の子       24        5        5       15       25

   100.0     20.8     20.8     62.5    104.2

20～40歳代×未就学の子                 7        1        1        5        7

   100.0     14.3     14.3     71.4    100.0

10～30歳代×同居家族はいない           1        -        -        1        1

   100.0        -        -    100.0    100.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 168       29       56       86      171

   100.0     17.3     33.3     51.2    101.8

市外                                  40       12        6       22       40

   100.0     30.0     15.0     55.0    100.0

通勤・通学はしていない                86       18       28       44       90

   100.0     20.9     32.6     51.2    104.7

無回答                                20        4        3       14       21

   100.0     20.0     15.0     70.0    105.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       157       30       46       83      159

   100.0     19.1     29.3     52.9    101.3

314-02**エリア                        58        9       19       33       61

   100.0     15.5     32.8     56.9    105.2

314-03**エリア                        50       13       12       26       51

   100.0     26.0     24.0     52.0    102.0

314-04**エリア                        33        8       14       13       35

   100.0     24.2     42.4     39.4    106.1

無回答                                16        3        2       11       16

   100.0     18.8     12.5     68.8    100.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      134       23       41       73      137

   100.0     17.2     30.6     54.5    102.2

最近～５年前くらいに転入してきた       13        4        4        6       14

   100.0     30.8     30.8     46.2    107.7

５年～10年前くらいに転入してきた        7        2        3        2        7

   100.0     28.6     42.9     28.6    100.0

10年～20年前くらいに転入してきた       25       10        7        8       25

   100.0     40.0     28.0     32.0    100.0

20年以上前に転入してきた             128       22       37       73      132

   100.0     17.2     28.9     57.0    103.1

無回答                                 7        2        1        4        7

   100.0     28.6     14.3     57.1    100.0
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集計表  19                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（６）４月１５日号　２０２３年度神栖市予算１                                                                            

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      290      269       66

   100.0     46.4     43.0     10.6

問２８　性別                    

男                                   221      116       88       17

   100.0     52.5     39.8      7.7

女                                   379      166      171       42

   100.0     43.8     45.1     11.1

その他・答えたくない                   9        4        4        1

   100.0     44.4     44.4     11.1

無回答                                16        4        6        6

   100.0     25.0     37.5     37.5

問２９　年代                    

１０歳代                              11        -       10        1

   100.0        -     90.9      9.1

２０歳代                              24        9       13        2

   100.0     37.5     54.2      8.3

３０歳代                              47       12       34        1

   100.0     25.5     72.3      2.1

４０歳代                              98       37       59        2

   100.0     37.8     60.2      2.0

５０歳代                             124       62       56        6

   100.0     50.0     45.2      4.8

６０歳代                             121       70       40       11

   100.0     57.9     33.1      9.1

７０歳代                             146       74       48       24

   100.0     50.7     32.9     16.4

８０歳以上                            39       21        4       14

   100.0     53.8     10.3     35.9

無回答                                15        5        5        5

   100.0     33.3     33.3     33.3
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集計表  19                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（６）４月１５日号　２０２３年度神栖市予算１                                                                            

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      290      269       66

   100.0     46.4     43.0     10.6

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      214      194       41

   100.0     47.7     43.2      9.1

未就学の子（小学生未満）              37       12       23        2

   100.0     32.4     62.2      5.4

小学生以上の子                       229      115       99       15

   100.0     50.2     43.2      6.6

親（配偶者の親を含む）               110       56       49        5

   100.0     50.9     44.5      4.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        3       10        -

   100.0     23.1     76.9        -

その他                                15        7        7        1

   100.0     46.7     46.7      6.7

同居している家族はいない              48       25       14        9

   100.0     52.1     29.2     18.8

無回答                                18        5        6        7

   100.0     27.8     33.3     38.9

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        -        4        -

   100.0        -    100.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       34       12        2

   100.0     70.8     25.0      4.2

70～80歳以上×同居家族はいない        23       11        4        8

   100.0     47.8     17.4     34.8

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       72       38       25

   100.0     53.3     28.1     18.5

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       27       15        9

   100.0     52.9     29.4     17.6

20～40歳代×未就学の子                30        6       22        2

   100.0     20.0     73.3      6.7

10～30歳代×同居家族はいない           6        3        2        1

   100.0     50.0     33.3     16.7

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      149      148       21

   100.0     46.9     46.5      6.6

市外                                 100       43       50        7

   100.0     43.0     50.0      7.0

通勤・通学はしていない               157       80       57       20

   100.0     51.0     36.3     12.7

無回答                                50       18       14       18

   100.0     36.0     28.0     36.0
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集計表  19                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（６）４月１５日号　２０２３年度神栖市予算１                                                                            

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      290      269       66

   100.0     46.4     43.0     10.6

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      144      145       28

   100.0     45.4     45.7      8.8

314-02**エリア                        89       47       35        7

   100.0     52.8     39.3      7.9

314-03**エリア                       112       53       47       12

   100.0     47.3     42.0     10.7

314-04**エリア                        68       33       26        9

   100.0     48.5     38.2     13.2

無回答                                39       13       16       10

   100.0     33.3     41.0     25.6

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      114      124       27

   100.0     43.0     46.8     10.2

最近～５年前くらいに転入してきた       39        9       26        4

   100.0     23.1     66.7     10.3

５年～10年前くらいに転入してきた       18        6        9        3

   100.0     33.3     50.0     16.7

10年～20年前くらいに転入してきた       55       26       26        3

   100.0     47.3     47.3      5.5

20年以上前に転入してきた             233      130       79       24

   100.0     55.8     33.9     10.3

無回答                                15        5        5        5

   100.0     33.3     33.3     33.3



神栖市の広報に関するアンケート Page   59(N,%)

集計表  20                                                                                                              

（６）４月１５日号　２０２３年度神栖市予算１                                                                            

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         290       52       66      178      296

   100.0     17.9     22.8     61.4    102.1

問２８　性別                    

男                                   116       23       27       69      119

   100.0     19.8     23.3     59.5    102.6

女                                   166       26       37      106      169

   100.0     15.7     22.3     63.9    101.8

その他・答えたくない                   4        -        2        2        4

   100.0        -     50.0     50.0    100.0

無回答                                 4        3        -        1        4

   100.0     75.0        -     25.0    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                               -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -

２０歳代                               9        1        2        6        9

   100.0     11.1     22.2     66.7    100.0

３０歳代                              12        2        2        8       12

   100.0     16.7     16.7     66.7    100.0

４０歳代                              37        7       14       16       37

   100.0     18.9     37.8     43.2    100.0

５０歳代                              62        9       20       35       64

   100.0     14.5     32.3     56.5    103.2

６０歳代                              70        7       16       48       71

   100.0     10.0     22.9     68.6    101.4

７０歳代                              74       15        8       52       75

   100.0     20.3     10.8     70.3    101.4

８０歳以上                            21        8        4       11       23

   100.0     38.1     19.0     52.4    109.5

無回答                                 5        3        -        2        5

   100.0     60.0        -     40.0    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   214       37       53      128      218

   100.0     17.3     24.8     59.8    101.9

未就学の子（小学生未満）              12        -        4        8       12

   100.0        -     33.3     66.7    100.0

小学生以上の子                       115       17       32       68      117

   100.0     14.8     27.8     59.1    101.7

親（配偶者の親を含む）                56        8       14       34       56

   100.0     14.3     25.0     60.7    100.0

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         3        -        1        2        3

   100.0        -     33.3     66.7    100.0

その他                                 7        2        1        4        7

   100.0     28.6     14.3     57.1    100.0

同居している家族はいない              25        4        6       15       25

   100.0     16.0     24.0     60.0    100.0

無回答                                 5        4        1        1        6

   100.0     80.0     20.0     20.0    120.0
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集計表  20                                                                                                              

（６）４月１５日号　２０２３年度神栖市予算１                                                                            

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         290       52       66      178      296

   100.0     17.9     22.8     61.4    102.1

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -

50～60歳代×親・祖父母                34        5       10       19       34

   100.0     14.7     29.4     55.9    100.0

70～80歳以上×同居家族はいない        11        1        1        9       11

   100.0      9.1      9.1     81.8    100.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       72       19       10       45       74

   100.0     26.4     13.9     62.5    102.8

70～80歳以上×未就学・小学生の子       27       10        4       14       28

   100.0     37.0     14.8     51.9    103.7

20～40歳代×未就学の子                 6        -        2        4        6

   100.0        -     33.3     66.7    100.0

10～30歳代×同居家族はいない           3        2        -        1        3

   100.0     66.7        -     33.3    100.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 149       22       40       90      152

   100.0     14.8     26.8     60.4    102.0

市外                                  43        4        7       32       43

   100.0      9.3     16.3     74.4    100.0

通勤・通学はしていない                80       21       17       45       83

   100.0     26.3     21.3     56.3    103.8

無回答                                18        5        2       11       18

   100.0     27.8     11.1     61.1    100.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       144       23       32       91      146

   100.0     16.0     22.2     63.2    101.4

314-02**エリア                        47        5        9       34       48

   100.0     10.6     19.1     72.3    102.1

314-03**エリア                        53       12       13       29       54

   100.0     22.6     24.5     54.7    101.9

314-04**エリア                        33        7       11       17       35

   100.0     21.2     33.3     51.5    106.1

無回答                                13        5        1        7       13

   100.0     38.5      7.7     53.8    100.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      114       18       28       71      117

   100.0     15.8     24.6     62.3    102.6

最近～５年前くらいに転入してきた        9        3        1        5        9

   100.0     33.3     11.1     55.6    100.0

５年～10年前くらいに転入してきた        6        2        3        1        6

   100.0     33.3     50.0     16.7    100.0

10年～20年前くらいに転入してきた       26        4        7       15       26

   100.0     15.4     26.9     57.7    100.0

20年以上前に転入してきた             130       21       27       85      133

   100.0     16.2     20.8     65.4    102.3

無回答                                 5        4        -        1        5

   100.0     80.0        -     20.0    100.0
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集計表  21                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（７）４月１日号　特集「神福とコンシェルジュ」                                                                          

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      253      301       71

   100.0     40.5     48.2     11.4

問２８　性別                    

男                                   221       91      108       22

   100.0     41.2     48.9     10.0

女                                   379      156      180       43

   100.0     41.2     47.5     11.3

その他・答えたくない                   9        2        6        1

   100.0     22.2     66.7     11.1

無回答                                16        4        7        5

   100.0     25.0     43.8     31.3

問２９　年代                    

１０歳代                              11        1        9        1

   100.0      9.1     81.8      9.1

２０歳代                              24        8       15        1

   100.0     33.3     62.5      4.2

３０歳代                              47       15       31        1

   100.0     31.9     66.0      2.1

４０歳代                              98       37       60        1

   100.0     37.8     61.2      1.0

５０歳代                             124       48       72        4

   100.0     38.7     58.1      3.2

６０歳代                             121       62       45       14

   100.0     51.2     37.2     11.6

７０歳代                             146       63       54       29

   100.0     43.2     37.0     19.9

８０歳以上                            39       15        8       16

   100.0     38.5     20.5     41.0

無回答                                15        4        7        4

   100.0     26.7     46.7     26.7
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集計表  21                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（７）４月１日号　特集「神福とコンシェルジュ」                                                                          

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      253      301       71

   100.0     40.5     48.2     11.4

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      190      212       47

   100.0     42.3     47.2     10.5

未就学の子（小学生未満）              37       13       20        4

   100.0     35.1     54.1     10.8

小学生以上の子                       229      106      107       16

   100.0     46.3     46.7      7.0

親（配偶者の親を含む）               110       46       57        7

   100.0     41.8     51.8      6.4

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        1       12        -

   100.0      7.7     92.3        -

その他                                15        8        7        -

   100.0     53.3     46.7        -

同居している家族はいない              48       18       21        9

   100.0     37.5     43.8     18.8

無回答                                18        5        7        6

   100.0     27.8     38.9     33.3

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        1        3        -

   100.0     25.0     75.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       24       20        4

   100.0     50.0     41.7      8.3

70～80歳以上×同居家族はいない        23       10        5        8

   100.0     43.5     21.7     34.8

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       57       46       32

   100.0     42.2     34.1     23.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       22       17       12

   100.0     43.1     33.3     23.5

20～40歳代×未就学の子                30       10       18        2

   100.0     33.3     60.0      6.7

10～30歳代×同居家族はいない           6        2        3        1

   100.0     33.3     50.0     16.7

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      134      163       21

   100.0     42.1     51.3      6.6

市外                                 100       33       58        9

   100.0     33.0     58.0      9.0

通勤・通学はしていない               157       68       64       25

   100.0     43.3     40.8     15.9

無回答                                50       18       16       16

   100.0     36.0     32.0     32.0
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集計表  21                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問５　最近の「広報かみす」の巻頭記事についてお伺いします。                                                              

      あなたは下の（１）～（７）の記事について、読んだことがありますか。読んだことがある方は、１に〇を、                

      また、読んだことがある記事の中で、そのテーマや内容について「もっと知りたいと思った」記事は２に〇を、              

      「共感した」記事は３に〇をつけてください。（どちらにも該当する場合は、２と３の両方に〇をつけてくだ                

      さい。）記事について、読んでない・覚えていない方は４に〇をつけてください。                                        

（７）４月１日号　特集「神福とコンシェルジュ」                                                                          

該当数  

        

        

        

読んだ  

        

        

        

読んでい

ない・覚

えていな

い      

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      253      301       71

   100.0     40.5     48.2     11.4

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      119      168       30

   100.0     37.5     53.0      9.5

314-02**エリア                        89       47       34        8

   100.0     52.8     38.2      9.0

314-03**エリア                       112       46       52       14

   100.0     41.1     46.4     12.5

314-04**エリア                        68       26       31       11

   100.0     38.2     45.6     16.2

無回答                                39       15       16        8

   100.0     38.5     41.0     20.5

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      107      131       27

   100.0     40.4     49.4     10.2

最近～５年前くらいに転入してきた       39       11       22        6

   100.0     28.2     56.4     15.4

５年～10年前くらいに転入してきた       18        8        8        2

   100.0     44.4     44.4     11.1

10年～20年前くらいに転入してきた       55       18       33        4

   100.0     32.7     60.0      7.3

20年以上前に転入してきた             233      103      102       28

   100.0     44.2     43.8     12.0

無回答                                15        6        5        4

   100.0     40.0     33.3     26.7
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集計表  22                                                                                                              

（７）４月１日号　特集「神福とコンシェルジュ」                                                                          

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         253       44       67      150      261

   100.0     17.4     26.5     59.3    103.2

問２８　性別                    

男                                    91       15       30       50       95

   100.0     16.5     33.0     54.9    104.4

女                                   156       27       35       98      160

   100.0     17.3     22.4     62.8    102.6

その他・答えたくない                   2        1        1        -        2

   100.0     50.0     50.0        -    100.0

無回答                                 4        1        1        2        4

   100.0     25.0     25.0     50.0    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                               1        -        -        1        1

   100.0        -        -    100.0    100.0

２０歳代                               8        1        3        4        8

   100.0     12.5     37.5     50.0    100.0

３０歳代                              15        1        5        9       15

   100.0      6.7     33.3     60.0    100.0

４０歳代                              37        8       13       17       38

   100.0     21.6     35.1     45.9    102.7

５０歳代                              48       10       14       25       49

   100.0     20.8     29.2     52.1    102.1

６０歳代                              62       10       15       39       64

   100.0     16.1     24.2     62.9    103.2

７０歳代                              63        9       11       44       64

   100.0     14.3     17.5     69.8    101.6

８０歳以上                            15        4        5        9       18

   100.0     26.7     33.3     60.0    120.0

無回答                                 4        1        1        2        4

   100.0     25.0     25.0     50.0    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   190       31       52      112      195

   100.0     16.3     27.4     58.9    102.6

未就学の子（小学生未満）              13        2        4        7       13

   100.0     15.4     30.8     53.8    100.0

小学生以上の子                       106       20       28       61      109

   100.0     18.9     26.4     57.5    102.8

親（配偶者の親を含む）                46        7       14       25       46

   100.0     15.2     30.4     54.3    100.0

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         1        -        -        1        1

   100.0        -        -    100.0    100.0

その他                                 8        4        -        4        8

   100.0     50.0        -     50.0    100.0

同居している家族はいない              18        2        5       12       19

   100.0     11.1     27.8     66.7    105.6

無回答                                 5        2        2        2        6

   100.0     40.0     40.0     40.0    120.0
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集計表  22                                                                                                              

（７）４月１日号　特集「神福とコンシェルジュ」                                                                          

読んだ                                                                                                                  

該当数  

        

        

        

もっと知

りたいと

思った  

        

共感した

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         253       44       67      150      261

   100.0     17.4     26.5     59.3    103.2

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     1        -        -        1        1

   100.0        -        -    100.0    100.0

50～60歳代×親・祖父母                24        4        8       12       24

   100.0     16.7     33.3     50.0    100.0

70～80歳以上×同居家族はいない        10        2        3        6       11

   100.0     20.0     30.0     60.0    110.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       57        9       12       38       59

   100.0     15.8     21.1     66.7    103.5

70～80歳以上×未就学・小学生の子       22        6        5       13       24

   100.0     27.3     22.7     59.1    109.1

20～40歳代×未就学の子                10        2        3        5       10

   100.0     20.0     30.0     50.0    100.0

10～30歳代×同居家族はいない           2        -        -        2        2

   100.0        -        -    100.0    100.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 134       26       36       75      137

   100.0     19.4     26.9     56.0    102.2

市外                                  33        4        5       24       33

   100.0     12.1     15.2     72.7    100.0

通勤・通学はしていない                68       11       22       39       72

   100.0     16.2     32.4     57.4    105.9

無回答                                18        3        4       12       19

   100.0     16.7     22.2     66.7    105.6

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       119       18       34       70      122

   100.0     15.1     28.6     58.8    102.5

314-02**エリア                        47        8       12       30       50

   100.0     17.0     25.5     63.8    106.4

314-03**エリア                        46        9       12       25       46

   100.0     19.6     26.1     54.3    100.0

314-04**エリア                        26        6        6       16       28

   100.0     23.1     23.1     61.5    107.7

無回答                                15        3        3        9       15

   100.0     20.0     20.0     60.0    100.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      107       18       28       65      111

   100.0     16.8     26.2     60.7    103.7

最近～５年前くらいに転入してきた       11        2        3        6       11

   100.0     18.2     27.3     54.5    100.0

５年～10年前くらいに転入してきた        8        2        5        2        9

   100.0     25.0     62.5     25.0    112.5

10年～20年前くらいに転入してきた       18        2        7        9       18

   100.0     11.1     38.9     50.0    100.0

20年以上前に転入してきた             103       18       23       65      106

   100.0     17.5     22.3     63.1    102.9

無回答                                 6        2        1        3        6

   100.0     33.3     16.7     50.0    100.0
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集計表  23                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問６　あなたは「広報かみす」に掲載されている情報を読んだことがきっかけで、何らかの行動を起こしたこと                    

      がありますか。起こしたことがある行動を下の表からいくつでも選んで○をつけてください。（※１５の                    

      場合は１つだけ。）                                                                                                

該当数  

        

        

        

記事の一

部分を切

り取る等

して保存

神栖市公

式ホーム

ページに

アクセス

電話で問

い合わせ

をした  

        

窓口で手

続きをし

た      

        

イベント

に参加し

た      

        

神栖市公

式Ｘにア

クセスし

た      

市公式イ

ンスタグ

ラムにア

クセス  

カミスコ

コくん公

式Ｘにア

クセス  

「カミス

ミカ」に

アクセス

した    

YouTube 

茨城県神

栖市ﾁｬﾝﾈ

ﾙ を視聴

FMかしま

「かみす

放送局」

を聴いた

家族や友

人・知人

と話題に

した    

ＳＮＳや

ブログな

どで話題

にした  

その他  

        

        

        

行動を起

こしたこ

とはない

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625       63      160       80       52      122       11       17        6        3        7        9      239        3        9      164       37      982

   100.0     10.1     25.6     12.8      8.3     19.5      1.8      2.7      1.0      0.5      1.1      1.4     38.2      0.5      1.4     26.2      5.9    157.1

問２８　性別                    

男                                   221       22       67       17       11       25        4        3        1        1        2        3       58        3        4       72       11      304

   100.0     10.0     30.3      7.7      5.0     11.3      1.8      1.4      0.5      0.5      0.9      1.4     26.2      1.4      1.8     32.6      5.0    137.6

女                                   379       38       89       60       39       97        7       14        5        2        4        6      173        -        5       84       23      646

   100.0     10.0     23.5     15.8     10.3     25.6      1.8      3.7      1.3      0.5      1.1      1.6     45.6        -      1.3     22.2      6.1    170.4

その他・答えたくない                   9        -        1        1        1        -        -        -        -        -        1        -        2        -        -        4        -       10

   100.0        -     11.1     11.1     11.1        -        -        -        -        -     11.1        -     22.2        -        -     44.4        -    111.1

無回答                                16        3        3        2        1        -        -        -        -        -        -        -        6        -        -        4        3       22

   100.0     18.8     18.8     12.5      6.3        -        -        -        -        -        -        -     37.5        -        -     25.0     18.8    137.5

問２９　年代                    

１０歳代                              11        -        3        -        -        1        1        1        -        -        -        -        3        -        -        4        1       14

   100.0        -     27.3        -        -      9.1      9.1      9.1        -        -        -        -     27.3        -        -     36.4      9.1    127.3

２０歳代                              24        3        4        2        -        3        2        1        -        -        -        -        5        -        -        8        2       30

   100.0     12.5     16.7      8.3        -     12.5      8.3      4.2        -        -        -        -     20.8        -        -     33.3      8.3    125.0

３０歳代                              47        -       19        2        1       16        -        3        1        -        2        1       19        -        -       10        1       75

   100.0        -     40.4      4.3      2.1     34.0        -      6.4      2.1        -      4.3      2.1     40.4        -        -     21.3      2.1    159.6

４０歳代                              98        2       36       21       16       25        3        5        2        -        2        -       31        2        2       26        4      177

   100.0      2.0     36.7     21.4     16.3     25.5      3.1      5.1      2.0        -      2.0        -     31.6      2.0      2.0     26.5      4.1    180.6

５０歳代                             124        9       50       10        7       24        4        5        3        1        1        2       53        -        3       22        6      200

   100.0      7.3     40.3      8.1      5.6     19.4      3.2      4.0      2.4      0.8      0.8      1.6     42.7        -      2.4     17.7      4.8    161.3

６０歳代                             121       16       31       14       11       22        1        2        -        2        -        4       43        -        2       33        9      190

   100.0     13.2     25.6     11.6      9.1     18.2      0.8      1.7        -      1.7        -      3.3     35.5        -      1.7     27.3      7.4    157.0

７０歳代                             146       26       13       25       15       25        -        -        -        -        1        2       65        1        2       42        9      226

   100.0     17.8      8.9     17.1     10.3     17.1        -        -        -        -      0.7      1.4     44.5      0.7      1.4     28.8      6.2    154.8

８０歳以上                            39        5        2        5        2        5        -        -        -        -        -        -       13        -        -       15        2       49

   100.0     12.8      5.1     12.8      5.1     12.8        -        -        -        -        -        -     33.3        -        -     38.5      5.1    125.6

無回答                                15        2        2        1        -        1        -        -        -        -        1        -        7        -        -        4        3       21

   100.0     13.3     13.3      6.7        -      6.7        -        -        -        -      6.7        -     46.7        -        -     26.7     20.0    140.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449       44      127       57       37       93        6       11        5        3        5        7      176        3        7      116       22      719

   100.0      9.8     28.3     12.7      8.2     20.7      1.3      2.4      1.1      0.7      1.1      1.6     39.2      0.7      1.6     25.8      4.9    160.1

未就学の子（小学生未満）              37        1       16        3        1       16        -        3        1        -        1        2       10        -        -        7        2       63

   100.0      2.7     43.2      8.1      2.7     43.2        -      8.1      2.7        -      2.7      5.4     27.0        -        -     18.9      5.4    170.3

小学生以上の子                       229       19       70       38       25       53        6        5        4        -        3        4       93        2        5       48       14      389

   100.0      8.3     30.6     16.6     10.9     23.1      2.6      2.2      1.7        -      1.3      1.7     40.6      0.9      2.2     21.0      6.1    169.9

親（配偶者の親を含む）               110        8       42        8        4       22        6        6        1        1        2        -       40        1        1       31        7      180

   100.0      7.3     38.2      7.3      3.6     20.0      5.5      5.5      0.9      0.9      1.8        -     36.4      0.9      0.9     28.2      6.4    163.6

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        1        2        -        1        2        -        -        -        -        -        1        6        -        1        5        -       19

   100.0      7.7     15.4        -      7.7     15.4        -        -        -        -        -      7.7     46.2        -      7.7     38.5        -    146.2

その他                                15        -        3        3        2        4        1        1        1        -        -        -        3        -        1        6        1       26

   100.0        -     20.0     20.0     13.3     26.7      6.7      6.7      6.7        -        -        -     20.0        -      6.7     40.0      6.7    173.3

同居している家族はいない              48        5        5        7        8       10        1        1        1        -        1        -       16        -        -       14        5       74

   100.0     10.4     10.4     14.6     16.7     20.8      2.1      2.1      2.1        -      2.1        -     33.3        -        -     29.2     10.4    154.2

無回答                                18        4        3        2        -        -        -        -        -        -        -        -        9        -        -        4        2       24

   100.0     22.2     16.7     11.1        -        -        -        -        -        -        -        -     50.0        -        -     22.2     11.1    133.3
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集計表  23                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問６　あなたは「広報かみす」に掲載されている情報を読んだことがきっかけで、何らかの行動を起こしたこと                    

      がありますか。起こしたことがある行動を下の表からいくつでも選んで○をつけてください。（※１５の                    

      場合は１つだけ。）                                                                                                

該当数  

        

        

        

記事の一

部分を切

り取る等

して保存

神栖市公

式ホーム

ページに

アクセス

電話で問

い合わせ

をした  

        

窓口で手

続きをし

た      

        

イベント

に参加し

た      

        

神栖市公

式Ｘにア

クセスし

た      

市公式イ

ンスタグ

ラムにア

クセス  

カミスコ

コくん公

式Ｘにア

クセス  

「カミス

ミカ」に

アクセス

した    

YouTube 

茨城県神

栖市ﾁｬﾝﾈ

ﾙ を視聴

FMかしま

「かみす

放送局」

を聴いた

家族や友

人・知人

と話題に

した    

ＳＮＳや

ブログな

どで話題

にした  

その他  

        

        

        

行動を起

こしたこ

とはない

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625       63      160       80       52      122       11       17        6        3        7        9      239        3        9      164       37      982

   100.0     10.1     25.6     12.8      8.3     19.5      1.8      2.7      1.0      0.5      1.1      1.4     38.2      0.5      1.4     26.2      5.9    157.1

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        -        1        2        -        4

   100.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -     25.0        -     25.0     50.0        -    100.0

50～60歳代×親・祖父母                48        5       22        3        3       10        2        2        -        1        -        -       22        -        1       11        4       86

   100.0     10.4     45.8      6.3      6.3     20.8      4.2      4.2        -      2.1        -        -     45.8        -      2.1     22.9      8.3    179.2

70～80歳以上×同居家族はいない        23        4        -        5        5        3        -        -        -        -        -        -        7        -        -       10        2       36

   100.0     17.4        -     21.7     21.7     13.0        -        -        -        -        -        -     30.4        -        -     43.5      8.7    156.5

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       22       14       19        7       22        -        -        -        -        1        2       56        1        2       44        8      198

   100.0     16.3     10.4     14.1      5.2     16.3        -        -        -        -      0.7      1.5     41.5      0.7      1.5     32.6      5.9    146.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51        9        2       13        6       10        -        -        -        -        -        -       23        -        -       11        6       80

   100.0     17.6      3.9     25.5     11.8     19.6        -        -        -        -        -        -     45.1        -        -     21.6     11.8    156.9

20～40歳代×未就学の子                30        -       16        2        1       14        -        3        1        -        1        1        9        -        -        3        2       53

   100.0        -     53.3      6.7      3.3     46.7        -     10.0      3.3        -      3.3      3.3     30.0        -        -     10.0      6.7    176.7

10～30歳代×同居家族はいない           6        -        1        -        -        4        -        -        -        -        1        -        3        -        -        1        -       10

   100.0        -     16.7        -        -     66.7        -        -        -        -     16.7        -     50.0        -        -     16.7        -    166.7

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318       20       98       42       31       66        8       12        5        -        7        4      125        3        3       75       18      517

   100.0      6.3     30.8     13.2      9.7     20.8      2.5      3.8      1.6        -      2.2      1.3     39.3      0.9      0.9     23.6      5.7    162.6

市外                                 100       10       32       10        4       20        2        3        -        1        -        2       29        -        1       30        6      150

   100.0     10.0     32.0     10.0      4.0     20.0      2.0      3.0        -      1.0        -      2.0     29.0        -      1.0     30.0      6.0    150.0

通勤・通学はしていない               157       28       24       21       13       33        -        -        1        1        -        3       64        -        4       45        7      244

   100.0     17.8     15.3     13.4      8.3     21.0        -        -      0.6      0.6        -      1.9     40.8        -      2.5     28.7      4.5    155.4

無回答                                50        5        6        7        4        3        1        2        -        1        -        -       21        -        1       14        6       71

   100.0     10.0     12.0     14.0      8.0      6.0      2.0      4.0        -      2.0        -        -     42.0        -      2.0     28.0     12.0    142.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317       30       82       42       29       63        7       10        3        1        5        6      126        1        3       76       16      500

   100.0      9.5     25.9     13.2      9.1     19.9      2.2      3.2      0.9      0.3      1.6      1.9     39.7      0.3      0.9     24.0      5.0    157.7

314-02**エリア                        89       12       24       15        9       20        1        2        1        1        1        3       29        1        3       23        4      149

   100.0     13.5     27.0     16.9     10.1     22.5      1.1      2.2      1.1      1.1      1.1      3.4     32.6      1.1      3.4     25.8      4.5    167.4

314-03**エリア                       112        9       27       11        3       24        2        4        1        1        -        -       46        -        1       35        8      172

   100.0      8.0     24.1      9.8      2.7     21.4      1.8      3.6      0.9      0.9        -        -     41.1        -      0.9     31.3      7.1    153.6

314-04**エリア                        68        9       18        9        9       14        -        -        1        -        -        -       26        1        2       19        4      112

   100.0     13.2     26.5     13.2     13.2     20.6        -        -      1.5        -        -        -     38.2      1.5      2.9     27.9      5.9    164.7

無回答                                39        3        9        3        2        1        1        1        -        -        1        -       12        -        -       11        5       49

   100.0      7.7     23.1      7.7      5.1      2.6      2.6      2.6        -        -      2.6        -     30.8        -        -     28.2     12.8    125.6
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集計表  23                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問６　あなたは「広報かみす」に掲載されている情報を読んだことがきっかけで、何らかの行動を起こしたこと                    

      がありますか。起こしたことがある行動を下の表からいくつでも選んで○をつけてください。（※１５の                    

      場合は１つだけ。）                                                                                                

該当数  

        

        

        

記事の一

部分を切

り取る等

して保存

神栖市公

式ホーム

ページに

アクセス

電話で問

い合わせ

をした  

        

窓口で手

続きをし

た      

        

イベント

に参加し

た      

        

神栖市公

式Ｘにア

クセスし

た      

市公式イ

ンスタグ

ラムにア

クセス  

カミスコ

コくん公

式Ｘにア

クセス  

「カミス

ミカ」に

アクセス

した    

YouTube 

茨城県神

栖市ﾁｬﾝﾈ

ﾙ を視聴

FMかしま

「かみす

放送局」

を聴いた

家族や友

人・知人

と話題に

した    

ＳＮＳや

ブログな

どで話題

にした  

その他  

        

        

        

行動を起

こしたこ

とはない

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625       63      160       80       52      122       11       17        6        3        7        9      239        3        9      164       37      982

   100.0     10.1     25.6     12.8      8.3     19.5      1.8      2.7      1.0      0.5      1.1      1.4     38.2      0.5      1.4     26.2      5.9    157.1

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265       27       63       34       22       50        6       12        4        -        2        2      105        2        1       73       14      417

   100.0     10.2     23.8     12.8      8.3     18.9      2.3      4.5      1.5        -      0.8      0.8     39.6      0.8      0.4     27.5      5.3    157.4

最近～５年前くらいに転入してきた       39        1       13        5        2        7        -        1        1        -        1        1       13        -        -       10        3       58

   100.0      2.6     33.3     12.8      5.1     17.9        -      2.6      2.6        -      2.6      2.6     33.3        -        -     25.6      7.7    148.7

５年～10年前くらいに転入してきた       18        2        6        7        3        8        -        -        -        -        -        -        5        -        -        2        3       36

   100.0     11.1     33.3     38.9     16.7     44.4        -        -        -        -        -        -     27.8        -        -     11.1     16.7    200.0

10年～20年前くらいに転入してきた       55        2       11        7        5       13        2        1        1        -        1        -       15        -        -       17        3       78

   100.0      3.6     20.0     12.7      9.1     23.6      3.6      1.8      1.8        -      1.8        -     27.3        -        -     30.9      5.5    141.8

20年以上前に転入してきた             233       29       64       26       20       43        2        2        -        3        3        6       94        1        8       59       11      371

   100.0     12.4     27.5     11.2      8.6     18.5      0.9      0.9        -      1.3      1.3      2.6     40.3      0.4      3.4     25.3      4.7    159.2

無回答                                15        2        3        1        -        1        1        1        -        -        -        -        7        -        -        3        3       22

   100.0     13.3     20.0      6.7        -      6.7      6.7      6.7        -        -        -        -     46.7        -        -     20.0     20.0    146.7



神栖市の広報に関するアンケート Page   69(N,%)

集計表  24                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（１）記事の内容                                                                                                        

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      216      303       25        5       76      519       30

   100.0     34.6     48.5      4.0      0.8     12.2     83.0      4.8

問２８　性別                    

男                                   221       74      115        8        5       19      189       13

   100.0     33.5     52.0      3.6      2.3      8.6     85.5      5.9

女                                   379      139      175       14        -       51      314       14

   100.0     36.7     46.2      3.7        -     13.5     82.8      3.7

その他・答えたくない                   9        1        6        1        -        1        7        1

   100.0     11.1     66.7     11.1        -     11.1     77.8     11.1

無回答                                16        2        7        2        -        5        9        2

   100.0     12.5     43.8     12.5        -     31.3     56.3     12.5

問２９　年代                    

１０歳代                              11        6        4        -        -        1       10        -

   100.0     54.5     36.4        -        -      9.1     90.9        -

２０歳代                              24       11       11        -        -        2       22        -

   100.0     45.8     45.8        -        -      8.3     91.7        -

３０歳代                              47       16       26        1        1        3       42        2

   100.0     34.0     55.3      2.1      2.1      6.4     89.4      4.3

４０歳代                              98       33       50        4        1       10       83        5

   100.0     33.7     51.0      4.1      1.0     10.2     84.7      5.1

５０歳代                             124       49       59        8        1        7      108        9

   100.0     39.5     47.6      6.5      0.8      5.6     87.1      7.3

６０歳代                             121       37       63        4        2       15      100        6

   100.0     30.6     52.1      3.3      1.7     12.4     82.6      5.0

７０歳代                             146       52       65        5        -       24      117        5

   100.0     35.6     44.5      3.4        -     16.4     80.1      3.4

８０歳以上                            39       10       19        1        -        9       29        1

   100.0     25.6     48.7      2.6        -     23.1     74.4      2.6

無回答                                15        2        6        2        -        5        8        2

   100.0     13.3     40.0     13.3        -     33.3     53.3     13.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      160      231       12        2       44      391       14

   100.0     35.6     51.4      2.7      0.4      9.8     87.1      3.1

未就学の子（小学生未満）              37       10       20        1        2        4       30        3

   100.0     27.0     54.1      2.7      5.4     10.8     81.1      8.1

小学生以上の子                       229       88      105        6        2       28      193        8

   100.0     38.4     45.9      2.6      0.9     12.2     84.3      3.5

親（配偶者の親を含む）               110       45       53        4        1        7       98        5

   100.0     40.9     48.2      3.6      0.9      6.4     89.1      4.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        5        6        -        -        2       11        -

   100.0     38.5     46.2        -        -     15.4     84.6        -

その他                                15        6        8        -        -        1       14        -

   100.0     40.0     53.3        -        -      6.7     93.3        -

同居している家族はいない              48       16       18        4        1        9       34        5

   100.0     33.3     37.5      8.3      2.1     18.8     70.8     10.4

無回答                                18        2        8        2        -        6       10        2

   100.0     11.1     44.4     11.1        -     33.3     55.6     11.1
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集計表  24                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（１）記事の内容                                                                                                        

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      216      303       25        5       76      519       30

   100.0     34.6     48.5      4.0      0.8     12.2     83.0      4.8

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        1        2        -        -        1        3        -

   100.0     25.0     50.0        -        -     25.0     75.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       19       22        3        -        4       41        3

   100.0     39.6     45.8      6.3        -      8.3     85.4      6.3

70～80歳以上×同居家族はいない        23        8        9        1        -        5       17        1

   100.0     34.8     39.1      4.3        -     21.7     73.9      4.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       46       66        4        -       19      112        4

   100.0     34.1     48.9      3.0        -     14.1     83.0      3.0

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       18       19        1        -       13       37        1

   100.0     35.3     37.3      2.0        -     25.5     72.5      2.0

20～40歳代×未就学の子                30        8       18        1        1        2       26        2

   100.0     26.7     60.0      3.3      3.3      6.7     86.7      6.7

10～30歳代×同居家族はいない           6        3        3        -        -        -        6        -

   100.0     50.0     50.0        -        -        -    100.0        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      123      149       12        3       31      272       15

   100.0     38.7     46.9      3.8      0.9      9.7     85.5      4.7

市外                                 100       33       49        3        2       13       82        5

   100.0     33.0     49.0      3.0      2.0     13.0     82.0      5.0

通勤・通学はしていない               157       46       84        7        -       20      130        7

   100.0     29.3     53.5      4.5        -     12.7     82.8      4.5

無回答                                50       14       21        3        -       12       35        3

   100.0     28.0     42.0      6.0        -     24.0     70.0      6.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      111      158       10        4       34      269       14

   100.0     35.0     49.8      3.2      1.3     10.7     84.9      4.4

314-02**エリア                        89       32       43        3        -       11       75        3

   100.0     36.0     48.3      3.4        -     12.4     84.3      3.4

314-03**エリア                       112       45       50        6        -       11       95        6

   100.0     40.2     44.6      5.4        -      9.8     84.8      5.4

314-04**エリア                        68       23       32        2        1       10       55        3

   100.0     33.8     47.1      2.9      1.5     14.7     80.9      4.4

無回答                                39        5       20        4        -       10       25        4

   100.0     12.8     51.3     10.3        -     25.6     64.1     10.3
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集計表  24                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（１）記事の内容                                                                                                        

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      216      303       25        5       76      519       30

   100.0     34.6     48.5      4.0      0.8     12.2     83.0      4.8

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      100      124        8        2       31      224       10

   100.0     37.7     46.8      3.0      0.8     11.7     84.5      3.8

最近～５年前くらいに転入してきた       39       11       19        1        1        7       30        2

   100.0     28.2     48.7      2.6      2.6     17.9     76.9      5.1

５年～10年前くらいに転入してきた       18        6        8        1        -        3       14        1

   100.0     33.3     44.4      5.6        -     16.7     77.8      5.6

10年～20年前くらいに転入してきた       55       17       29        2        -        7       46        2

   100.0     30.9     52.7      3.6        -     12.7     83.6      3.6

20年以上前に転入してきた             233       80      118       10        2       23      198       12

   100.0     34.3     50.6      4.3      0.9      9.9     85.0      5.2

無回答                                15        2        5        3        -        5        7        3

   100.0     13.3     33.3     20.0        -     33.3     46.7     20.0
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集計表  25                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（２）デザイン                                                                                                          

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      234      283       28        4       76      517       32

   100.0     37.4     45.3      4.5      0.6     12.2     82.7      5.1

問２８　性別                    

男                                   221       77      110       11        3       20      187       14

   100.0     34.8     49.8      5.0      1.4      9.0     84.6      6.3

女                                   379      152      159       17        1       50      311       18

   100.0     40.1     42.0      4.5      0.3     13.2     82.1      4.7

その他・答えたくない                   9        2        7        -        -        -        9        -

   100.0     22.2     77.8        -        -        -    100.0        -

無回答                                16        3        7        -        -        6       10        -

   100.0     18.8     43.8        -        -     37.5     62.5        -

問２９　年代                    

１０歳代                              11        7        3        -        -        1       10        -

   100.0     63.6     27.3        -        -      9.1     90.9        -

２０歳代                              24       10       12        -        -        2       22        -

   100.0     41.7     50.0        -        -      8.3     91.7        -

３０歳代                              47       19       20        4        1        3       39        5

   100.0     40.4     42.6      8.5      2.1      6.4     83.0     10.6

４０歳代                              98       35       49        4        -       10       84        4

   100.0     35.7     50.0      4.1        -     10.2     85.7      4.1

５０歳代                             124       51       58        7        1        7      109        8

   100.0     41.1     46.8      5.6      0.8      5.6     87.9      6.5

６０歳代                             121       41       59        5        1       15      100        6

   100.0     33.9     48.8      4.1      0.8     12.4     82.6      5.0

７０歳代                             146       59       55        8        1       23      114        9

   100.0     40.4     37.7      5.5      0.7     15.8     78.1      6.2

８０歳以上                            39       10       19        -        -       10       29        -

   100.0     25.6     48.7        -        -     25.6     74.4        -

無回答                                15        2        8        -        -        5       10        -

   100.0     13.3     53.3        -        -     33.3     66.7        -

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      169      214       18        3       45      383       21

   100.0     37.6     47.7      4.0      0.7     10.0     85.3      4.7

未就学の子（小学生未満）              37       11       18        2        2        4       29        4

   100.0     29.7     48.6      5.4      5.4     10.8     78.4     10.8

小学生以上の子                       229       94       97        9        2       27      191       11

   100.0     41.0     42.4      3.9      0.9     11.8     83.4      4.8

親（配偶者の親を含む）               110       47       51        4        1        7       98        5

   100.0     42.7     46.4      3.6      0.9      6.4     89.1      4.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        7        3        1        -        2       10        1

   100.0     53.8     23.1      7.7        -     15.4     76.9      7.7

その他                                15        5        8        1        -        1       13        1

   100.0     33.3     53.3      6.7        -      6.7     86.7      6.7

同居している家族はいない              48       17       18        4        -        9       35        4

   100.0     35.4     37.5      8.3        -     18.8     72.9      8.3

無回答                                18        4        8        -        -        6       12        -

   100.0     22.2     44.4        -        -     33.3     66.7        -
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集計表  25                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（２）デザイン                                                                                                          

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      234      283       28        4       76      517       32

   100.0     37.4     45.3      4.5      0.6     12.2     82.7      5.1

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        2        -        1        -        1        2        1

   100.0     50.0        -     25.0        -     25.0     50.0     25.0

50～60歳代×親・祖父母                48       19       22        2        1        4       41        3

   100.0     39.6     45.8      4.2      2.1      8.3     85.4      6.3

70～80歳以上×同居家族はいない        23        8        9        1        -        5       17        1

   100.0     34.8     39.1      4.3        -     21.7     73.9      4.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       49       59        6        1       20      108        7

   100.0     36.3     43.7      4.4      0.7     14.8     80.0      5.2

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       20       18        1        -       12       38        1

   100.0     39.2     35.3      2.0        -     23.5     74.5      2.0

20～40歳代×未就学の子                30        9       16        2        1        2       25        3

   100.0     30.0     53.3      6.7      3.3      6.7     83.3     10.0

10～30歳代×同居家族はいない           6        3        3        -        -        -        6        -

   100.0     50.0     50.0        -        -        -    100.0        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      129      140       15        1       33      269       16

   100.0     40.6     44.0      4.7      0.3     10.4     84.6      5.0

市外                                 100       34       45        6        2       13       79        8

   100.0     34.0     45.0      6.0      2.0     13.0     79.0      8.0

通勤・通学はしていない               157       52       78        7        1       19      130        8

   100.0     33.1     49.7      4.5      0.6     12.1     82.8      5.1

無回答                                50       19       20        -        -       11       39        -

   100.0     38.0     40.0        -        -     22.0     78.0        -

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      123      143       15        2       34      266       17

   100.0     38.8     45.1      4.7      0.6     10.7     83.9      5.4

314-02**エリア                        89       35       41        2        -       11       76        2

   100.0     39.3     46.1      2.2        -     12.4     85.4      2.2

314-03**エリア                       112       45       49        7        -       11       94        7

   100.0     40.2     43.8      6.3        -      9.8     83.9      6.3

314-04**エリア                        68       24       32        3        1        8       56        4

   100.0     35.3     47.1      4.4      1.5     11.8     82.4      5.9

無回答                                39        7       18        1        1       12       25        2

   100.0     17.9     46.2      2.6      2.6     30.8     64.1      5.1
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集計表  25                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（２）デザイン                                                                                                          

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      234      283       28        4       76      517       32

   100.0     37.4     45.3      4.5      0.6     12.2     82.7      5.1

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      115      108       10        1       31      223       11

   100.0     43.4     40.8      3.8      0.4     11.7     84.2      4.2

最近～５年前くらいに転入してきた       39       11       16        3        1        8       27        4

   100.0     28.2     41.0      7.7      2.6     20.5     69.2     10.3

５年～10年前くらいに転入してきた       18        7        7        1        -        3       14        1

   100.0     38.9     38.9      5.6        -     16.7     77.8      5.6

10年～20年前くらいに転入してきた       55       18       28        2        -        7       46        2

   100.0     32.7     50.9      3.6        -     12.7     83.6      3.6

20年以上前に転入してきた             233       82      114       12        2       23      196       14

   100.0     35.2     48.9      5.2      0.9      9.9     84.1      6.0

無回答                                15        1       10        -        -        4       11        -

   100.0      6.7     66.7        -        -     26.7     73.3        -
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集計表  26                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（３）読みやすさ                                                                                                        

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      243      274       34        5       69      517       39

   100.0     38.9     43.8      5.4      0.8     11.0     82.7      6.2

問２８　性別                    

男                                   221       76      103       20        2       20      179       22

   100.0     34.4     46.6      9.0      0.9      9.0     81.0     10.0

女                                   379      160      162       12        2       43      322       14

   100.0     42.2     42.7      3.2      0.5     11.3     85.0      3.7

その他・答えたくない                   9        3        4        1        -        1        7        1

   100.0     33.3     44.4     11.1        -     11.1     77.8     11.1

無回答                                16        4        5        1        1        5        9        2

   100.0     25.0     31.3      6.3      6.3     31.3     56.3     12.5

問２９　年代                    

１０歳代                              11        5        5        -        -        1       10        -

   100.0     45.5     45.5        -        -      9.1     90.9        -

２０歳代                              24       10       12        -        -        2       22        -

   100.0     41.7     50.0        -        -      8.3     91.7        -

３０歳代                              47       20       22        1        1        3       42        2

   100.0     42.6     46.8      2.1      2.1      6.4     89.4      4.3

４０歳代                              98       40       42        7        -        9       82        7

   100.0     40.8     42.9      7.1        -      9.2     83.7      7.1

５０歳代                             124       53       55        8        1        7      108        9

   100.0     42.7     44.4      6.5      0.8      5.6     87.1      7.3

６０歳代                             121       40       58        9        1       13       98       10

   100.0     33.1     47.9      7.4      0.8     10.7     81.0      8.3

７０歳代                             146       59       58        8        -       21      117        8

   100.0     40.4     39.7      5.5        -     14.4     80.1      5.5

８０歳以上                            39       13       16        -        1        9       29        1

   100.0     33.3     41.0        -      2.6     23.1     74.4      2.6

無回答                                15        3        6        1        1        4        9        2

   100.0     20.0     40.0      6.7      6.7     26.7     60.0     13.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      178      208       22        2       39      386       24

   100.0     39.6     46.3      4.9      0.4      8.7     86.0      5.3

未就学の子（小学生未満）              37       14       15        2        2        4       29        4

   100.0     37.8     40.5      5.4      5.4     10.8     78.4     10.8

小学生以上の子                       229      102       89       12        2       24      191       14

   100.0     44.5     38.9      5.2      0.9     10.5     83.4      6.1

親（配偶者の親を含む）               110       46       50        6        1        7       96        7

   100.0     41.8     45.5      5.5      0.9      6.4     87.3      6.4

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        6        4        1        -        2       10        1

   100.0     46.2     30.8      7.7        -     15.4     76.9      7.7

その他                                15        6        8        -        -        1       14        -

   100.0     40.0     53.3        -        -      6.7     93.3        -

同居している家族はいない              48       19       16        4        -        9       35        4

   100.0     39.6     33.3      8.3        -     18.8     72.9      8.3

無回答                                18        3        7        1        1        6       10        2

   100.0     16.7     38.9      5.6      5.6     33.3     55.6     11.1
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集計表  26                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（３）読みやすさ                                                                                                        

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      243      274       34        5       69      517       39

   100.0     38.9     43.8      5.4      0.8     11.0     82.7      6.2

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        2        1        -        -        1        3        -

   100.0     50.0     25.0        -        -     25.0     75.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       19       19        5        1        4       38        6

   100.0     39.6     39.6     10.4      2.1      8.3     79.2     12.5

70～80歳以上×同居家族はいない        23        8        9        1        -        5       17        1

   100.0     34.8     39.1      4.3        -     21.7     73.9      4.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       54       57        7        -       17      111        7

   100.0     40.0     42.2      5.2        -     12.6     82.2      5.2

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       20       19        1        1       10       39        2

   100.0     39.2     37.3      2.0      2.0     19.6     76.5      3.9

20～40歳代×未就学の子                30       11       15        1        1        2       26        2

   100.0     36.7     50.0      3.3      3.3      6.7     86.7      6.7

10～30歳代×同居家族はいない           6        4        2        -        -        -        6        -

   100.0     66.7     33.3        -        -        -    100.0        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      133      139       16        2       28      272       18

   100.0     41.8     43.7      5.0      0.6      8.8     85.5      5.7

市外                                 100       35       45        7        1       12       80        8

   100.0     35.0     45.0      7.0      1.0     12.0     80.0      8.0

通勤・通学はしていない               157       54       76        8        1       18      130        9

   100.0     34.4     48.4      5.1      0.6     11.5     82.8      5.7

無回答                                50       21       14        3        1       11       35        4

   100.0     42.0     28.0      6.0      2.0     22.0     70.0      8.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317      124      143       18        2       30      267       20

   100.0     39.1     45.1      5.7      0.6      9.5     84.2      6.3

314-02**エリア                        89       34       40        3        1       11       74        4

   100.0     38.2     44.9      3.4      1.1     12.4     83.1      4.5

314-03**エリア                       112       49       47        6        -       10       96        6

   100.0     43.8     42.0      5.4        -      8.9     85.7      5.4

314-04**エリア                        68       25       32        2        1        8       57        3

   100.0     36.8     47.1      2.9      1.5     11.8     83.8      4.4

無回答                                39       11       12        5        1       10       23        6

   100.0     28.2     30.8     12.8      2.6     25.6     59.0     15.4
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集計表  26                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（３）読みやすさ                                                                                                        

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      243      274       34        5       69      517       39

   100.0     38.9     43.8      5.4      0.8     11.0     82.7      6.2

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265      113      109       11        2       30      222       13

   100.0     42.6     41.1      4.2      0.8     11.3     83.8      4.9

最近～５年前くらいに転入してきた       39       12       18        2        1        6       30        3

   100.0     30.8     46.2      5.1      2.6     15.4     76.9      7.7

５年～10年前くらいに転入してきた       18        7        6        1        -        4       13        1

   100.0     38.9     33.3      5.6        -     22.2     72.2      5.6

10年～20年前くらいに転入してきた       55       21       23        4        -        7       44        4

   100.0     38.2     41.8      7.3        -     12.7     80.0      7.3

20年以上前に転入してきた             233       88      112       14        1       18      200       15

   100.0     37.8     48.1      6.0      0.4      7.7     85.8      6.4

無回答                                15        2        6        2        1        4        8        3

   100.0     13.3     40.0     13.3      6.7     26.7     53.3     20.0
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集計表  27                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（４）情報量                                                                                                            

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      194      286       55       12       78      480       67

   100.0     31.0     45.8      8.8      1.9     12.5     76.8     10.7

問２８　性別                    

男                                   221       60      108       25        8       20      168       33

   100.0     27.1     48.9     11.3      3.6      9.0     76.0     14.9

女                                   379      130      166       28        3       52      296       31

   100.0     34.3     43.8      7.4      0.8     13.7     78.1      8.2

その他・答えたくない                   9        1        6        -        1        1        7        1

   100.0     11.1     66.7        -     11.1     11.1     77.8     11.1

無回答                                16        3        6        2        -        5        9        2

   100.0     18.8     37.5     12.5        -     31.3     56.3     12.5

問２９　年代                    

１０歳代                              11        7        3        -        -        1       10        -

   100.0     63.6     27.3        -        -      9.1     90.9        -

２０歳代                              24       10       11        1        -        2       21        1

   100.0     41.7     45.8      4.2        -      8.3     87.5      4.2

３０歳代                              47       15       25        3        1        3       40        4

   100.0     31.9     53.2      6.4      2.1      6.4     85.1      8.5

４０歳代                              98       29       48       10        1       10       77       11

   100.0     29.6     49.0     10.2      1.0     10.2     78.6     11.2

５０歳代                             124       45       56       12        4        7      101       16

   100.0     36.3     45.2      9.7      3.2      5.6     81.5     12.9

６０歳代                             121       33       59       12        3       14       92       15

   100.0     27.3     48.8      9.9      2.5     11.6     76.0     12.4

７０歳代                             146       44       63       12        2       25      107       14

   100.0     30.1     43.2      8.2      1.4     17.1     73.3      9.6

８０歳以上                            39        9       15        2        1       12       24        3

   100.0     23.1     38.5      5.1      2.6     30.8     61.5      7.7

無回答                                15        2        6        3        -        4        8        3

   100.0     13.3     40.0     20.0        -     26.7     53.3     20.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   449      136      220       41        7       45      356       48

   100.0     30.3     49.0      9.1      1.6     10.0     79.3     10.7

未就学の子（小学生未満）              37       10       16        5        2        4       26        7

   100.0     27.0     43.2     13.5      5.4     10.8     70.3     18.9

小学生以上の子                       229       83       95       20        3       28      178       23

   100.0     36.2     41.5      8.7      1.3     12.2     77.7     10.0

親（配偶者の親を含む）               110       44       53        3        3        7       97        6

   100.0     40.0     48.2      2.7      2.7      6.4     88.2      5.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        13        5        4        2        -        2        9        2

   100.0     38.5     30.8     15.4        -     15.4     69.2     15.4

その他                                15        6        7        1        -        1       13        1

   100.0     40.0     46.7      6.7        -      6.7     86.7      6.7

同居している家族はいない              48       16       16        5        1       10       32        6

   100.0     33.3     33.3     10.4      2.1     20.8     66.7     12.5

無回答                                18        2        8        2        -        6       10        2

   100.0     11.1     44.4     11.1        -     33.3     55.6     11.1
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集計表  27                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（４）情報量                                                                                                            

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      194      286       55       12       78      480       67

   100.0     31.0     45.8      8.8      1.9     12.5     76.8     10.7

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     4        1        2        -        -        1        3        -

   100.0     25.0     50.0        -        -     25.0     75.0        -

50～60歳代×親・祖父母                48       18       21        3        2        4       39        5

   100.0     37.5     43.8      6.3      4.2      8.3     81.3     10.4

70～80歳以上×同居家族はいない        23        7        8        2        -        6       15        2

   100.0     30.4     34.8      8.7        -     26.1     65.2      8.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      135       38       62       12        2       21      100       14

   100.0     28.1     45.9      8.9      1.5     15.6     74.1     10.4

70～80歳以上×未就学・小学生の子       51       17       19        1        1       13       36        2

   100.0     33.3     37.3      2.0      2.0     25.5     70.6      3.9

20～40歳代×未就学の子                30        8       16        3        1        2       24        4

   100.0     26.7     53.3     10.0      3.3      6.7     80.0     13.3

10～30歳代×同居家族はいない           6        4        2        -        -        -        6        -

   100.0     66.7     33.3        -        -        -    100.0        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 318      105      145       29        7       32      250       36

   100.0     33.0     45.6      9.1      2.2     10.1     78.6     11.3

市外                                 100       37       42        7        2       12       79        9

   100.0     37.0     42.0      7.0      2.0     12.0     79.0      9.0

通勤・通学はしていない               157       39       79       15        3       21      118       18

   100.0     24.8     50.3      9.6      1.9     13.4     75.2     11.5

無回答                                50       13       20        4        -       13       33        4

   100.0     26.0     40.0      8.0        -     26.0     66.0      8.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       317       99      143       34        6       35      242       40

   100.0     31.2     45.1     10.7      1.9     11.0     76.3     12.6

314-02**エリア                        89       27       41        9        1       11       68       10

   100.0     30.3     46.1     10.1      1.1     12.4     76.4     11.2

314-03**エリア                       112       43       53        6        1        9       96        7

   100.0     38.4     47.3      5.4      0.9      8.0     85.7      6.3

314-04**エリア                        68       20       33        3        2       10       53        5

   100.0     29.4     48.5      4.4      2.9     14.7     77.9      7.4

無回答                                39        5       16        3        2       13       21        5

   100.0     12.8     41.0      7.7      5.1     33.3     53.8     12.8
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集計表  27                                                                                                              

※問３で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                                

問７　「広報かみす」は今年７月１日号でリニューアルしました。現在の「広報かみす」について、あなたはど                    

      の程度満足していますか。下の（１）～（４）それぞれの項目について、あてはまるものに１つずつ○を                    

      つけてください。                                                                                                  

（４）情報量                                                                                                            

該当数  

        

        

        

満足    

        

        

        

やや満足

        

        

        

やや不満

        

        

        

不満    

        

        

        

無回答  

        

        

        

満足　　

（計）  

        

        

不満　　

（計）  

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         625      194      286       55       12       78      480       67

   100.0     31.0     45.8      8.8      1.9     12.5     76.8     10.7

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      265       97      114       14        8       32      211       22

   100.0     36.6     43.0      5.3      3.0     12.1     79.6      8.3

最近～５年前くらいに転入してきた       39        9       19        3        1        7       28        4

   100.0     23.1     48.7      7.7      2.6     17.9     71.8     10.3

５年～10年前くらいに転入してきた       18        7        6        -        1        4       13        1

   100.0     38.9     33.3        -      5.6     22.2     72.2      5.6

10年～20年前くらいに転入してきた       55       16       24        8        -        7       40        8

   100.0     29.1     43.6     14.5        -     12.7     72.7     14.5

20年以上前に転入してきた             233       64      117       27        2       23      181       29

   100.0     27.5     50.2     11.6      0.9      9.9     77.7     12.4

無回答                                15        1        6        3        -        5        7        3

   100.0      6.7     40.0     20.0        -     33.3     46.7     20.0
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集計表  28                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問９　「広報かみす」の発行間隔について、あなたのご希望に近いものに１つだけ○をつけてください。                          

総数    

        

        

        

半月に１

回      

        

        

月１回  

        

        

        

２か月に

１回（隔

月）    

        

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      231      413       93       34       26

   100.0     29.0     51.8     11.7      4.3      3.3

問２８　性別                    

男                                   298       78      154       40       17        9

   100.0     26.2     51.7     13.4      5.7      3.0

女                                   462      145      243       49       13       12

   100.0     31.4     52.6     10.6      2.8      2.6

その他・答えたくない                  17        3        7        2        3        2

   100.0     17.6     41.2     11.8     17.6     11.8

無回答                                20        5        9        2        1        3

   100.0     25.0     45.0     10.0      5.0     15.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        3       18        4        3        1

   100.0     10.3     62.1     13.8     10.3      3.4

２０歳代                              48       10       17       15        5        1

   100.0     20.8     35.4     31.3     10.4      2.1

３０歳代                              77       15       40       13        6        3

   100.0     19.5     51.9     16.9      7.8      3.9

４０歳代                             133       31       77       12        9        4

   100.0     23.3     57.9      9.0      6.8      3.0

５０歳代                             153       50       72       25        5        1

   100.0     32.7     47.1     16.3      3.3      0.7

６０歳代                             136       36       79       13        2        6

   100.0     26.5     58.1      9.6      1.5      4.4

７０歳代                             157       60       82        7        3        5

   100.0     38.2     52.2      4.5      1.9      3.2

８０歳以上                            46       20       21        2        -        3

   100.0     43.5     45.7      4.3        -      6.5

無回答                                18        6        7        2        1        2

   100.0     33.3     38.9     11.1      5.6     11.1

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      167      282       57       17       13

   100.0     31.2     52.6     10.6      3.2      2.4

未就学の子（小学生未満）              60       17       23       13        6        1

   100.0     28.3     38.3     21.7     10.0      1.7

小学生以上の子                       274       82      149       31        9        3

   100.0     29.9     54.4     11.3      3.3      1.1

親（配偶者の親を含む）               157       42       82       21       10        2

   100.0     26.8     52.2     13.4      6.4      1.3

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        5        8        3        2        1

   100.0     26.3     42.1     15.8     10.5      5.3

その他                                21        5       13        2        1        -

   100.0     23.8     61.9      9.5      4.8        -

同居している家族はいない              79       19       35       11        7        7

   100.0     24.1     44.3     13.9      8.9      8.9

無回答                                23        8        9        2        1        3

   100.0     34.8     39.1      8.7      4.3     13.0
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集計表  28                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問９　「広報かみす」の発行間隔について、あなたのご希望に近いものに１つだけ○をつけてください。                          

総数    

        

        

        

半月に１

回      

        

        

月１回  

        

        

        

２か月に

１回（隔

月）    

        

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      231      413       93       34       26

   100.0     29.0     51.8     11.7      4.3      3.3

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        2        2        2        2        1

   100.0     22.2     22.2     22.2     22.2     11.1

50～60歳代×親・祖父母                55       18       25        9        2        1

   100.0     32.7     45.5     16.4      3.6      1.8

70～80歳以上×同居家族はいない        30       12       12        2        1        3

   100.0     40.0     40.0      6.7      3.3     10.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       55       78        4        2        4

   100.0     38.5     54.5      2.8      1.4      2.8

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       24       27        4        -        -

   100.0     43.6     49.1      7.3        -        -

20～40歳代×未就学の子                50       15       19       10        5        1

   100.0     30.0     38.0     20.0     10.0      2.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        1        5        5        4        2

   100.0      5.9     29.4     29.4     23.5     11.8

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      122      202       53       16        6

   100.0     30.6     50.6     13.3      4.0      1.5

市外                                 145       25       83       24        9        4

   100.0     17.2     57.2     16.6      6.2      2.8

通勤・通学はしていない               195       65       98       14        9        9

   100.0     33.3     50.3      7.2      4.6      4.6

無回答                                58       19       30        2        -        7

   100.0     32.8     51.7      3.4        -     12.1

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      110      219       55       23       12

   100.0     26.3     52.3     13.1      5.5      2.9

314-02**エリア                       106       27       63       10        5        1

   100.0     25.5     59.4      9.4      4.7      0.9

314-03**エリア                       129       49       62       16        -        2

   100.0     38.0     48.1     12.4        -      1.6

314-04**エリア                        89       31       41        7        4        6

   100.0     34.8     46.1      7.9      4.5      6.7

無回答                                54       14       28        5        2        5

   100.0     25.9     51.9      9.3      3.7      9.3

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       96      189       35       12        9

   100.0     28.2     55.4     10.3      3.5      2.6

最近～５年前くらいに転入してきた       66       13       25       20        5        3

   100.0     19.7     37.9     30.3      7.6      4.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33        7       13        6        6        1

   100.0     21.2     39.4     18.2     18.2      3.0

10年～20年前くらいに転入してきた       74       20       40        7        4        3

   100.0     27.0     54.1      9.5      5.4      4.1

20年以上前に転入してきた             264       90      140       22        7        5

   100.0     34.1     53.0      8.3      2.7      1.9

無回答                                19        5        6        3        -        5

   100.0     26.3     31.6     15.8        -     26.3
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集計表  29                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１０　あなたはどのようにして「広報かみす」を入手していますか。最もあてはまるものに１つだけ○をつけ                    

        てください。                                                                                                    

総数    

        

        

        

新聞折込

で入手  

        

        

公共機関

で入手  

        

        

コンビニ

やスーパ

ーで入手

        

市ホーム

ページで

入手    

        

広報かみ

す電子書

籍で入手

        

「マチイ

ロ」で入

手      

        

その他  

        

        

        

入手した

ことがな

い      

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      406       72      130       19        1        5       23       78       63

   100.0     50.9      9.0     16.3      2.4      0.1      0.6      2.9      9.8      7.9

問２８　性別                    

男                                   298      155       21       47        6        -        3       11       40       15

   100.0     52.0      7.0     15.8      2.0        -      1.0      3.7     13.4      5.0

女                                   462      229       50       82       13        1        2        9       34       42

   100.0     49.6     10.8     17.7      2.8      0.2      0.4      1.9      7.4      9.1

その他・答えたくない                  17        9        1        1        -        -        -        2        4        -

   100.0     52.9      5.9      5.9        -        -        -     11.8     23.5        -

無回答                                20       13        -        -        -        -        -        1        -        6

   100.0     65.0        -        -        -        -        -      5.0        -     30.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        9        1        5        -        -        -        1       12        1

   100.0     31.0      3.4     17.2        -        -        -      3.4     41.4      3.4

２０歳代                              48       14        3        7        2        -        1        4       15        2

   100.0     29.2      6.3     14.6      4.2        -      2.1      8.3     31.3      4.2

３０歳代                              77       16       14       16        4        -        -        5       14        8

   100.0     20.8     18.2     20.8      5.2        -        -      6.5     18.2     10.4

４０歳代                             133       42       15       34        7        1        1        9       12       12

   100.0     31.6     11.3     25.6      5.3      0.8      0.8      6.8      9.0      9.0

５０歳代                             153       77       11       31        5        -        2        3       12       12

   100.0     50.3      7.2     20.3      3.3        -      1.3      2.0      7.8      7.8

６０歳代                             136       83       13       21        -        -        1        -        9        9

   100.0     61.0      9.6     15.4        -        -      0.7        -      6.6      6.6

７０歳代                             157      116       14       14        1        -        -        -        2       10

   100.0     73.9      8.9      8.9      0.6        -        -        -      1.3      6.4

８０歳以上                            46       36        1        2        -        -        -        1        2        4

   100.0     78.3      2.2      4.3        -        -        -      2.2      4.3      8.7

無回答                                18       13        -        -        -        -        -        -        -        5

   100.0     72.2        -        -        -        -        -        -        -     27.8

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      287       45       91       15        1        3       15       40       39

   100.0     53.5      8.4     17.0      2.8      0.2      0.6      2.8      7.5      7.3

未就学の子（小学生未満）              60       12        8       11        2        -        2        5       11        9

   100.0     20.0     13.3     18.3      3.3        -      3.3      8.3     18.3     15.0

小学生以上の子                       274      142       30       44        7        1        2        7       17       24

   100.0     51.8     10.9     16.1      2.6      0.4      0.7      2.6      6.2      8.8

親（配偶者の親を含む）               157       85        7       22        4        -        1        6       24        8

   100.0     54.1      4.5     14.0      2.5        -      0.6      3.8     15.3      5.1

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19       15        -        1        1        -        -        -        1        1

   100.0     78.9        -      5.3      5.3        -        -        -      5.3      5.3

その他                                21       11        5        1        -        -        -        -        3        1

   100.0     52.4     23.8      4.8        -        -        -        -     14.3      4.8

同居している家族はいない              79       25       12       14        2        -        -        3       16        7

   100.0     31.6     15.2     17.7      2.5        -        -      3.8     20.3      8.9

無回答                                23       15        -        1        -        -        -        -        -        7

   100.0     65.2        -      4.3        -        -        -        -        -     30.4
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集計表  29                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１０　あなたはどのようにして「広報かみす」を入手していますか。最もあてはまるものに１つだけ○をつけ                    

        てください。                                                                                                    

総数    

        

        

        

新聞折込

で入手  

        

        

公共機関

で入手  

        

        

コンビニ

やスーパ

ーで入手

        

市ホーム

ページで

入手    

        

広報かみ

す電子書

籍で入手

        

「マチイ

ロ」で入

手      

        

その他  

        

        

        

入手した

ことがな

い      

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      406       72      130       19        1        5       23       78       63

   100.0     50.9      9.0     16.3      2.4      0.1      0.6      2.9      9.8      7.9

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        7        -        -        1        -        -        -        1        -

   100.0     77.8        -        -     11.1        -        -        -     11.1        -

50～60歳代×親・祖父母                55       34        3        9        1        -        -        -        4        4

   100.0     61.8      5.5     16.4      1.8        -        -        -      7.3      7.3

70～80歳以上×同居家族はいない        30       15        6        2        -        -        -        1        2        4

   100.0     50.0     20.0      6.7        -        -        -      3.3      6.7     13.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143      118        6       10        1        -        -        -        2        6

   100.0     82.5      4.2      7.0      0.7        -        -        -      1.4      4.2

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       45        3        3        -        -        -        -        -        4

   100.0     81.8      5.5      5.5        -        -        -        -        -      7.3

20～40歳代×未就学の子                50        7        8       10        2        -        1        5        9        8

   100.0     14.0     16.0     20.0      4.0        -      2.0     10.0     18.0     16.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        2        3        2        -        -        -        1        8        1

   100.0     11.8     17.6     11.8        -        -        -      5.9     47.1      5.9

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      195       38       74       11        1        1       14       37       28

   100.0     48.9      9.5     18.5      2.8      0.3      0.3      3.5      9.3      7.0

市外                                 145       54       10       29        7        -        3        4       22       16

   100.0     37.2      6.9     20.0      4.8        -      2.1      2.8     15.2     11.0

通勤・通学はしていない               195      119       18       23        1        -        1        4       18       11

   100.0     61.0      9.2     11.8      0.5        -      0.5      2.1      9.2      5.6

無回答                                58       38        6        4        -        -        -        1        1        8

   100.0     65.5     10.3      6.9        -        -        -      1.7      1.7     13.8

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      190       41       74       11        1        1       17       52       32

   100.0     45.3      9.8     17.7      2.6      0.2      0.2      4.1     12.4      7.6

314-02**エリア                       106       65       10       12        3        -        1        1        7        7

   100.0     61.3      9.4     11.3      2.8        -      0.9      0.9      6.6      6.6

314-03**エリア                       129       72       11       25        3        -        2        3        3       10

   100.0     55.8      8.5     19.4      2.3        -      1.6      2.3      2.3      7.8

314-04**エリア                        89       47        6       14        1        -        -        2       11        8

   100.0     52.8      6.7     15.7      1.1        -        -      2.2     12.4      9.0

無回答                                54       32        4        5        1        -        1        -        5        6

   100.0     59.3      7.4      9.3      1.9        -      1.9        -      9.3     11.1

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      200       23       54        8        -        -        8       28       20

   100.0     58.7      6.7     15.8      2.3        -        -      2.3      8.2      5.9

最近～５年前くらいに転入してきた       66       11       11       11        3        -        3        5       17        5

   100.0     16.7     16.7     16.7      4.5        -      4.5      7.6     25.8      7.6

５年～10年前くらいに転入してきた       33        6        4        5        1        -        1        1       10        5

   100.0     18.2     12.1     15.2      3.0        -      3.0      3.0     30.3     15.2

10年～20年前くらいに転入してきた       74       21        6       19        2        1        1        4       12        8

   100.0     28.4      8.1     25.7      2.7      1.4      1.4      5.4     16.2     10.8

20年以上前に転入してきた             264      155       27       41        5        -        -        5       11       20

   100.0     58.7     10.2     15.5      1.9        -        -      1.9      4.2      7.6

無回答                                19       13        1        -        -        -        -        -        -        5

   100.0     68.4      5.3        -        -        -        -        -        -     26.3
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集計表  30                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１１　あなたは、「神栖市ホームページ」をどの程度ご覧になりますか。あてはまるものに１つだけ○をつけ                    

        てください。                                                                                                    

総数    

        

        

        

日常的に

見ている

        

        

必要なと

きだけ見

る      

        

見たこと

がない  

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       54      544      171       28

   100.0      6.8     68.3     21.5      3.5

問２８　性別                    

男                                   298       27      202       63        6

   100.0      9.1     67.8     21.1      2.0

女                                   462       26      322       96       18

   100.0      5.6     69.7     20.8      3.9

その他・答えたくない                  17        -       11        5        1

   100.0        -     64.7     29.4      5.9

無回答                                20        1        9        7        3

   100.0      5.0     45.0     35.0     15.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        1       16       10        2

   100.0      3.4     55.2     34.5      6.9

２０歳代                              48        2       35       10        1

   100.0      4.2     72.9     20.8      2.1

３０歳代                              77        5       65        6        1

   100.0      6.5     84.4      7.8      1.3

４０歳代                             133        7      116        9        1

   100.0      5.3     87.2      6.8      0.8

５０歳代                             153        7      132       12        2

   100.0      4.6     86.3      7.8      1.3

６０歳代                             136       13       87       33        3

   100.0      9.6     64.0     24.3      2.2

７０歳代                             157       11       65       69       12

   100.0      7.0     41.4     43.9      7.6

８０歳以上                            46        7       20       16        3

   100.0     15.2     43.5     34.8      6.5

無回答                                18        1        8        6        3

   100.0      5.6     44.4     33.3     16.7

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536       42      382       94       18

   100.0      7.8     71.3     17.5      3.4

未就学の子（小学生未満）              60        5       49        4        2

   100.0      8.3     81.7      6.7      3.3

小学生以上の子                       274       14      206       49        5

   100.0      5.1     75.2     17.9      1.8

親（配偶者の親を含む）               157        8      115       30        4

   100.0      5.1     73.2     19.1      2.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        -       14        5        -

   100.0        -     73.7     26.3        -

その他                                21        -       12        9        -

   100.0        -     57.1     42.9        -

同居している家族はいない              79        5       49       22        3

   100.0      6.3     62.0     27.8      3.8

無回答                                23        1       11        8        3

   100.0      4.3     47.8     34.8     13.0
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集計表  30                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１１　あなたは、「神栖市ホームページ」をどの程度ご覧になりますか。あてはまるものに１つだけ○をつけ                    

        てください。                                                                                                    

総数    

        

        

        

日常的に

見ている

        

        

必要なと

きだけ見

る      

        

見たこと

がない  

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       54      544      171       28

   100.0      6.8     68.3     21.5      3.5

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        5        4        -

   100.0        -     55.6     44.4        -

50～60歳代×親・祖父母                55        3       44        7        1

   100.0      5.5     80.0     12.7      1.8

70～80歳以上×同居家族はいない        30        4       11       13        2

   100.0     13.3     36.7     43.3      6.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       13       63       54       13

   100.0      9.1     44.1     37.8      9.1

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        4       18       30        3

   100.0      7.3     32.7     54.5      5.5

20～40歳代×未就学の子                50        4       44        1        1

   100.0      8.0     88.0      2.0      2.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        -       12        4        1

   100.0        -     70.6     23.5      5.9

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       26      306       58        9

   100.0      6.5     76.7     14.5      2.3

市外                                 145       10      110       22        3

   100.0      6.9     75.9     15.2      2.1

通勤・通学はしていない               195       11      108       67        9

   100.0      5.6     55.4     34.4      4.6

無回答                                58        7       20       24        7

   100.0     12.1     34.5     41.4     12.1

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       28      301       80       10

   100.0      6.7     71.8     19.1      2.4

314-02**エリア                       106        6       71       25        4

   100.0      5.7     67.0     23.6      3.8

314-03**エリア                       129       13       90       19        7

   100.0     10.1     69.8     14.7      5.4

314-04**エリア                        89        4       52       30        3

   100.0      4.5     58.4     33.7      3.4

無回答                                54        3       30       17        4

   100.0      5.6     55.6     31.5      7.4

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       22      228       80       11

   100.0      6.5     66.9     23.5      3.2

最近～５年前くらいに転入してきた       66        2       52       10        2

   100.0      3.0     78.8     15.2      3.0

５年～10年前くらいに転入してきた       33        1       26        4        2

   100.0      3.0     78.8     12.1      6.1

10年～20年前くらいに転入してきた       74        4       60       10        -

   100.0      5.4     81.1     13.5        -

20年以上前に転入してきた             264       24      170       62        8

   100.0      9.1     64.4     23.5      3.0

無回答                                19        1        8        5        5

   100.0      5.3     42.1     26.3     26.3
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集計表  31                                                                                                              

※問１１で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                              

問１２　あなたはどのような方法で「神栖市ホームページ」の情報にアクセスしていますか。あてはまるものに                    

        いくつでも○をつけてください。                                                                                  

該当数  

        

        

        

お気に入

りやブッ

クマーク

から    

Googleな

どの検索

エンジン

で検索  

広報かみ

すのＱＲ

コードを

読み込む

神栖市公

式Ｘなど

のリンク

から    

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         598       95      416       56       25        9       44      645

   100.0     15.9     69.6      9.4      4.2      1.5      7.4    107.9

問２８　性別                    

男                                   229       49      156       17       13        4       13      252

   100.0     21.4     68.1      7.4      5.7      1.7      5.7    110.0

女                                   348       43      247       37       12        4       28      371

   100.0     12.4     71.0     10.6      3.4      1.1      8.0    106.6

その他・答えたくない                  11        1       10        1        -        -        -       12

   100.0      9.1     90.9      9.1        -        -        -    109.1

無回答                                10        2        3        1        -        1        3       10

   100.0     20.0     30.0     10.0        -     10.0     30.0    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                              17        -       16        2        -        -        -       18

   100.0        -     94.1     11.8        -        -        -    105.9

２０歳代                              37        -       35        1        3        -        -       39

   100.0        -     94.6      2.7      8.1        -        -    105.4

３０歳代                              70        5       62        3        3        -        2       75

   100.0      7.1     88.6      4.3      4.3        -      2.9    107.1

４０歳代                             123       16      100        6        5        1        3      131

   100.0     13.0     81.3      4.9      4.1      0.8      2.4    106.5

５０歳代                             139       23      106        9        8        1        5      152

   100.0     16.5     76.3      6.5      5.8      0.7      3.6    109.4

６０歳代                             100       27       60        8        4        1        7      107

   100.0     27.0     60.0      8.0      4.0      1.0      7.0    107.0

７０歳代                              76       17       27       21        2        3       16       86

   100.0     22.4     35.5     27.6      2.6      3.9     21.1    113.2

８０歳以上                            27        5        7        5        -        2        9       28

   100.0     18.5     25.9     18.5        -      7.4     33.3    103.7

無回答                                 9        2        3        1        -        1        2        9

   100.0     22.2     33.3     11.1        -     11.1     22.2    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   424       68      292       40       22        5       29      456

   100.0     16.0     68.9      9.4      5.2      1.2      6.8    107.5

未就学の子（小学生未満）              54        3       49        -        2        -        2       56

   100.0      5.6     90.7        -      3.7        -      3.7    103.7

小学生以上の子                       220       28      167       22       12        1       11      241

   100.0     12.7     75.9     10.0      5.5      0.5      5.0    109.5

親（配偶者の親を含む）               123       14      100       11        7        -        4      136

   100.0     11.4     81.3      8.9      5.7        -      3.3    110.6

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        14        1       11        3        -        -        -       15

   100.0      7.1     78.6     21.4        -        -        -    107.1

その他                                12        4        6        -        -        1        2       13

   100.0     33.3     50.0        -        -      8.3     16.7    108.3

同居している家族はいない              54       13       34        1        1        2        8       59

   100.0     24.1     63.0      1.9      1.9      3.7     14.8    109.3

無回答                                12        3        3        1        -        1        4       12

   100.0     25.0     25.0      8.3        -      8.3     33.3    100.0
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集計表  31                                                                                                              

※問１１で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                              

問１２　あなたはどのような方法で「神栖市ホームページ」の情報にアクセスしていますか。あてはまるものに                    

        いくつでも○をつけてください。                                                                                  

該当数  

        

        

        

お気に入

りやブッ

クマーク

から    

Googleな

どの検索

エンジン

で検索  

広報かみ

すのＱＲ

コードを

読み込む

神栖市公

式Ｘなど

のリンク

から    

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         598       95      416       56       25        9       44      645

   100.0     15.9     69.6      9.4      4.2      1.5      7.4    107.9

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     5        -        5        1        -        -        -        6

   100.0        -    100.0     20.0        -        -        -    120.0

50～60歳代×親・祖父母                47       11       33        4        3        -        2       53

   100.0     23.4     70.2      8.5      6.4        -      4.3    112.8

70～80歳以上×同居家族はいない        15        4        3        -        -        2        7       16

   100.0     26.7     20.0        -        -     13.3     46.7    106.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       76       17       26       22        2        3       15       85

   100.0     22.4     34.2     28.9      2.6      3.9     19.7    111.8

70～80歳以上×未就学・小学生の子       22        3       11        8        -        -        3       25

   100.0     13.6     50.0     36.4        -        -     13.6    113.6

20～40歳代×未就学の子                48        2       45        -        2        -        1       50

   100.0      4.2     93.8        -      4.2        -      2.1    104.2

10～30歳代×同居家族はいない          12        1       12        -        -        -        -       13

   100.0      8.3    100.0        -        -        -        -    108.3

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 332       48      249       24       14        5       18      358

   100.0     14.5     75.0      7.2      4.2      1.5      5.4    107.8

市外                                 120       14       93        8        7        1        7      130

   100.0     11.7     77.5      6.7      5.8      0.8      5.8    108.3

通勤・通学はしていない               119       26       67       20        4        2       10      129

   100.0     21.8     56.3     16.8      3.4      1.7      8.4    108.4

無回答                                27        7        7        4        -        1        9       28

   100.0     25.9     25.9     14.8        -      3.7     33.3    103.7

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       329       49      239       26       16        5       21      356

   100.0     14.9     72.6      7.9      4.9      1.5      6.4    108.2

314-02**エリア                        77       10       52       11        4        -        7       84

   100.0     13.0     67.5     14.3      5.2        -      9.1    109.1

314-03**エリア                       103       20       67       13        2        2        6      110

   100.0     19.4     65.0     12.6      1.9      1.9      5.8    106.8

314-04**エリア                        56        9       40        4        3        1        4       61

   100.0     16.1     71.4      7.1      5.4      1.8      7.1    108.9

無回答                                33        7       18        2        -        1        6       34

   100.0     21.2     54.5      6.1        -      3.0     18.2    103.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      250       29      187       28       13        3       17      277

   100.0     11.6     74.8     11.2      5.2      1.2      6.8    110.8

最近～５年前くらいに転入してきた       54        7       46        -        2        1        -       56

   100.0     13.0     85.2        -      3.7      1.9        -    103.7

５年～10年前くらいに転入してきた       27        2       24        -        1        -        1       28

   100.0      7.4     88.9        -      3.7        -      3.7    103.7

10年～20年前くらいに転入してきた       64        9       45        6        3        1        4       68

   100.0     14.1     70.3      9.4      4.7      1.6      6.3    106.3

20年以上前に転入してきた             194       45      111       21        6        4       20      207

   100.0     23.2     57.2     10.8      3.1      2.1     10.3    106.7

無回答                                 9        3        3        1        -        -        2        9

   100.0     33.3     33.3     11.1        -        -     22.2    100.0
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集計表  32                                                                                                              

※問１１で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                              

問１３　あなたは、「神栖市ホームページ」のトップページから、どのように情報を探しますか。あてはまるも                    

        のにいくつでも○をつけてください。（※８の場合は１つだけ。）                                                    

該当数  

        

        

        

トップペ

ージ上部

中央の「

分野別」

左側「く

らしの場

面から探

す」    

中央部「

かみすピ

ックアッ

プ」    

中央下部

「注目ワ

ードから

探す」  

右上にあ

る検索窓

        

        

下部「サ

イトマッ

プ」    

        

その他  

        

        

        

検索した

ことがな

い・覚え

ていない

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         598      307      191       28       16       78        7       15       58       67      767

   100.0     51.3     31.9      4.7      2.7     13.0      1.2      2.5      9.7     11.2    128.3

問２８　性別                    

男                                   229      129       73       15        8       21        2        4       26       22      300

   100.0     56.3     31.9      6.6      3.5      9.2      0.9      1.7     11.4      9.6    131.0

女                                   348      167      109       13        7       56        5       11       29       41      438

   100.0     48.0     31.3      3.7      2.0     16.1      1.4      3.2      8.3     11.8    125.9

その他・答えたくない                  11        5        4        -        -        1        -        -        3        1       14

   100.0     45.5     36.4        -        -      9.1        -        -     27.3      9.1    127.3

無回答                                10        6        5        -        1        -        -        -        -        3       15

   100.0     60.0     50.0        -     10.0        -        -        -        -     30.0    150.0

問２９　年代                    

１０歳代                              17        8        2        -        -        3        -        2        2        1       18

   100.0     47.1     11.8        -        -     17.6        -     11.8     11.8      5.9    105.9

２０歳代                              37       20        6        2        3        4        1        -        6        1       43

   100.0     54.1     16.2      5.4      8.1     10.8      2.7        -     16.2      2.7    116.2

３０歳代                              70       31       29        3        1       15        1        4       11        2       97

   100.0     44.3     41.4      4.3      1.4     21.4      1.4      5.7     15.7      2.9    138.6

４０歳代                             123       63       37        6        2       19        2        4       11        8      152

   100.0     51.2     30.1      4.9      1.6     15.4      1.6      3.3      8.9      6.5    123.6

５０歳代                             139       78       52        6        4       20        3        2        9        9      183

   100.0     56.1     37.4      4.3      2.9     14.4      2.2      1.4      6.5      6.5    131.7

６０歳代                             100       60       32        5        2       12        -        2        8        9      130

   100.0     60.0     32.0      5.0      2.0     12.0        -      2.0      8.0      9.0    130.0

７０歳代                              76       33       24        2        3        4        -        -        9       23       98

   100.0     43.4     31.6      2.6      3.9      5.3        -        -     11.8     30.3    128.9

８０歳以上                            27       10        4        4        -        1        -        1        2       11       33

   100.0     37.0     14.8     14.8        -      3.7        -      3.7      7.4     40.7    122.2

無回答                                 9        4        5        -        1        -        -        -        -        3       13

   100.0     44.4     55.6        -     11.1        -        -        -        -     33.3    144.4

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   424      222      141       23       10       58        5       12       40       46      557

   100.0     52.4     33.3      5.4      2.4     13.7      1.2      2.8      9.4     10.8    131.4

未就学の子（小学生未満）              54       27       22        3        3       10        1        3        6        2       77

   100.0     50.0     40.7      5.6      5.6     18.5      1.9      5.6     11.1      3.7    142.6

小学生以上の子                       220      128       78       10        6       27        2        3       16       20      290

   100.0     58.2     35.5      4.5      2.7     12.3      0.9      1.4      7.3      9.1    131.8

親（配偶者の親を含む）               123       56       39        5        4       16        -        5       11       11      147

   100.0     45.5     31.7      4.1      3.3     13.0        -      4.1      8.9      8.9    119.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        14        2        5        1        1        2        -        1        2        2       16

   100.0     14.3     35.7      7.1      7.1     14.3        -      7.1     14.3     14.3    114.3

その他                                12        5        3        -        -        1        -        -        3        2       14

   100.0     41.7     25.0        -        -      8.3        -        -     25.0     16.7    116.7

同居している家族はいない              54       29       14        2        1        6        2        1        7        5       67

   100.0     53.7     25.9      3.7      1.9     11.1      3.7      1.9     13.0      9.3    124.1

無回答                                12        6        5        -        1        -        -        -        -        5       17

   100.0     50.0     41.7        -      8.3        -        -        -        -     41.7    141.7
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集計表  32                                                                                                              

※問１１で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                              

問１３　あなたは、「神栖市ホームページ」のトップページから、どのように情報を探しますか。あてはまるも                    

        のにいくつでも○をつけてください。（※８の場合は１つだけ。）                                                    

該当数  

        

        

        

トップペ

ージ上部

中央の「

分野別」

左側「く

らしの場

面から探

す」    

中央部「

かみすピ

ックアッ

プ」    

中央下部

「注目ワ

ードから

探す」  

右上にあ

る検索窓

        

        

下部「サ

イトマッ

プ」    

        

その他  

        

        

        

検索した

ことがな

い・覚え

ていない

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         598      307      191       28       16       78        7       15       58       67      767

   100.0     51.3     31.9      4.7      2.7     13.0      1.2      2.5      9.7     11.2    128.3

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     5        1        1        -        -        2        -        -        2        -        6

   100.0     20.0     20.0        -        -     40.0        -        -     40.0        -    120.0

50～60歳代×親・祖父母                47       21       19        3        3        4        -        3        2        4       59

   100.0     44.7     40.4      6.4      6.4      8.5        -      6.4      4.3      8.5    125.5

70～80歳以上×同居家族はいない        15        5        3        2        -        -        -        -        2        5       17

   100.0     33.3     20.0     13.3        -        -        -        -     13.3     33.3    113.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       76       33       23        3        2        4        -        1        8       24       98

   100.0     43.4     30.3      3.9      2.6      5.3        -      1.3     10.5     31.6    128.9

70～80歳以上×未就学・小学生の子       22       11        6        3        2        1        -        -        2        6       31

   100.0     50.0     27.3     13.6      9.1      4.5        -        -      9.1     27.3    140.9

20～40歳代×未就学の子                48       24       20        3        2        9        1        3        6        1       69

   100.0     50.0     41.7      6.3      4.2     18.8      2.1      6.3     12.5      2.1    143.8

10～30歳代×同居家族はいない          12        6        3        -        -        2        -        1        3        -       15

   100.0     50.0     25.0        -        -     16.7        -      8.3     25.0        -    125.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 332      174      107       16        7       48        5        8       34       27      426

   100.0     52.4     32.2      4.8      2.1     14.5      1.5      2.4     10.2      8.1    128.3

市外                                 120       67       47        5        4       16        1        3       10        8      161

   100.0     55.8     39.2      4.2      3.3     13.3      0.8      2.5      8.3      6.7    134.2

通勤・通学はしていない               119       57       29        7        3       13        1        4       11       22      147

   100.0     47.9     24.4      5.9      2.5     10.9      0.8      3.4      9.2     18.5    123.5

無回答                                27        9        8        -        2        1        -        -        3       10       33

   100.0     33.3     29.6        -      7.4      3.7        -        -     11.1     37.0    122.2

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       329      169      108       16       10       42        4        5       35       31      420

   100.0     51.4     32.8      4.9      3.0     12.8      1.2      1.5     10.6      9.4    127.7

314-02**エリア                        77       41       25        4        -       12        -        2        7       11      102

   100.0     53.2     32.5      5.2        -     15.6        -      2.6      9.1     14.3    132.5

314-03**エリア                       103       49       30        6        3       16        1        2        9       13      129

   100.0     47.6     29.1      5.8      2.9     15.5      1.0      1.9      8.7     12.6    125.2

314-04**エリア                        56       32       20        1        -        6        1        6        4        7       77

   100.0     57.1     35.7      1.8        -     10.7      1.8     10.7      7.1     12.5    137.5

無回答                                33       16        8        1        3        2        1        -        3        5       39

   100.0     48.5     24.2      3.0      9.1      6.1      3.0        -      9.1     15.2    118.2

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      250      124       76       15        6       39        3        9       19       25      316

   100.0     49.6     30.4      6.0      2.4     15.6      1.2      3.6      7.6     10.0    126.4

最近～５年前くらいに転入してきた       54       25       14        1        1        8        2        4       10        2       67

   100.0     46.3     25.9      1.9      1.9     14.8      3.7      7.4     18.5      3.7    124.1

５年～10年前くらいに転入してきた       27       13       10        -        1        5        1        -        2        1       33

   100.0     48.1     37.0        -      3.7     18.5      3.7        -      7.4      3.7    122.2

10年～20年前くらいに転入してきた       64       37       18        1        1        7        1        -        8        8       81

   100.0     57.8     28.1      1.6      1.6     10.9      1.6        -     12.5     12.5    126.6

20年以上前に転入してきた             194      104       68       11        5       19        -        2       19       29      257

   100.0     53.6     35.1      5.7      2.6      9.8        -      1.0      9.8     14.9    132.5

無回答                                 9        4        5        -        2        -        -        -        -        2       13

   100.0     44.4     55.6        -     22.2        -        -        -        -     22.2    144.4
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集計表  33                                                                                                              

※問１１で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                              

問１４　「神栖市ホームページ」で、あなたが必要な情報は探しやすかったですか。あてはまるものに１つだけ                    

        ○をつけてください。                                                                                            

該当数  

        

        

        

とても探

しやすか

った    

        

まあまあ

探しやす

かった  

        

やや探し

にくかっ

た      

        

とても探

しにくか

った    

        

探せなか

った    

        

        

無回答  

        

        

        

探しやす

かった　

（計）  

        

探しにく

かった　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         598       41      356       91       16        7       87      397      107

   100.0      6.9     59.5     15.2      2.7      1.2     14.5     66.4     17.9

問２８　性別                    

男                                   229       14      139       37        9        2       28      153       46

   100.0      6.1     60.7     16.2      3.9      0.9     12.2     66.8     20.1

女                                   348       24      206       52        6        5       55      230       58

   100.0      6.9     59.2     14.9      1.7      1.4     15.8     66.1     16.7

その他・答えたくない                  11        1        6        2        1        -        1        7        3

   100.0      9.1     54.5     18.2      9.1        -      9.1     63.6     27.3

無回答                                10        2        5        -        -        -        3        7        -

   100.0     20.0     50.0        -        -        -     30.0     70.0        -

問２９　年代                    

１０歳代                              17        2       11        3        -        -        1       13        3

   100.0     11.8     64.7     17.6        -        -      5.9     76.5     17.6

２０歳代                              37        3       25        4        -        1        4       28        4

   100.0      8.1     67.6     10.8        -      2.7     10.8     75.7     10.8

３０歳代                              70        7       43       11        1        -        8       50       12

   100.0     10.0     61.4     15.7      1.4        -     11.4     71.4     17.1

４０歳代                             123        9       74       22        6        -       12       83       28

   100.0      7.3     60.2     17.9      4.9        -      9.8     67.5     22.8

５０歳代                             139        6       93       20        6        1       13       99       26

   100.0      4.3     66.9     14.4      4.3      0.7      9.4     71.2     18.7

６０歳代                             100       10       61       13        2        1       13       71       15

   100.0     10.0     61.0     13.0      2.0      1.0     13.0     71.0     15.0

７０歳代                              76        3       36       14        1        4       18       39       15

   100.0      3.9     47.4     18.4      1.3      5.3     23.7     51.3     19.7

８０歳以上                            27        -        8        4        -        -       15        8        4

   100.0        -     29.6     14.8        -        -     55.6     29.6     14.8

無回答                                 9        1        5        -        -        -        3        6        -

   100.0     11.1     55.6        -        -        -     33.3     66.7        -

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   424       28      251       66       12        3       64      279       78

   100.0      6.6     59.2     15.6      2.8      0.7     15.1     65.8     18.4

未就学の子（小学生未満）              54        5       29       15        -        -        5       34       15

   100.0      9.3     53.7     27.8        -        -      9.3     63.0     27.8

小学生以上の子                       220       19      132       33        7        -       29      151       40

   100.0      8.6     60.0     15.0      3.2        -     13.2     68.6     18.2

親（配偶者の親を含む）               123        7       75       21        3        1       16       82       24

   100.0      5.7     61.0     17.1      2.4      0.8     13.0     66.7     19.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        14        1       10        1        -        -        2       11        1

   100.0      7.1     71.4      7.1        -        -     14.3     78.6      7.1

その他                                12        1        3        2        3        1        2        4        5

   100.0      8.3     25.0     16.7     25.0      8.3     16.7     33.3     41.7

同居している家族はいない              54        4       32        9        1        2        6       36       10

   100.0      7.4     59.3     16.7      1.9      3.7     11.1     66.7     18.5

無回答                                12        1        7        -        -        -        4        8        -

   100.0      8.3     58.3        -        -        -     33.3     66.7        -
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集計表  33                                                                                                              

※問１１で１、２と答えた方にお伺いします。                                                                              

問１４　「神栖市ホームページ」で、あなたが必要な情報は探しやすかったですか。あてはまるものに１つだけ                    

        ○をつけてください。                                                                                            

該当数  

        

        

        

とても探

しやすか

った    

        

まあまあ

探しやす

かった  

        

やや探し

にくかっ

た      

        

とても探

しにくか

った    

        

探せなか

った    

        

        

無回答  

        

        

        

探しやす

かった　

（計）  

        

探しにく

かった　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         598       41      356       91       16        7       87      397      107

   100.0      6.9     59.5     15.2      2.7      1.2     14.5     66.4     17.9

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     5        -        4        1        -        -        -        4        1

   100.0        -     80.0     20.0        -        -        -     80.0     20.0

50～60歳代×親・祖父母                47        3       31        6        1        -        6       34        7

   100.0      6.4     66.0     12.8      2.1        -     12.8     72.3     14.9

70～80歳以上×同居家族はいない        15        1        6        2        -        1        5        7        2

   100.0      6.7     40.0     13.3        -      6.7     33.3     46.7     13.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       76        1       33       14        1        3       24       34       15

   100.0      1.3     43.4     18.4      1.3      3.9     31.6     44.7     19.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子       22        1       10        4        -        -        7       11        4

   100.0      4.5     45.5     18.2        -        -     31.8     50.0     18.2

20～40歳代×未就学の子                48        5       27       13        -        -        3       32       13

   100.0     10.4     56.3     27.1        -        -      6.3     66.7     27.1

10～30歳代×同居家族はいない          12        1        7        3        -        -        1        8        3

   100.0      8.3     58.3     25.0        -        -      8.3     66.7     25.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 332       26      202       51        9        4       40      228       60

   100.0      7.8     60.8     15.4      2.7      1.2     12.0     68.7     18.1

市外                                 120        7       80       14        3        1       15       87       17

   100.0      5.8     66.7     11.7      2.5      0.8     12.5     72.5     14.2

通勤・通学はしていない               119        6       60       24        4        2       23       66       28

   100.0      5.0     50.4     20.2      3.4      1.7     19.3     55.5     23.5

無回答                                27        2       14        2        -        -        9       16        2

   100.0      7.4     51.9      7.4        -        -     33.3     59.3      7.4

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       329       27      196       54        8        3       41      223       62

   100.0      8.2     59.6     16.4      2.4      0.9     12.5     67.8     18.8

314-02**エリア                        77        4       45       14        2        1       11       49       16

   100.0      5.2     58.4     18.2      2.6      1.3     14.3     63.6     20.8

314-03**エリア                       103        5       62       12        3        2       19       67       15

   100.0      4.9     60.2     11.7      2.9      1.9     18.4     65.0     14.6

314-04**エリア                        56        3       33        7        2        1       10       36        9

   100.0      5.4     58.9     12.5      3.6      1.8     17.9     64.3     16.1

無回答                                33        2       20        4        1        -        6       22        5

   100.0      6.1     60.6     12.1      3.0        -     18.2     66.7     15.2

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      250       14      159       30       10        5       32      173       40

   100.0      5.6     63.6     12.0      4.0      2.0     12.8     69.2     16.0

最近～５年前くらいに転入してきた       54        6       30        9        2        1        6       36       11

   100.0     11.1     55.6     16.7      3.7      1.9     11.1     66.7     20.4

５年～10年前くらいに転入してきた       27        2       17        6        -        -        2       19        6

   100.0      7.4     63.0     22.2        -        -      7.4     70.4     22.2

10年～20年前くらいに転入してきた       64        5       34       10        2        1       12       39       12

   100.0      7.8     53.1     15.6      3.1      1.6     18.8     60.9     18.8

20年以上前に転入してきた             194       13      111       36        2        -       32      124       38

   100.0      6.7     57.2     18.6      1.0        -     16.5     63.9     19.6

無回答                                 9        1        5        -        -        -        3        6        -

   100.0     11.1     55.6        -        -        -     33.3     66.7        -
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集計表  34                                                                                                              

※問１４で３、４、５と答えた方にお伺いします。                                                                          

問１５　「神栖市ホームページ」で探しにくかった理由は何ですか。あてはまるものにいくつでも○をつけてく                    

          ださい。                                                                                                      

該当数  

        

        

        

情報の分

類が分か

りにくい

        

タイトル

や文章の

内容分か

りづらい

画面の操

作がしづ

らい    

        

デザイン

や色づか

いが見づ

らい    

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         114       64       41       21        6        8       11      151

   100.0     56.1     36.0     18.4      5.3      7.0      9.6    132.5

問２８　性別                    

男                                    48       31       20        6        2        4        5       68

   100.0     64.6     41.7     12.5      4.2      8.3     10.4    141.7

女                                    63       31       19       15        4        4        6       79

   100.0     49.2     30.2     23.8      6.3      6.3      9.5    125.4

その他・答えたくない                   3        2        2        -        -        -        -        4

   100.0     66.7     66.7        -        -        -        -    133.3

無回答                                 -        -        -        -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -        -        -        -

問２９　年代                    

１０歳代                               3        2        -        -        1        -        -        3

   100.0     66.7        -        -     33.3        -        -    100.0

２０歳代                               5        3        1        -        -        1        1        6

   100.0     60.0     20.0        -        -     20.0     20.0    120.0

３０歳代                              12        7        5        1        1        2        -       16

   100.0     58.3     41.7      8.3      8.3     16.7        -    133.3

４０歳代                              28       15       14        3        3        2        3       40

   100.0     53.6     50.0     10.7     10.7      7.1     10.7    142.9

５０歳代                              27       18       12        4        1        1        1       37

   100.0     66.7     44.4     14.8      3.7      3.7      3.7    137.0

６０歳代                              16       11        4        4        -        1        1       21

   100.0     68.8     25.0     25.0        -      6.3      6.3    131.3

７０歳代                              19        7        4        8        -        1        4       24

   100.0     36.8     21.1     42.1        -      5.3     21.1    126.3

８０歳以上                             4        1        1        1        -        -        1        4

   100.0     25.0     25.0     25.0        -        -     25.0    100.0

無回答                                 -        -        -        -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -        -        -        -

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                    81       47       28       15        2        5        8      105

   100.0     58.0     34.6     18.5      2.5      6.2      9.9    129.6

未就学の子（小学生未満）              15        9        9        -        1        2        -       21

   100.0     60.0     60.0        -      6.7     13.3        -    140.0

小学生以上の子                        40       25       16        6        2        1        2       52

   100.0     62.5     40.0     15.0      5.0      2.5      5.0    130.0

親（配偶者の親を含む）                25       15       10        3        2        1        2       33

   100.0     60.0     40.0     12.0      8.0      4.0      8.0    132.0

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         1        -        -        -        -        -        1        1

   100.0        -        -        -        -        -    100.0    100.0

その他                                 6        4        2        2        2        1        -       11

   100.0     66.7     33.3     33.3     33.3     16.7        -    183.3

同居している家族はいない              12        7        4        2        1        1        2       17

   100.0     58.3     33.3     16.7      8.3      8.3     16.7    141.7

無回答                                 -        -        -        -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -        -        -        -



神栖市の広報に関するアンケート Page   94(N,%)

集計表  34                                                                                                              

※問１４で３、４、５と答えた方にお伺いします。                                                                          

問１５　「神栖市ホームページ」で探しにくかった理由は何ですか。あてはまるものにいくつでも○をつけてく                    

          ださい。                                                                                                      

該当数  

        

        

        

情報の分

類が分か

りにくい

        

タイトル

や文章の

内容分か

りづらい

画面の操

作がしづ

らい    

        

デザイン

や色づか

いが見づ

らい    

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         114       64       41       21        6        8       11      151

   100.0     56.1     36.0     18.4      5.3      7.0      9.6    132.5

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     1        -        -        -        -        -        1        1

   100.0        -        -        -        -        -    100.0    100.0

50～60歳代×親・祖父母                 7        6        3        1        -        -        -       10

   100.0     85.7     42.9     14.3        -        -        -    142.9

70～80歳以上×同居家族はいない         3        1        1        -        -        -        1        3

   100.0     33.3     33.3        -        -        -     33.3    100.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       18        6        4        8        -        1        4       23

   100.0     33.3     22.2     44.4        -      5.6     22.2    127.8

70～80歳以上×未就学・小学生の子        4        1        -        2        -        -        1        4

   100.0     25.0        -     50.0        -        -     25.0    100.0

20～40歳代×未就学の子                13        7        8        -        1        2        -       18

   100.0     53.8     61.5        -      7.7     15.4        -    138.5

10～30歳代×同居家族はいない           3        3        -        -        -        -        -        3

   100.0    100.0        -        -        -        -        -    100.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                  64       38       22        9        3        4        8       84

   100.0     59.4     34.4     14.1      4.7      6.3     12.5    131.3

市外                                  18       11       10        2        2        2        -       27

   100.0     61.1     55.6     11.1     11.1     11.1        -    150.0

通勤・通学はしていない                30       15        9        9        1        2        2       38

   100.0     50.0     30.0     30.0      3.3      6.7      6.7    126.7

無回答                                 2        -        -        1        -        -        1        2

   100.0        -        -     50.0        -        -     50.0    100.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                        65       34       22       12        2        5        7       82

   100.0     52.3     33.8     18.5      3.1      7.7     10.8    126.2

314-02**エリア                        17       11        8        3        -        1        -       23

   100.0     64.7     47.1     17.6        -      5.9        -    135.3

314-03**エリア                        17        8        6        4        1        1        2       22

   100.0     47.1     35.3     23.5      5.9      5.9     11.8    129.4

314-04**エリア                        10        7        4        2        3        1        1       18

   100.0     70.0     40.0     20.0     30.0     10.0     10.0    180.0

無回答                                 5        4        1        -        -        -        1        6

   100.0     80.0     20.0        -        -        -     20.0    120.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる       45       29       19        4        4        1        7       64

   100.0     64.4     42.2      8.9      8.9      2.2     15.6    142.2

最近～５年前くらいに転入してきた       12        8        3        2        2        3        -       18

   100.0     66.7     25.0     16.7     16.7     25.0        -    150.0

５年～10年前くらいに転入してきた        6        4        3        1        -        -        -        8

   100.0     66.7     50.0     16.7        -        -        -    133.3

10年～20年前くらいに転入してきた       13        6        2        1        -        2        2       13

   100.0     46.2     15.4      7.7        -     15.4     15.4    100.0

20年以上前に転入してきた              38       17       14       13        -        2        2       48

   100.0     44.7     36.8     34.2        -      5.3      5.3    126.3

無回答                                 -        -        -        -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -        -        -        -
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集計表  35                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１６　あなたは、「神栖市メールマガジン」を知っていますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてくださ                    

        い。                                                                                                            

総数    

        

        

        

登録して

いる    

        

        

知ってい

るが登録

していな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      151      187      415       44

   100.0     18.9     23.5     52.1      5.5

問２８　性別                    

男                                   298       52       68      162       16

   100.0     17.4     22.8     54.4      5.4

女                                   462       95      112      233       22

   100.0     20.6     24.2     50.4      4.8

その他・答えたくない                  17        -        4       13        -

   100.0        -     23.5     76.5        -

無回答                                20        4        3        7        6

   100.0     20.0     15.0     35.0     30.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        1        6       22        -

   100.0      3.4     20.7     75.9        -

２０歳代                              48        5        7       35        1

   100.0     10.4     14.6     72.9      2.1

３０歳代                              77       15       19       40        3

   100.0     19.5     24.7     51.9      3.9

４０歳代                             133       35       30       63        5

   100.0     26.3     22.6     47.4      3.8

５０歳代                             153       42       43       62        6

   100.0     27.5     28.1     40.5      3.9

６０歳代                             136       27       35       66        8

   100.0     19.9     25.7     48.5      5.9

７０歳代                             157       17       35       98        7

   100.0     10.8     22.3     62.4      4.5

８０歳以上                            46        5       10       23        8

   100.0     10.9     21.7     50.0     17.4

無回答                                18        4        2        6        6

   100.0     22.2     11.1     33.3     33.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      109      136      263       28

   100.0     20.3     25.4     49.1      5.2

未就学の子（小学生未満）              60       10       15       33        2

   100.0     16.7     25.0     55.0      3.3

小学生以上の子                       274       65       69      128       12

   100.0     23.7     25.2     46.7      4.4

親（配偶者の親を含む）               157       29       36       85        7

   100.0     18.5     22.9     54.1      4.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        2        4       13        -

   100.0     10.5     21.1     68.4        -

その他                                21        1        4       15        1

   100.0      4.8     19.0     71.4      4.8

同居している家族はいない              79        9       14       52        4

   100.0     11.4     17.7     65.8      5.1

無回答                                23        5        4        7        7

   100.0     21.7     17.4     30.4     30.4
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集計表  35                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１６　あなたは、「神栖市メールマガジン」を知っていますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてくださ                    

        い。                                                                                                            

総数    

        

        

        

登録して

いる    

        

        

知ってい

るが登録

していな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      151      187      415       44

   100.0     18.9     23.5     52.1      5.5

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        1        2        6        -

   100.0     11.1     22.2     66.7        -

50～60歳代×親・祖父母                55       12       16       24        3

   100.0     21.8     29.1     43.6      5.5

70～80歳以上×同居家族はいない        30        2        4       21        3

   100.0      6.7     13.3     70.0     10.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       15       33       85       10

   100.0     10.5     23.1     59.4      7.0

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        7       10       35        3

   100.0     12.7     18.2     63.6      5.5

20～40歳代×未就学の子                50       10       13       25        2

   100.0     20.0     26.0     50.0      4.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        -        1       15        1

   100.0        -      5.9     88.2      5.9

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       86      114      182       17

   100.0     21.6     28.6     45.6      4.3

市外                                 145       28       26       84        7

   100.0     19.3     17.9     57.9      4.8

通勤・通学はしていない               195       29       37      118       11

   100.0     14.9     19.0     60.5      5.6

無回答                                58        8       10       31        9

   100.0     13.8     17.2     53.4     15.5

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       77      101      226       15

   100.0     18.4     24.1     53.9      3.6

314-02**エリア                       106       19       25       56        6

   100.0     17.9     23.6     52.8      5.7

314-03**エリア                       129       32       33       56        8

   100.0     24.8     25.6     43.4      6.2

314-04**エリア                        89       17       16       49        7

   100.0     19.1     18.0     55.1      7.9

無回答                                54        6       12       28        8

   100.0     11.1     22.2     51.9     14.8

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       62       79      181       19

   100.0     18.2     23.2     53.1      5.6

最近～５年前くらいに転入してきた       66        9       12       43        2

   100.0     13.6     18.2     65.2      3.0

５年～10年前くらいに転入してきた       33        5        7       21        -

   100.0     15.2     21.2     63.6        -

10年～20年前くらいに転入してきた       74       17       15       40        2

   100.0     23.0     20.3     54.1      2.7

20年以上前に転入してきた             264       55       71      124       14

   100.0     20.8     26.9     47.0      5.3

無回答                                19        3        3        6        7

   100.0     15.8     15.8     31.6     36.8
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集計表  36                                                                                                              

※問１６で１と答えた方にお伺いします。                                                                                  

問１７　「神栖市メールマガジン」では、受け取りたい情報を選ぶことができます。あなたは、「神栖市メール                    

        マガジン」の、どの情報を受信していますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。                          

該当数  

        

        

        

防災無線

情報のみ

（気象情

報含む）

行政情報

のみ（イ

ベント情

報など）

防災無線

情報・行

政情報の

両方    

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         151       56        9       71       15

   100.0     37.1      6.0     47.0      9.9

問２８　性別                    

男                                    52       17        3       31        1

   100.0     32.7      5.8     59.6      1.9

女                                    95       37        5       40       13

   100.0     38.9      5.3     42.1     13.7

その他・答えたくない                   -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -

無回答                                 4        2        1        -        1

   100.0     50.0     25.0        -     25.0

問２９　年代                    

１０歳代                               1        -        -        1        -

   100.0        -        -    100.0        -

２０歳代                               5        1        -        3        1

   100.0     20.0        -     60.0     20.0

３０歳代                              15       11        -        2        2

   100.0     73.3        -     13.3     13.3

４０歳代                              35       15        2       16        2

   100.0     42.9      5.7     45.7      5.7

５０歳代                              42       16        2       22        2

   100.0     38.1      4.8     52.4      4.8

６０歳代                              27        6        2       17        2

   100.0     22.2      7.4     63.0      7.4

７０歳代                              17        4        2        7        4

   100.0     23.5     11.8     41.2     23.5

８０歳以上                             5        2        -        2        1

   100.0     40.0        -     40.0     20.0

無回答                                 4        1        1        1        1

   100.0     25.0     25.0     25.0     25.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   109       39        3       57       10

   100.0     35.8      2.8     52.3      9.2

未就学の子（小学生未満）              10        4        -        5        1

   100.0     40.0        -     50.0     10.0

小学生以上の子                        65       20        5       33        7

   100.0     30.8      7.7     50.8     10.8

親（配偶者の親を含む）                29       10        1       16        2

   100.0     34.5      3.4     55.2      6.9

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         2        1        -        1        -

   100.0     50.0        -     50.0        -

その他                                 1        -        -        1        -

   100.0        -        -    100.0        -

同居している家族はいない               9        5        1        3        -

   100.0     55.6     11.1     33.3        -

無回答                                 5        3        1        -        1

   100.0     60.0     20.0        -     20.0
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集計表  36                                                                                                              

※問１６で１と答えた方にお伺いします。                                                                                  

問１７　「神栖市メールマガジン」では、受け取りたい情報を選ぶことができます。あなたは、「神栖市メール                    

        マガジン」の、どの情報を受信していますか。あてはまるものに１つだけ○をつけてください。                          

該当数  

        

        

        

防災無線

情報のみ

（気象情

報含む）

行政情報

のみ（イ

ベント情

報など）

防災無線

情報・行

政情報の

両方    

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         151       56        9       71       15

   100.0     37.1      6.0     47.0      9.9

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     1        -        -        1        -

   100.0        -        -    100.0        -

50～60歳代×親・祖父母                12        4        -        8        -

   100.0     33.3        -     66.7        -

70～80歳以上×同居家族はいない         2        1        -        1        -

   100.0     50.0        -     50.0        -

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       15        4        -        7        4

   100.0     26.7        -     46.7     26.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子        7        -        2        1        4

   100.0        -     28.6     14.3     57.1

20～40歳代×未就学の子                10        4        -        5        1

   100.0     40.0        -     50.0     10.0

10～30歳代×同居家族はいない           -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                  86       33        3       44        6

   100.0     38.4      3.5     51.2      7.0

市外                                  28       13        1       11        3

   100.0     46.4      3.6     39.3     10.7

通勤・通学はしていない                29        7        4       15        3

   100.0     24.1     13.8     51.7     10.3

無回答                                 8        3        1        1        3

   100.0     37.5     12.5     12.5     37.5

問３２　居住地域                

314-01**エリア                        77       32        2       32       11

   100.0     41.6      2.6     41.6     14.3

314-02**エリア                        19        5        2       11        1

   100.0     26.3     10.5     57.9      5.3

314-03**エリア                        32       10        2       20        -

   100.0     31.3      6.3     62.5        -

314-04**エリア                        17        7        2        6        2

   100.0     41.2     11.8     35.3     11.8

無回答                                 6        2        1        2        1

   100.0     33.3     16.7     33.3     16.7

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる       62       28        3       26        5

   100.0     45.2      4.8     41.9      8.1

最近～５年前くらいに転入してきた        9        3        -        4        2

   100.0     33.3        -     44.4     22.2

５年～10年前くらいに転入してきた        5        2        1        2        -

   100.0     40.0     20.0     40.0        -

10年～20年前くらいに転入してきた       17        8        -        9        -

   100.0     47.1        -     52.9        -

20年以上前に転入してきた              55       14        4       30        7

   100.0     25.5      7.3     54.5     12.7

無回答                                 3        1        1        -        1

   100.0     33.3     33.3        -     33.3
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集計表  37                                                                                                              

※問１６で１と答えた方にお伺いします。                                                                                  

問１８　あなたは、「神栖市メールマガジン」の情報をきっかけに、何らかの行動を起こしたことがありますか。                  

        起こした行動を下の表からいくつでも選んで○をつけてください。（※１５の場合は１つだけ。）                        

該当数  

        

        

        

「広報か

みす」を

読んだ  

        

神栖市公

式ホーム

ページに

アクセス

電話で問

い合わせ

をした  

        

窓口で手

続きをし

た      

        

イベント

に参加し

た      

        

神栖市公

式Ｘにア

クセスし

た      

市公式イ

ンスタグ

ラムにア

クセス  

カミスコ

コくん公

式Ｘにア

クセス  

「カミス

ミカ」に

アクセス

した    

YouTube 

茨城県神

栖市ﾁｬﾝﾈ

ﾙを視聴 

FMかしま

「かみす

放送局」

を聴いた

家族や友

人・知人

と話題に

した    

ＳＮＳや

ブログな

どで話題

にした  

その他  

        

        

        

行動を起

こしたこ

とはない

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         151       27       35        4        4       15        -        4        1        1        -        -       36        1        2       53       14      197

   100.0     17.9     23.2      2.6      2.6      9.9        -      2.6      0.7      0.7        -        -     23.8      0.7      1.3     35.1      9.3    130.5

問２８　性別                    

男                                    52        8       11        -        -        5        -        1        -        1        -        -       11        1        1       19        7       65

   100.0     15.4     21.2        -        -      9.6        -      1.9        -      1.9        -        -     21.2      1.9      1.9     36.5     13.5    125.0

女                                    95       18       24        4        4        9        -        3        1        -        -        -       25        -        1       32        6      127

   100.0     18.9     25.3      4.2      4.2      9.5        -      3.2      1.1        -        -        -     26.3        -      1.1     33.7      6.3    133.7

その他・答えたくない                   -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -

無回答                                 4        1        -        -        -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        2        1        5

   100.0     25.0        -        -        -     25.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -     50.0     25.0    125.0

問２９　年代                    

１０歳代                               1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        -        1

   100.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -    100.0        -    100.0

２０歳代                               5        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        -        -        3        1        5

   100.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -     20.0        -        -     60.0     20.0    100.0

３０歳代                              15        2        3        -        -        1        -        -        -        -        -        -        2        -        -       10        -       18

   100.0     13.3     20.0        -        -      6.7        -        -        -        -        -        -     13.3        -        -     66.7        -    120.0

４０歳代                              35        8        8        2        2        5        -        1        -        -        -        -       10        1        1       10        2       50

   100.0     22.9     22.9      5.7      5.7     14.3        -      2.9        -        -        -        -     28.6      2.9      2.9     28.6      5.7    142.9

５０歳代                              42        4       13        1        -        1        -        2        1        -        -        -       11        -        1       11        5       50

   100.0      9.5     31.0      2.4        -      2.4        -      4.8      2.4        -        -        -     26.2        -      2.4     26.2     11.9    119.0

６０歳代                              27        7        9        1        1        6        -        1        -        1        -        -        8        -        -        9        1       44

   100.0     25.9     33.3      3.7      3.7     22.2        -      3.7        -      3.7        -        -     29.6        -        -     33.3      3.7    163.0

７０歳代                              17        3        1        -        1        1        -        -        -        -        -        -        4        -        -        6        3       19

   100.0     17.6      5.9        -      5.9      5.9        -        -        -        -        -        -     23.5        -        -     35.3     17.6    111.8

８０歳以上                             5        2        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        2        1        5

   100.0     40.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -     40.0     20.0    100.0

無回答                                 4        1        1        -        -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        1        5

   100.0     25.0     25.0        -        -     25.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -     25.0     25.0    125.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   109       23       27        4        3       13        -        4        1        1        -        -       28        1        1       37        5      148

   100.0     21.1     24.8      3.7      2.8     11.9        -      3.7      0.9      0.9        -        -     25.7      0.9      0.9     33.9      4.6    135.8

未就学の子（小学生未満）              10        5        2        1        1        1        -        1        -        -        -        -        3        -        -        2        -       16

   100.0     50.0     20.0     10.0     10.0     10.0        -     10.0        -        -        -        -     30.0        -        -     20.0        -    160.0

小学生以上の子                        65       17       13        1        2        7        -        3        1        -        -        -       15        1        -       22        5       87

   100.0     26.2     20.0      1.5      3.1     10.8        -      4.6      1.5        -        -        -     23.1      1.5        -     33.8      7.7    133.8

親（配偶者の親を含む）                29        2        6        -        -        3        -        1        -        -        -        -        9        -        -       11        4       36

   100.0      6.9     20.7        -        -     10.3        -      3.4        -        -        -        -     31.0        -        -     37.9     13.8    124.1

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         2        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        1        2

   100.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -     50.0     50.0    100.0

その他                                 1        -        1        -        -        -        -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        2

   100.0        -    100.0        -        -        -        -    100.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -    200.0

同居している家族はいない               9        2        4        -        -        -        -        -        -        -        -        -        2        -        1        1        2       12

   100.0     22.2     44.4        -        -        -        -        -        -        -        -        -     22.2        -     11.1     11.1     22.2    133.3

無回答                                 5        1        1        -        -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        2        1        6

   100.0     20.0     20.0        -        -     20.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -     40.0     20.0    120.0
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集計表  37                                                                                                              

※問１６で１と答えた方にお伺いします。                                                                                  

問１８　あなたは、「神栖市メールマガジン」の情報をきっかけに、何らかの行動を起こしたことがありますか。                  

        起こした行動を下の表からいくつでも選んで○をつけてください。（※１５の場合は１つだけ。）                        

該当数  

        

        

        

「広報か

みす」を

読んだ  

        

神栖市公

式ホーム

ページに

アクセス

電話で問

い合わせ

をした  

        

窓口で手

続きをし

た      

        

イベント

に参加し

た      

        

神栖市公

式Ｘにア

クセスし

た      

市公式イ

ンスタグ

ラムにア

クセス  

カミスコ

コくん公

式Ｘにア

クセス  

「カミス

ミカ」に

アクセス

した    

YouTube 

茨城県神

栖市ﾁｬﾝﾈ

ﾙを視聴 

FMかしま

「かみす

放送局」

を聴いた

家族や友

人・知人

と話題に

した    

ＳＮＳや

ブログな

どで話題

にした  

その他  

        

        

        

行動を起

こしたこ

とはない

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         151       27       35        4        4       15        -        4        1        1        -        -       36        1        2       53       14      197

   100.0     17.9     23.2      2.6      2.6      9.9        -      2.6      0.7      0.7        -        -     23.8      0.7      1.3     35.1      9.3    130.5

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        1

   100.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -    100.0    100.0

50～60歳代×親・祖父母                12        1        2        -        -        1        -        1        -        -        -        -        3        -        -        5        2       15

   100.0      8.3     16.7        -        -      8.3        -      8.3        -        -        -        -     25.0        -        -     41.7     16.7    125.0

70～80歳以上×同居家族はいない         2        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        -        2

   100.0     50.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -     50.0        -    100.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       15        3        1        -        -        1        -        -        -        -        -        -        2        -        -        5        3       15

   100.0     20.0      6.7        -        -      6.7        -        -        -        -        -        -     13.3        -        -     33.3     20.0    100.0

70～80歳以上×未就学・小学生の子        7        3        -        -        1        -        -        -        -        -        -        -        3        -        -        1        1        9

   100.0     42.9        -        -     14.3        -        -        -        -        -        -        -     42.9        -        -     14.3     14.3    128.6

20～40歳代×未就学の子                10        5        2        1        1        1        -        1        -        -        -        -        3        -        -        2        -       16

   100.0     50.0     20.0     10.0     10.0     10.0        -     10.0        -        -        -        -     30.0        -        -     20.0        -    160.0

10～30歳代×同居家族はいない           -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                  86       16       21        4        4       10        -        2        1        -        -        -       28        1        1       28        4      120

   100.0     18.6     24.4      4.7      4.7     11.6        -      2.3      1.2        -        -        -     32.6      1.2      1.2     32.6      4.7    139.5

市外                                  28        4        6        -        -        2        -        1        -        -        -        -        3        -        -       12        3       31

   100.0     14.3     21.4        -        -      7.1        -      3.6        -        -        -        -     10.7        -        -     42.9     10.7    110.7

通勤・通学はしていない                29        4        7        -        -        1        -        -        -        -        -        -        5        -        1        9        6       33

   100.0     13.8     24.1        -        -      3.4        -        -        -        -        -        -     17.2        -      3.4     31.0     20.7    113.8

無回答                                 8        3        1        -        -        2        -        1        -        1        -        -        -        -        -        4        1       13

   100.0     37.5     12.5        -        -     25.0        -     12.5        -     12.5        -        -        -        -        -     50.0     12.5    162.5

問３２　居住地域                

314-01**エリア                        77       15       16        2        3        7        -        -        -        -        -        -       23        1        1       27        3       98

   100.0     19.5     20.8      2.6      3.9      9.1        -        -        -        -        -        -     29.9      1.3      1.3     35.1      3.9    127.3

314-02**エリア                        19        3        6        -        -        1        -        2        -        -        -        -        2        -        1        5        3       23

   100.0     15.8     31.6        -        -      5.3        -     10.5        -        -        -        -     10.5        -      5.3     26.3     15.8    121.1

314-03**エリア                        32        5        9        2        1        6        -        2        1        1        -        -        8        -        -       12        3       50

   100.0     15.6     28.1      6.3      3.1     18.8        -      6.3      3.1      3.1        -        -     25.0        -        -     37.5      9.4    156.3

314-04**エリア                        17        1        4        -        -        -        -        -        -        -        -        -        3        -        -        7        4       19

   100.0      5.9     23.5        -        -        -        -        -        -        -        -        -     17.6        -        -     41.2     23.5    111.8

無回答                                 6        3        -        -        -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        2        1        7

   100.0     50.0        -        -        -     16.7        -        -        -        -        -        -        -        -        -     33.3     16.7    116.7

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる       62        8       13        1        2        6        -        2        1        -        -        -       16        1        -       19        8       77

   100.0     12.9     21.0      1.6      3.2      9.7        -      3.2      1.6        -        -        -     25.8      1.6        -     30.6     12.9    124.2

最近～５年前くらいに転入してきた        9        2        2        -        -        -        -        -        -        -        -        -        3        -        1        4        -       12

   100.0     22.2     22.2        -        -        -        -        -        -        -        -        -     33.3        -     11.1     44.4        -    133.3

５年～10年前くらいに転入してきた        5        1        2        -        -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        2        -        6

   100.0     20.0     40.0        -        -     20.0        -        -        -        -        -        -        -        -        -     40.0        -    120.0

10年～20年前くらいに転入してきた       17        4        5        1        1        1        -        -        -        -        -        -        3        -        -        9        -       24

   100.0     23.5     29.4      5.9      5.9      5.9        -        -        -        -        -        -     17.6        -        -     52.9        -    141.2

20年以上前に転入してきた              55       11       13        2        1        6        -        2        -        1        -        -       14        -        1       18        5       74

   100.0     20.0     23.6      3.6      1.8     10.9        -      3.6        -      1.8        -        -     25.5        -      1.8     32.7      9.1    134.5

無回答                                 3        1        -        -        -        1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        1        4

   100.0     33.3        -        -        -     33.3        -        -        -        -        -        -        -        -        -     33.3     33.3    133.3
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集計表  38                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（１）神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                                      

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       38       89      139      461       70

   100.0      4.8     11.2     17.4     57.8      8.8

問２８　性別                    

男                                   298       12       32       56      181       17

   100.0      4.0     10.7     18.8     60.7      5.7

女                                   462       25       54       75      262       46

   100.0      5.4     11.7     16.2     56.7     10.0

その他・答えたくない                  17        1        2        4       10        -

   100.0      5.9     11.8     23.5     58.8        -

無回答                                20        -        1        4        8        7

   100.0        -      5.0     20.0     40.0     35.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        1        5        3       20        -

   100.0      3.4     17.2     10.3     69.0        -

２０歳代                              48        4        7        8       29        -

   100.0      8.3     14.6     16.7     60.4        -

３０歳代                              77        9       15       13       39        1

   100.0     11.7     19.5     16.9     50.6      1.3

４０歳代                             133        6       24       19       81        3

   100.0      4.5     18.0     14.3     60.9      2.3

５０歳代                             153       10       13       36       89        5

   100.0      6.5      8.5     23.5     58.2      3.3

６０歳代                             136        6       17       25       78       10

   100.0      4.4     12.5     18.4     57.4      7.4

７０歳代                             157        2        5       29       96       25

   100.0      1.3      3.2     18.5     61.1     15.9

８０歳以上                            46        -        1        2       23       20

   100.0        -      2.2      4.3     50.0     43.5

無回答                                18        -        2        4        6        6

   100.0        -     11.1     22.2     33.3     33.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536       31       61       95      306       43

   100.0      5.8     11.4     17.7     57.1      8.0

未就学の子（小学生未満）              60        9        7        8       34        2

   100.0     15.0     11.7     13.3     56.7      3.3

小学生以上の子                       274       12       35       53      155       19

   100.0      4.4     12.8     19.3     56.6      6.9

親（配偶者の親を含む）               157        8       27       34       83        5

   100.0      5.1     17.2     21.7     52.9      3.2

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        -        1        5       11        2

   100.0        -      5.3     26.3     57.9     10.5

その他                                21        1        3        2       12        3

   100.0      4.8     14.3      9.5     57.1     14.3

同居している家族はいない              79        3        7       11       49        9

   100.0      3.8      8.9     13.9     62.0     11.4

無回答                                23        -        1        5        7       10

   100.0        -      4.3     21.7     30.4     43.5
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集計表  38                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（１）神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                                      

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       38       89      139      461       70

   100.0      4.8     11.2     17.4     57.8      8.8

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        1        2        6        -

   100.0        -     11.1     22.2     66.7        -

50～60歳代×親・祖父母                55        2        7       16       27        3

   100.0      3.6     12.7     29.1     49.1      5.5

70～80歳以上×同居家族はいない        30        1        1        3       17        8

   100.0      3.3      3.3     10.0     56.7     26.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143        1        5       22       85       30

   100.0      0.7      3.5     15.4     59.4     21.0

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        -        1       10       33       11

   100.0        -      1.8     18.2     60.0     20.0

20～40歳代×未就学の子                50        9        7        8       25        1

   100.0     18.0     14.0     16.0     50.0      2.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        -        2        3       12        -

   100.0        -     11.8     17.6     70.6        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       23       50       84      219       23

   100.0      5.8     12.5     21.1     54.9      5.8

市外                                 145        9       22       22       85        7

   100.0      6.2     15.2     15.2     58.6      4.8

通勤・通学はしていない               195        6       13       27      129       20

   100.0      3.1      6.7     13.8     66.2     10.3

無回答                                58        -        4        6       28       20

   100.0        -      6.9     10.3     48.3     34.5

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       24       54       66      242       33

   100.0      5.7     12.9     15.8     57.8      7.9

314-02**エリア                       106        7        8       17       65        9

   100.0      6.6      7.5     16.0     61.3      8.5

314-03**エリア                       129        4       15       28       71       11

   100.0      3.1     11.6     21.7     55.0      8.5

314-04**エリア                        89        2        8       20       52        7

   100.0      2.2      9.0     22.5     58.4      7.9

無回答                                54        1        4        8       31       10

   100.0      1.9      7.4     14.8     57.4     18.5
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集計表  38                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（１）神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                                      

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       38       89      139      461       70

   100.0      4.8     11.2     17.4     57.8      8.8

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       25       36       63      190       27

   100.0      7.3     10.6     18.5     55.7      7.9

最近～５年前くらいに転入してきた       66        2       10        7       45        2

   100.0      3.0     15.2     10.6     68.2      3.0

５年～10年前くらいに転入してきた       33        2        3        3       24        1

   100.0      6.1      9.1      9.1     72.7      3.0

10年～20年前くらいに転入してきた       74        4       10        9       49        2

   100.0      5.4     13.5     12.2     66.2      2.7

20年以上前に転入してきた             264        5       28       53      146       32

   100.0      1.9     10.6     20.1     55.3     12.1

無回答                                19        -        2        4        7        6

   100.0        -     10.5     21.1     36.8     31.6
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集計表  39                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（２）カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                              

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       24       61      139      499       74

   100.0      3.0      7.7     17.4     62.6      9.3

問２８　性別                    

男                                   298        8       23       54      194       19

   100.0      2.7      7.7     18.1     65.1      6.4

女                                   462       15       37       79      284       47

   100.0      3.2      8.0     17.1     61.5     10.2

その他・答えたくない                  17        1        1        2       13        -

   100.0      5.9      5.9     11.8     76.5        -

無回答                                20        -        -        4        8        8

   100.0        -        -     20.0     40.0     40.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        1        1        6       21        -

   100.0      3.4      3.4     20.7     72.4        -

２０歳代                              48        3        8        6       31        -

   100.0      6.3     16.7     12.5     64.6        -

３０歳代                              77        6       14        5       51        1

   100.0      7.8     18.2      6.5     66.2      1.3

４０歳代                             133        4       15       19       92        3

   100.0      3.0     11.3     14.3     69.2      2.3

５０歳代                             153        7       10       34       97        5

   100.0      4.6      6.5     22.2     63.4      3.3

６０歳代                             136        3       10       30       83       10

   100.0      2.2      7.4     22.1     61.0      7.4

７０歳代                             157        -        3       31       96       27

   100.0        -      1.9     19.7     61.1     17.2

８０歳以上                            46        -        -        3       21       22

   100.0        -        -      6.5     45.7     47.8

無回答                                18        -        -        5        7        6

   100.0        -        -     27.8     38.9     33.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536       20       41       93      336       46

   100.0      3.7      7.6     17.4     62.7      8.6

未就学の子（小学生未満）              60        3        9        3       42        3

   100.0      5.0     15.0      5.0     70.0      5.0

小学生以上の子                       274        7       25       54      168       20

   100.0      2.6      9.1     19.7     61.3      7.3

親（配偶者の親を含む）               157        4       15       39       94        5

   100.0      2.5      9.6     24.8     59.9      3.2

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        -        -        4       13        2

   100.0        -        -     21.1     68.4     10.5

その他                                21        1        3        3       11        3

   100.0      4.8     14.3     14.3     52.4     14.3

同居している家族はいない              79        2        6       12       50        9

   100.0      2.5      7.6     15.2     63.3     11.4

無回答                                23        -        -        5        7       11

   100.0        -        -     21.7     30.4     47.8
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集計表  39                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（２）カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                              

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       24       61      139      499       74

   100.0      3.0      7.7     17.4     62.6      9.3

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        -        1        8        -

   100.0        -        -     11.1     88.9        -

50～60歳代×親・祖父母                55        1        3       20       28        3

   100.0      1.8      5.5     36.4     50.9      5.5

70～80歳以上×同居家族はいない        30        -        -        4       18        8

   100.0        -        -     13.3     60.0     26.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143        -        3       24       83       33

   100.0        -      2.1     16.8     58.0     23.1

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        -        2       10       31       12

   100.0        -      3.6     18.2     56.4     21.8

20～40歳代×未就学の子                50        3        9        3       34        1

   100.0      6.0     18.0      6.0     68.0      2.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        -        2        1       14        -

   100.0        -     11.8      5.9     82.4        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       14       37       83      241       24

   100.0      3.5      9.3     20.8     60.4      6.0

市外                                 145        6       14       19       99        7

   100.0      4.1      9.7     13.1     68.3      4.8

通勤・通学はしていない               195        4        7       29      133       22

   100.0      2.1      3.6     14.9     68.2     11.3

無回答                                58        -        3        8       26       21

   100.0        -      5.2     13.8     44.8     36.2

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       15       42       65      263       34

   100.0      3.6     10.0     15.5     62.8      8.1

314-02**エリア                       106        4        7       17       68       10

   100.0      3.8      6.6     16.0     64.2      9.4

314-03**エリア                       129        2        9       29       76       13

   100.0      1.6      7.0     22.5     58.9     10.1

314-04**エリア                        89        3        1       21       57        7

   100.0      3.4      1.1     23.6     64.0      7.9

無回答                                54        -        2        7       35       10

   100.0        -      3.7     13.0     64.8     18.5
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集計表  39                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（２）カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                              

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       24       61      139      499       74

   100.0      3.0      7.7     17.4     62.6      9.3

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       13       26       58      215       29

   100.0      3.8      7.6     17.0     63.0      8.5

最近～５年前くらいに転入してきた       66        4        7        5       48        2

   100.0      6.1     10.6      7.6     72.7      3.0

５年～10年前くらいに転入してきた       33        1        4        2       25        1

   100.0      3.0     12.1      6.1     75.8      3.0

10年～20年前くらいに転入してきた       74        2        7       12       51        2

   100.0      2.7      9.5     16.2     68.9      2.7

20年以上前に転入してきた             264        4       16       58      152       34

   100.0      1.5      6.1     22.0     57.6     12.9

無回答                                19        -        1        4        8        6

   100.0        -      5.3     21.1     42.1     31.6
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集計表  40                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（３）神栖市立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                              

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797        6       30      122      562       77

   100.0      0.8      3.8     15.3     70.5      9.7

問２８　性別                    

男                                   298        4       13       52      210       19

   100.0      1.3      4.4     17.4     70.5      6.4

女                                   462        2       15       64      331       50

   100.0      0.4      3.2     13.9     71.6     10.8

その他・答えたくない                  17        -        2        2       13        -

   100.0        -     11.8     11.8     76.5        -

無回答                                20        -        -        4        8        8

   100.0        -        -     20.0     40.0     40.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        -        -        4       24        1

   100.0        -        -     13.8     82.8      3.4

２０歳代                              48        -        1        4       41        2

   100.0        -      2.1      8.3     85.4      4.2

３０歳代                              77        -        6        1       68        2

   100.0        -      7.8      1.3     88.3      2.6

４０歳代                             133        -        5       17      107        4

   100.0        -      3.8     12.8     80.5      3.0

５０歳代                             153        1        4       29      113        6

   100.0      0.7      2.6     19.0     73.9      3.9

６０歳代                             136        2        8       31       85       10

   100.0      1.5      5.9     22.8     62.5      7.4

７０歳代                             157        3        5       30       95       24

   100.0      1.9      3.2     19.1     60.5     15.3

８０歳以上                            46        -        -        2       22       22

   100.0        -        -      4.3     47.8     47.8

無回答                                18        -        1        4        7        6

   100.0        -      5.6     22.2     38.9     33.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536        5       21       90      374       46

   100.0      0.9      3.9     16.8     69.8      8.6

未就学の子（小学生未満）              60        -        1        3       54        2

   100.0        -      1.7      5.0     90.0      3.3

小学生以上の子                       274        1       10       44      198       21

   100.0      0.4      3.6     16.1     72.3      7.7

親（配偶者の親を含む）               157        -        8       28      114        7

   100.0        -      5.1     17.8     72.6      4.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        -        -        3       14        2

   100.0        -        -     15.8     73.7     10.5

その他                                21        -        2        1       14        4

   100.0        -      9.5      4.8     66.7     19.0

同居している家族はいない              79        1        5        8       54       11

   100.0      1.3      6.3     10.1     68.4     13.9

無回答                                23        -        -        5        7       11

   100.0        -        -     21.7     30.4     47.8
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集計表  40                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（３）神栖市立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                              

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797        6       30      122      562       77

   100.0      0.8      3.8     15.3     70.5      9.7

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        -        -        9        -

   100.0        -        -        -    100.0        -

50～60歳代×親・祖父母                55        -        4       15       33        3

   100.0        -      7.3     27.3     60.0      5.5

70～80歳以上×同居家族はいない        30        1        1        3       17        8

   100.0      3.3      3.3     10.0     56.7     26.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143        2        4       23       84       30

   100.0      1.4      2.8     16.1     58.7     21.0

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        -        1        9       33       12

   100.0        -      1.8     16.4     60.0     21.8

20～40歳代×未就学の子                50        -        1        3       45        1

   100.0        -      2.0      6.0     90.0      2.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        -        1        -       14        2

   100.0        -      5.9        -     82.4     11.8

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399        1       21       76      276       25

   100.0      0.3      5.3     19.0     69.2      6.3

市外                                 145        -        4       10      123        8

   100.0        -      2.8      6.9     84.8      5.5

通勤・通学はしていない               195        5        4       28      136       22

   100.0      2.6      2.1     14.4     69.7     11.3

無回答                                58        -        1        8       27       22

   100.0        -      1.7     13.8     46.6     37.9

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419        4       17       53      309       36

   100.0      1.0      4.1     12.6     73.7      8.6

314-02**エリア                       106        1        4       20       72        9

   100.0      0.9      3.8     18.9     67.9      8.5

314-03**エリア                       129        1        5       21       88       14

   100.0      0.8      3.9     16.3     68.2     10.9

314-04**エリア                        89        -        2       21       59        7

   100.0        -      2.2     23.6     66.3      7.9

無回答                                54        -        2        7       34       11

   100.0        -      3.7     13.0     63.0     20.4



神栖市の広報に関するアンケート Page  109(N,%)

集計表  40                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（３）神栖市立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                              

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797        6       30      122      562       77

   100.0      0.8      3.8     15.3     70.5      9.7

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341        2       11       52      246       30

   100.0      0.6      3.2     15.2     72.1      8.8

最近～５年前くらいに転入してきた       66        -        2        4       57        3

   100.0        -      3.0      6.1     86.4      4.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33        -        2        2       26        3

   100.0        -      6.1      6.1     78.8      9.1

10年～20年前くらいに転入してきた       74        1        5        9       57        2

   100.0      1.4      6.8     12.2     77.0      2.7

20年以上前に転入してきた             264        3        9       51      169       32

   100.0      1.1      3.4     19.3     64.0     12.1

無回答                                19        -        1        4        7        7

   100.0        -      5.3     21.1     36.8     36.8
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集計表  41                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（４）神栖市公式インスタグラム                                                                                          

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       25       69      123      502       78

   100.0      3.1      8.7     15.4     63.0      9.8

問２８　性別                    

男                                   298        6       22       55      195       20

   100.0      2.0      7.4     18.5     65.4      6.7

女                                   462       19       45       61      288       49

   100.0      4.1      9.7     13.2     62.3     10.6

その他・答えたくない                  17        -        2        2       12        1

   100.0        -     11.8     11.8     70.6      5.9

無回答                                20        -        -        5        7        8

   100.0        -        -     25.0     35.0     40.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        -        5        3       21        -

   100.0        -     17.2     10.3     72.4        -

２０歳代                              48        1        7        5       33        2

   100.0      2.1     14.6     10.4     68.8      4.2

３０歳代                              77        7       14        2       52        2

   100.0      9.1     18.2      2.6     67.5      2.6

４０歳代                             133        9       16       16       88        4

   100.0      6.8     12.0     12.0     66.2      3.0

５０歳代                             153        4       12       30      101        6

   100.0      2.6      7.8     19.6     66.0      3.9

６０歳代                             136        4       12       28       83        9

   100.0      2.9      8.8     20.6     61.0      6.6

７０歳代                             157        -        3       31       96       27

   100.0        -      1.9     19.7     61.1     17.2

８０歳以上                            46        -        -        3       21       22

   100.0        -        -      6.5     45.7     47.8

無回答                                18        -        -        5        7        6

   100.0        -        -     27.8     38.9     33.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536       23       46       86      333       48

   100.0      4.3      8.6     16.0     62.1      9.0

未就学の子（小学生未満）              60        8        4        2       44        2

   100.0     13.3      6.7      3.3     73.3      3.3

小学生以上の子                       274       11       22       45      176       20

   100.0      4.0      8.0     16.4     64.2      7.3

親（配偶者の親を含む）               157        5       27       25       94        6

   100.0      3.2     17.2     15.9     59.9      3.8

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        -        2        3       12        2

   100.0        -     10.5     15.8     63.2     10.5

その他                                21        -        2        2       14        3

   100.0        -      9.5      9.5     66.7     14.3

同居している家族はいない              79        1        4       11       52       11

   100.0      1.3      5.1     13.9     65.8     13.9

無回答                                23        -        -        6        6       11

   100.0        -        -     26.1     26.1     47.8
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集計表  41                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（４）神栖市公式インスタグラム                                                                                          

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       25       69      123      502       78

   100.0      3.1      8.7     15.4     63.0      9.8

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        2        -        7        -

   100.0        -     22.2        -     77.8        -

50～60歳代×親・祖父母                55        1        7       15       29        3

   100.0      1.8     12.7     27.3     52.7      5.5

70～80歳以上×同居家族はいない        30        -        1        4       17        8

   100.0        -      3.3     13.3     56.7     26.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143        -        2       24       84       33

   100.0        -      1.4     16.8     58.7     23.1

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        -        -       10       33       12

   100.0        -        -     18.2     60.0     21.8

20～40歳代×未就学の子                50        8        4        2       35        1

   100.0     16.0      8.0      4.0     70.0      2.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        -        1        1       13        2

   100.0        -      5.9      5.9     76.5     11.8

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       12       41       73      248       25

   100.0      3.0     10.3     18.3     62.2      6.3

市外                                 145        8       16       16       97        8

   100.0      5.5     11.0     11.0     66.9      5.5

通勤・通学はしていない               195        5       10       26      132       22

   100.0      2.6      5.1     13.3     67.7     11.3

無回答                                58        -        2        8       25       23

   100.0        -      3.4     13.8     43.1     39.7

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       14       39       56      273       37

   100.0      3.3      9.3     13.4     65.2      8.8

314-02**エリア                       106        2       11       14       70        9

   100.0      1.9     10.4     13.2     66.0      8.5

314-03**エリア                       129        6       11       25       74       13

   100.0      4.7      8.5     19.4     57.4     10.1

314-04**エリア                        89        3        5       18       56        7

   100.0      3.4      5.6     20.2     62.9      7.9

無回答                                54        -        3       10       29       12

   100.0        -      5.6     18.5     53.7     22.2
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集計表  41                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（４）神栖市公式インスタグラム                                                                                          

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       25       69      123      502       78

   100.0      3.1      8.7     15.4     63.0      9.8

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       15       33       52      212       29

   100.0      4.4      9.7     15.2     62.2      8.5

最近～５年前くらいに転入してきた       66        2        6        4       51        3

   100.0      3.0      9.1      6.1     77.3      4.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33        1        4        2       23        3

   100.0      3.0     12.1      6.1     69.7      9.1

10年～20年前くらいに転入してきた       74        2        7        8       55        2

   100.0      2.7      9.5     10.8     74.3      2.7

20年以上前に転入してきた             264        5       18       52      155       34

   100.0      1.9      6.8     19.7     58.7     12.9

無回答                                19        -        1        5        6        7

   100.0        -      5.3     26.3     31.6     36.8
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集計表  42                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（５）ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャンネル                                                                              

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       12       70      126      520       69

   100.0      1.5      8.8     15.8     65.2      8.7

問２８　性別                    

男                                   298        3       36       49      193       17

   100.0      1.0     12.1     16.4     64.8      5.7

女                                   462        9       31       71      307       44

   100.0      1.9      6.7     15.4     66.5      9.5

その他・答えたくない                  17        -        2        2       13        -

   100.0        -     11.8     11.8     76.5        -

無回答                                20        -        1        4        7        8

   100.0        -      5.0     20.0     35.0     40.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        -        3        2       24        -

   100.0        -     10.3      6.9     82.8        -

２０歳代                              48        1        2        7       38        -

   100.0      2.1      4.2     14.6     79.2        -

３０歳代                              77        3       14        5       54        1

   100.0      3.9     18.2      6.5     70.1      1.3

４０歳代                             133        1       13       18       98        3

   100.0      0.8      9.8     13.5     73.7      2.3

５０歳代                             153        4       18       26      100        5

   100.0      2.6     11.8     17.0     65.4      3.3

６０歳代                             136        1        9       29       88        9

   100.0      0.7      6.6     21.3     64.7      6.6

７０歳代                             157        2        8       32       91       24

   100.0      1.3      5.1     20.4     58.0     15.3

８０歳以上                            46        -        1        3       21       21

   100.0        -      2.2      6.5     45.7     45.7

無回答                                18        -        2        4        6        6

   100.0        -     11.1     22.2     33.3     33.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536        7       53       87      347       42

   100.0      1.3      9.9     16.2     64.7      7.8

未就学の子（小学生未満）              60        1        4        5       48        2

   100.0      1.7      6.7      8.3     80.0      3.3

小学生以上の子                       274        4       22       50      180       18

   100.0      1.5      8.0     18.2     65.7      6.6

親（配偶者の親を含む）               157        3       19       27      103        5

   100.0      1.9     12.1     17.2     65.6      3.2

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        -        4        3       11        1

   100.0        -     21.1     15.8     57.9      5.3

その他                                21        -        4        1       12        4

   100.0        -     19.0      4.8     57.1     19.0

同居している家族はいない              79        2        4       12       52        9

   100.0      2.5      5.1     15.2     65.8     11.4

無回答                                23        -        1        5        6       11

   100.0        -      4.3     21.7     26.1     47.8



神栖市の広報に関するアンケート Page  114(N,%)

集計表  42                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（５）ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャンネル                                                                              

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       12       70      126      520       69

   100.0      1.5      8.8     15.8     65.2      8.7

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        2        1        6        -

   100.0        -     22.2     11.1     66.7        -

50～60歳代×親・祖父母                55        1        7       14       31        2

   100.0      1.8     12.7     25.5     56.4      3.6

70～80歳以上×同居家族はいない        30        1        1        4       16        8

   100.0      3.3      3.3     13.3     53.3     26.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143        1        7       24       81       30

   100.0      0.7      4.9     16.8     56.6     21.0

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        -        1       11       32       11

   100.0        -      1.8     20.0     58.2     20.0

20～40歳代×未就学の子                50        1        4        5       39        1

   100.0      2.0      8.0     10.0     78.0      2.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        -        1        1       15        -

   100.0        -      5.9      5.9     88.2        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399        9       45       72      252       21

   100.0      2.3     11.3     18.0     63.2      5.3

市外                                 145        1       11       18      107        8

   100.0      0.7      7.6     12.4     73.8      5.5

通勤・通学はしていない               195        1       10       29      134       21

   100.0      0.5      5.1     14.9     68.7     10.8

無回答                                58        1        4        7       27       19

   100.0      1.7      6.9     12.1     46.6     32.8

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419        5       44       57      280       33

   100.0      1.2     10.5     13.6     66.8      7.9

314-02**エリア                       106        2        9       18       69        8

   100.0      1.9      8.5     17.0     65.1      7.5

314-03**エリア                       129        3        7       24       84       11

   100.0      2.3      5.4     18.6     65.1      8.5

314-04**エリア                        89        1        7       19       55        7

   100.0      1.1      7.9     21.3     61.8      7.9

無回答                                54        1        3        8       32       10

   100.0      1.9      5.6     14.8     59.3     18.5
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集計表  42                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問１９　神栖市では、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「カミスココくん公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市                    

        立図書館公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャ                    

        ンネル」を開設し、情報を発信しています。下の（１）～（５）についてあてはまる数字に１つずつ○                    

        をつけてください。                                                                                              

（５）ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャンネル                                                                              

総数    

        

        

        

フォロー

している

        

        

見たこと

がある  

        

        

知ってい

るが見た

ことはな

い      

知らない

        

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       12       70      126      520       69

   100.0      1.5      8.8     15.8     65.2      8.7

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341        9       27       56      221       28

   100.0      2.6      7.9     16.4     64.8      8.2

最近～５年前くらいに転入してきた       66        -        4        2       57        3

   100.0        -      6.1      3.0     86.4      4.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33        -        3        2       27        1

   100.0        -      9.1      6.1     81.8      3.0

10年～20年前くらいに転入してきた       74        1       12        8       51        2

   100.0      1.4     16.2     10.8     68.9      2.7

20年以上前に転入してきた             264        2       22       54      157       29

   100.0      0.8      8.3     20.5     59.5     11.0

無回答                                19        -        2        4        7        6

   100.0        -     10.5     21.1     36.8     31.6



神栖市の広報に関するアンケート Page  116(N,%)

集計表  43                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２０　あなたは、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県                    

        神栖市チャンネル」でどのような情報を発信してほしいですか。ほしい情報にいくつでも○をつけてく                    

        ださい。                                                                                                        

（１）神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                                      

総数    

        

        

        

市の文化

・歴史  

        

        

市の自然

・風景  

        

        

市の観光

・イベン

ト情報  

        

市のスポ

ーツ情報

        

        

市の特産

品・グル

メ情報  

        

生活情報

        

        

        

市政情報

        

        

        

市民活動

（ボラン

ティアな

ど）    

災害・防

災情報  

        

        

その他  

        

        

        

よくわか

らない  

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       70       72      257      100      172      223      101       82      286        3      241      154     1761

   100.0      8.8      9.0     32.2     12.5     21.6     28.0     12.7     10.3     35.9      0.4     30.2     19.3    221.0

問２８　性別                    

男                                   298       33       26       94       43       62       85       52       30      111        -      105       42      683

   100.0     11.1      8.7     31.5     14.4     20.8     28.5     17.4     10.1     37.2        -     35.2     14.1    229.2

女                                   462       33       44      159       55      106      136       46       48      168        2      120      100     1017

   100.0      7.1      9.5     34.4     11.9     22.9     29.4     10.0     10.4     36.4      0.4     26.0     21.6    220.1

その他・答えたくない                  17        1        1        4        2        4        1        2        2        5        1        9        2       34

   100.0      5.9      5.9     23.5     11.8     23.5      5.9     11.8     11.8     29.4      5.9     52.9     11.8    200.0

無回答                                20        3        1        -        -        -        1        1        2        2        -        7       10       27

   100.0     15.0      5.0        -        -        -      5.0      5.0     10.0     10.0        -     35.0     50.0    135.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        4        5       16       10        8       10        5        6       13        -        6        -       83

   100.0     13.8     17.2     55.2     34.5     27.6     34.5     17.2     20.7     44.8        -     20.7        -    286.2

２０歳代                              48        5        5       21        9       17       16       12        4       23        -        9        3      124

   100.0     10.4     10.4     43.8     18.8     35.4     33.3     25.0      8.3     47.9        -     18.8      6.3    258.3

３０歳代                              77        8       10       47       10       36       32       14       10       44        1       18        2      232

   100.0     10.4     13.0     61.0     13.0     46.8     41.6     18.2     13.0     57.1      1.3     23.4      2.6    301.3

４０歳代                             133       14       19       61       25       41       52       19       21       63        1       42        9      367

   100.0     10.5     14.3     45.9     18.8     30.8     39.1     14.3     15.8     47.4      0.8     31.6      6.8    275.9

５０歳代                             153       14       15       63       27       37       52       23       18       73        1       42       11      376

   100.0      9.2      9.8     41.2     17.6     24.2     34.0     15.0     11.8     47.7      0.7     27.5      7.2    245.8

６０歳代                             136       11       10       32       13       19       39       18       12       40        -       49       29      272

   100.0      8.1      7.4     23.5      9.6     14.0     28.7     13.2      8.8     29.4        -     36.0     21.3    200.0

７０歳代                             157        9        6       14        4       13       19        9        9       25        -       56       65      229

   100.0      5.7      3.8      8.9      2.5      8.3     12.1      5.7      5.7     15.9        -     35.7     41.4    145.9

８０歳以上                            46        2        1        2        1        1        1        -        -        2        -       12       28       50

   100.0      4.3      2.2      4.3      2.2      2.2      2.2        -        -      4.3        -     26.1     60.9    108.7

無回答                                18        3        1        1        1        -        2        1        2        3        -        7        7       28

   100.0     16.7      5.6      5.6      5.6        -     11.1      5.6     11.1     16.7        -     38.9     38.9    155.6

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536       45       50      177       70      116      157       74       55      192        1      164      101     1202

   100.0      8.4      9.3     33.0     13.1     21.6     29.3     13.8     10.3     35.8      0.2     30.6     18.8    224.3

未就学の子（小学生未満）              60        6        4       29        9       19       23       12        9       30        1       17        5      164

   100.0     10.0      6.7     48.3     15.0     31.7     38.3     20.0     15.0     50.0      1.7     28.3      8.3    273.3

小学生以上の子                       274       25       24       94       44       59       80       34       33      102        1       81       53      630

   100.0      9.1      8.8     34.3     16.1     21.5     29.2     12.4     12.0     37.2      0.4     29.6     19.3    229.9

親（配偶者の親を含む）               157       14       17       67       29       39       55       28       23       74        -       42        9      397

   100.0      8.9     10.8     42.7     18.5     24.8     35.0     17.8     14.6     47.1        -     26.8      5.7    252.9

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        3        1        8        3        3        6        -        1        6        -        6        2       39

   100.0     15.8      5.3     42.1     15.8     15.8     31.6        -      5.3     31.6        -     31.6     10.5    205.3

その他                                21        -        1        4        1        -        4        3        -        6        -        8        5       32

   100.0        -      4.8     19.0      4.8        -     19.0     14.3        -     28.6        -     38.1     23.8    152.4

同居している家族はいない              79        8        8       25        7       22       19        8        6       30        1       24       18      176

   100.0     10.1     10.1     31.6      8.9     27.8     24.1     10.1      7.6     38.0      1.3     30.4     22.8    222.8

無回答                                23        3        1        1        1        1        2        1        2        3        -        8       11       34

   100.0     13.0      4.3      4.3      4.3      4.3      8.7      4.3      8.7     13.0        -     34.8     47.8    147.8
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集計表  43                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２０　あなたは、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県                    

        神栖市チャンネル」でどのような情報を発信してほしいですか。ほしい情報にいくつでも○をつけてく                    

        ださい。                                                                                                        

（１）神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                                      

総数    

        

        

        

市の文化

・歴史  

        

        

市の自然

・風景  

        

        

市の観光

・イベン

ト情報  

        

市のスポ

ーツ情報

        

        

市の特産

品・グル

メ情報  

        

生活情報

        

        

        

市政情報

        

        

        

市民活動

（ボラン

ティアな

ど）    

災害・防

災情報  

        

        

その他  

        

        

        

よくわか

らない  

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       70       72      257      100      172      223      101       82      286        3      241      154     1761

   100.0      8.8      9.0     32.2     12.5     21.6     28.0     12.7     10.3     35.9      0.4     30.2     19.3    221.0

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        1        1        5        2        3        3        -        -        3        -        2        -       20

   100.0     11.1     11.1     55.6     22.2     33.3     33.3        -        -     33.3        -     22.2        -    222.2

50～60歳代×親・祖父母                55        6        5       22        6        8       17       10       10       26        -       17        3      130

   100.0     10.9      9.1     40.0     10.9     14.5     30.9     18.2     18.2     47.3        -     30.9      5.5    236.4

70～80歳以上×同居家族はいない        30        2        1        1        -        2        -        1        1        3        -       11       14       36

   100.0      6.7      3.3      3.3        -      6.7        -      3.3      3.3     10.0        -     36.7     46.7    120.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143        8        6       11        4        8       17        8        6       20        -       49       64      201

   100.0      5.6      4.2      7.7      2.8      5.6     11.9      5.6      4.2     14.0        -     34.3     44.8    140.6

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        4        -        6        1        5        6        2        2        7        -       15       28       76

   100.0      7.3        -     10.9      1.8      9.1     10.9      3.6      3.6     12.7        -     27.3     50.9    138.2

20～40歳代×未就学の子                50        6        4       29        9       19       23       11        9       29        1       11        2      153

   100.0     12.0      8.0     58.0     18.0     38.0     46.0     22.0     18.0     58.0      2.0     22.0      4.0    306.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        1        2        7        2        8        4        3        1        8        -        5        1       42

   100.0      5.9     11.8     41.2     11.8     47.1     23.5     17.6      5.9     47.1        -     29.4      5.9    247.1

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       31       35      154       53       97      124       56       45      157        1      120       50      923

   100.0      7.8      8.8     38.6     13.3     24.3     31.1     14.0     11.3     39.3      0.3     30.1     12.5    231.3

市外                                 145       15       19       60       33       39       56       27       21       72        1       40       13      396

   100.0     10.3     13.1     41.4     22.8     26.9     38.6     18.6     14.5     49.7      0.7     27.6      9.0    273.1

通勤・通学はしていない               195       21       17       42       13       34       38       14       14       49        1       67       57      367

   100.0     10.8      8.7     21.5      6.7     17.4     19.5      7.2      7.2     25.1      0.5     34.4     29.2    188.2

無回答                                58        3        1        1        1        2        5        4        2        8        -       14       34       75

   100.0      5.2      1.7      1.7      1.7      3.4      8.6      6.9      3.4     13.8        -     24.1     58.6    129.3

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       40       48      159       57      104      132       57       50      167        3      120       69     1006

   100.0      9.5     11.5     37.9     13.6     24.8     31.5     13.6     11.9     39.9      0.7     28.6     16.5    240.1

314-02**エリア                       106       10       10       34       12       27       27       14       10       36        -       33       24      237

   100.0      9.4      9.4     32.1     11.3     25.5     25.5     13.2      9.4     34.0        -     31.1     22.6    223.6

314-03**エリア                       129        7        7       38       17       20       35       20       11       43        -       39       23      260

   100.0      5.4      5.4     29.5     13.2     15.5     27.1     15.5      8.5     33.3        -     30.2     17.8    201.6

314-04**エリア                        89        9        4       24       12       17       21        6        8       30        -       27       21      179

   100.0     10.1      4.5     27.0     13.5     19.1     23.6      6.7      9.0     33.7        -     30.3     23.6    201.1

無回答                                54        4        3        2        2        4        8        4        3       10        -       22       17       79

   100.0      7.4      5.6      3.7      3.7      7.4     14.8      7.4      5.6     18.5        -     40.7     31.5    146.3
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集計表  43                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２０　あなたは、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県                    

        神栖市チャンネル」でどのような情報を発信してほしいですか。ほしい情報にいくつでも○をつけてく                    

        ださい。                                                                                                        

（１）神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）                                                                                      

総数    

        

        

        

市の文化

・歴史  

        

        

市の自然

・風景  

        

        

市の観光

・イベン

ト情報  

        

市のスポ

ーツ情報

        

        

市の特産

品・グル

メ情報  

        

生活情報

        

        

        

市政情報

        

        

        

市民活動

（ボラン

ティアな

ど）    

災害・防

災情報  

        

        

その他  

        

        

        

よくわか

らない  

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       70       72      257      100      172      223      101       82      286        3      241      154     1761

   100.0      8.8      9.0     32.2     12.5     21.6     28.0     12.7     10.3     35.9      0.4     30.2     19.3    221.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       27       28      118       51       74       95       41       37      130        -       94       67      762

   100.0      7.9      8.2     34.6     15.0     21.7     27.9     12.0     10.9     38.1        -     27.6     19.6    223.5

最近～５年前くらいに転入してきた       66        7       10       34        6       25       23       13        8       30        1       16        5      178

   100.0     10.6     15.2     51.5      9.1     37.9     34.8     19.7     12.1     45.5      1.5     24.2      7.6    269.7

５年～10年前くらいに転入してきた       33        3        3       16        7        7        8        2        3       12        -        9        6       76

   100.0      9.1      9.1     48.5     21.2     21.2     24.2      6.1      9.1     36.4        -     27.3     18.2    230.3

10年～20年前くらいに転入してきた       74       10       11       31       14       27       27       12       11       36        -       20        7      206

   100.0     13.5     14.9     41.9     18.9     36.5     36.5     16.2     14.9     48.6        -     27.0      9.5    278.4

20年以上前に転入してきた             264       20       19       58       22       39       68       30       21       74        2       96       61      510

   100.0      7.6      7.2     22.0      8.3     14.8     25.8     11.4      8.0     28.0      0.8     36.4     23.1    193.2

無回答                                19        3        1        -        -        -        2        3        2        4        -        6        8       29

   100.0     15.8      5.3        -        -        -     10.5     15.8     10.5     21.1        -     31.6     42.1    152.6
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集計表  44                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２０　あなたは、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県                    

        神栖市チャンネル」でどのような情報を発信してほしいですか。ほしい情報にいくつでも○をつけてく                    

        ださい。                                                                                                        

（２）神栖市公式インスタグラム                                                                                          

総数    

        

        

        

市の文化

・歴史  

        

        

市の自然

・風景  

        

        

市の観光

・イベン

ト情報  

        

市のスポ

ーツ情報

        

        

市の特産

品・グル

メ情報  

        

生活情報

        

        

        

市政情報

        

        

        

市民活動

（ボラン

ティアな

ど）    

災害・防

災情報  

        

        

その他  

        

        

        

よくわか

らない  

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       93      139      268      126      221      190       78       80      233        6      232      159     1825

   100.0     11.7     17.4     33.6     15.8     27.7     23.8      9.8     10.0     29.2      0.8     29.1     19.9    229.0

問２８　性別                    

男                                   298       36       44       88       51       65       73       42       28       89        -      103       48      667

   100.0     12.1     14.8     29.5     17.1     21.8     24.5     14.1      9.4     29.9        -     34.6     16.1    223.8

女                                   462       55       88      175       71      148      115       33       49      139        5      115       99     1092

   100.0     11.9     19.0     37.9     15.4     32.0     24.9      7.1     10.6     30.1      1.1     24.9     21.4    236.4

その他・答えたくない                  17        1        4        4        3        5        2        3        2        4        1        8        2       39

   100.0      5.9     23.5     23.5     17.6     29.4     11.8     17.6     11.8     23.5      5.9     47.1     11.8    229.4

無回答                                20        1        3        1        1        3        -        -        1        1        -        6       10       27

   100.0      5.0     15.0      5.0      5.0     15.0        -        -      5.0      5.0        -     30.0     50.0    135.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        4        6       15        9        9        9        3        3        9        -        7        1       75

   100.0     13.8     20.7     51.7     31.0     31.0     31.0     10.3     10.3     31.0        -     24.1      3.4    258.6

２０歳代                              48       11       15       27       12       25       14        9        4       17        -        8        1      143

   100.0     22.9     31.3     56.3     25.0     52.1     29.2     18.8      8.3     35.4        -     16.7      2.1    297.9

３０歳代                              77       14       28       49       18       46       30       12       17       34        2       14        2      266

   100.0     18.2     36.4     63.6     23.4     59.7     39.0     15.6     22.1     44.2      2.6     18.2      2.6    345.5

４０歳代                             133       19       33       66       34       50       45       14       19       51        1       42        6      380

   100.0     14.3     24.8     49.6     25.6     37.6     33.8     10.5     14.3     38.3      0.8     31.6      4.5    285.7

５０歳代                             153       27       34       66       35       53       44       22       21       59        3       40       10      414

   100.0     17.6     22.2     43.1     22.9     34.6     28.8     14.4     13.7     38.6      2.0     26.1      6.5    270.6

６０歳代                             136       12       14       32       15       23       35       12       11       39        -       48       29      270

   100.0      8.8     10.3     23.5     11.0     16.9     25.7      8.8      8.1     28.7        -     35.3     21.3    198.5

７０歳代                             157        3        4       10        2        9       12        5        4       21        -       56       73      199

   100.0      1.9      2.5      6.4      1.3      5.7      7.6      3.2      2.5     13.4        -     35.7     46.5    126.8

８０歳以上                            46        1        1        2        -        2        1        1        -        2        -       11       30       51

   100.0      2.2      2.2      4.3        -      4.3      2.2      2.2        -      4.3        -     23.9     65.2    110.9

無回答                                18        2        4        1        1        4        -        -        1        1        -        6        7       27

   100.0     11.1     22.2      5.6      5.6     22.2        -        -      5.6      5.6        -     33.3     38.9    150.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536       65       94      184       90      151      134       54       59      157        4      158      103     1253

   100.0     12.1     17.5     34.3     16.8     28.2     25.0     10.1     11.0     29.3      0.7     29.5     19.2    233.8

未就学の子（小学生未満）              60       12       16       32       13       26       22        7       11       25        2       14        3      183

   100.0     20.0     26.7     53.3     21.7     43.3     36.7     11.7     18.3     41.7      3.3     23.3      5.0    305.0

小学生以上の子                       274       34       48       98       53       83       70       32       30       84        2       75       51      660

   100.0     12.4     17.5     35.8     19.3     30.3     25.5     11.7     10.9     30.7      0.7     27.4     18.6    240.9

親（配偶者の親を含む）               157       25       40       71       35       57       46       21       21       54        -       41        9      420

   100.0     15.9     25.5     45.2     22.3     36.3     29.3     13.4     13.4     34.4        -     26.1      5.7    267.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        3        3        7        5        4        4        -        1        4        -        5        2       38

   100.0     15.8     15.8     36.8     26.3     21.1     21.1        -      5.3     21.1        -     26.3     10.5    200.0

その他                                21        1        2        4        2        1        4        3        1        4        -       10        5       37

   100.0      4.8      9.5     19.0      9.5      4.8     19.0     14.3      4.8     19.0        -     47.6     23.8    176.2

同居している家族はいない              79        8       11       27        9       23       19        6        4       26        1       22       20      176

   100.0     10.1     13.9     34.2     11.4     29.1     24.1      7.6      5.1     32.9      1.3     27.8     25.3    222.8

無回答                                23        1        3        2        2        4        1        -        1        2        -        7       11       34

   100.0      4.3     13.0      8.7      8.7     17.4      4.3        -      4.3      8.7        -     30.4     47.8    147.8
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集計表  44                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２０　あなたは、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県                    

        神栖市チャンネル」でどのような情報を発信してほしいですか。ほしい情報にいくつでも○をつけてく                    

        ださい。                                                                                                        

（２）神栖市公式インスタグラム                                                                                          

総数    

        

        

        

市の文化

・歴史  

        

        

市の自然

・風景  

        

        

市の観光

・イベン

ト情報  

        

市のスポ

ーツ情報

        

        

市の特産

品・グル

メ情報  

        

生活情報

        

        

        

市政情報

        

        

        

市民活動

（ボラン

ティアな

ど）    

災害・防

災情報  

        

        

その他  

        

        

        

よくわか

らない  

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       93      139      268      126      221      190       78       80      233        6      232      159     1825

   100.0     11.7     17.4     33.6     15.8     27.7     23.8      9.8     10.0     29.2      0.8     29.1     19.9    229.0

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        1        2        4        4        3        1        -        -        1        -        2        -       18

   100.0     11.1     22.2     44.4     44.4     33.3     11.1        -        -     11.1        -     22.2        -    200.0

50～60歳代×親・祖父母                55       11       13       22        9       16       13        8       10       20        -       15        3      140

   100.0     20.0     23.6     40.0     16.4     29.1     23.6     14.5     18.2     36.4        -     27.3      5.5    254.5

70～80歳以上×同居家族はいない        30        -        1        1        -        1        1        -        -        2        -       11       14       31

   100.0        -      3.3      3.3        -      3.3      3.3        -        -      6.7        -     36.7     46.7    103.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143        3        3        8        2        5       11        5        4       18        -       49       72      180

   100.0      2.1      2.1      5.6      1.4      3.5      7.7      3.5      2.8     12.6        -     34.3     50.3    125.9

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        3        1        5        -        6        3        2        -        5        -       14       32       71

   100.0      5.5      1.8      9.1        -     10.9      5.5      3.6        -      9.1        -     25.5     58.2    129.1

20～40歳代×未就学の子                50       12       16       32       13       26       22        6       11       23        2        8        1      172

   100.0     24.0     32.0     64.0     26.0     52.0     44.0     12.0     22.0     46.0      4.0     16.0      2.0    344.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        2        4        9        3        9        4        2        -        7        -        4        1       45

   100.0     11.8     23.5     52.9     17.6     52.9     23.5     11.8        -     41.2        -     23.5      5.9    264.7

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       53       77      154       73      120      104       46       44      128        1      113       55      968

   100.0     13.3     19.3     38.6     18.3     30.1     26.1     11.5     11.0     32.1      0.3     28.3     13.8    242.6

市外                                 145       22       36       69       37       58       48       21       24       56        2       38       12      423

   100.0     15.2     24.8     47.6     25.5     40.0     33.1     14.5     16.6     38.6      1.4     26.2      8.3    291.7

通勤・通学はしていない               195       15       21       41       12       38       37       10       11       45        3       68       56      357

   100.0      7.7     10.8     21.0      6.2     19.5     19.0      5.1      5.6     23.1      1.5     34.9     28.7    183.1

無回答                                58        3        5        4        4        5        1        1        1        4        -       13       36       77

   100.0      5.2      8.6      6.9      6.9      8.6      1.7      1.7      1.7      6.9        -     22.4     62.1    132.8

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       60       92      161       75      136      113       45       57      130        5      117       69     1060

   100.0     14.3     22.0     38.4     17.9     32.5     27.0     10.7     13.6     31.0      1.2     27.9     16.5    253.0

314-02**エリア                       106       13       15       32       16       30       25       13        8       30        -       33       26      241

   100.0     12.3     14.2     30.2     15.1     28.3     23.6     12.3      7.5     28.3        -     31.1     24.5    227.4

314-03**エリア                       129       10       16       38       17       29       27       13        6       38        1       37       25      257

   100.0      7.8     12.4     29.5     13.2     22.5     20.9     10.1      4.7     29.5      0.8     28.7     19.4    199.2

314-04**エリア                        89        9        8       30       15       19       20        5        7       26        -       27       20      186

   100.0     10.1      9.0     33.7     16.9     21.3     22.5      5.6      7.9     29.2        -     30.3     22.5    209.0

無回答                                54        1        8        7        3        7        5        2        2        9        -       18       19       81

   100.0      1.9     14.8     13.0      5.6     13.0      9.3      3.7      3.7     16.7        -     33.3     35.2    150.0



神栖市の広報に関するアンケート Page  121(N,%)

集計表  44                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２０　あなたは、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県                    

        神栖市チャンネル」でどのような情報を発信してほしいですか。ほしい情報にいくつでも○をつけてく                    

        ださい。                                                                                                        

（２）神栖市公式インスタグラム                                                                                          

総数    

        

        

        

市の文化

・歴史  

        

        

市の自然

・風景  

        

        

市の観光

・イベン

ト情報  

        

市のスポ

ーツ情報

        

        

市の特産

品・グル

メ情報  

        

生活情報

        

        

        

市政情報

        

        

        

市民活動

（ボラン

ティアな

ど）    

災害・防

災情報  

        

        

その他  

        

        

        

よくわか

らない  

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       93      139      268      126      221      190       78       80      233        6      232      159     1825

   100.0     11.7     17.4     33.6     15.8     27.7     23.8      9.8     10.0     29.2      0.8     29.1     19.9    229.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       41       62      132       66       96       88       32       38      113        1       88       67      824

   100.0     12.0     18.2     38.7     19.4     28.2     25.8      9.4     11.1     33.1      0.3     25.8     19.6    241.6

最近～５年前くらいに転入してきた       66       12       20       32       10       30       20        9        8       23        2       17        5      188

   100.0     18.2     30.3     48.5     15.2     45.5     30.3     13.6     12.1     34.8      3.0     25.8      7.6    284.8

５年～10年前くらいに転入してきた       33        5        6       18       10       12        9        2        6       10        1        8        4       91

   100.0     15.2     18.2     54.5     30.3     36.4     27.3      6.1     18.2     30.3      3.0     24.2     12.1    275.8

10年～20年前くらいに転入してきた       74       13       19       30       12       30       20       10        9       22        -       21        6      192

   100.0     17.6     25.7     40.5     16.2     40.5     27.0     13.5     12.2     29.7        -     28.4      8.1    259.5

20年以上前に転入してきた             264       21       29       55       27       50       53       24       18       63        2       93       68      503

   100.0      8.0     11.0     20.8     10.2     18.9     20.1      9.1      6.8     23.9      0.8     35.2     25.8    190.5

無回答                                19        1        3        1        1        3        -        1        1        2        -        5        9       27

   100.0      5.3     15.8      5.3      5.3     15.8        -      5.3      5.3     10.5        -     26.3     47.4    142.1
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集計表  45                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２０　あなたは、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県                    

        神栖市チャンネル」でどのような情報を発信してほしいですか。ほしい情報にいくつでも○をつけてく                    

        ださい。                                                                                                        

（３）ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャンネル                                                                              

総数    

        

        

        

市の文化

・歴史  

        

        

市の自然

・風景  

        

        

市の観光

・イベン

ト情報  

        

市のスポ

ーツ情報

        

        

市の特産

品・グル

メ情報  

        

生活情報

        

        

        

市政情報

        

        

        

市民活動

（ボラン

ティアな

ど）    

災害・防

災情報  

        

        

その他  

        

        

        

よくわか

らない  

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      125      142      258      103      207      179       81       79      220        5      236      155     1790

   100.0     15.7     17.8     32.4     12.9     26.0     22.5     10.2      9.9     27.6      0.6     29.6     19.4    224.6

問２８　性別                    

男                                   298       49       47       94       44       72       75       42       26       84        -      105       44      682

   100.0     16.4     15.8     31.5     14.8     24.2     25.2     14.1      8.7     28.2        -     35.2     14.8    228.9

女                                   462       72       89      157       57      128      101       37       49      130        4      117       99     1040

   100.0     15.6     19.3     34.0     12.3     27.7     21.9      8.0     10.6     28.1      0.9     25.3     21.4    225.1

その他・答えたくない                  17        3        4        5        1        5        2        2        2        5        1        8        2       40

   100.0     17.6     23.5     29.4      5.9     29.4     11.8     11.8     11.8     29.4      5.9     47.1     11.8    235.3

無回答                                20        1        2        2        1        2        1        -        2        1        -        6       10       28

   100.0      5.0     10.0     10.0      5.0     10.0      5.0        -     10.0      5.0        -     30.0     50.0    140.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        5        5       13        6        6        7        2        3        6        -        9        2       64

   100.0     17.2     17.2     44.8     20.7     20.7     24.1      6.9     10.3     20.7        -     31.0      6.9    220.7

２０歳代                              48       10       11       24        6       18        6        7        5       14        -       13        1      115

   100.0     20.8     22.9     50.0     12.5     37.5     12.5     14.6     10.4     29.2        -     27.1      2.1    239.6

３０歳代                              77       27       31       43       15       38       23        9       12       27        2       17        2      246

   100.0     35.1     40.3     55.8     19.5     49.4     29.9     11.7     15.6     35.1      2.6     22.1      2.6    319.5

４０歳代                             133       26       32       59       26       43       47       20       21       50        1       42        8      375

   100.0     19.5     24.1     44.4     19.5     32.3     35.3     15.0     15.8     37.6      0.8     31.6      6.0    282.0

５０歳代                             153       27       31       57       29       56       40       18       15       53        1       34       15      376

   100.0     17.6     20.3     37.3     19.0     36.6     26.1     11.8      9.8     34.6      0.7     22.2      9.8    245.8

６０歳代                             136       19       20       39       14       29       38       16       14       40        1       47       24      301

   100.0     14.0     14.7     28.7     10.3     21.3     27.9     11.8     10.3     29.4      0.7     34.6     17.6    221.3

７０歳代                             157        7        8       17        4       12       15        8        6       26        -       55       68      226

   100.0      4.5      5.1     10.8      2.5      7.6      9.6      5.1      3.8     16.6        -     35.0     43.3    143.9

８０歳以上                            46        2        1        3        2        2        2        1        1        3        -       13       28       58

   100.0      4.3      2.2      6.5      4.3      4.3      4.3      2.2      2.2      6.5        -     28.3     60.9    126.1

無回答                                18        2        3        3        1        3        1        -        2        1        -        6        7       29

   100.0     11.1     16.7     16.7      5.6     16.7      5.6        -     11.1      5.6        -     33.3     38.9    161.1

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536       90      103      174       73      142      131       66       59      156        3      155       98     1250

   100.0     16.8     19.2     32.5     13.6     26.5     24.4     12.3     11.0     29.1      0.6     28.9     18.3    233.2

未就学の子（小学生未満）              60       12       17       27        8       20       12        7       10       16        1       17        5      152

   100.0     20.0     28.3     45.0     13.3     33.3     20.0     11.7     16.7     26.7      1.7     28.3      8.3    253.3

小学生以上の子                       274       43       44       99       41       73       61       26       27       73        2       75       55      619

   100.0     15.7     16.1     36.1     15.0     26.6     22.3      9.5      9.9     26.6      0.7     27.4     20.1    225.9

親（配偶者の親を含む）               157       35       42       67       26       47       38       18       18       53        -       47       10      401

   100.0     22.3     26.8     42.7     16.6     29.9     24.2     11.5     11.5     33.8        -     29.9      6.4    255.4

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        3        2        9        3        2        5        -        1        5        -        7        1       38

   100.0     15.8     10.5     47.4     15.8     10.5     26.3        -      5.3     26.3        -     36.8      5.3    200.0

その他                                21        2        2        6        2        3        2        1        -        3        -        8        5       34

   100.0      9.5      9.5     28.6      9.5     14.3      9.5      4.8        -     14.3        -     38.1     23.8    161.9

同居している家族はいない              79        9       12       25        9       22       15        4        3       21        1       23       20      164

   100.0     11.4     15.2     31.6     11.4     27.8     19.0      5.1      3.8     26.6      1.3     29.1     25.3    207.6

無回答                                23        1        2        3        2        3        2        -        2        2        -        7       11       35

   100.0      4.3      8.7     13.0      8.7     13.0      8.7        -      8.7      8.7        -     30.4     47.8    152.2
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集計表  45                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２０　あなたは、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県                    

        神栖市チャンネル」でどのような情報を発信してほしいですか。ほしい情報にいくつでも○をつけてく                    

        ださい。                                                                                                        

（３）ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャンネル                                                                              

総数    

        

        

        

市の文化

・歴史  

        

        

市の自然

・風景  

        

        

市の観光

・イベン

ト情報  

        

市のスポ

ーツ情報

        

        

市の特産

品・グル

メ情報  

        

生活情報

        

        

        

市政情報

        

        

        

市民活動

（ボラン

ティアな

ど）    

災害・防

災情報  

        

        

その他  

        

        

        

よくわか

らない  

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      125      142      258      103      207      179       81       79      220        5      236      155     1790

   100.0     15.7     17.8     32.4     12.9     26.0     22.5     10.2      9.9     27.6      0.6     29.6     19.4    224.6

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        1        2        5        2        1        1        -        -        1        -        4        -       17

   100.0     11.1     22.2     55.6     22.2     11.1     11.1        -        -     11.1        -     44.4        -    188.9

50～60歳代×親・祖父母                55       12       13       20       10       14       11        6        6       21        -       16        3      132

   100.0     21.8     23.6     36.4     18.2     25.5     20.0     10.9     10.9     38.2        -     29.1      5.5    240.0

70～80歳以上×同居家族はいない        30        -        -        2        1        1        -        -        -        2        -       12       14       32

   100.0        -        -      6.7      3.3      3.3        -        -        -      6.7        -     40.0     46.7    106.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143        8        8       13        4       10       16        9        6       25        -       48       65      212

   100.0      5.6      5.6      9.1      2.8      7.0     11.2      6.3      4.2     17.5        -     33.6     45.5    148.3

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        3        1        7        1        4        3        1        1        4        -       15       32       72

   100.0      5.5      1.8     12.7      1.8      7.3      5.5      1.8      1.8      7.3        -     27.3     58.2    130.9

20～40歳代×未就学の子                50       12       16       26        8       19       12        7       10       16        1       11        2      140

   100.0     24.0     32.0     52.0     16.0     38.0     24.0     14.0     20.0     32.0      2.0     22.0      4.0    280.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        3        4        8        3        8        3        1        -        6        -        4        1       41

   100.0     17.6     23.5     47.1     17.6     47.1     17.6      5.9        -     35.3        -     23.5      5.9    241.2

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       66       76      144       61      116       98       43       39      121        2      118       50      934

   100.0     16.5     19.0     36.1     15.3     29.1     24.6     10.8      9.8     30.3      0.5     29.6     12.5    234.1

市外                                 145       31       36       59       28       47       38       20       22       44        1       40       15      381

   100.0     21.4     24.8     40.7     19.3     32.4     26.2     13.8     15.2     30.3      0.7     27.6     10.3    262.8

通勤・通学はしていない               195       25       26       48       11       38       37       15       14       49        2       65       57      387

   100.0     12.8     13.3     24.6      5.6     19.5     19.0      7.7      7.2     25.1      1.0     33.3     29.2    198.5

無回答                                58        3        4        7        3        6        6        3        4        6        -       13       33       88

   100.0      5.2      6.9     12.1      5.2     10.3     10.3      5.2      6.9     10.3        -     22.4     56.9    151.7

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       79       88      151       56      127      100       48       51      116        3      122       71     1012

   100.0     18.9     21.0     36.0     13.4     30.3     23.9     11.5     12.2     27.7      0.7     29.1     16.9    241.5

314-02**エリア                       106       16       21       29       13       27       22       13       10       33        1       32       24      241

   100.0     15.1     19.8     27.4     12.3     25.5     20.8     12.3      9.4     31.1      0.9     30.2     22.6    227.4

314-03**エリア                       129       17       15       39       16       30       28       13        8       35        1       35       22      259

   100.0     13.2     11.6     30.2     12.4     23.3     21.7     10.1      6.2     27.1      0.8     27.1     17.1    200.8

314-04**エリア                        89       12       15       30       16       18       22        5        7       26        -       26       21      198

   100.0     13.5     16.9     33.7     18.0     20.2     24.7      5.6      7.9     29.2        -     29.2     23.6    222.5

無回答                                54        1        3        9        2        5        7        2        3       10        -       21       17       80

   100.0      1.9      5.6     16.7      3.7      9.3     13.0      3.7      5.6     18.5        -     38.9     31.5    148.1
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集計表  45                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２０　あなたは、「神栖市公式Ｘ（旧ツイッター）」「神栖市公式インスタグラム」「ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県                    

        神栖市チャンネル」でどのような情報を発信してほしいですか。ほしい情報にいくつでも○をつけてく                    

        ださい。                                                                                                        

（３）ＹｏｕＴｕｂｅ茨城県神栖市チャンネル                                                                              

総数    

        

        

        

市の文化

・歴史  

        

        

市の自然

・風景  

        

        

市の観光

・イベン

ト情報  

        

市のスポ

ーツ情報

        

        

市の特産

品・グル

メ情報  

        

生活情報

        

        

        

市政情報

        

        

        

市民活動

（ボラン

ティアな

ど）    

災害・防

災情報  

        

        

その他  

        

        

        

よくわか

らない  

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      125      142      258      103      207      179       81       79      220        5      236      155     1790

   100.0     15.7     17.8     32.4     12.9     26.0     22.5     10.2      9.9     27.6      0.6     29.6     19.4    224.6

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       54       65      118       50       81       66       31       37       96        1       94       68      761

   100.0     15.8     19.1     34.6     14.7     23.8     19.4      9.1     10.9     28.2      0.3     27.6     19.9    223.2

最近～５年前くらいに転入してきた       66       20       26       33       11       29       24       11       11       25        1       15        6      212

   100.0     30.3     39.4     50.0     16.7     43.9     36.4     16.7     16.7     37.9      1.5     22.7      9.1    321.2

５年～10年前くらいに転入してきた       33        8        5       14        7       13        9        5        4       11        -        9        3       88

   100.0     24.2     15.2     42.4     21.2     39.4     27.3     15.2     12.1     33.3        -     27.3      9.1    266.7

10年～20年前くらいに転入してきた       74       14       15       34       13       29       21       11        5       23        -       20        7      192

   100.0     18.9     20.3     45.9     17.6     39.2     28.4     14.9      6.8     31.1        -     27.0      9.5    259.5

20年以上前に転入してきた             264       28       29       57       21       53       58       22       20       63        3       93       62      509

   100.0     10.6     11.0     21.6      8.0     20.1     22.0      8.3      7.6     23.9      1.1     35.2     23.5    192.8

無回答                                19        1        2        2        1        2        1        1        2        2        -        5        9       28

   100.0      5.3     10.5     10.5      5.3     10.5      5.3      5.3     10.5     10.5        -     26.3     47.4    147.4
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集計表  46                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２１　あなたは、ＦＭかしま「かみす放送局」をどの程度聴いていますか。あてはまるものに１つだけ○をつ                    

        けてください。                                                                                                  

総数    

        

        

        

毎週聴い

ている  

        

        

不定期だ

がたまに

聴いてい

る      

過去聴い

たことが

ある今聴

いてない

聴いたこ

とがない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797        -       34       84      643       36

   100.0        -      4.3     10.5     80.7      4.5

問２８　性別                    

男                                   298        -       18       33      239        8

   100.0        -      6.0     11.1     80.2      2.7

女                                   462        -       14       49      377       22

   100.0        -      3.0     10.6     81.6      4.8

その他・答えたくない                  17        -        -        1       16        -

   100.0        -        -      5.9     94.1        -

無回答                                20        -        2        1       11        6

   100.0        -     10.0      5.0     55.0     30.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        -        -        7       22        -

   100.0        -        -     24.1     75.9        -

２０歳代                              48        -        1        2       43        2

   100.0        -      2.1      4.2     89.6      4.2

３０歳代                              77        -        1        6       70        -

   100.0        -      1.3      7.8     90.9        -

４０歳代                             133        -        3       15      115        -

   100.0        -      2.3     11.3     86.5        -

５０歳代                             153        -        9       15      127        2

   100.0        -      5.9      9.8     83.0      1.3

６０歳代                             136        -        9       14      110        3

   100.0        -      6.6     10.3     80.9      2.2

７０歳代                             157        -        7       18      118       14

   100.0        -      4.5     11.5     75.2      8.9

８０歳以上                            46        -        2        5       29       10

   100.0        -      4.3     10.9     63.0     21.7

無回答                                18        -        2        2        9        5

   100.0        -     11.1     11.1     50.0     27.8

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536        -       25       58      437       16

   100.0        -      4.7     10.8     81.5      3.0

未就学の子（小学生未満）              60        -        2        4       54        -

   100.0        -      3.3      6.7     90.0        -

小学生以上の子                       274        -       14       34      217        9

   100.0        -      5.1     12.4     79.2      3.3

親（配偶者の親を含む）               157        -        6       20      128        3

   100.0        -      3.8     12.7     81.5      1.9

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        -        -        4       14        1

   100.0        -        -     21.1     73.7      5.3

その他                                21        -        -        5       14        2

   100.0        -        -     23.8     66.7      9.5

同居している家族はいない              79        -        1        7       64        7

   100.0        -      1.3      8.9     81.0      8.9

無回答                                23        -        2        1       13        7

   100.0        -      8.7      4.3     56.5     30.4
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集計表  46                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２１　あなたは、ＦＭかしま「かみす放送局」をどの程度聴いていますか。あてはまるものに１つだけ○をつ                    

        けてください。                                                                                                  

総数    

        

        

        

毎週聴い

ている  

        

        

不定期だ

がたまに

聴いてい

る      

過去聴い

たことが

ある今聴

いてない

聴いたこ

とがない

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797        -       34       84      643       36

   100.0        -      4.3     10.5     80.7      4.5

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        -        -        9        -

   100.0        -        -        -    100.0        -

50～60歳代×親・祖父母                55        -        4        8       42        1

   100.0        -      7.3     14.5     76.4      1.8

70～80歳以上×同居家族はいない        30        -        1        3       20        6

   100.0        -      3.3     10.0     66.7     20.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143        -        7       16      105       15

   100.0        -      4.9     11.2     73.4     10.5

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        -        2        7       39        7

   100.0        -      3.6     12.7     70.9     12.7

20～40歳代×未就学の子                50        -        1        3       46        -

   100.0        -      2.0      6.0     92.0        -

10～30歳代×同居家族はいない          17        -        -        1       15        1

   100.0        -        -      5.9     88.2      5.9

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399        -       15       47      326       11

   100.0        -      3.8     11.8     81.7      2.8

市外                                 145        -        8       10      126        1

   100.0        -      5.5      6.9     86.9      0.7

通勤・通学はしていない               195        -        7       22      156       10

   100.0        -      3.6     11.3     80.0      5.1

無回答                                58        -        4        5       35       14

   100.0        -      6.9      8.6     60.3     24.1

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419        -       24       49      335       11

   100.0        -      5.7     11.7     80.0      2.6

314-02**エリア                       106        -        3       13       86        4

   100.0        -      2.8     12.3     81.1      3.8

314-03**エリア                       129        -        2       12      108        7

   100.0        -      1.6      9.3     83.7      5.4

314-04**エリア                        89        -        3        6       72        8

   100.0        -      3.4      6.7     80.9      9.0

無回答                                54        -        2        4       42        6

   100.0        -      3.7      7.4     77.8     11.1

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341        -       12       38      273       18

   100.0        -      3.5     11.1     80.1      5.3

最近～５年前くらいに転入してきた       66        -        4        4       57        1

   100.0        -      6.1      6.1     86.4      1.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33        -        1        3       29        -

   100.0        -      3.0      9.1     87.9        -

10年～20年前くらいに転入してきた       74        -        -        7       67        -

   100.0        -        -      9.5     90.5        -

20年以上前に転入してきた             264        -       15       31      206       12

   100.0        -      5.7     11.7     78.0      4.5

無回答                                19        -        2        1       11        5

   100.0        -     10.5      5.3     57.9     26.3
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集計表  47                                                                                                              

※問２１で１～３と答えた方にお伺いします。                                                                              

問２２　あなたは、ＦＭかしま「かみす放送局」をどのようにして聴いていますか。あてはまるものにいくつで                    

        も○をつけてください。                                                                                          

該当数  

        

        

        

家庭のラ

ジオ    

        

        

車内のラ

ジオ    

        

        

職場のラ

ジオ    

        

        

インター

ネット  

        

        

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         118       28       71        7       14        4        3      127

   100.0     23.7     60.2      5.9     11.9      3.4      2.5    107.6

問２８　性別                    

男                                    51       12       35        3        4        -        1       55

   100.0     23.5     68.6      5.9      7.8        -      2.0    107.8

女                                    63       14       34        4       10        4        2       68

   100.0     22.2     54.0      6.3     15.9      6.3      3.2    107.9

その他・答えたくない                   1        -        1        -        -        -        -        1

   100.0        -    100.0        -        -        -        -    100.0

無回答                                 3        2        1        -        -        -        -        3

   100.0     66.7     33.3        -        -        -        -    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                               7        -        4        -        2        1        -        7

   100.0        -     57.1        -     28.6     14.3        -    100.0

２０歳代                               3        -        2        -        -        1        -        3

   100.0        -     66.7        -        -     33.3        -    100.0

３０歳代                               7        1        3        -        3        1        -        8

   100.0     14.3     42.9        -     42.9     14.3        -    114.3

４０歳代                              18        6        8        3        4        1        -       22

   100.0     33.3     44.4     16.7     22.2      5.6        -    122.2

５０歳代                              24        4       19        -        2        -        -       25

   100.0     16.7     79.2        -      8.3        -        -    104.2

６０歳代                              23        2       16        3        1        -        1       23

   100.0      8.7     69.6     13.0      4.3        -      4.3    100.0

７０歳代                              25       10       14        -        1        -        2       27

   100.0     40.0     56.0        -      4.0        -      8.0    108.0

８０歳以上                             7        3        4        1        -        -        -        8

   100.0     42.9     57.1     14.3        -        -        -    114.3

無回答                                 4        2        1        -        1        -        -        4

   100.0     50.0     25.0        -     25.0        -        -    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                    83       21       48        5       11        3        1       89

   100.0     25.3     57.8      6.0     13.3      3.6      1.2    107.2

未就学の子（小学生未満）               6        -        3        1        2        1        -        7

   100.0        -     50.0     16.7     33.3     16.7        -    116.7

小学生以上の子                        48       11       30        3        6        1        1       52

   100.0     22.9     62.5      6.3     12.5      2.1      2.1    108.3

親（配偶者の親を含む）                26        4       16        2        5        1        -       28

   100.0     15.4     61.5      7.7     19.2      3.8        -    107.7

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         4        -        3        -        1        -        -        4

   100.0        -     75.0        -     25.0        -        -    100.0

その他                                 5        -        2        -        2        -        1        5

   100.0        -     40.0        -     40.0        -     20.0    100.0

同居している家族はいない               8        2        6        -        -        -        1        9

   100.0     25.0     75.0        -        -        -     12.5    112.5

無回答                                 3        2        1        -        -        -        -        3

   100.0     66.7     33.3        -        -        -        -    100.0
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集計表  47                                                                                                              

※問２１で１～３と答えた方にお伺いします。                                                                              

問２２　あなたは、ＦＭかしま「かみす放送局」をどのようにして聴いていますか。あてはまるものにいくつで                    

        も○をつけてください。                                                                                          

該当数  

        

        

        

家庭のラ

ジオ    

        

        

車内のラ

ジオ    

        

        

職場のラ

ジオ    

        

        

インター

ネット  

        

        

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         118       28       71        7       14        4        3      127

   100.0     23.7     60.2      5.9     11.9      3.4      2.5    107.6

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     -        -        -        -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -        -        -        -

50～60歳代×親・祖父母                12        2       10        -        -        -        -       12

   100.0     16.7     83.3        -        -        -        -    100.0

70～80歳以上×同居家族はいない         4        2        2        -        -        -        1        5

   100.0     50.0     50.0        -        -        -     25.0    125.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       23        9       13        1        1        -        -       24

   100.0     39.1     56.5      4.3      4.3        -        -    104.3

70～80歳以上×未就学・小学生の子        9        3        7        -        -        -        -       10

   100.0     33.3     77.8        -        -        -        -    111.1

20～40歳代×未就学の子                 4        -        2        -        2        1        -        5

   100.0        -     50.0        -     50.0     25.0        -    125.0

10～30歳代×同居家族はいない           1        -        1        -        -        -        -        1

   100.0        -    100.0        -        -        -        -    100.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                  62       15       39        7        6        1        -       68

   100.0     24.2     62.9     11.3      9.7      1.6        -    109.7

市外                                  18        3       10        -        3        2        -       18

   100.0     16.7     55.6        -     16.7     11.1        -    100.0

通勤・通学はしていない                29        8       17        -        5        1        1       32

   100.0     27.6     58.6        -     17.2      3.4      3.4    110.3

無回答                                 9        2        5        -        -        -        2        9

   100.0     22.2     55.6        -        -        -     22.2    100.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                        73       15       46        6        6        3        3       79

   100.0     20.5     63.0      8.2      8.2      4.1      4.1    108.2

314-02**エリア                        16        4       11        -        2        -        -       17

   100.0     25.0     68.8        -     12.5        -        -    106.3

314-03**エリア                        14        4        6        1        3        1        -       15

   100.0     28.6     42.9      7.1     21.4      7.1        -    107.1

314-04**エリア                         9        3        4        -        3        -        -       10

   100.0     33.3     44.4        -     33.3        -        -    111.1

無回答                                 6        2        4        -        -        -        -        6

   100.0     33.3     66.7        -        -        -        -    100.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる       50        7       34        4        6        2        -       53

   100.0     14.0     68.0      8.0     12.0      4.0        -    106.0

最近～５年前くらいに転入してきた        8        1        4        -        2        2        -        9

   100.0     12.5     50.0        -     25.0     25.0        -    112.5

５年～10年前くらいに転入してきた        4        -        2        1        -        -        1        4

   100.0        -     50.0     25.0        -        -     25.0    100.0

10年～20年前くらいに転入してきた        7        3        1        -        4        -        -        8

   100.0     42.9     14.3        -     57.1        -        -    114.3

20年以上前に転入してきた              46       15       29        2        2        -        2       50

   100.0     32.6     63.0      4.3      4.3        -      4.3    108.7

無回答                                 3        2        1        -        -        -        -        3

   100.0     66.7     33.3        -        -        -        -    100.0
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集計表  48                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２３　あなたが、神栖市の広報メディアの中で、今後、積極的に利用したいものは何ですか。「新しい情報を                    

        知るとき」「より詳しい情報を得るとき」それぞれについて、あてはまるものにいくつでも〇をつけて                    

        ください。                                                                                                      

【新しい情報を知るとき】                                                                                                

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      563      459      100       44       86       71      114       34       15       16       42     1544

   100.0     70.6     57.6     12.5      5.5     10.8      8.9     14.3      4.3      1.9      2.0      5.3    193.7

問２８　性別                    

男                                   298      200      169       35       15       32       25       29       13        3        6       15      542

   100.0     67.1     56.7     11.7      5.0     10.7      8.4      9.7      4.4      1.0      2.0      5.0    181.9

女                                   462      342      276       62       28       51       43       81       19       12        7       20      941

   100.0     74.0     59.7     13.4      6.1     11.0      9.3     17.5      4.1      2.6      1.5      4.3    203.7

その他・答えたくない                  17        9        8        2        -        2        3        4        -        -        2        -       30

   100.0     52.9     47.1     11.8        -     11.8     17.6     23.5        -        -     11.8        -    176.5

無回答                                20       12        6        1        1        1        -        -        2        -        1        7       31

   100.0     60.0     30.0      5.0      5.0      5.0        -        -     10.0        -      5.0     35.0    155.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29       11       15        7        2        2        5        7        1        2        2        1       55

   100.0     37.9     51.7     24.1      6.9      6.9     17.2     24.1      3.4      6.9      6.9      3.4    189.7

２０歳代                              48       26       25       15        6        6        5       15        1        -        1        3      103

   100.0     54.2     52.1     31.3     12.5     12.5     10.4     31.3      2.1        -      2.1      6.3    214.6

３０歳代                              77       42       56       19        8        4        9       28        1        1        2        1      171

   100.0     54.5     72.7     24.7     10.4      5.2     11.7     36.4      1.3      1.3      2.6      1.3    222.1

４０歳代                             133       79       98       25       10       19       14       30        4        2        3        2      286

   100.0     59.4     73.7     18.8      7.5     14.3     10.5     22.6      3.0      1.5      2.3      1.5    215.0

５０歳代                             153      110      116       23       10       28       21       25        6        5        3        3      350

   100.0     71.9     75.8     15.0      6.5     18.3     13.7     16.3      3.9      3.3      2.0      2.0    228.8

６０歳代                             136      107       80        7        4       13       13        8        7        5        2        7      253

   100.0     78.7     58.8      5.1      2.9      9.6      9.6      5.9      5.1      3.7      1.5      5.1    186.0

７０歳代                             157      136       52        3        3       11        3        1       11        -        2       13      235

   100.0     86.6     33.1      1.9      1.9      7.0      1.9      0.6      7.0        -      1.3      8.3    149.7

８０歳以上                            46       40       11        -        -        2        1        -        1        -        -        6       61

   100.0     87.0     23.9        -        -      4.3      2.2        -      2.2        -        -     13.0    132.6

無回答                                18       12        6        1        1        1        -        -        2        -        1        6       30

   100.0     66.7     33.3      5.6      5.6      5.6        -        -     11.1        -      5.6     33.3    166.7

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      400      324       68       32       63       48       82       22       10       10       15     1074

   100.0     74.6     60.4     12.7      6.0     11.8      9.0     15.3      4.1      1.9      1.9      2.8    200.4

未就学の子（小学生未満）              60       33       47       10        7        5        6       16        2        1        3        -      130

   100.0     55.0     78.3     16.7     11.7      8.3     10.0     26.7      3.3      1.7      5.0        -    216.7

小学生以上の子                       274      200      176       36       13       27       20       43       12        3        6        9      545

   100.0     73.0     64.2     13.1      4.7      9.9      7.3     15.7      4.4      1.1      2.2      3.3    198.9

親（配偶者の親を含む）               157      111      103       26        8       19       21       39        5        7        4        3      346

   100.0     70.7     65.6     16.6      5.1     12.1     13.4     24.8      3.2      4.5      2.5      1.9    220.4

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19       11       11        3        -        1        1        6        -        -        1        -       34

   100.0     57.9     57.9     15.8        -      5.3      5.3     31.6        -        -      5.3        -    178.9

その他                                21       12       11        2        -        1        3        5        -        2        -        2       38

   100.0     57.1     52.4      9.5        -      4.8     14.3     23.8        -      9.5        -      9.5    181.0

同居している家族はいない              79       43       40       11        5        7        7        5        3        1        2       12      136

   100.0     54.4     50.6     13.9      6.3      8.9      8.9      6.3      3.8      1.3      2.5     15.2    172.2

無回答                                23       15        6        1        1        1        -        -        2        -        1        8       35

   100.0     65.2     26.1      4.3      4.3      4.3        -        -      8.7        -      4.3     34.8    152.2



神栖市の広報に関するアンケート Page  130(N,%)

集計表  48                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２３　あなたが、神栖市の広報メディアの中で、今後、積極的に利用したいものは何ですか。「新しい情報を                    

        知るとき」「より詳しい情報を得るとき」それぞれについて、あてはまるものにいくつでも〇をつけて                    

        ください。                                                                                                      

【新しい情報を知るとき】                                                                                                

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      563      459      100       44       86       71      114       34       15       16       42     1544

   100.0     70.6     57.6     12.5      5.5     10.8      8.9     14.3      4.3      1.9      2.0      5.3    193.7

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        3        4        1        -        1        1        5        -        -        -        -       15

   100.0     33.3     44.4     11.1        -     11.1     11.1     55.6        -        -        -        -    166.7

50～60歳代×親・祖父母                55       48       39        6        -        8        8        8        2        3        2        1      125

   100.0     87.3     70.9     10.9        -     14.5     14.5     14.5      3.6      5.5      3.6      1.8    227.3

70～80歳以上×同居家族はいない        30       19        7        -        1        2        -        -        1        -        -        9       39

   100.0     63.3     23.3        -      3.3      6.7        -        -      3.3        -        -     30.0    130.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143      131       49        3        2        9        2        1        9        -        2        6      214

   100.0     91.6     34.3      2.1      1.4      6.3      1.4      0.7      6.3        -      1.4      4.2    149.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       51       16        -        -        2        3        -        4        -        1        3       80

   100.0     92.7     29.1        -        -      3.6      5.5        -      7.3        -      1.8      5.5    145.5

20～40歳代×未就学の子                50       26       42       10        7        5        4       16        -        1        2        -      113

   100.0     52.0     84.0     20.0     14.0     10.0      8.0     32.0        -      2.0      4.0        -    226.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        6        8        6        2        2        2        2        -        -        1        2       31

   100.0     35.3     47.1     35.3     11.8     11.8     11.8     11.8        -        -      5.9     11.8    182.4

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      282      248       59       24       46       40       63       15        6        8       10      801

   100.0     70.7     62.2     14.8      6.0     11.5     10.0     15.8      3.8      1.5      2.0      2.5    200.8

市外                                 145       92      101       32       15       19       18       38        9        4        4        5      337

   100.0     63.4     69.7     22.1     10.3     13.1     12.4     26.2      6.2      2.8      2.8      3.4    232.4

通勤・通学はしていない               195      148       99        7        3       18       10       11        7        5        2       14      324

   100.0     75.9     50.8      3.6      1.5      9.2      5.1      5.6      3.6      2.6      1.0      7.2    166.2

無回答                                58       41       11        2        2        3        3        2        3        -        2       13       82

   100.0     70.7     19.0      3.4      3.4      5.2      5.2      3.4      5.2        -      3.4     22.4    141.4

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      290      247       65       27       47       43       66       21        6       10       12      834

   100.0     69.2     58.9     15.5      6.4     11.2     10.3     15.8      5.0      1.4      2.4      2.9    199.0

314-02**エリア                       106       84       59       11        7        9       10       16        5        2        2        6      211

   100.0     79.2     55.7     10.4      6.6      8.5      9.4     15.1      4.7      1.9      1.9      5.7    199.1

314-03**エリア                       129       89       78       13        3       17       10       19        4        5        -        9      247

   100.0     69.0     60.5     10.1      2.3     13.2      7.8     14.7      3.1      3.9        -      7.0    191.5

314-04**エリア                        89       64       51        8        5        9        3        9        2        2        2        6      161

   100.0     71.9     57.3      9.0      5.6     10.1      3.4     10.1      2.2      2.2      2.2      6.7    180.9

無回答                                54       36       24        3        2        4        5        4        2        -        2        9       91

   100.0     66.7     44.4      5.6      3.7      7.4      9.3      7.4      3.7        -      3.7     16.7    168.5
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集計表  48                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２３　あなたが、神栖市の広報メディアの中で、今後、積極的に利用したいものは何ですか。「新しい情報を                    

        知るとき」「より詳しい情報を得るとき」それぞれについて、あてはまるものにいくつでも〇をつけて                    

        ください。                                                                                                      

【新しい情報を知るとき】                                                                                                

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      563      459      100       44       86       71      114       34       15       16       42     1544

   100.0     70.6     57.6     12.5      5.5     10.8      8.9     14.3      4.3      1.9      2.0      5.3    193.7

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      238      194       48       17       32       28       54       13        5        6       17      652

   100.0     69.8     56.9     14.1      5.0      9.4      8.2     15.8      3.8      1.5      1.8      5.0    191.2

最近～５年前くらいに転入してきた       66       37       37       14        8        6        8       15        4        3        2        2      136

   100.0     56.1     56.1     21.2     12.1      9.1     12.1     22.7      6.1      4.5      3.0      3.0    206.1

５年～10年前くらいに転入してきた       33       14       23        5        4        3        6       10        1        -        2        2       70

   100.0     42.4     69.7     15.2     12.1      9.1     18.2     30.3      3.0        -      6.1      6.1    212.1

10年～20年前くらいに転入してきた       74       49       41       10        2       11        8       10        -        -        -        4      135

   100.0     66.2     55.4     13.5      2.7     14.9     10.8     13.5        -        -        -      5.4    182.4

20年以上前に転入してきた             264      212      158       22       12       33       21       25       14        7        5       11      520

   100.0     80.3     59.8      8.3      4.5     12.5      8.0      9.5      5.3      2.7      1.9      4.2    197.0

無回答                                19       13        6        1        1        1        -        -        2        -        1        6       31

   100.0     68.4     31.6      5.3      5.3      5.3        -        -     10.5        -      5.3     31.6    163.2
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集計表  49                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２３　あなたが、神栖市の広報メディアの中で、今後、積極的に利用したいものは何ですか。「新しい情報を                    

        知るとき」「より詳しい情報を得るとき」それぞれについて、あてはまるものにいくつでも〇をつけて                    

        ください。                                                                                                      

【より詳しい情報を得るとき】                                                                                            

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      408      491       59       19       50       36       67       20       10       26       62     1248

   100.0     51.2     61.6      7.4      2.4      6.3      4.5      8.4      2.5      1.3      3.3      7.8    156.6

問２８　性別                    

男                                   298      144      180       24        8       16       15       14       11        5        9       23      449

   100.0     48.3     60.4      8.1      2.7      5.4      5.0      4.7      3.7      1.7      3.0      7.7    150.7

女                                   462      253      295       33       11       32       20       52        9        5       13       29      752

   100.0     54.8     63.9      7.1      2.4      6.9      4.3     11.3      1.9      1.1      2.8      6.3    162.8

その他・答えたくない                  17        6       10        2        -        1        1        1        -        -        3        -       24

   100.0     35.3     58.8     11.8        -      5.9      5.9      5.9        -        -     17.6        -    141.2

無回答                                20        5        6        -        -        1        -        -        -        -        1       10       23

   100.0     25.0     30.0        -        -      5.0        -        -        -        -      5.0     50.0    115.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        8       18        4        2        3        2        6        1        2        2        1       49

   100.0     27.6     62.1     13.8      6.9     10.3      6.9     20.7      3.4      6.9      6.9      3.4    169.0

２０歳代                              48       12       29        8        3        3        4        9        -        -        2        5       75

   100.0     25.0     60.4     16.7      6.3      6.3      8.3     18.8        -        -      4.2     10.4    156.3

３０歳代                              77       29       65       10        1        2        6       12        1        -        2        1      129

   100.0     37.7     84.4     13.0      1.3      2.6      7.8     15.6      1.3        -      2.6      1.3    167.5

４０歳代                             133       51      104       13        5        8        5       19        3        2        4        2      216

   100.0     38.3     78.2      9.8      3.8      6.0      3.8     14.3      2.3      1.5      3.0      1.5    162.4

５０歳代                             153       75      125       19        6       20       10       18        7        3        3        3      289

   100.0     49.0     81.7     12.4      3.9     13.1      6.5     11.8      4.6      2.0      2.0      2.0    188.9

６０歳代                             136       77       82        3        1        7        7        3        4        1        8       12      205

   100.0     56.6     60.3      2.2      0.7      5.1      5.1      2.2      2.9      0.7      5.9      8.8    150.7

７０歳代                             157      120       53        2        1        6        2        -        4        2        4       19      213

   100.0     76.4     33.8      1.3      0.6      3.8      1.3        -      2.5      1.3      2.5     12.1    135.7

８０歳以上                            46       32        9        -        -        -        -        -        -        -        -       10       51

   100.0     69.6     19.6        -        -        -        -        -        -        -        -     21.7    110.9

無回答                                18        4        6        -        -        1        -        -        -        -        1        9       21

   100.0     22.2     33.3        -        -      5.6        -        -        -        -      5.6     50.0    116.7

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      288      344       42       12       34       21       49       11        6       19       27      853

   100.0     53.7     64.2      7.8      2.2      6.3      3.9      9.1      2.1      1.1      3.5      5.0    159.1

未就学の子（小学生未満）              60       21       47        6        1        -        1       10        1        -        2        2       91

   100.0     35.0     78.3     10.0      1.7        -      1.7     16.7      1.7        -      3.3      3.3    151.7

小学生以上の子                       274      140      183       24        8       17        8       28        7        3        9       16      443

   100.0     51.1     66.8      8.8      2.9      6.2      2.9     10.2      2.6      1.1      3.3      5.8    161.7

親（配偶者の親を含む）               157       71      109       17        5       16       15       25        4        4        8        6      280

   100.0     45.2     69.4     10.8      3.2     10.2      9.6     15.9      2.5      2.5      5.1      3.8    178.3

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19       11       11        2        1        2        2        5        -        -        1        -       35

   100.0     57.9     57.9     10.5      5.3     10.5     10.5     26.3        -        -      5.3        -    184.2

その他                                21       11        7        2        1        1        3        3        -        1        2        2       33

   100.0     52.4     33.3      9.5      4.8      4.8     14.3     14.3        -      4.8      9.5      9.5    157.1

同居している家族はいない              79       35       43        4        2        4        1        3        4        -        1       13      110

   100.0     44.3     54.4      5.1      2.5      5.1      1.3      3.8      5.1        -      1.3     16.5    139.2

無回答                                23        8        6        -        -        1        -        -        -        -        1       11       27

   100.0     34.8     26.1        -        -      4.3        -        -        -        -      4.3     47.8    117.4
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集計表  49                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２３　あなたが、神栖市の広報メディアの中で、今後、積極的に利用したいものは何ですか。「新しい情報を                    

        知るとき」「より詳しい情報を得るとき」それぞれについて、あてはまるものにいくつでも〇をつけて                    

        ください。                                                                                                      

【より詳しい情報を得るとき】                                                                                            

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      408      491       59       19       50       36       67       20       10       26       62     1248

   100.0     51.2     61.6      7.4      2.4      6.3      4.5      8.4      2.5      1.3      3.3      7.8    156.6

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        3        4        1        -        1        2        4        -        -        -        -       15

   100.0     33.3     44.4     11.1        -     11.1     22.2     44.4        -        -        -        -    166.7

50～60歳代×親・祖父母                55       31       43        4        -        7        4        5        2        -        4        2      102

   100.0     56.4     78.2      7.3        -     12.7      7.3      9.1      3.6        -      7.3      3.6    185.5

70～80歳以上×同居家族はいない        30       20        5        -        1        2        -        -        -        -        -        8       36

   100.0     66.7     16.7        -      3.3      6.7        -        -        -        -        -     26.7    120.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143      111       48        2        -        3        -        -        3        2        4       15      188

   100.0     77.6     33.6      1.4        -      2.1        -        -      2.1      1.4      2.8     10.5    131.5

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       41       17        -        -        1        2        -        1        1        1        9       73

   100.0     74.5     30.9        -        -      1.8      3.6        -      1.8      1.8      1.8     16.4    132.7

20～40歳代×未就学の子                50       16       42        6        1        -        -       10        -        -        1        1       77

   100.0     32.0     84.0     12.0      2.0        -        -     20.0        -        -      2.0      2.0    154.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        3       14        1        -        1        -        1        -        -        1        2       23

   100.0     17.6     82.4      5.9        -      5.9        -      5.9        -        -      5.9     11.8    135.3

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      192      288       34       11       30       18       34        7        3       12       17      646

   100.0     48.1     72.2      8.5      2.8      7.5      4.5      8.5      1.8      0.8      3.0      4.3    161.9

市外                                 145       63       98       21        6        9       12       24        7        5        5        7      257

   100.0     43.4     67.6     14.5      4.1      6.2      8.3     16.6      4.8      3.4      3.4      4.8    177.2

通勤・通学はしていない               195      124       93        4        2       10        5        8        6        2        8       18      280

   100.0     63.6     47.7      2.1      1.0      5.1      2.6      4.1      3.1      1.0      4.1      9.2    143.6

無回答                                58       29       12        -        -        1        1        1        -        -        1       20       65

   100.0     50.0     20.7        -        -      1.7      1.7      1.7        -        -      1.7     34.5    112.1

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      206      273       39       13       23       23       39       14        5       15       22      672

   100.0     49.2     65.2      9.3      3.1      5.5      5.5      9.3      3.3      1.2      3.6      5.3    160.4

314-02**エリア                       106       63       58        5        2        6        5        6        3        1        4        7      160

   100.0     59.4     54.7      4.7      1.9      5.7      4.7      5.7      2.8      0.9      3.8      6.6    150.9

314-03**エリア                       129       63       78        7        2       11        4       14        1        3        1       13      197

   100.0     48.8     60.5      5.4      1.6      8.5      3.1     10.9      0.8      2.3      0.8     10.1    152.7

314-04**エリア                        89       55       55        7        2        8        3        7        2        1        3        7      150

   100.0     61.8     61.8      7.9      2.2      9.0      3.4      7.9      2.2      1.1      3.4      7.9    168.5

無回答                                54       21       27        1        -        2        1        1        -        -        3       13       69

   100.0     38.9     50.0      1.9        -      3.7      1.9      1.9        -        -      5.6     24.1    127.8
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集計表  49                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２３　あなたが、神栖市の広報メディアの中で、今後、積極的に利用したいものは何ですか。「新しい情報を                    

        知るとき」「より詳しい情報を得るとき」それぞれについて、あてはまるものにいくつでも〇をつけて                    

        ください。                                                                                                      

【より詳しい情報を得るとき】                                                                                            

総数    

        

        

        

広報紙「

広報かみ

す」    

        

神栖市ホ

ームペー

ジ      

        

神栖市公

式Ｘ（旧

ツイッタ

ー）    

カミスコ

コくん公

式Ｘ    

        

神栖市メ

ールマガ

ジン    

        

YouTube 

茨城県神

栖市チャ

ンネル  

神栖市公

式インス

タグラム

        

ＦＭかし

ま「かみ

す放送局

」      

神栖市魅

力情報発

信ポータ

ルサイト

その他  

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      408      491       59       19       50       36       67       20       10       26       62     1248

   100.0     51.2     61.6      7.4      2.4      6.3      4.5      8.4      2.5      1.3      3.3      7.8    156.6

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      176      207       32        8       20       16       35        9        6       12       24      545

   100.0     51.6     60.7      9.4      2.3      5.9      4.7     10.3      2.6      1.8      3.5      7.0    159.8

最近～５年前くらいに転入してきた       66       19       46        5        3        3        5        6        3        1        3        6      100

   100.0     28.8     69.7      7.6      4.5      4.5      7.6      9.1      4.5      1.5      4.5      9.1    151.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33       12       24        3        -        1        1        4        -        -        1        2       48

   100.0     36.4     72.7      9.1        -      3.0      3.0     12.1        -        -      3.0      6.1    145.5

10年～20年前くらいに転入してきた       74       32       50        5        3        5        4        7        -        -        -        6      112

   100.0     43.2     67.6      6.8      4.1      6.8      5.4      9.5        -        -        -      8.1    151.4

20年以上前に転入してきた             264      163      157       14        5       20       10       15        8        3        9       16      420

   100.0     61.7     59.5      5.3      1.9      7.6      3.8      5.7      3.0      1.1      3.4      6.1    159.1

無回答                                19        6        7        -        -        1        -        -        -        -        1        8       23

   100.0     31.6     36.8        -        -      5.3        -        -        -        -      5.3     42.1    121.1
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集計表  50                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２４　あなたが、普段ご覧になっている他の自治体の広報メディア（広報紙やホームページ、ＳＮＳなど）は                    

        ありますか。あてはまるものにいくつでも〇をつけてください。（※６の場合は１つだけ。）                            

総数    

        

        

        

鹿嶋市の

広報紙や

ホームペ

ージなど

潮来市の

広報紙や

ホームペ

ージなど

香取市の

広報紙や

ホームペ

ージなど

銚子市の

広報紙や

ホームペ

ージなど

他の市町

村の広報

紙やホー

ムページ

他の自治

体の広報

メディア

見てない

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       94       27       31       96       37      493      107      885

   100.0     11.8      3.4      3.9     12.0      4.6     61.9     13.4    111.0

問２８　性別                    

男                                   298       39       11        8       33       11      193       37      332

   100.0     13.1      3.7      2.7     11.1      3.7     64.8     12.4    111.4

女                                   462       55       15       22       61       26      279       58      516

   100.0     11.9      3.2      4.8     13.2      5.6     60.4     12.6    111.7

その他・答えたくない                  17        -        -        1        1        -       14        1       17

   100.0        -        -      5.9      5.9        -     82.4      5.9    100.0

無回答                                20        -        1        -        1        -        7       11       20

   100.0        -      5.0        -      5.0        -     35.0     55.0    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        2        3        2        2        1       21        2       33

   100.0      6.9     10.3      6.9      6.9      3.4     72.4      6.9    113.8

２０歳代                              48        3        -        2        5        4       33        3       50

   100.0      6.3        -      4.2     10.4      8.3     68.8      6.3    104.2

３０歳代                              77        7        2        5       11        -       55        3       83

   100.0      9.1      2.6      6.5     14.3        -     71.4      3.9    107.8

４０歳代                             133       15        1        8       21       10       88        7      150

   100.0     11.3      0.8      6.0     15.8      7.5     66.2      5.3    112.8

５０歳代                             153       27       12        8       24       11       94        7      183

   100.0     17.6      7.8      5.2     15.7      7.2     61.4      4.6    119.6

６０歳代                             136       18        4        4       20        6       81       20      153

   100.0     13.2      2.9      2.9     14.7      4.4     59.6     14.7    112.5

７０歳代                             157       19        3        2       11        5       90       39      169

   100.0     12.1      1.9      1.3      7.0      3.2     57.3     24.8    107.6

８０歳以上                            46        3        1        -        1        -       24       17       46

   100.0      6.5      2.2        -      2.2        -     52.2     37.0    100.0

無回答                                18        -        1        -        1        -        7        9       18

   100.0        -      5.6        -      5.6        -     38.9     50.0    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536       72       19       22       68       27      329       65      602

   100.0     13.4      3.5      4.1     12.7      5.0     61.4     12.1    112.3

未就学の子（小学生未満）              60        5        2        3        8        2       45        2       67

   100.0      8.3      3.3      5.0     13.3      3.3     75.0      3.3    111.7

小学生以上の子                       274       32        5       15       36       13      178       29      308

   100.0     11.7      1.8      5.5     13.1      4.7     65.0     10.6    112.4

親（配偶者の親を含む）               157       20        9       12       27       10      104        7      189

   100.0     12.7      5.7      7.6     17.2      6.4     66.2      4.5    120.4

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        -        1        1        3        1       11        2       19

   100.0        -      5.3      5.3     15.8      5.3     57.9     10.5    100.0

その他                                21        1        -        1        2        -       14        4       22

   100.0      4.8        -      4.8      9.5        -     66.7     19.0    104.8

同居している家族はいない              79        9        2        2        7        4       47       13       84

   100.0     11.4      2.5      2.5      8.9      5.1     59.5     16.5    106.3

無回答                                23        -        1        -        2        1        7       13       24

   100.0        -      4.3        -      8.7      4.3     30.4     56.5    104.3
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集計表  50                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２４　あなたが、普段ご覧になっている他の自治体の広報メディア（広報紙やホームページ、ＳＮＳなど）は                    

        ありますか。あてはまるものにいくつでも〇をつけてください。（※６の場合は１つだけ。）                            

総数    

        

        

        

鹿嶋市の

広報紙や

ホームペ

ージなど

潮来市の

広報紙や

ホームペ

ージなど

香取市の

広報紙や

ホームペ

ージなど

銚子市の

広報紙や

ホームペ

ージなど

他の市町

村の広報

紙やホー

ムページ

他の自治

体の広報

メディア

見てない

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       94       27       31       96       37      493      107      885

   100.0     11.8      3.4      3.9     12.0      4.6     61.9     13.4    111.0

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        -        -        1        1        7        -        9

   100.0        -        -        -     11.1     11.1     77.8        -    100.0

50～60歳代×親・祖父母                55       11        6        6       13        6       28        3       73

   100.0     20.0     10.9     10.9     23.6     10.9     50.9      5.5    132.7

70～80歳以上×同居家族はいない        30        2        -        -        3        -       15       10       30

   100.0      6.7        -        -     10.0        -     50.0     33.3    100.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       18        4        2        8        5       81       36      154

   100.0     12.6      2.8      1.4      5.6      3.5     56.6     25.2    107.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        5        1        1        2        -       36       14       59

   100.0      9.1      1.8      1.8      3.6        -     65.5     25.5    107.3

20～40歳代×未就学の子                50        5        2        3        8        2       36        1       57

   100.0     10.0      4.0      6.0     16.0      4.0     72.0      2.0    114.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        1        -        2        -        1       13        2       19

   100.0      5.9        -     11.8        -      5.9     76.5     11.8    111.8

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       45       18       20       42       18      267       36      446

   100.0     11.3      4.5      5.0     10.5      4.5     66.9      9.0    111.8

市外                                 145       30        2        8       35        9       78        7      169

   100.0     20.7      1.4      5.5     24.1      6.2     53.8      4.8    116.6

通勤・通学はしていない               195       16        6        3       16        9      128       32      210

   100.0      8.2      3.1      1.5      8.2      4.6     65.6     16.4    107.7

無回答                                58        3        1        -        3        1       20       32       60

   100.0      5.2      1.7        -      5.2      1.7     34.5     55.2    103.4

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       65       17       20       22       21      281       43      469

   100.0     15.5      4.1      4.8      5.3      5.0     67.1     10.3    111.9

314-02**エリア                       106        7        5        7        8        4       68       18      117

   100.0      6.6      4.7      6.6      7.5      3.8     64.2     17.0    110.4

314-03**エリア                       129       13        3        3       32        8       67       18      144

   100.0     10.1      2.3      2.3     24.8      6.2     51.9     14.0    111.6

314-04**エリア                        89        7        -        1       31        4       44       12       99

   100.0      7.9        -      1.1     34.8      4.5     49.4     13.5    111.2

無回答                                54        2        2        -        3        -       33       16       56

   100.0      3.7      3.7        -      5.6        -     61.1     29.6    103.7

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       35       10       14       41       12      220       47      379

   100.0     10.3      2.9      4.1     12.0      3.5     64.5     13.8    111.1

最近～５年前くらいに転入してきた       66        7        3        3        9        6       40        3       71

   100.0     10.6      4.5      4.5     13.6      9.1     60.6      4.5    107.6

５年～10年前くらいに転入してきた       33        5        1        1        7        2       18        3       37

   100.0     15.2      3.0      3.0     21.2      6.1     54.5      9.1    112.1

10年～20年前くらいに転入してきた       74        8        2        5       12        2       49        6       84

   100.0     10.8      2.7      6.8     16.2      2.7     66.2      8.1    113.5

20年以上前に転入してきた             264       39       10        8       27       15      159       37      295

   100.0     14.8      3.8      3.0     10.2      5.7     60.2     14.0    111.7

無回答                                19        -        1        -        -        -        7       11       19

   100.0        -      5.3        -        -        -     36.8     57.9    100.0
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集計表  51                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（１）交通の利便性                                                                                                      

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      536      162       37        6       56      698       43

   100.0     67.3     20.3      4.6      0.8      7.0     87.6      5.4

問２８　性別                    

男                                   298      191       62       21        5       19      253       26

   100.0     64.1     20.8      7.0      1.7      6.4     84.9      8.7

女                                   462      324       95       16        -       27      419       16

   100.0     70.1     20.6      3.5        -      5.8     90.7      3.5

その他・答えたくない                  17       10        4        -        1        2       14        1

   100.0     58.8     23.5        -      5.9     11.8     82.4      5.9

無回答                                20       11        1        -        -        8       12        -

   100.0     55.0      5.0        -        -     40.0     60.0        -

問２９　年代                    

１０歳代                              29       25        4        -        -        -       29        -

   100.0     86.2     13.8        -        -        -    100.0        -

２０歳代                              48       34       11        1        -        2       45        1

   100.0     70.8     22.9      2.1        -      4.2     93.8      2.1

３０歳代                              77       54       17        3        1        2       71        4

   100.0     70.1     22.1      3.9      1.3      2.6     92.2      5.2

４０歳代                             133       96       26        8        2        1      122       10

   100.0     72.2     19.5      6.0      1.5      0.8     91.7      7.5

５０歳代                             153       97       39       11        1        5      136       12

   100.0     63.4     25.5      7.2      0.7      3.3     88.9      7.8

６０歳代                             136       85       35        5        2        9      120        7

   100.0     62.5     25.7      3.7      1.5      6.6     88.2      5.1

７０歳代                             157      101       26        9        -       21      127        9

   100.0     64.3     16.6      5.7        -     13.4     80.9      5.7

８０歳以上                            46       33        3        -        -       10       36        -

   100.0     71.7      6.5        -        -     21.7     78.3        -

無回答                                18       11        1        -        -        6       12        -

   100.0     61.1      5.6        -        -     33.3     66.7        -

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      366      112       26        4       28      478       30

   100.0     68.3     20.9      4.9      0.7      5.2     89.2      5.6

未就学の子（小学生未満）              60       39       15        4        1        1       54        5

   100.0     65.0     25.0      6.7      1.7      1.7     90.0      8.3

小学生以上の子                       274      191       58       12        2       11      249       14

   100.0     69.7     21.2      4.4      0.7      4.0     90.9      5.1

親（配偶者の親を含む）               157      102       40       11        -        4      142       11

   100.0     65.0     25.5      7.0        -      2.5     90.4      7.0

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19       12        5        2        -        -       17        2

   100.0     63.2     26.3     10.5        -        -     89.5     10.5

その他                                21       12        6        2        -        1       18        2

   100.0     57.1     28.6      9.5        -      4.8     85.7      9.5

同居している家族はいない              79       49       16        3        1       10       65        4

   100.0     62.0     20.3      3.8      1.3     12.7     82.3      5.1

無回答                                23       11        2        -        -       10       13        -

   100.0     47.8      8.7        -        -     43.5     56.5        -
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集計表  51                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（１）交通の利便性                                                                                                      

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      536      162       37        6       56      698       43

   100.0     67.3     20.3      4.6      0.8      7.0     87.6      5.4

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        7        1        1        -        -        8        1

   100.0     77.8     11.1     11.1        -        -     88.9     11.1

50～60歳代×親・祖父母                55       31       15        7        -        2       46        7

   100.0     56.4     27.3     12.7        -      3.6     83.6     12.7

70～80歳以上×同居家族はいない        30       16        5        1        -        8       21        1

   100.0     53.3     16.7      3.3        -     26.7     70.0      3.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143      100       21        6        -       16      121        6

   100.0     69.9     14.7      4.2        -     11.2     84.6      4.2

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       38        7        4        -        6       45        4

   100.0     69.1     12.7      7.3        -     10.9     81.8      7.3

20～40歳代×未就学の子                50       33       13        3        -        1       46        3

   100.0     66.0     26.0      6.0        -      2.0     92.0      6.0

10～30歳代×同居家族はいない          17       12        2        -        1        2       14        1

   100.0     70.6     11.8        -      5.9     11.8     82.4      5.9

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      262       92       25        1       19      354       26

   100.0     65.7     23.1      6.3      0.3      4.8     88.7      6.5

市外                                 145      100       33        5        3        4      133        8

   100.0     69.0     22.8      3.4      2.1      2.8     91.7      5.5

通勤・通学はしていない               195      136       33        6        2       18      169        8

   100.0     69.7     16.9      3.1      1.0      9.2     86.7      4.1

無回答                                58       38        4        1        -       15       42        1

   100.0     65.5      6.9      1.7        -     25.9     72.4      1.7

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      289       89       22        4       15      378       26

   100.0     69.0     21.2      5.3      1.0      3.6     90.2      6.2

314-02**エリア                       106       74       20        3        -        9       94        3

   100.0     69.8     18.9      2.8        -      8.5     88.7      2.8

314-03**エリア                       129       86       24        7        -       12      110        7

   100.0     66.7     18.6      5.4        -      9.3     85.3      5.4

314-04**エリア                        89       55       22        4        1        7       77        5

   100.0     61.8     24.7      4.5      1.1      7.9     86.5      5.6

無回答                                54       32        7        1        1       13       39        2

   100.0     59.3     13.0      1.9      1.9     24.1     72.2      3.7
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集計表  51                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（１）交通の利便性                                                                                                      

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      536      162       37        6       56      698       43

   100.0     67.3     20.3      4.6      0.8      7.0     87.6      5.4

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      223       81       12        1       24      304       13

   100.0     65.4     23.8      3.5      0.3      7.0     89.1      3.8

最近～５年前くらいに転入してきた       66       45       13        6        1        1       58        7

   100.0     68.2     19.7      9.1      1.5      1.5     87.9     10.6

５年～10年前くらいに転入してきた       33       22        8        1        1        1       30        2

   100.0     66.7     24.2      3.0      3.0      3.0     90.9      6.1

10年～20年前くらいに転入してきた       74       53       10        6        2        3       63        8

   100.0     71.6     13.5      8.1      2.7      4.1     85.1     10.8

20年以上前に転入してきた             264      183       49       11        1       20      232       12

   100.0     69.3     18.6      4.2      0.4      7.6     87.9      4.5

無回答                                19       10        1        1        -        7       11        1

   100.0     52.6      5.3      5.3        -     36.8     57.9      5.3
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集計表  52                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（２）公共施設の設備やサービス                                                                                          

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      436      253       33        7       68      689       40

   100.0     54.7     31.7      4.1      0.9      8.5     86.4      5.0

問２８　性別                    

男                                   298      165       84       20        5       24      249       25

   100.0     55.4     28.2      6.7      1.7      8.1     83.6      8.4

女                                   462      258      155       13        -       36      413       13

   100.0     55.8     33.5      2.8        -      7.8     89.4      2.8

その他・答えたくない                  17        6        8        -        1        2       14        1

   100.0     35.3     47.1        -      5.9     11.8     82.4      5.9

無回答                                20        7        6        -        1        6       13        1

   100.0     35.0     30.0        -      5.0     30.0     65.0      5.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29       24        5        -        -        -       29        -

   100.0     82.8     17.2        -        -        -    100.0        -

２０歳代                              48       28       15        3        -        2       43        3

   100.0     58.3     31.3      6.3        -      4.2     89.6      6.3

３０歳代                              77       42       28        4        1        2       70        5

   100.0     54.5     36.4      5.2      1.3      2.6     90.9      6.5

４０歳代                             133       67       56        5        3        2      123        8

   100.0     50.4     42.1      3.8      2.3      1.5     92.5      6.0

５０歳代                             153       90       50        8        -        5      140        8

   100.0     58.8     32.7      5.2        -      3.3     91.5      5.2

６０歳代                             136       77       43        4        3        9      120        7

   100.0     56.6     31.6      2.9      2.2      6.6     88.2      5.1

７０歳代                             157       81       42        8        -       26      123        8

   100.0     51.6     26.8      5.1        -     16.6     78.3      5.1

８０歳以上                            46       19        9        1        -       17       28        1

   100.0     41.3     19.6      2.2        -     37.0     60.9      2.2

無回答                                18        8        5        -        -        5       13        -

   100.0     44.4     27.8        -        -     27.8     72.2        -

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      294      184       17        4       37      478       21

   100.0     54.9     34.3      3.2      0.7      6.9     89.2      3.9

未就学の子（小学生未満）              60       37       20        1        1        1       57        2

   100.0     61.7     33.3      1.7      1.7      1.7     95.0      3.3

小学生以上の子                       274      157       86       12        3       16      243       15

   100.0     57.3     31.4      4.4      1.1      5.8     88.7      5.5

親（配偶者の親を含む）               157       95       53        6        -        3      148        6

   100.0     60.5     33.8      3.8        -      1.9     94.3      3.8

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        9        6        -        1        3       15        1

   100.0     47.4     31.6        -      5.3     15.8     78.9      5.3

その他                                21        9        8        2        -        2       17        2

   100.0     42.9     38.1      9.5        -      9.5     81.0      9.5

同居している家族はいない              79       42       15        9        1       12       57       10

   100.0     53.2     19.0     11.4      1.3     15.2     72.2     12.7

無回答                                23        7        7        -        -        9       14        -

   100.0     30.4     30.4        -        -     39.1     60.9        -
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集計表  52                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（２）公共施設の設備やサービス                                                                                          

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      436      253       33        7       68      689       40

   100.0     54.7     31.7      4.1      0.9      8.5     86.4      5.0

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        5        3        -        1        -        8        1

   100.0     55.6     33.3        -     11.1        -     88.9     11.1

50～60歳代×親・祖父母                55       32       19        2        -        2       51        2

   100.0     58.2     34.5      3.6        -      3.6     92.7      3.6

70～80歳以上×同居家族はいない        30       11        6        3        -       10       17        3

   100.0     36.7     20.0     10.0        -     33.3     56.7     10.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       75       38        4        -       26      113        4

   100.0     52.4     26.6      2.8        -     18.2     79.0      2.8

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       31       11        3        -       10       42        3

   100.0     56.4     20.0      5.5        -     18.2     76.4      5.5

20～40歳代×未就学の子                50       29       19        1        -        1       48        1

   100.0     58.0     38.0      2.0        -      2.0     96.0      2.0

10～30歳代×同居家族はいない          17       10        3        1        1        2       13        2

   100.0     58.8     17.6      5.9      5.9     11.8     76.5     11.8

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      221      139       19        -       20      360       19

   100.0     55.4     34.8      4.8        -      5.0     90.2      4.8

市外                                 145       87       44        7        4        3      131       11

   100.0     60.0     30.3      4.8      2.8      2.1     90.3      7.6

通勤・通学はしていない               195      106       57        7        2       23      163        9

   100.0     54.4     29.2      3.6      1.0     11.8     83.6      4.6

無回答                                58       22       13        -        1       22       35        1

   100.0     37.9     22.4        -      1.7     37.9     60.3      1.7

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      238      136       16        4       25      374       20

   100.0     56.8     32.5      3.8      1.0      6.0     89.3      4.8

314-02**エリア                       106       66       28        3        -        9       94        3

   100.0     62.3     26.4      2.8        -      8.5     88.7      2.8

314-03**エリア                       129       66       46        4        -       13      112        4

   100.0     51.2     35.7      3.1        -     10.1     86.8      3.1

314-04**エリア                        89       42       29        7        2        9       71        9

   100.0     47.2     32.6      7.9      2.2     10.1     79.8     10.1

無回答                                54       24       14        3        1       12       38        4

   100.0     44.4     25.9      5.6      1.9     22.2     70.4      7.4
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集計表  52                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（２）公共施設の設備やサービス                                                                                          

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      436      253       33        7       68      689       40

   100.0     54.7     31.7      4.1      0.9      8.5     86.4      5.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      177      116       15        2       31      293       17

   100.0     51.9     34.0      4.4      0.6      9.1     85.9      5.0

最近～５年前くらいに転入してきた       66       39       21        2        1        3       60        3

   100.0     59.1     31.8      3.0      1.5      4.5     90.9      4.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33       18        9        3        1        2       27        4

   100.0     54.5     27.3      9.1      3.0      6.1     81.8     12.1

10年～20年前くらいに転入してきた       74       45       20        4        1        4       65        5

   100.0     60.8     27.0      5.4      1.4      5.4     87.8      6.8

20年以上前に転入してきた             264      148       83        9        2       22      231       11

   100.0     56.1     31.4      3.4      0.8      8.3     87.5      4.2

無回答                                19        9        4        -        -        6       13        -

   100.0     47.4     21.1        -        -     31.6     68.4        -
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集計表  53                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（３）商店街・商業施設                                                                                                  

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      350      295       77        6       69      645       83

   100.0     43.9     37.0      9.7      0.8      8.7     80.9     10.4

問２８　性別                    

男                                   298      122      108       37        4       27      230       41

   100.0     40.9     36.2     12.4      1.3      9.1     77.2     13.8

女                                   462      215      176       37        1       33      391       38

   100.0     46.5     38.1      8.0      0.2      7.1     84.6      8.2

その他・答えたくない                  17        5        8        1        1        2       13        2

   100.0     29.4     47.1      5.9      5.9     11.8     76.5     11.8

無回答                                20        8        3        2        -        7       11        2

   100.0     40.0     15.0     10.0        -     35.0     55.0     10.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29       21        8        -        -        -       29        -

   100.0     72.4     27.6        -        -        -    100.0        -

２０歳代                              48       24       18        4        -        2       42        4

   100.0     50.0     37.5      8.3        -      4.2     87.5      8.3

３０歳代                              77       40       25        9        1        2       65       10

   100.0     51.9     32.5     11.7      1.3      2.6     84.4     13.0

４０歳代                             133       67       55        9        1        1      122       10

   100.0     50.4     41.4      6.8      0.8      0.8     91.7      7.5

５０歳代                             153       66       60       20        -        7      126       20

   100.0     43.1     39.2     13.1        -      4.6     82.4     13.1

６０歳代                             136       47       62       13        3       11      109       16

   100.0     34.6     45.6      9.6      2.2      8.1     80.1     11.8

７０歳代                             157       60       52       19        1       25      112       20

   100.0     38.2     33.1     12.1      0.6     15.9     71.3     12.7

８０歳以上                            46       16       13        2        -       15       29        2

   100.0     34.8     28.3      4.3        -     32.6     63.0      4.3

無回答                                18        9        2        1        -        6       11        1

   100.0     50.0     11.1      5.6        -     33.3     61.1      5.6

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      231      216       49        4       36      447       53

   100.0     43.1     40.3      9.1      0.7      6.7     83.4      9.9

未就学の子（小学生未満）              60       28       25        4        1        2       53        5

   100.0     46.7     41.7      6.7      1.7      3.3     88.3      8.3

小学生以上の子                       274      130      102       27        1       14      232       28

   100.0     47.4     37.2      9.9      0.4      5.1     84.7     10.2

親（配偶者の親を含む）               157       75       64       14        1        3      139       15

   100.0     47.8     40.8      8.9      0.6      1.9     88.5      9.6

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        7       10        1        -        1       17        1

   100.0     36.8     52.6      5.3        -      5.3     89.5      5.3

その他                                21        9        8        2        -        2       17        2

   100.0     42.9     38.1      9.5        -      9.5     81.0      9.5

同居している家族はいない              79       31       19       13        1       15       50       14

   100.0     39.2     24.1     16.5      1.3     19.0     63.3     17.7

無回答                                23        8        4        1        -       10       12        1

   100.0     34.8     17.4      4.3        -     43.5     52.2      4.3
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集計表  53                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（３）商店街・商業施設                                                                                                  

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      350      295       77        6       69      645       83

   100.0     43.9     37.0      9.7      0.8      8.7     80.9     10.4

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        3        5        1        -        -        8        1

   100.0     33.3     55.6     11.1        -        -     88.9     11.1

50～60歳代×親・祖父母                55       20       24        8        1        2       44        9

   100.0     36.4     43.6     14.5      1.8      3.6     80.0     16.4

70～80歳以上×同居家族はいない        30        6        7        5        -       12       13        5

   100.0     20.0     23.3     16.7        -     40.0     43.3     16.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       57       51       13        1       21      108       14

   100.0     39.9     35.7      9.1      0.7     14.7     75.5      9.8

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       28       13        7        -        7       41        7

   100.0     50.9     23.6     12.7        -     12.7     74.5     12.7

20～40歳代×未就学の子                50       24       22        3        -        1       46        3

   100.0     48.0     44.0      6.0        -      2.0     92.0      6.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        9        2        3        1        2       11        4

   100.0     52.9     11.8     17.6      5.9     11.8     64.7     23.5

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      192      148       38        2       19      340       40

   100.0     48.1     37.1      9.5      0.5      4.8     85.2     10.0

市外                                 145       66       54       16        2        7      120       18

   100.0     45.5     37.2     11.0      1.4      4.8     82.8     12.4

通勤・通学はしていない               195       73       78       20        2       22      151       22

   100.0     37.4     40.0     10.3      1.0     11.3     77.4     11.3

無回答                                58       19       15        3        -       21       34        3

   100.0     32.8     25.9      5.2        -     36.2     58.6      5.2

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      186      150       54        3       26      336       57

   100.0     44.4     35.8     12.9      0.7      6.2     80.2     13.6

314-02**エリア                       106       51       41        6        1        7       92        7

   100.0     48.1     38.7      5.7      0.9      6.6     86.8      6.6

314-03**エリア                       129       60       47        9        -       13      107        9

   100.0     46.5     36.4      7.0        -     10.1     82.9      7.0

314-04**エリア                        89       34       38        7        1        9       72        8

   100.0     38.2     42.7      7.9      1.1     10.1     80.9      9.0

無回答                                54       19       19        1        1       14       38        2

   100.0     35.2     35.2      1.9      1.9     25.9     70.4      3.7
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集計表  53                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（３）商店街・商業施設                                                                                                  

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      350      295       77        6       69      645       83

   100.0     43.9     37.0      9.7      0.8      8.7     80.9     10.4

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      155      126       31        2       27      281       33

   100.0     45.5     37.0      9.1      0.6      7.9     82.4      9.7

最近～５年前くらいに転入してきた       66       29       26        8        2        1       55       10

   100.0     43.9     39.4     12.1      3.0      1.5     83.3     15.2

５年～10年前くらいに転入してきた       33       14       11        5        1        2       25        6

   100.0     42.4     33.3     15.2      3.0      6.1     75.8     18.2

10年～20年前くらいに転入してきた       74       38       23        9        -        4       61        9

   100.0     51.4     31.1     12.2        -      5.4     82.4     12.2

20年以上前に転入してきた             264      107      105       23        1       28      212       24

   100.0     40.5     39.8      8.7      0.4     10.6     80.3      9.1

無回答                                19        7        4        1        -        7       11        1

   100.0     36.8     21.1      5.3        -     36.8     57.9      5.3
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集計表  54                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（４）医療・福祉施設の設備やサービス                                                                                    

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      646      104        3        3       41      750        6

   100.0     81.1     13.0      0.4      0.4      5.1     94.1      0.8

問２８　性別                    

男                                   298      232       46        3        2       15      278        5

   100.0     77.9     15.4      1.0      0.7      5.0     93.3      1.7

女                                   462      392       51        -        -       19      443        -

   100.0     84.8     11.0        -        -      4.1     95.9        -

その他・答えたくない                  17        9        6        -        1        1       15        1

   100.0     52.9     35.3        -      5.9      5.9     88.2      5.9

無回答                                20       13        1        -        -        6       14        -

   100.0     65.0      5.0        -        -     30.0     70.0        -

問２９　年代                    

１０歳代                              29       25        3        1        -        -       28        1

   100.0     86.2     10.3      3.4        -        -     96.6      3.4

２０歳代                              48       38        8        -        -        2       46        -

   100.0     79.2     16.7        -        -      4.2     95.8        -

３０歳代                              77       60       14        -        1        2       74        1

   100.0     77.9     18.2        -      1.3      2.6     96.1      1.3

４０歳代                             133      110       20        1        1        1      130        2

   100.0     82.7     15.0      0.8      0.8      0.8     97.7      1.5

５０歳代                             153      129       18        1        -        5      147        1

   100.0     84.3     11.8      0.7        -      3.3     96.1      0.7

６０歳代                             136      106       21        -        1        8      127        1

   100.0     77.9     15.4        -      0.7      5.9     93.4      0.7

７０歳代                             157      130       15        -        -       12      145        -

   100.0     82.8      9.6        -        -      7.6     92.4        -

８０歳以上                            46       36        4        -        -        6       40        -

   100.0     78.3      8.7        -        -     13.0     87.0        -

無回答                                18       12        1        -        -        5       13        -

   100.0     66.7      5.6        -        -     27.8     72.2        -

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      446       68        -        1       21      514        1

   100.0     83.2     12.7        -      0.2      3.9     95.9      0.2

未就学の子（小学生未満）              60       52        6        -        1        1       58        1

   100.0     86.7     10.0        -      1.7      1.7     96.7      1.7

小学生以上の子                       274      237       24        1        2       10      261        3

   100.0     86.5      8.8      0.4      0.7      3.6     95.3      1.1

親（配偶者の親を含む）               157      133       21        1        -        2      154        1

   100.0     84.7     13.4      0.6        -      1.3     98.1      0.6

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19       17        2        -        -        -       19        -

   100.0     89.5     10.5        -        -        -    100.0        -

その他                                21       18        2        -        -        1       20        -

   100.0     85.7      9.5        -        -      4.8     95.2        -

同居している家族はいない              79       57       13        2        1        6       70        3

   100.0     72.2     16.5      2.5      1.3      7.6     88.6      3.8

無回答                                23       13        1        -        -        9       14        -

   100.0     56.5      4.3        -        -     39.1     60.9        -
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集計表  54                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（４）医療・福祉施設の設備やサービス                                                                                    

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      646      104        3        3       41      750        6

   100.0     81.1     13.0      0.4      0.4      5.1     94.1      0.8

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        8        1        -        -        -        9        -

   100.0     88.9     11.1        -        -        -    100.0        -

50～60歳代×親・祖父母                55       49        5        -        -        1       54        -

   100.0     89.1      9.1        -        -      1.8     98.2        -

70～80歳以上×同居家族はいない        30       20        6        -        -        4       26        -

   100.0     66.7     20.0        -        -     13.3     86.7        -

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143      123       11        -        -        9      134        -

   100.0     86.0      7.7        -        -      6.3     93.7        -

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       48        2        -        -        5       50        -

   100.0     87.3      3.6        -        -      9.1     90.9        -

20～40歳代×未就学の子                50       44        5        -        -        1       49        -

   100.0     88.0     10.0        -        -      2.0     98.0        -

10～30歳代×同居家族はいない          17       12        2        -        1        2       14        1

   100.0     70.6     11.8        -      5.9     11.8     82.4      5.9

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      327       57        1        -       14      384        1

   100.0     82.0     14.3      0.3        -      3.5     96.2      0.3

市外                                 145      117       23        1        2        2      140        3

   100.0     80.7     15.9      0.7      1.4      1.4     96.6      2.1

通勤・通学はしていない               195      161       20        1        1       12      181        2

   100.0     82.6     10.3      0.5      0.5      6.2     92.8      1.0

無回答                                58       41        4        -        -       13       45        -

   100.0     70.7      6.9        -        -     22.4     77.6        -

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      345       57        2        2       13      402        4

   100.0     82.3     13.6      0.5      0.5      3.1     95.9      1.0

314-02**エリア                       106       96        4        -        -        6      100        -

   100.0     90.6      3.8        -        -      5.7     94.3        -

314-03**エリア                       129       98       22        -        -        9      120        -

   100.0     76.0     17.1        -        -      7.0     93.0        -

314-04**エリア                        89       70       15        1        -        3       85        1

   100.0     78.7     16.9      1.1        -      3.4     95.5      1.1

無回答                                54       37        6        -        1       10       43        1

   100.0     68.5     11.1        -      1.9     18.5     79.6      1.9
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集計表  54                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（４）医療・福祉施設の設備やサービス                                                                                    

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      646      104        3        3       41      750        6

   100.0     81.1     13.0      0.4      0.4      5.1     94.1      0.8

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      283       39        2        -       17      322        2

   100.0     83.0     11.4      0.6        -      5.0     94.4      0.6

最近～５年前くらいに転入してきた       66       51       12        -        1        2       63        1

   100.0     77.3     18.2        -      1.5      3.0     95.5      1.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33       26        4        1        1        1       30        2

   100.0     78.8     12.1      3.0      3.0      3.0     90.9      6.1

10年～20年前くらいに転入してきた       74       60       11        -        1        2       71        1

   100.0     81.1     14.9        -      1.4      2.7     95.9      1.4

20年以上前に転入してきた             264      213       37        -        -       14      250        -

   100.0     80.7     14.0        -        -      5.3     94.7        -

無回答                                19       13        1        -        -        5       14        -

   100.0     68.4      5.3        -        -     26.3     73.7        -
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集計表  55                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（５）子育て・教育環境                                                                                                  

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      461      203       45       10       78      664       55

   100.0     57.8     25.5      5.6      1.3      9.8     83.3      6.9

問２８　性別                    

男                                   298      172       78       16        4       28      250       20

   100.0     57.7     26.2      5.4      1.3      9.4     83.9      6.7

女                                   462      277      113       29        4       39      390       33

   100.0     60.0     24.5      6.3      0.9      8.4     84.4      7.1

その他・答えたくない                  17        6        7        -        2        2       13        2

   100.0     35.3     41.2        -     11.8     11.8     76.5     11.8

無回答                                20        6        5        -        -        9       11        -

   100.0     30.0     25.0        -        -     45.0     55.0        -

問２９　年代                    

１０歳代                              29       22        7        -        -        -       29        -

   100.0     75.9     24.1        -        -        -    100.0        -

２０歳代                              48       34        9        2        1        2       43        3

   100.0     70.8     18.8      4.2      2.1      4.2     89.6      6.3

３０歳代                              77       60       12        -        3        2       72        3

   100.0     77.9     15.6        -      3.9      2.6     93.5      3.9

４０歳代                             133       91       33        8        -        1      124        8

   100.0     68.4     24.8      6.0        -      0.8     93.2      6.0

５０歳代                             153       85       46       11        2        9      131       13

   100.0     55.6     30.1      7.2      1.3      5.9     85.6      8.5

６０歳代                             136       71       39       14        1       11      110       15

   100.0     52.2     28.7     10.3      0.7      8.1     80.9     11.0

７０歳代                             157       77       41        9        3       27      118       12

   100.0     49.0     26.1      5.7      1.9     17.2     75.2      7.6

８０歳以上                            46       14       12        1        -       19       26        1

   100.0     30.4     26.1      2.2        -     41.3     56.5      2.2

無回答                                18        7        4        -        -        7       11        -

   100.0     38.9     22.2        -        -     38.9     61.1        -

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      326      132       30        5       43      458       35

   100.0     60.8     24.6      5.6      0.9      8.0     85.4      6.5

未就学の子（小学生未満）              60       57        2        -        -        1       59        -

   100.0     95.0      3.3        -        -      1.7     98.3        -

小学生以上の子                       274      187       62        9        -       16      249        9

   100.0     68.2     22.6      3.3        -      5.8     90.9      3.3

親（配偶者の親を含む）               157      102       42        7        2        4      144        9

   100.0     65.0     26.8      4.5      1.3      2.5     91.7      5.7

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        9        7        1        -        2       16        1

   100.0     47.4     36.8      5.3        -     10.5     84.2      5.3

その他                                21       10        5        4        -        2       15        4

   100.0     47.6     23.8     19.0        -      9.5     71.4     19.0

同居している家族はいない              79       30       25        5        5       14       55       10

   100.0     38.0     31.6      6.3      6.3     17.7     69.6     12.7

無回答                                23        6        5        -        -       12       11        -

   100.0     26.1     21.7        -        -     52.2     47.8        -
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集計表  55                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（５）子育て・教育環境                                                                                                  

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      461      203       45       10       78      664       55

   100.0     57.8     25.5      5.6      1.3      9.8     83.3      6.9

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        5        3        1        -        -        8        1

   100.0     55.6     33.3     11.1        -        -     88.9     11.1

50～60歳代×親・祖父母                55       32       15        3        1        4       47        4

   100.0     58.2     27.3      5.5      1.8      7.3     85.5      7.3

70～80歳以上×同居家族はいない        30        6       10        1        2       11       16        3

   100.0     20.0     33.3      3.3      6.7     36.7     53.3     10.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       73       36        6        1       27      109        7

   100.0     51.0     25.2      4.2      0.7     18.9     76.2      4.9

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       29       14        3        -        9       43        3

   100.0     52.7     25.5      5.5        -     16.4     78.2      5.5

20～40歳代×未就学の子                50       47        2        -        -        1       49        -

   100.0     94.0      4.0        -        -      2.0     98.0        -

10～30歳代×同居家族はいない          17        8        4        -        3        2       12        3

   100.0     47.1     23.5        -     17.6     11.8     70.6     17.6

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      251      102       20        4       22      353       24

   100.0     62.9     25.6      5.0      1.0      5.5     88.5      6.0

市外                                 145       98       29        9        2        7      127       11

   100.0     67.6     20.0      6.2      1.4      4.8     87.6      7.6

通勤・通学はしていない               195       89       62       15        4       25      151       19

   100.0     45.6     31.8      7.7      2.1     12.8     77.4      9.7

無回答                                58       23       10        1        -       24       33        1

   100.0     39.7     17.2      1.7        -     41.4     56.9      1.7

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      258      100       26        6       29      358       32

   100.0     61.6     23.9      6.2      1.4      6.9     85.4      7.6

314-02**エリア                       106       65       25        7        -        9       90        7

   100.0     61.3     23.6      6.6        -      8.5     84.9      6.6

314-03**エリア                       129       72       36        5        2       14      108        7

   100.0     55.8     27.9      3.9      1.6     10.9     83.7      5.4

314-04**エリア                        89       45       28        5        1       10       73        6

   100.0     50.6     31.5      5.6      1.1     11.2     82.0      6.7

無回答                                54       21       14        2        1       16       35        3

   100.0     38.9     25.9      3.7      1.9     29.6     64.8      5.6
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集計表  55                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２６　あなたは、神栖市の行政サービスや生活環境について、それぞれどの程度重要だと考えていますか。あ                    

        てはまる数字に１つずつ○をつけてください。                                                                      

（５）子育て・教育環境                                                                                                  

総数    

        

        

        

重要    

        

        

        

やや重要

        

        

        

あまり重

要ではな

い      

        

重要では

ない    

        

        

無回答  

        

        

        

重要　　

（計）  

        

        

重要では

ない　　

（計）  

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      461      203       45       10       78      664       55

   100.0     57.8     25.5      5.6      1.3      9.8     83.3      6.9

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      213       80       14        2       32      293       16

   100.0     62.5     23.5      4.1      0.6      9.4     85.9      4.7

最近～５年前くらいに転入してきた       66       42       13        7        3        1       55       10

   100.0     63.6     19.7     10.6      4.5      1.5     83.3     15.2

５年～10年前くらいに転入してきた       33       20        7        2        2        2       27        4

   100.0     60.6     21.2      6.1      6.1      6.1     81.8     12.1

10年～20年前くらいに転入してきた       74       46       14        8        2        4       60       10

   100.0     62.2     18.9     10.8      2.7      5.4     81.1     13.5

20年以上前に転入してきた             264      133       85       14        1       31      218       15

   100.0     50.4     32.2      5.3      0.4     11.7     82.6      5.7

無回答                                19        7        4        -        -        8       11        -

   100.0     36.8     21.1        -        -     42.1     57.9        -



神栖市の広報に関するアンケート Page  152(N,%)

集計表  56                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２７　あなたが、市の内外にもっと知らせたほうがいいと思う神栖市の特産物や祭り、イベント、歴史、観光                    

        スポットなどはありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。（※４５の場合は１つ                    

        だけ。）                                                                                                        

総数    

        

        

        

ピーマン

        

        

        

メロン  

        

        

        

ミニトマ

ト      

        

        

お米    

        

        

        

千両（セ

ンリョウ

）      

        

松（正月

飾り用）

        

        

サバ    

        

        

        

鹿島灘ハ

マグリ  

        

        

イワシ  

        

        

        

ヤマトシ

ジミ    

        

        

シラス  

        

        

        

水産加工

品（干物

・缶詰等

）      

かみす桜

まつり  

        

        

波崎サー

フィン大

会      

        

大潮祭  

        

        

        

ささら舞

        

        

        

かみす七

夕まつり

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      385      220       56       92      214      177       98      210       98       67      141      191      164      139      128       38      121

   100.0     48.3     27.6      7.0     11.5     26.9     22.2     12.3     26.3     12.3      8.4     17.7     24.0     20.6     17.4     16.1      4.8     15.2

問２８　性別                    

男                                   298      146       81       25       37       79       65       44       93       46       32       58       74       59       47       54       21       49

   100.0     49.0     27.2      8.4     12.4     26.5     21.8     14.8     31.2     15.4     10.7     19.5     24.8     19.8     15.8     18.1      7.0     16.4

女                                   462      233      136       30       54      133      111       52      114       51       35       80      115      103       89       73       17       71

   100.0     50.4     29.4      6.5     11.7     28.8     24.0     11.3     24.7     11.0      7.6     17.3     24.9     22.3     19.3     15.8      3.7     15.4

その他・答えたくない                  17        5        3        -        1        1        1        2        3        1        -        3        2        1        2        1        -        1

   100.0     29.4     17.6        -      5.9      5.9      5.9     11.8     17.6      5.9        -     17.6     11.8      5.9     11.8      5.9        -      5.9

無回答                                20        1        -        1        -        1        -        -        -        -        -        -        -        1        1        -        -        -

   100.0      5.0        -      5.0        -      5.0        -        -        -        -        -        -        -      5.0      5.0        -        -        -

問２９　年代                    

１０歳代                              29       20       10        2        4        3        2        4        2        3        1        2        2        2        1        2        2        8

   100.0     69.0     34.5      6.9     13.8     10.3      6.9     13.8      6.9     10.3      3.4      6.9      6.9      6.9      3.4      6.9      6.9     27.6

２０歳代                              48       28       18        4        8        5        7        5       14        6        2        8        6       10        7        5        2       14

   100.0     58.3     37.5      8.3     16.7     10.4     14.6     10.4     29.2     12.5      4.2     16.7     12.5     20.8     14.6     10.4      4.2     29.2

３０歳代                              77       34       22        4        8       14       10        9       19        3        4        8        8       12       20       15        7       12

   100.0     44.2     28.6      5.2     10.4     18.2     13.0     11.7     24.7      3.9      5.2     10.4     10.4     15.6     26.0     19.5      9.1     15.6

４０歳代                             133       71       31        7       11       21       23       12       37        9        8       25       20       25       29       19        4       26

   100.0     53.4     23.3      5.3      8.3     15.8     17.3      9.0     27.8      6.8      6.0     18.8     15.0     18.8     21.8     14.3      3.0     19.5

５０歳代                             153       70       41       12       17       48       38       25       43       20       12       27       48       25       27       22        8       25

   100.0     45.8     26.8      7.8     11.1     31.4     24.8     16.3     28.1     13.1      7.8     17.6     31.4     16.3     17.6     14.4      5.2     16.3

６０歳代                             136       62       41       13       23       53       48       20       40       27       22       30       49       32       28       33        7       10

   100.0     45.6     30.1      9.6     16.9     39.0     35.3     14.7     29.4     19.9     16.2     22.1     36.0     23.5     20.6     24.3      5.1      7.4

７０歳代                             157       77       47       12       20       57       42       21       46       26       14       38       49       49       23       28        6       18

   100.0     49.0     29.9      7.6     12.7     36.3     26.8     13.4     29.3     16.6      8.9     24.2     31.2     31.2     14.6     17.8      3.8     11.5

８０歳以上                            46       21        9        1        1       12        7        2        9        4        4        3        9        8        3        4        2        8

   100.0     45.7     19.6      2.2      2.2     26.1     15.2      4.3     19.6      8.7      8.7      6.5     19.6     17.4      6.5      8.7      4.3     17.4

無回答                                18        2        1        1        -        1        -        -        -        -        -        -        -        1        1        -        -        -

   100.0     11.1      5.6      5.6        -      5.6        -        -        -        -        -        -        -      5.6      5.6        -        -        -

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      258      150       40       65      153      124       69      155       66       48       99      150      118      100       92       28       79

   100.0     48.1     28.0      7.5     12.1     28.5     23.1     12.9     28.9     12.3      9.0     18.5     28.0     22.0     18.7     17.2      5.2     14.7

未就学の子（小学生未満）              60       27       21        7        9       11        8        7       13        5        3       10        8       14       10        9        5       17

   100.0     45.0     35.0     11.7     15.0     18.3     13.3     11.7     21.7      8.3      5.0     16.7     13.3     23.3     16.7     15.0      8.3     28.3

小学生以上の子                       274      139       72       16       29       76       66       34       74       29       25       45       62       55       46       41        8       41

   100.0     50.7     26.3      5.8     10.6     27.7     24.1     12.4     27.0     10.6      9.1     16.4     22.6     20.1     16.8     15.0      2.9     15.0

親（配偶者の親を含む）               157       89       47       10       19       36       36       24       36       21        9       25       30       18       27       32        8       29

   100.0     56.7     29.9      6.4     12.1     22.9     22.9     15.3     22.9     13.4      5.7     15.9     19.1     11.5     17.2     20.4      5.1     18.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        7        6        2        2        5        5        2        5        2        3        5        4        3        3        4        -        5

   100.0     36.8     31.6     10.5     10.5     26.3     26.3     10.5     26.3     10.5     15.8     26.3     21.1     15.8     15.8     21.1        -     26.3

その他                                21       12        4        -        1        3        3        -        3        1        1        1        4        3        3        3        -        3

   100.0     57.1     19.0        -      4.8     14.3     14.3        -     14.3      4.8      4.8      4.8     19.0     14.3     14.3     14.3        -     14.3

同居している家族はいない              79       42       21        7       11       23       22       12       21       16        7       19       19       21       15       11        5       14

   100.0     53.2     26.6      8.9     13.9     29.1     27.8     15.2     26.6     20.3      8.9     24.1     24.1     26.6     19.0     13.9      6.3     17.7

無回答                                23        1        -        1        -        2        1        -        -        -        -        -        -        2        1        1        -        1

   100.0      4.3        -      4.3        -      8.7      4.3        -        -        -        -        -        -      8.7      4.3      4.3        -      4.3
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集計表  56                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２７　あなたが、市の内外にもっと知らせたほうがいいと思う神栖市の特産物や祭り、イベント、歴史、観光                    

        スポットなどはありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。（※４５の場合は１つ                    

        だけ。）                                                                                                        

総数    

        

        

        

ピーマン

        

        

        

メロン  

        

        

        

ミニトマ

ト      

        

        

お米    

        

        

        

千両（セ

ンリョウ

）      

        

松（正月

飾り用）

        

        

サバ    

        

        

        

鹿島灘ハ

マグリ  

        

        

イワシ  

        

        

        

ヤマトシ

ジミ    

        

        

シラス  

        

        

        

水産加工

品（干物

・缶詰等

）      

かみす桜

まつり  

        

        

波崎サー

フィン大

会      

        

大潮祭  

        

        

        

ささら舞

        

        

        

かみす七

夕まつり

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      385      220       56       92      214      177       98      210       98       67      141      191      164      139      128       38      121

   100.0     48.3     27.6      7.0     11.5     26.9     22.2     12.3     26.3     12.3      8.4     17.7     24.0     20.6     17.4     16.1      4.8     15.2

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        2        2        -        -        1        1        -        1        -        1        2        1        -        1        -        -        1

   100.0     22.2     22.2        -        -     11.1     11.1        -     11.1        -     11.1     22.2     11.1        -     11.1        -        -     11.1

50～60歳代×親・祖父母                55       32       15        5        8       24       24        9       15       11        4       12       23        9       14       18        4       11

   100.0     58.2     27.3      9.1     14.5     43.6     43.6     16.4     27.3     20.0      7.3     21.8     41.8     16.4     25.5     32.7      7.3     20.0

70～80歳以上×同居家族はいない        30       13        5        2        3       10        9        3        8        8        3        7        7        8        2        6        1        4

   100.0     43.3     16.7      6.7     10.0     33.3     30.0     10.0     26.7     26.7     10.0     23.3     23.3     26.7      6.7     20.0      3.3     13.3

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       73       42       11       12       49       32       18       40       17       12       30       46       43       23       23        7       18

   100.0     51.0     29.4      7.7      8.4     34.3     22.4     12.6     28.0     11.9      8.4     21.0     32.2     30.1     16.1     16.1      4.9     12.6

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       32       19        2        9       19       18        6       19       10        6        9       14       14        4        8        1        7

   100.0     58.2     34.5      3.6     16.4     34.5     32.7     10.9     34.5     18.2     10.9     16.4     25.5     25.5      7.3     14.5      1.8     12.7

20～40歳代×未就学の子                50       24       18        6        9        7        4        5       11        4        2        8        5       14        9        8        5       15

   100.0     48.0     36.0     12.0     18.0     14.0      8.0     10.0     22.0      8.0      4.0     16.0     10.0     28.0     18.0     16.0     10.0     30.0

10～30歳代×同居家族はいない          17       12        5        -        1        2        3        2        5        1        -        1        1        3        3        -        1        1

   100.0     70.6     29.4        -      5.9     11.8     17.6     11.8     29.4      5.9        -      5.9      5.9     17.6     17.6        -      5.9      5.9

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      216      118       30       56      111       95       56      102       55       32       80       94       86       70       68       21       72

   100.0     54.1     29.6      7.5     14.0     27.8     23.8     14.0     25.6     13.8      8.0     20.1     23.6     21.6     17.5     17.0      5.3     18.0

市外                                 145       67       41       10       13       35       32       17       46       15       13       26       32       26       28       28        8       26

   100.0     46.2     28.3      6.9      9.0     24.1     22.1     11.7     31.7     10.3      9.0     17.9     22.1     17.9     19.3     19.3      5.5     17.9

通勤・通学はしていない               195       82       52       11       18       55       40       17       47       20       18       28       52       43       30       24        7       19

   100.0     42.1     26.7      5.6      9.2     28.2     20.5      8.7     24.1     10.3      9.2     14.4     26.7     22.1     15.4     12.3      3.6      9.7

無回答                                58       20        9        5        5       13       10        8       15        8        4        7       13        9       11        8        2        4

   100.0     34.5     15.5      8.6      8.6     22.4     17.2     13.8     25.9     13.8      6.9     12.1     22.4     15.5     19.0     13.8      3.4      6.9

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      213      115       28       54       85       66       46      111       41       35       52       82       98       64       20       26       75

   100.0     50.8     27.4      6.7     12.9     20.3     15.8     11.0     26.5      9.8      8.4     12.4     19.6     23.4     15.3      4.8      6.2     17.9

314-02**エリア                       106       59       41       12       13       38       31       17       35       13        9       23       30       25       22       26        5       17

   100.0     55.7     38.7     11.3     12.3     35.8     29.2     16.0     33.0     12.3      8.5     21.7     28.3     23.6     20.8     24.5      4.7     16.0

314-03**エリア                       129       67       40       11       17       47       44       19       39       23       15       33       39       25       29       32        3       15

   100.0     51.9     31.0      8.5     13.2     36.4     34.1     14.7     30.2     17.8     11.6     25.6     30.2     19.4     22.5     24.8      2.3     11.6

314-04**エリア                        89       32       18        5        4       36       30       11       18       16        5       27       32       12       18       44        3        9

   100.0     36.0     20.2      5.6      4.5     40.4     33.7     12.4     20.2     18.0      5.6     30.3     36.0     13.5     20.2     49.4      3.4     10.1

無回答                                54       14        6        -        4        8        6        5        7        5        3        6        8        4        6        6        1        5

   100.0     25.9     11.1        -      7.4     14.8     11.1      9.3     13.0      9.3      5.6     11.1     14.8      7.4     11.1     11.1      1.9      9.3
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集計表  56                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２７　あなたが、市の内外にもっと知らせたほうがいいと思う神栖市の特産物や祭り、イベント、歴史、観光                    

        スポットなどはありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。（※４５の場合は１つ                    

        だけ。）                                                                                                        

総数    

        

        

        

ピーマン

        

        

        

メロン  

        

        

        

ミニトマ

ト      

        

        

お米    

        

        

        

千両（セ

ンリョウ

）      

        

松（正月

飾り用）

        

        

サバ    

        

        

        

鹿島灘ハ

マグリ  

        

        

イワシ  

        

        

        

ヤマトシ

ジミ    

        

        

シラス  

        

        

        

水産加工

品（干物

・缶詰等

）      

かみす桜

まつり  

        

        

波崎サー

フィン大

会      

        

大潮祭  

        

        

        

ささら舞

        

        

        

かみす七

夕まつり

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      385      220       56       92      214      177       98      210       98       67      141      191      164      139      128       38      121

   100.0     48.3     27.6      7.0     11.5     26.9     22.2     12.3     26.3     12.3      8.4     17.7     24.0     20.6     17.4     16.1      4.8     15.2

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      181       95       19       36      111       89       45       83       43       29       61       80       60       60       72       16       56

   100.0     53.1     27.9      5.6     10.6     32.6     26.1     13.2     24.3     12.6      8.5     17.9     23.5     17.6     17.6     21.1      4.7     16.4

最近～５年前くらいに転入してきた       66       25       27        7       11        7       11        4       20        6        6       11        7       15       17        9        6       17

   100.0     37.9     40.9     10.6     16.7     10.6     16.7      6.1     30.3      9.1      9.1     16.7     10.6     22.7     25.8     13.6      9.1     25.8

５年～10年前くらいに転入してきた       33       15        3        1        2        5        4        4        7        3        -        2        2        8        4        4        -        6

   100.0     45.5      9.1      3.0      6.1     15.2     12.1     12.1     21.2      9.1        -      6.1      6.1     24.2     12.1     12.1        -     18.2

10年～20年前くらいに転入してきた       74       40       25        7       11       13       12       12       23        9        5       15       19       15       14        6        3        8

   100.0     54.1     33.8      9.5     14.9     17.6     16.2     16.2     31.1     12.2      6.8     20.3     25.7     20.3     18.9      8.1      4.1     10.8

20年以上前に転入してきた             264      123       69       22       32       78       61       32       75       36       27       52       81       66       42       37       13       34

   100.0     46.6     26.1      8.3     12.1     29.5     23.1     12.1     28.4     13.6     10.2     19.7     30.7     25.0     15.9     14.0      4.9     12.9

無回答                                19        1        1        -        -        -        -        1        2        1        -        -        2        -        2        -        -        -

   100.0      5.3      5.3        -        -        -        -      5.3     10.5      5.3        -        -     10.5        -     10.5        -        -        -
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集計表  56                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２７　あなたが、市の内外にもっと知らせたほうがいいと思う神栖市の特産物や祭り、イベント、歴史、観光                    

        スポットなどはありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。（※４５の場合は１つ                    

        だけ。）                                                                                                        

かみすみ

なと祭り

        

        

きらっせ

祭り    

        

        

かみす舞

っちゃげ

祭り    
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展      
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芸術祭  

        

        

        

息栖神社

        

        

        

山本家住

宅      

        

        

権現塚古

墳      

        

        

神善寺（

大タブの

木）    

        

ウチワサ

ボテン群

生地    

        

日川浜海

水浴場  

        

        

波崎海水

浴場    

        

        

外浪逆浦

の夕景  

        

        

鹿島港  

        

        

        

波崎漁港

        

        

        

鹿島臨海

工業地帯

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊          75      192      245      318       98       35       78      416       74       34       51       50      139      142       69      120       88      160

     9.4     24.1     30.7     39.9     12.3      4.4      9.8     52.2      9.3      4.3      6.4      6.3     17.4     17.8      8.7     15.1     11.0     20.1

問２８　性別                    

男                                    37       85       92      123       28       17       28      154       27       17       23       16       64       61       27       58       42       65

    12.4     28.5     30.9     41.3      9.4      5.7      9.4     51.7      9.1      5.7      7.7      5.4     21.5     20.5      9.1     19.5     14.1     21.8

女                                    38      107      150      193       70       18       50      257       46       16       26       34       75       81       41       62       45       94

     8.2     23.2     32.5     41.8     15.2      3.9     10.8     55.6     10.0      3.5      5.6      7.4     16.2     17.5      8.9     13.4      9.7     20.3

その他・答えたくない                   -        -        3        2        -        -        -        4        1        -        -        -        -        -        1        -        1        1

       -        -     17.6     11.8        -        -        -     23.5      5.9        -        -        -        -        -      5.9        -      5.9      5.9

無回答                                 -        -        -        -        -        -        -        1        -        1        2        -        -        -        -        -        -        -

       -        -        -        -        -        -        -      5.0        -      5.0     10.0        -        -        -        -        -        -        -

問２９　年代                    

１０歳代                               4        3       16       16        1        -        -       16        3        2        1        -        4        6        -        4        -        3

    13.8     10.3     55.2     55.2      3.4        -        -     55.2     10.3      6.9      3.4        -     13.8     20.7        -     13.8        -     10.3

２０歳代                               5       16       13       21        3        3        1       24        1        -        3        2        6       11        2        3        4        4

    10.4     33.3     27.1     43.8      6.3      6.3      2.1     50.0      2.1        -      6.3      4.2     12.5     22.9      4.2      6.3      8.3      8.3

３０歳代                              10       19       23       31        7        4        5       39        6        1        2        5        8        7        6        2        5        8

    13.0     24.7     29.9     40.3      9.1      5.2      6.5     50.6      7.8      1.3      2.6      6.5     10.4      9.1      7.8      2.6      6.5     10.4

４０歳代                              13       37       59       57       14        3       11       72        8        6        7        9       25       23        6       19       11       27

     9.8     27.8     44.4     42.9     10.5      2.3      8.3     54.1      6.0      4.5      5.3      6.8     18.8     17.3      4.5     14.3      8.3     20.3

５０歳代                              11       30       42       60       19        3        9       89       11        7        8        1       31       31       13       28       21       36

     7.2     19.6     27.5     39.2     12.4      2.0      5.9     58.2      7.2      4.6      5.2      0.7     20.3     20.3      8.5     18.3     13.7     23.5

６０歳代                              12       41       33       55       25        7       17       71       15        9       13       11       30       33       22       23       19       35

     8.8     30.1     24.3     40.4     18.4      5.1     12.5     52.2     11.0      6.6      9.6      8.1     22.1     24.3     16.2     16.9     14.0     25.7

７０歳代                              16       37       41       63       26       12       30       81       27        8       14       18       30       26       15       32       22       35

    10.2     23.6     26.1     40.1     16.6      7.6     19.1     51.6     17.2      5.1      8.9     11.5     19.1     16.6      9.6     20.4     14.0     22.3

８０歳以上                             4        9       17       15        3        3        5       23        3        1        2        4        4        5        5        9        6       12

     8.7     19.6     37.0     32.6      6.5      6.5     10.9     50.0      6.5      2.2      4.3      8.7      8.7     10.9     10.9     19.6     13.0     26.1

無回答                                 -        -        1        -        -        -        -        1        -        -        1        -        1        -        -        -        -        -

       -        -      5.6        -        -        -        -      5.6        -        -      5.6        -      5.6        -        -        -        -        -

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                    51      140      175      225       70       21       58      294       54       24       37       34      104      101       53       91       66      115

     9.5     26.1     32.6     42.0     13.1      3.9     10.8     54.9     10.1      4.5      6.9      6.3     19.4     18.8      9.9     17.0     12.3     21.5

未就学の子（小学生未満）              10       19       20       25        6        2        3       27        3        -        2        5        9        5        6        4        3        9

    16.7     31.7     33.3     41.7     10.0      3.3      5.0     45.0      5.0        -      3.3      8.3     15.0      8.3     10.0      6.7      5.0     15.0

小学生以上の子                        21       62      100      107       31       15       28      145       22       12       15       13       51       45       18       47       28       55

     7.7     22.6     36.5     39.1     11.3      5.5     10.2     52.9      8.0      4.4      5.5      4.7     18.6     16.4      6.6     17.2     10.2     20.1

親（配偶者の親を含む）                15       43       56       69       17        4        9       85       14        5        8        4       22       28       14       22       14       25

     9.6     27.4     35.7     43.9     10.8      2.5      5.7     54.1      8.9      3.2      5.1      2.5     14.0     17.8      8.9     14.0      8.9     15.9

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         2        5        5       11        1        1        -       10        2        1        2        -        4        4        2        4        3        3

    10.5     26.3     26.3     57.9      5.3      5.3        -     52.6     10.5      5.3     10.5        -     21.1     21.1     10.5     21.1     15.8     15.8

その他                                 3        5        3        8        2        -        1       10        2        2        2        1        1        4        2        1        3        1

    14.3     23.8     14.3     38.1      9.5        -      4.8     47.6      9.5      9.5      9.5      4.8      4.8     19.0      9.5      4.8     14.3      4.8

同居している家族はいない               8       20       22       30        9        6        8       39        8        5        7        7       19       20        4       13       12       21

    10.1     25.3     27.8     38.0     11.4      7.6     10.1     49.4     10.1      6.3      8.9      8.9     24.1     25.3      5.1     16.5     15.2     26.6

無回答                                 -        -        1        1        -        1        2        1        -        -        2        1        1        1        -        -        -        -

       -        -      4.3      4.3        -      4.3      8.7      4.3        -        -      8.7      4.3      4.3      4.3        -        -        -        -
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集計表  56                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２７　あなたが、市の内外にもっと知らせたほうがいいと思う神栖市の特産物や祭り、イベント、歴史、観光                    

        スポットなどはありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。（※４５の場合は１つ                    

        だけ。）                                                                                                        

かみすみ
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祭り    
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展      
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宅      

        

        

権現塚古

墳      

        

        

神善寺（

大タブの

木）    

        

ウチワサ
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生地    

        

日川浜海

水浴場  

        

        

波崎海水

浴場    

        

        

外浪逆浦

の夕景  

        

        

鹿島港  

        

        

        

波崎漁港

        

        

        

鹿島臨海

工業地帯

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊          75      192      245      318       98       35       78      416       74       34       51       50      139      142       69      120       88      160

     9.4     24.1     30.7     39.9     12.3      4.4      9.8     52.2      9.3      4.3      6.4      6.3     17.4     17.8      8.7     15.1     11.0     20.1

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     -        2        2        4        -        1        -        4        -        -        -        -        2        3        1        -        -        1

       -     22.2     22.2     44.4        -     11.1        -     44.4        -        -        -        -     22.2     33.3     11.1        -        -     11.1

50～60歳代×親・祖父母                 7       19       17       24        9        1        4       31        7        3        6        -        9        9        6       14       10       14

    12.7     34.5     30.9     43.6     16.4      1.8      7.3     56.4     12.7      5.5     10.9        -     16.4     16.4     10.9     25.5     18.2     25.5

70～80歳以上×同居家族はいない         4        8       12       12        5        2        4       12        5        1        2        5        6        6        2        6        5        5

    13.3     26.7     40.0     40.0     16.7      6.7     13.3     40.0     16.7      3.3      6.7     16.7     20.0     20.0      6.7     20.0     16.7     16.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       16       33       41       56       21        9       25       81       22        6       13       13       28       21       17       33       20       36

    11.2     23.1     28.7     39.2     14.7      6.3     17.5     56.6     15.4      4.2      9.1      9.1     19.6     14.7     11.9     23.1     14.0     25.2

70～80歳以上×未就学・小学生の子        4       12       13       22        7        7       10       25        7        4        4        7       10       11        5       14       13       17

     7.3     21.8     23.6     40.0     12.7     12.7     18.2     45.5     12.7      7.3      7.3     12.7     18.2     20.0      9.1     25.5     23.6     30.9

20～40歳代×未就学の子                10       17       18       21        6        2        3       23        3        -        1        4        7        4        5        2        2        7

    20.0     34.0     36.0     42.0     12.0      4.0      6.0     46.0      6.0        -      2.0      8.0     14.0      8.0     10.0      4.0      4.0     14.0

10～30歳代×同居家族はいない           1        3        1        5        -        2        -        8        1        -        1        -        2        4        -        -        1        3

     5.9     17.6      5.9     29.4        -     11.8        -     47.1      5.9        -      5.9        -     11.8     23.5        -        -      5.9     17.6

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                  31      113      139      165       48       18       33      218       39       18       27       23       71       71       34       61       45       87

     7.8     28.3     34.8     41.4     12.0      4.5      8.3     54.6      9.8      4.5      6.8      5.8     17.8     17.8      8.5     15.3     11.3     21.8

市外                                  18       34       47       65       18        5        9       90        9        4        4        5       22       28       11       18       13       27

    12.4     23.4     32.4     44.8     12.4      3.4      6.2     62.1      6.2      2.8      2.8      3.4     15.2     19.3      7.6     12.4      9.0     18.6

通勤・通学はしていない                20       35       46       69       28        9       30       90       19        9       14       19       37       34       21       32       23       34

    10.3     17.9     23.6     35.4     14.4      4.6     15.4     46.2      9.7      4.6      7.2      9.7     19.0     17.4     10.8     16.4     11.8     17.4

無回答                                 6       10       13       19        4        3        6       18        7        3        6        3        9        9        3        9        7       12

    10.3     17.2     22.4     32.8      6.9      5.2     10.3     31.0     12.1      5.2     10.3      5.2     15.5     15.5      5.2     15.5     12.1     20.7

問３２　居住地域                

314-01**エリア                        45       63      163      178       58       17       38      266       37       17       17       21       87       52       37       73       33       87

    10.7     15.0     38.9     42.5     13.8      4.1      9.1     63.5      8.8      4.1      4.1      5.0     20.8     12.4      8.8     17.4      7.9     20.8

314-02**エリア                        11       45       32       47       16        8       15       51       13        7        7       12       22       20        8       17       17       20

    10.4     42.5     30.2     44.3     15.1      7.5     14.2     48.1     12.3      6.6      6.6     11.3     20.8     18.9      7.5     16.0     16.0     18.9

314-03**エリア                        10       40       28       50       12        7       15       54       13        8       13        8       17       31       12       18       18       36

     7.8     31.0     21.7     38.8      9.3      5.4     11.6     41.9     10.1      6.2     10.1      6.2     13.2     24.0      9.3     14.0     14.0     27.9

314-04**エリア                         8       41       12       28        8        2        8       32        6        2       13        7        9       35        6       10       20       11

     9.0     46.1     13.5     31.5      9.0      2.2      9.0     36.0      6.7      2.2     14.6      7.9     10.1     39.3      6.7     11.2     22.5     12.4

無回答                                 1        3       10       15        4        1        2       13        5        -        1        2        4        4        6        2        -        6

     1.9      5.6     18.5     27.8      7.4      1.9      3.7     24.1      9.3        -      1.9      3.7      7.4      7.4     11.1      3.7        -     11.1
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集計表  56                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２７　あなたが、市の内外にもっと知らせたほうがいいと思う神栖市の特産物や祭り、イベント、歴史、観光                    

        スポットなどはありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。（※４５の場合は１つ                    

        だけ。）                                                                                                        
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波崎漁港

        

        

        

鹿島臨海

工業地帯

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊          75      192      245      318       98       35       78      416       74       34       51       50      139      142       69      120       88      160

     9.4     24.1     30.7     39.9     12.3      4.4      9.8     52.2      9.3      4.3      6.4      6.3     17.4     17.8      8.7     15.1     11.0     20.1

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる       32       95      112      139       43       14       31      175       36       16       27       18       57       73       26       60       41       66

     9.4     27.9     32.8     40.8     12.6      4.1      9.1     51.3     10.6      4.7      7.9      5.3     16.7     21.4      7.6     17.6     12.0     19.4

最近～５年前くらいに転入してきた        9       14        6       26        4        3        4       30        3        1        3        5       12        9        3        6        5       14

    13.6     21.2      9.1     39.4      6.1      4.5      6.1     45.5      4.5      1.5      4.5      7.6     18.2     13.6      4.5      9.1      7.6     21.2

５年～10年前くらいに転入してきた        5        6       11       14        3        1        -       12        2        1        1        4        4        4        1        2        2        8

    15.2     18.2     33.3     42.4      9.1      3.0        -     36.4      6.1      3.0      3.0     12.1     12.1     12.1      3.0      6.1      6.1     24.2

10年～20年前くらいに転入してきた        5       15       30       31        8        3        4       44        2        3        4        4       18       14        8       11       12       11

     6.8     20.3     40.5     41.9     10.8      4.1      5.4     59.5      2.7      4.1      5.4      5.4     24.3     18.9     10.8     14.9     16.2     14.9

20年以上前に転入してきた              23       62       84      106       40       14       39      154       31       13       16       19       46       41       30       40       28       60

     8.7     23.5     31.8     40.2     15.2      5.3     14.8     58.3     11.7      4.9      6.1      7.2     17.4     15.5     11.4     15.2     10.6     22.7

無回答                                 1        -        2        2        -        -        -        1        -        -        -        -        2        1        1        1        -        1

     5.3        -     10.5     10.5        -        -        -      5.3        -        -        -        -     10.5      5.3      5.3      5.3        -      5.3
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集計表  56                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２７　あなたが、市の内外にもっと知らせたほうがいいと思う神栖市の特産物や祭り、イベント、歴史、観光                    

        スポットなどはありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。（※４５の場合は１つ                    

        だけ。）                                                                                                        

風力発電

施設    

        

        

1000人画

廊      

        

        

リバーサ

イドサイ

クリング

ロード  

日川浜オ

ートキャ

ンプ場  

        

神栖中央

公園（防

災公園）

        

平成物産

パーク港

公園    

        

シーサイ

ドパーク

        

        

サッカー

合宿    

        

        

その他  

        

        

        

特になし

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         145      136      112      147      227       28       49      135       13       70       36     6021

    18.2     17.1     14.1     18.4     28.5      3.5      6.1     16.9      1.6      8.8      4.5    755.5

問２８　性別                    

男                                    51       51       51       60       80       14       20       52        6       32        3     2394

    17.1     17.1     17.1     20.1     26.8      4.7      6.7     17.4      2.0     10.7      1.0    803.4

女                                    93       83       59       84      145       14       28       82        7       32       14     3541

    20.1     18.0     12.8     18.2     31.4      3.0      6.1     17.7      1.5      6.9      3.0    766.5

その他・答えたくない                   1        1        1        2        2        -        1        1        -        6        1       56

     5.9      5.9      5.9     11.8     11.8        -      5.9      5.9        -     35.3      5.9    329.4

無回答                                 -        1        1        1        -        -        -        -        -        -       18       30

       -      5.0      5.0      5.0        -        -        -        -        -        -     90.0    150.0

問２９　年代                    

１０歳代                               6       10        -        5       10        1        1        4        -        2        -      188

    20.7     34.5        -     17.2     34.5      3.4      3.4     13.8        -      6.9        -    648.3

２０歳代                               2        8        4       10       19        1        3        8        -        3        -      329

     4.2     16.7      8.3     20.8     39.6      2.1      6.3     16.7        -      6.3        -    685.4

３０歳代                              10       17        4        7       20        -        7       14        2        8        -      486

    13.0     22.1      5.2      9.1     26.0        -      9.1     18.2      2.6     10.4        -    631.2

４０歳代                              35       24       20       26       48        9       14       27        4       14        -     1006

    26.3     18.0     15.0     19.5     36.1      6.8     10.5     20.3      3.0     10.5        -    756.4

５０歳代                              39       18       26       30       49        5       10       32        2       15        1     1185

    25.5     11.8     17.0     19.6     32.0      3.3      6.5     20.9      1.3      9.8      0.7    774.5

６０歳代                              28       25       34       34       33        5        6       25        4       13        3     1219

    20.6     18.4     25.0     25.0     24.3      3.7      4.4     18.4      2.9      9.6      2.2    896.3

７０歳代                              24       28       20       31       38        6        8       21        1       15        8     1306

    15.3     17.8     12.7     19.7     24.2      3.8      5.1     13.4      0.6      9.6      5.1    831.8

８０歳以上                             1        5        4        2       10        1        -        3        -        -        8      271

     2.2     10.9      8.7      4.3     21.7      2.2        -      6.5        -        -     17.4    589.1

無回答                                 -        1        -        2        -        -        -        1        -        -       16       31

       -      5.6        -     11.1        -        -        -      5.6        -        -     88.9    172.2

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   104       97       85      107      154       21       33       97       12       49       11     4277

    19.4     18.1     15.9     20.0     28.7      3.9      6.2     18.1      2.2      9.1      2.1    797.9

未就学の子（小学生未満）               9       14        5        5       16        1        3       11        1        8        -      415

    15.0     23.3      8.3      8.3     26.7      1.7      5.0     18.3      1.7     13.3        -    691.7

小学生以上の子                        44       52       38       50       80       10       18       49        3       27        5     2049

    16.1     19.0     13.9     18.2     29.2      3.6      6.6     17.9      1.1      9.9      1.8    747.8

親（配偶者の親を含む）                31       30       24       38       55        7        9       31        3       12        1     1191

    19.7     19.1     15.3     24.2     35.0      4.5      5.7     19.7      1.9      7.6      0.6    758.6

祖父母（配偶者の祖父母を含む）         5        1        3        3        8        -        3        3        -        2        -      151

    26.3      5.3     15.8     15.8     42.1        -     15.8     15.8        -     10.5        -    794.7

その他                                 -        -        1        3        3        -        1        1        -        5        1      111

       -        -      4.8     14.3     14.3        -      4.8      4.8        -     23.8      4.8    528.6

同居している家族はいない              16       12       12       14       24        3        6       15        -        9        3      658

    20.3     15.2     15.2     17.7     30.4      3.8      7.6     19.0        -     11.4      3.8    832.9

無回答                                 -        -        -        1        -        -        -        -        -        -       19       41

       -        -        -      4.3        -        -        -        -        -        -     82.6    178.3



神栖市の広報に関するアンケート Page  159(N,%)

集計表  56                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２７　あなたが、市の内外にもっと知らせたほうがいいと思う神栖市の特産物や祭り、イベント、歴史、観光                    

        スポットなどはありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。（※４５の場合は１つ                    

        だけ。）                                                                                                        

風力発電

施設    

        

        

1000人画

廊      

        

        

リバーサ

イドサイ

クリング

ロード  

日川浜オ

ートキャ

ンプ場  

        

神栖中央

公園（防

災公園）

        

平成物産

パーク港

公園    

        

シーサイ

ドパーク

        

        

サッカー

合宿    

        

        

その他  

        

        

        

特になし

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         145      136      112      147      227       28       49      135       13       70       36     6021

    18.2     17.1     14.1     18.4     28.5      3.5      6.1     16.9      1.6      8.8      4.5    755.5

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     2        -        1        2        4        -        1        1        -        2        -       46

    22.2        -     11.1     22.2     44.4        -     11.1     11.1        -     22.2        -    511.1

50～60歳代×親・祖父母                15        8       17       16       15        3        3       12        2        5        -      524

    27.3     14.5     30.9     29.1     27.3      5.5      5.5     21.8      3.6      9.1        -    952.7

70～80歳以上×同居家族はいない         2        2        3        4        8        2        1        3        -        4        3      233

     6.7      6.7     10.0     13.3     26.7      6.7      3.3     10.0        -     13.3     10.0    776.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母       19       28       19       25       36        5        6       19        1       10        8     1163

    13.3     19.6     13.3     17.5     25.2      3.5      4.2     13.3      0.7      7.0      5.6    813.3

70～80歳以上×未就学・小学生の子        8       11        4        8       16        3        2        6        -        4        4      455

    14.5     20.0      7.3     14.5     29.1      5.5      3.6     10.9        -      7.3      7.3    827.3

20～40歳代×未就学の子                 7       12        4        5       14        1        3        9        1        6        -      351

    14.0     24.0      8.0     10.0     28.0      2.0      6.0     18.0      2.0     12.0        -    702.0

10～30歳代×同居家族はいない           1        2        1        3        4        -        2        2        -        3        -       91

     5.9     11.8      5.9     17.6     23.5        -     11.8     11.8        -     17.6        -    535.3

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                  91       75       55       80      121       14       30       78        7       32        4     3190

    22.8     18.8     13.8     20.1     30.3      3.5      7.5     19.5      1.8      8.0      1.0    799.5

市外                                  27       29       19       27       47        5        7       23        2        9        -     1085

    18.6     20.0     13.1     18.6     32.4      3.4      4.8     15.9      1.4      6.2        -    748.3

通勤・通学はしていない                26       26       32       30       45        6       10       25        3       26       12     1373

    13.3     13.3     16.4     15.4     23.1      3.1      5.1     12.8      1.5     13.3      6.2    704.1

無回答                                 1        6        6       10       14        3        2        9        1        3       20      373

     1.7     10.3     10.3     17.2     24.1      5.2      3.4     15.5      1.7      5.2     34.5    643.1

問３２　居住地域                

314-01**エリア                        85       79       58       83      148       18       21       63        9       33        6     3103

    20.3     18.9     13.8     19.8     35.3      4.3      5.0     15.0      2.1      7.9      1.4    740.6

314-02**エリア                        16       24       16       26       28        5       12       14        2       10        4      941

    15.1     22.6     15.1     24.5     26.4      4.7     11.3     13.2      1.9      9.4      3.8    887.7

314-03**エリア                        32       20       22       22       34        3       11       34        -       11        5     1082

    24.8     15.5     17.1     17.1     26.4      2.3      8.5     26.4        -      8.5      3.9    838.8

314-04**エリア                        10        9       14       10       12        1        5       20        1        9        3      672

    11.2     10.1     15.7     11.2     13.5      1.1      5.6     22.5      1.1     10.1      3.4    755.1

無回答                                 2        4        2        6        5        1        -        4        1        7       18      223

     3.7      7.4      3.7     11.1      9.3      1.9        -      7.4      1.9     13.0     33.3    413.0
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集計表  56                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２７　あなたが、市の内外にもっと知らせたほうがいいと思う神栖市の特産物や祭り、イベント、歴史、観光                    

        スポットなどはありますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてください。（※４５の場合は１つ                    

        だけ。）                                                                                                        

風力発電

施設    

        

        

1000人画

廊      

        

        

リバーサ

イドサイ

クリング

ロード  

日川浜オ

ートキャ

ンプ場  

        

神栖中央

公園（防

災公園）

        

平成物産

パーク港

公園    

        

シーサイ

ドパーク

        

        

サッカー

合宿    

        

        

その他  

        

        

        

特になし

        

        

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         145      136      112      147      227       28       49      135       13       70       36     6021

    18.2     17.1     14.1     18.4     28.5      3.5      6.1     16.9      1.6      8.8      4.5    755.5

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる       66       65       44       63       98       14       23       66        4       31        9     2680

    19.4     19.1     12.9     18.5     28.7      4.1      6.7     19.4      1.2      9.1      2.6    785.9

最近～５年前くらいに転入してきた       13       11        9       11       19        1        5        7        1        7        2      449

    19.7     16.7     13.6     16.7     28.8      1.5      7.6     10.6      1.5     10.6      3.0    680.3

５年～10年前くらいに転入してきた       10        4        2        4       10        2        2        3        -        5        1      194

    30.3     12.1      6.1     12.1     30.3      6.1      6.1      9.1        -     15.2      3.0    587.9

10年～20年前くらいに転入してきた       15       14        7       13       18        2        6       12        3        9        -      563

    20.3     18.9      9.5     17.6     24.3      2.7      8.1     16.2      4.1     12.2        -    760.8

20年以上前に転入してきた              41       42       49       55       81        9       13       46        4       18        8     2092

    15.5     15.9     18.6     20.8     30.7      3.4      4.9     17.4      1.5      6.8      3.0    792.4

無回答                                 -        -        1        1        1        -        -        1        1        -       16       43

       -        -      5.3      5.3      5.3        -        -      5.3      5.3        -     84.2    226.3
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集計表  57                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２８　あなたの性別をお答えください。                                                                                  

総数    

        

        

        

男      

        

        

        

女      

        

        

        

その他・

答えたく

ない    

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      298      462       17       20

   100.0     37.4     58.0      2.1      2.5

問２８　性別                    

男                                   298      298        -        -        -

   100.0    100.0        -        -        -

女                                   462        -      462        -        -

   100.0        -    100.0        -        -

その他・答えたくない                  17        -        -       17        -

   100.0        -        -    100.0        -

無回答                                20        -        -        -       20

   100.0        -        -        -    100.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29       11       17        1        -

   100.0     37.9     58.6      3.4        -

２０歳代                              48       22       26        -        -

   100.0     45.8     54.2        -        -

３０歳代                              77       21       50        6        -

   100.0     27.3     64.9      7.8        -

４０歳代                             133       44       84        4        1

   100.0     33.1     63.2      3.0      0.8

５０歳代                             153       55       96        2        -

   100.0     35.9     62.7      1.3        -

６０歳代                             136       63       72        1        -

   100.0     46.3     52.9      0.7        -

７０歳代                             157       64       90        3        -

   100.0     40.8     57.3      1.9        -

８０歳以上                            46       18       26        -        2

   100.0     39.1     56.5        -      4.3

無回答                                18        -        1        -       17

   100.0        -      5.6        -     94.4

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      211      315        8        2

   100.0     39.4     58.8      1.5      0.4

未就学の子（小学生未満）              60       24       36        -        -

   100.0     40.0     60.0        -        -

小学生以上の子                       274       81      187        5        1

   100.0     29.6     68.2      1.8      0.4

親（配偶者の親を含む）               157       70       82        5        -

   100.0     44.6     52.2      3.2        -

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        8       10        1        -

   100.0     42.1     52.6      5.3        -

その他                                21        6       15        -        -

   100.0     28.6     71.4        -        -

同居している家族はいない              79       31       45        3        -

   100.0     39.2     57.0      3.8        -

無回答                                23        -        5        -       18

   100.0        -     21.7        -     78.3
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集計表  57                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２８　あなたの性別をお答えください。                                                                                  

総数    

        

        

        

男      

        

        

        

女      

        

        

        

その他・

答えたく

ない    

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      298      462       17       20

   100.0     37.4     58.0      2.1      2.5

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        3        5        1        -

   100.0     33.3     55.6     11.1        -

50～60歳代×親・祖父母                55       29       26        -        -

   100.0     52.7     47.3        -        -

70～80歳以上×同居家族はいない        30       12       18        -        -

   100.0     40.0     60.0        -        -

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       68       72        3        -

   100.0     47.6     50.3      2.1        -

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       17       38        -        -

   100.0     30.9     69.1        -        -

20～40歳代×未就学の子                50       16       34        -        -

   100.0     32.0     68.0        -        -

10～30歳代×同居家族はいない          17        3       11        3        -

   100.0     17.6     64.7     17.6        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      153      235        9        2

   100.0     38.3     58.9      2.3      0.5

市外                                 145       63       80        2        -

   100.0     43.4     55.2      1.4        -

通勤・通学はしていない               195       69      120        5        1

   100.0     35.4     61.5      2.6      0.5

無回答                                58       13       27        1       17

   100.0     22.4     46.6      1.7     29.3

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      169      241        7        2

   100.0     40.3     57.5      1.7      0.5

314-02**エリア                       106       38       67        1        -

   100.0     35.8     63.2      0.9        -

314-03**エリア                       129       45       81        1        2

   100.0     34.9     62.8      0.8      1.6

314-04**エリア                        89       36       51        1        1

   100.0     40.4     57.3      1.1      1.1

無回答                                54       10       22        7       15

   100.0     18.5     40.7     13.0     27.8

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      130      201        6        4

   100.0     38.1     58.9      1.8      1.2

最近～５年前くらいに転入してきた       66       20       42        3        1

   100.0     30.3     63.6      4.5      1.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33        9       23        1        -

   100.0     27.3     69.7      3.0        -

10年～20年前くらいに転入してきた       74       31       40        3        -

   100.0     41.9     54.1      4.1        -

20年以上前に転入してきた             264      107      153        3        1

   100.0     40.5     58.0      1.1      0.4

無回答                                19        1        3        1       14

   100.0      5.3     15.8      5.3     73.7



神栖市の広報に関するアンケート Page  163(N,%)

集計表  58                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２９　あなたの年齢をお答えください。                                                                                  

総数    

        

        

        

１０歳代

        

        

        

２０歳代

        

        

        

３０歳代

        

        

        

４０歳代

        

        

        

５０歳代

        

        

        

６０歳代

        

        

        

７０歳代

        

        

        

８０歳以

上      

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       29       48       77      133      153      136      157       46       18

   100.0      3.6      6.0      9.7     16.7     19.2     17.1     19.7      5.8      2.3

問２８　性別                    

男                                   298       11       22       21       44       55       63       64       18        -

   100.0      3.7      7.4      7.0     14.8     18.5     21.1     21.5      6.0        -

女                                   462       17       26       50       84       96       72       90       26        1

   100.0      3.7      5.6     10.8     18.2     20.8     15.6     19.5      5.6      0.2

その他・答えたくない                  17        1        -        6        4        2        1        3        -        -

   100.0      5.9        -     35.3     23.5     11.8      5.9     17.6        -        -

無回答                                20        -        -        -        1        -        -        -        2       17

   100.0        -        -        -      5.0        -        -        -     10.0     85.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29       29        -        -        -        -        -        -        -        -

   100.0    100.0        -        -        -        -        -        -        -        -

２０歳代                              48        -       48        -        -        -        -        -        -        -

   100.0        -    100.0        -        -        -        -        -        -        -

３０歳代                              77        -        -       77        -        -        -        -        -        -

   100.0        -        -    100.0        -        -        -        -        -        -

４０歳代                             133        -        -        -      133        -        -        -        -        -

   100.0        -        -        -    100.0        -        -        -        -        -

５０歳代                             153        -        -        -        -      153        -        -        -        -

   100.0        -        -        -        -    100.0        -        -        -        -

６０歳代                             136        -        -        -        -        -      136        -        -        -

   100.0        -        -        -        -        -    100.0        -        -        -

７０歳代                             157        -        -        -        -        -        -      157        -        -

   100.0        -        -        -        -        -        -    100.0        -        -

８０歳以上                            46        -        -        -        -        -        -        -       46        -

   100.0        -        -        -        -        -        -        -    100.0        -

無回答                                18        -        -        -        -        -        -        -        -       18

   100.0        -        -        -        -        -        -        -        -    100.0

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536        -       13       52      101      119      109      110       30        2

   100.0        -      2.4      9.7     18.8     22.2     20.3     20.5      5.6      0.4

未就学の子（小学生未満）              60        2        7       30       13        1        5        -        2        -

   100.0      3.3     11.7     50.0     21.7      1.7      8.3        -      3.3        -

小学生以上の子                       274       10        2       16       76       68       46       40       15        1

   100.0      3.6      0.7      5.8     27.7     24.8     16.8     14.6      5.5      0.4

親（配偶者の親を含む）               157       26       29       19       28       31       18        5        -        1

   100.0     16.6     18.5     12.1     17.8     19.7     11.5      3.2        -      0.6

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        2        5        3        1        3        3        2        -        -

   100.0     10.5     26.3     15.8      5.3     15.8     15.8     10.5        -        -

その他                                21        3        2        1        3        3        3        6        -        -

   100.0     14.3      9.5      4.8     14.3     14.3     14.3     28.6        -        -

同居している家族はいない              79        3        7        7        9       11       12       22        8        -

   100.0      3.8      8.9      8.9     11.4     13.9     15.2     27.8     10.1        -

無回答                                23        -        -        -        -        1        1        2        3       16

   100.0        -        -        -        -      4.3      4.3      8.7     13.0     69.6



神栖市の広報に関するアンケート Page  164(N,%)

集計表  58                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問２９　あなたの年齢をお答えください。                                                                                  

総数    

        

        

        

１０歳代

        

        

        

２０歳代

        

        

        

３０歳代

        

        

        

４０歳代

        

        

        

５０歳代

        

        

        

６０歳代

        

        

        

７０歳代

        

        

        

８０歳以

上      

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       29       48       77      133      153      136      157       46       18

   100.0      3.6      6.0      9.7     16.7     19.2     17.1     19.7      5.8      2.3

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        5        3        1        -        -        -        -        -

   100.0        -     55.6     33.3     11.1        -        -        -        -        -

50～60歳代×親・祖父母                55        -        -        -        -       34       21        -        -        -

   100.0        -        -        -        -     61.8     38.2        -        -        -

70～80歳以上×同居家族はいない        30        -        -        -        -        -        -       22        8        -

   100.0        -        -        -        -        -        -     73.3     26.7        -

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143        -        -        -        -        -        -      113       30        -

   100.0        -        -        -        -        -        -     79.0     21.0        -

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        -        -        -        -        -        -       40       15        -

   100.0        -        -        -        -        -        -     72.7     27.3        -

20～40歳代×未就学の子                50        -        7       30       13        -        -        -        -        -

   100.0        -     14.0     60.0     26.0        -        -        -        -        -

10～30歳代×同居家族はいない          17        3        7        7        -        -        -        -        -        -

   100.0     17.6     41.2     41.2        -        -        -        -        -        -

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       10       22       46       93      101       62       53        9        3

   100.0      2.5      5.5     11.5     23.3     25.3     15.5     13.3      2.3      0.8

市外                                 145       17       21       23       26       29       22        6        1        -

   100.0     11.7     14.5     15.9     17.9     20.0     15.2      4.1      0.7        -

通勤・通学はしていない               195        2        4        8       12       19       45       77       28        -

   100.0      1.0      2.1      4.1      6.2      9.7     23.1     39.5     14.4        -

無回答                                58        -        1        -        2        4        7       21        8       15

   100.0        -      1.7        -      3.4      6.9     12.1     36.2     13.8     25.9

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       22       32       45       88       86       47       73       24        2

   100.0      5.3      7.6     10.7     21.0     20.5     11.2     17.4      5.7      0.5

314-02**エリア                       106        1        4        7       13       16       31       29        5        -

   100.0      0.9      3.8      6.6     12.3     15.1     29.2     27.4      4.7        -

314-03**エリア                       129        2        5       12       15       33       29       23        9        1

   100.0      1.6      3.9      9.3     11.6     25.6     22.5     17.8      7.0      0.8

314-04**エリア                        89        3        4       10       13       11       18       24        5        1

   100.0      3.4      4.5     11.2     14.6     12.4     20.2     27.0      5.6      1.1

無回答                                54        1        3        3        4        7       11        8        3       14

   100.0      1.9      5.6      5.6      7.4     13.0     20.4     14.8      5.6     25.9

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       26       28       37       61       58       53       61       16        1

   100.0      7.6      8.2     10.9     17.9     17.0     15.5     17.9      4.7      0.3

最近～５年前くらいに転入してきた       66        -        9       24        8       11        9        3        1        1

   100.0        -     13.6     36.4     12.1     16.7     13.6      4.5      1.5      1.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33        -        4        9       14        2        1        3        -        -

   100.0        -     12.1     27.3     42.4      6.1      3.0      9.1        -        -

10年～20年前くらいに転入してきた       74        2        5        5       29       17        5        9        1        1

   100.0      2.7      6.8      6.8     39.2     23.0      6.8     12.2      1.4      1.4

20年以上前に転入してきた             264        1        1        2       21       63       67       80       28        1

   100.0      0.4      0.4      0.8      8.0     23.9     25.4     30.3     10.6      0.4

無回答                                19        -        1        -        -        2        1        1        -       14

   100.0        -      5.3        -        -     10.5      5.3      5.3        -     73.7
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集計表  59                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３０　あなたは、現在、同居している家族はいらっしゃいますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてく                    

        ださい。（※７の場合は１つだけ。）                                                                              

総数    

        

        

        

配偶者・

パートナ

ー      

        

未就学の

子（小学

生未満）

        

小学生以

上の子  

        

        

親（配偶

者の親を

含む）  

        

祖父母（

配偶者の

祖父母を

含む）  

その他  

        

        

        

同居して

いる家族

はいない

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      536       60      274      157       19       21       79       23     1169

   100.0     67.3      7.5     34.4     19.7      2.4      2.6      9.9      2.9    146.7

問２８　性別                    

男                                   298      211       24       81       70        8        6       31        -      431

   100.0     70.8      8.1     27.2     23.5      2.7      2.0     10.4        -    144.6

女                                   462      315       36      187       82       10       15       45        5      695

   100.0     68.2      7.8     40.5     17.7      2.2      3.2      9.7      1.1    150.4

その他・答えたくない                  17        8        -        5        5        1        -        3        -       22

   100.0     47.1        -     29.4     29.4      5.9        -     17.6        -    129.4

無回答                                20        2        -        1        -        -        -        -       18       21

   100.0     10.0        -      5.0        -        -        -        -     90.0    105.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        -        2       10       26        2        3        3        -       46

   100.0        -      6.9     34.5     89.7      6.9     10.3     10.3        -    158.6

２０歳代                              48       13        7        2       29        5        2        7        -       65

   100.0     27.1     14.6      4.2     60.4     10.4      4.2     14.6        -    135.4

３０歳代                              77       52       30       16       19        3        1        7        -      128

   100.0     67.5     39.0     20.8     24.7      3.9      1.3      9.1        -    166.2

４０歳代                             133      101       13       76       28        1        3        9        -      231

   100.0     75.9      9.8     57.1     21.1      0.8      2.3      6.8        -    173.7

５０歳代                             153      119        1       68       31        3        3       11        1      237

   100.0     77.8      0.7     44.4     20.3      2.0      2.0      7.2      0.7    154.9

６０歳代                             136      109        5       46       18        3        3       12        1      197

   100.0     80.1      3.7     33.8     13.2      2.2      2.2      8.8      0.7    144.9

７０歳代                             157      110        -       40        5        2        6       22        2      187

   100.0     70.1        -     25.5      3.2      1.3      3.8     14.0      1.3    119.1

８０歳以上                            46       30        2       15        -        -        -        8        3       58

   100.0     65.2      4.3     32.6        -        -        -     17.4      6.5    126.1

無回答                                18        2        -        1        1        -        -        -       16       20

   100.0     11.1        -      5.6      5.6        -        -        -     88.9    111.1

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      536       53      207       60        7        7        -        -      870

   100.0    100.0      9.9     38.6     11.2      1.3      1.3        -        -    162.3

未就学の子（小学生未満）              60       53       60       25        9        1        1        -        -      149

   100.0     88.3    100.0     41.7     15.0      1.7      1.7        -        -    248.3

小学生以上の子                       274      207       25      274       41        4        9        -        -      560

   100.0     75.5      9.1    100.0     15.0      1.5      3.3        -        -    204.4

親（配偶者の親を含む）               157       60        9       41      157       10        8        -        -      285

   100.0     38.2      5.7     26.1    100.0      6.4      5.1        -        -    181.5

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        7        1        4       10       19        1        -        -       42

   100.0     36.8      5.3     21.1     52.6    100.0      5.3        -        -    221.1

その他                                21        7        1        9        8        1       21        -        -       47

   100.0     33.3      4.8     42.9     38.1      4.8    100.0        -        -    223.8

同居している家族はいない              79        -        -        -        -        -        -       79        -       79

   100.0        -        -        -        -        -        -    100.0        -    100.0

無回答                                23        -        -        -        -        -        -        -       23       23

   100.0        -        -        -        -        -        -        -    100.0    100.0
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集計表  59                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３０　あなたは、現在、同居している家族はいらっしゃいますか。あてはまるものにいくつでも○をつけてく                    

        ださい。（※７の場合は１つだけ。）                                                                              

総数    

        

        

        

配偶者・

パートナ

ー      

        

未就学の

子（小学

生未満）

        

小学生以

上の子  

        

        

親（配偶

者の親を

含む）  

        

祖父母（

配偶者の

祖父母を

含む）  

その他  

        

        

        

同居して

いる家族

はいない

        

無回答  

        

        

        

回答計  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      536       60      274      157       19       21       79       23     1169

   100.0     67.3      7.5     34.4     19.7      2.4      2.6      9.9      2.9    146.7

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        1        -        1        8        9        1        -        -       20

   100.0     11.1        -     11.1     88.9    100.0     11.1        -        -    222.2

50～60歳代×親・祖父母                55       42        2       20       49        6        2        -        -      121

   100.0     76.4      3.6     36.4     89.1     10.9      3.6        -        -    220.0

70～80歳以上×同居家族はいない        30        -        -        -        -        -        -       30        -       30

   100.0        -        -        -        -        -        -    100.0        -    100.0

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143      140        2       31        5        2        4        -        -      184

   100.0     97.9      1.4     21.7      3.5      1.4      2.8        -        -    128.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       31        2       55        1        -        4        -        -       93

   100.0     56.4      3.6    100.0      1.8        -      7.3        -        -    169.1

20～40歳代×未就学の子                50       47       50       17        6        -        -        -        -      120

   100.0     94.0    100.0     34.0     12.0        -        -        -        -    240.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        -        -        -        -        -        -       17        -       17

   100.0        -        -        -        -        -        -    100.0        -    100.0

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      292       33      154       97        8        8       31        2      625

   100.0     73.2      8.3     38.6     24.3      2.0      2.0      7.8      0.5    156.6

市外                                 145       80       19       51       48        6        5       13        -      222

   100.0     55.2     13.1     35.2     33.1      4.1      3.4      9.0        -    153.1

通勤・通学はしていない               195      136        7       55       11        3        7       29        2      250

   100.0     69.7      3.6     28.2      5.6      1.5      3.6     14.9      1.0    128.2

無回答                                58       28        1       14        1        2        1        6       19       72

   100.0     48.3      1.7     24.1      1.7      3.4      1.7     10.3     32.8    124.1

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      284       41      142       82        8       12       44        3      616

   100.0     67.8      9.8     33.9     19.6      1.9      2.9     10.5      0.7    147.0

314-02**エリア                       106       79        6       46       15        1        3       10        -      160

   100.0     74.5      5.7     43.4     14.2      0.9      2.8      9.4        -    150.9

314-03**エリア                       129      101        8       46       27        3        -        6        2      193

   100.0     78.3      6.2     35.7     20.9      2.3        -      4.7      1.6    149.6

314-04**エリア                        89       47        3       23       27        6        5       16        2      129

   100.0     52.8      3.4     25.8     30.3      6.7      5.6     18.0      2.2    144.9

無回答                                54       25        2       17        6        1        1        3       16       71

   100.0     46.3      3.7     31.5     11.1      1.9      1.9      5.6     29.6    131.5

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      201       26      117      111       14       12       32        6      519

   100.0     58.9      7.6     34.3     32.6      4.1      3.5      9.4      1.8    152.2

最近～５年前くらいに転入してきた       66       45       16        6        9        -        1       10        1       88

   100.0     68.2     24.2      9.1     13.6        -      1.5     15.2      1.5    133.3

５年～10年前くらいに転入してきた       33       22       10       11        3        -        -        8        -       54

   100.0     66.7     30.3     33.3      9.1        -        -     24.2        -    163.6

10年～20年前くらいに転入してきた       74       57        4       41       13        2        2        6        -      125

   100.0     77.0      5.4     55.4     17.6      2.7      2.7      8.1        -    168.9

20年以上前に転入してきた             264      208        4       98       20        3        6       22        2      363

   100.0     78.8      1.5     37.1      7.6      1.1      2.3      8.3      0.8    137.5

無回答                                19        3        -        1        1        -        -        1       14       20

   100.0     15.8        -      5.3      5.3        -        -      5.3     73.7    105.3
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集計表  60                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３１　あなたが主に働いているところ、または通学先は神栖市内ですか、市外ですか。                                        

総数    

        

        

        

市内    

        

        

        

市外    

        

        

        

通勤・通

学はして

いない  

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      399      145      195       58

   100.0     50.1     18.2     24.5      7.3

問２８　性別                    

男                                   298      153       63       69       13

   100.0     51.3     21.1     23.2      4.4

女                                   462      235       80      120       27

   100.0     50.9     17.3     26.0      5.8

その他・答えたくない                  17        9        2        5        1

   100.0     52.9     11.8     29.4      5.9

無回答                                20        2        -        1       17

   100.0     10.0        -      5.0     85.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29       10       17        2        -

   100.0     34.5     58.6      6.9        -

２０歳代                              48       22       21        4        1

   100.0     45.8     43.8      8.3      2.1

３０歳代                              77       46       23        8        -

   100.0     59.7     29.9     10.4        -

４０歳代                             133       93       26       12        2

   100.0     69.9     19.5      9.0      1.5

５０歳代                             153      101       29       19        4

   100.0     66.0     19.0     12.4      2.6

６０歳代                             136       62       22       45        7

   100.0     45.6     16.2     33.1      5.1

７０歳代                             157       53        6       77       21

   100.0     33.8      3.8     49.0     13.4

８０歳以上                            46        9        1       28        8

   100.0     19.6      2.2     60.9     17.4

無回答                                18        3        -        -       15

   100.0     16.7        -        -     83.3

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      292       80      136       28

   100.0     54.5     14.9     25.4      5.2

未就学の子（小学生未満）              60       33       19        7        1

   100.0     55.0     31.7     11.7      1.7

小学生以上の子                       274      154       51       55       14

   100.0     56.2     18.6     20.1      5.1

親（配偶者の親を含む）               157       97       48       11        1

   100.0     61.8     30.6      7.0      0.6

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        8        6        3        2

   100.0     42.1     31.6     15.8     10.5

その他                                21        8        5        7        1

   100.0     38.1     23.8     33.3      4.8

同居している家族はいない              79       31       13       29        6

   100.0     39.2     16.5     36.7      7.6

無回答                                23        2        -        2       19

   100.0      8.7        -      8.7     82.6
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集計表  60                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３１　あなたが主に働いているところ、または通学先は神栖市内ですか、市外ですか。                                        

総数    

        

        

        

市内    

        

        

        

市外    

        

        

        

通勤・通

学はして

いない  

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      399      145      195       58

   100.0     50.1     18.2     24.5      7.3

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        3        4        2        -

   100.0     33.3     44.4     22.2        -

50～60歳代×親・祖父母                55       39       10        4        2

   100.0     70.9     18.2      7.3      3.6

70～80歳以上×同居家族はいない        30        3        1       21        5

   100.0     10.0      3.3     70.0     16.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       51        5       70       17

   100.0     35.7      3.5     49.0     11.9

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       16        2       28        9

   100.0     29.1      3.6     50.9     16.4

20～40歳代×未就学の子                50       28       16        6        -

   100.0     56.0     32.0     12.0        -

10～30歳代×同居家族はいない          17       10        5        1        1

   100.0     58.8     29.4      5.9      5.9

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      399        -        -        -

   100.0    100.0        -        -        -

市外                                 145        -      145        -        -

   100.0        -    100.0        -        -

通勤・通学はしていない               195        -        -      195        -

   100.0        -        -    100.0        -

無回答                                58        -        -        -       58

   100.0        -        -        -    100.0

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      224       81       95       19

   100.0     53.5     19.3     22.7      4.5

314-02**エリア                       106       52       11       39        4

   100.0     49.1     10.4     36.8      3.8

314-03**エリア                       129       72       23       27        7

   100.0     55.8     17.8     20.9      5.4

314-04**エリア                        89       33       25       27        4

   100.0     37.1     28.1     30.3      4.5

無回答                                54       18        5        7       24

   100.0     33.3      9.3     13.0     44.4

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      195       63       61       22

   100.0     57.2     18.5     17.9      6.5

最近～５年前くらいに転入してきた       66       38       15       12        1

   100.0     57.6     22.7     18.2      1.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33       16       10        6        1

   100.0     48.5     30.3     18.2      3.0

10年～20年前くらいに転入してきた       74       40       15       17        2

   100.0     54.1     20.3     23.0      2.7

20年以上前に転入してきた             264      109       42       98       15

   100.0     41.3     15.9     37.1      5.7

無回答                                19        1        -        1       17

   100.0      5.3        -      5.3     89.5



神栖市の広報に関するアンケート Page  169(N,%)

集計表  61                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３２　あなたは神栖市のどの地域にお住まいですか。お住まいのご住所の郵便番号の下４ケタの数字をご記入ください。          

総数    

        

        

        

314-01**

エリア  

        

        

314-02**

エリア  

        

        

314-03**

エリア  

        

        

314-04**

エリア  

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      419      106      129       89       54

   100.0     52.6     13.3     16.2     11.2      6.8

問２８　性別                    

男                                   298      169       38       45       36       10

   100.0     56.7     12.8     15.1     12.1      3.4

女                                   462      241       67       81       51       22

   100.0     52.2     14.5     17.5     11.0      4.8

その他・答えたくない                  17        7        1        1        1        7

   100.0     41.2      5.9      5.9      5.9     41.2

無回答                                20        2        -        2        1       15

   100.0     10.0        -     10.0      5.0     75.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29       22        1        2        3        1

   100.0     75.9      3.4      6.9     10.3      3.4

２０歳代                              48       32        4        5        4        3

   100.0     66.7      8.3     10.4      8.3      6.3

３０歳代                              77       45        7       12       10        3

   100.0     58.4      9.1     15.6     13.0      3.9

４０歳代                             133       88       13       15       13        4

   100.0     66.2      9.8     11.3      9.8      3.0

５０歳代                             153       86       16       33       11        7

   100.0     56.2     10.5     21.6      7.2      4.6

６０歳代                             136       47       31       29       18       11

   100.0     34.6     22.8     21.3     13.2      8.1

７０歳代                             157       73       29       23       24        8

   100.0     46.5     18.5     14.6     15.3      5.1

８０歳以上                            46       24        5        9        5        3

   100.0     52.2     10.9     19.6     10.9      6.5

無回答                                18        2        -        1        1       14

   100.0     11.1        -      5.6      5.6     77.8

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      284       79      101       47       25

   100.0     53.0     14.7     18.8      8.8      4.7

未就学の子（小学生未満）              60       41        6        8        3        2

   100.0     68.3     10.0     13.3      5.0      3.3

小学生以上の子                       274      142       46       46       23       17

   100.0     51.8     16.8     16.8      8.4      6.2

親（配偶者の親を含む）               157       82       15       27       27        6

   100.0     52.2      9.6     17.2     17.2      3.8

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        8        1        3        6        1

   100.0     42.1      5.3     15.8     31.6      5.3

その他                                21       12        3        -        5        1

   100.0     57.1     14.3        -     23.8      4.8

同居している家族はいない              79       44       10        6       16        3

   100.0     55.7     12.7      7.6     20.3      3.8

無回答                                23        3        -        2        2       16

   100.0     13.0        -      8.7      8.7     69.6



神栖市の広報に関するアンケート Page  170(N,%)

集計表  61                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３２　あなたは神栖市のどの地域にお住まいですか。お住まいのご住所の郵便番号の下４ケタの数字をご記入ください。          

総数    

        

        

        

314-01**

エリア  

        

        

314-02**

エリア  

        

        

314-03**

エリア  

        

        

314-04**

エリア  

        

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      419      106      129       89       54

   100.0     52.6     13.3     16.2     11.2      6.8

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        3        -        1        4        1

   100.0     33.3        -     11.1     44.4     11.1

50～60歳代×親・祖父母                55       19        8       15       11        2

   100.0     34.5     14.5     27.3     20.0      3.6

70～80歳以上×同居家族はいない        30       17        2        2        9        -

   100.0     56.7      6.7      6.7     30.0        -

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       69       26       27       15        6

   100.0     48.3     18.2     18.9     10.5      4.2

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       21       11       12        7        4

   100.0     38.2     20.0     21.8     12.7      7.3

20～40歳代×未就学の子                50       36        5        5        3        1

   100.0     72.0     10.0     10.0      6.0      2.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        8        3        2        1        3

   100.0     47.1     17.6     11.8      5.9     17.6

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      224       52       72       33       18

   100.0     56.1     13.0     18.0      8.3      4.5

市外                                 145       81       11       23       25        5

   100.0     55.9      7.6     15.9     17.2      3.4

通勤・通学はしていない               195       95       39       27       27        7

   100.0     48.7     20.0     13.8     13.8      3.6

無回答                                58       19        4        7        4       24

   100.0     32.8      6.9     12.1      6.9     41.4

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      419        -        -        -        -

   100.0    100.0        -        -        -        -

314-02**エリア                       106        -      106        -        -        -

   100.0        -    100.0        -        -        -

314-03**エリア                       129        -        -      129        -        -

   100.0        -        -    100.0        -        -

314-04**エリア                        89        -        -        -       89        -

   100.0        -        -        -    100.0        -

無回答                                54        -        -        -        -       54

   100.0        -        -        -        -    100.0

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      161       55       51       56       18

   100.0     47.2     16.1     15.0     16.4      5.3

最近～５年前くらいに転入してきた       66       43        3       13        4        3

   100.0     65.2      4.5     19.7      6.1      4.5

５年～10年前くらいに転入してきた       33       25        3        4        -        1

   100.0     75.8      9.1     12.1        -      3.0

10年～20年前くらいに転入してきた       74       46        6       13        6        3

   100.0     62.2      8.1     17.6      8.1      4.1

20年以上前に転入してきた             264      144       39       48       22       11

   100.0     54.5     14.8     18.2      8.3      4.2

無回答                                19        -        -        -        1       18

   100.0        -        -        -      5.3     94.7



神栖市の広報に関するアンケート Page  171(N,%)

集計表  62                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３３　あなたの神栖市にお住まいの期間について、あてはまるものに１つだけ○をつけてください。                            

総数    

        

        

        

生まれて

からほぼ

ずっと住

んでいる

最近～５

年前くら

いに転入

してきた

５年～10

年前くら

いに転入

してきた

10年～20

年前くら

いに転入

してきた

20年以上

前に転入

してきた

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      341       66       33       74      264       19

   100.0     42.8      8.3      4.1      9.3     33.1      2.4

問２８　性別                    

男                                   298      130       20        9       31      107        1

   100.0     43.6      6.7      3.0     10.4     35.9      0.3

女                                   462      201       42       23       40      153        3

   100.0     43.5      9.1      5.0      8.7     33.1      0.6

その他・答えたくない                  17        6        3        1        3        3        1

   100.0     35.3     17.6      5.9     17.6     17.6      5.9

無回答                                20        4        1        -        -        1       14

   100.0     20.0      5.0        -        -      5.0     70.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29       26        -        -        2        1        -

   100.0     89.7        -        -      6.9      3.4        -

２０歳代                              48       28        9        4        5        1        1

   100.0     58.3     18.8      8.3     10.4      2.1      2.1

３０歳代                              77       37       24        9        5        2        -

   100.0     48.1     31.2     11.7      6.5      2.6        -

４０歳代                             133       61        8       14       29       21        -

   100.0     45.9      6.0     10.5     21.8     15.8        -

５０歳代                             153       58       11        2       17       63        2

   100.0     37.9      7.2      1.3     11.1     41.2      1.3

６０歳代                             136       53        9        1        5       67        1

   100.0     39.0      6.6      0.7      3.7     49.3      0.7

７０歳代                             157       61        3        3        9       80        1

   100.0     38.9      1.9      1.9      5.7     51.0      0.6

８０歳以上                            46       16        1        -        1       28        -

   100.0     34.8      2.2        -      2.2     60.9        -

無回答                                18        1        1        -        1        1       14

   100.0      5.6      5.6        -      5.6      5.6     77.8

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536      201       45       22       57      208        3

   100.0     37.5      8.4      4.1     10.6     38.8      0.6

未就学の子（小学生未満）              60       26       16       10        4        4        -

   100.0     43.3     26.7     16.7      6.7      6.7        -

小学生以上の子                       274      117        6       11       41       98        1

   100.0     42.7      2.2      4.0     15.0     35.8      0.4

親（配偶者の親を含む）               157      111        9        3       13       20        1

   100.0     70.7      5.7      1.9      8.3     12.7      0.6

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19       14        -        -        2        3        -

   100.0     73.7        -        -     10.5     15.8        -

その他                                21       12        1        -        2        6        -

   100.0     57.1      4.8        -      9.5     28.6        -

同居している家族はいない              79       32       10        8        6       22        1

   100.0     40.5     12.7     10.1      7.6     27.8      1.3

無回答                                23        6        1        -        -        2       14

   100.0     26.1      4.3        -        -      8.7     60.9



神栖市の広報に関するアンケート Page  172(N,%)

集計表  62                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３３　あなたの神栖市にお住まいの期間について、あてはまるものに１つだけ○をつけてください。                            

総数    

        

        

        

生まれて

からほぼ

ずっと住

んでいる

最近～５

年前くら

いに転入

してきた

５年～10

年前くら

いに転入

してきた

10年～20

年前くら

いに転入

してきた

20年以上

前に転入

してきた

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797      341       66       33       74      264       19

   100.0     42.8      8.3      4.1      9.3     33.1      2.4

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        8        -        -        1        -        -

   100.0     88.9        -        -     11.1        -        -

50～60歳代×親・祖父母                55       30        4        -        2       18        1

   100.0     54.5      7.3        -      3.6     32.7      1.8

70～80歳以上×同居家族はいない        30       14        -        2        4       10        -

   100.0     46.7        -      6.7     13.3     33.3        -

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       51        3        1        5       82        1

   100.0     35.7      2.1      0.7      3.5     57.3      0.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55       25        1        -        3       26        -

   100.0     45.5      1.8        -      5.5     47.3        -

20～40歳代×未就学の子                50       22       14       10        3        1        -

   100.0     44.0     28.0     20.0      6.0      2.0        -

10～30歳代×同居家族はいない          17        5        6        3        1        1        1

   100.0     29.4     35.3     17.6      5.9      5.9      5.9

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399      195       38       16       40      109        1

   100.0     48.9      9.5      4.0     10.0     27.3      0.3

市外                                 145       63       15       10       15       42        -

   100.0     43.4     10.3      6.9     10.3     29.0        -

通勤・通学はしていない               195       61       12        6       17       98        1

   100.0     31.3      6.2      3.1      8.7     50.3      0.5

無回答                                58       22        1        1        2       15       17

   100.0     37.9      1.7      1.7      3.4     25.9     29.3

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419      161       43       25       46      144        -

   100.0     38.4     10.3      6.0     11.0     34.4        -

314-02**エリア                       106       55        3        3        6       39        -

   100.0     51.9      2.8      2.8      5.7     36.8        -

314-03**エリア                       129       51       13        4       13       48        -

   100.0     39.5     10.1      3.1     10.1     37.2        -

314-04**エリア                        89       56        4        -        6       22        1

   100.0     62.9      4.5        -      6.7     24.7      1.1

無回答                                54       18        3        1        3       11       18

   100.0     33.3      5.6      1.9      5.6     20.4     33.3

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341      341        -        -        -        -        -

   100.0    100.0        -        -        -        -        -

最近～５年前くらいに転入してきた       66        -       66        -        -        -        -

   100.0        -    100.0        -        -        -        -

５年～10年前くらいに転入してきた       33        -        -       33        -        -        -

   100.0        -        -    100.0        -        -        -

10年～20年前くらいに転入してきた       74        -        -        -       74        -        -

   100.0        -        -        -    100.0        -        -

20年以上前に転入してきた             264        -        -        -        -      264        -

   100.0        -        -        -        -    100.0        -

無回答                                19        -        -        -        -        -       19

   100.0        -        -        -        -        -    100.0



神栖市の広報に関するアンケート Page  173(N,%)

集計表  63                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３４　あなたは、情報を得るときにパソコンやスマートフォンなどの端末を使いますか。最も使うものに１つ                    

        だけ〇をつけてください。                                                                                        

総数    

        

        

        

パソコン

        

        

        

スマート

フォン  

        

        

タブレッ

ト型端末

        

        

持ってる

が情報収

集には使

ってない

端末を持

っていな

い      

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       67      513       11       28       72      106

   100.0      8.4     64.4      1.4      3.5      9.0     13.3

問２８　性別                    

男                                   298       51      154        6       14       31       42

   100.0     17.1     51.7      2.0      4.7     10.4     14.1

女                                   462       16      345        4       12       39       46

   100.0      3.5     74.7      0.9      2.6      8.4     10.0

その他・答えたくない                  17        -       12        1        2        1        1

   100.0        -     70.6      5.9     11.8      5.9      5.9

無回答                                20        -        2        -        -        1       17

   100.0        -     10.0        -        -      5.0     85.0

問２９　年代                    

１０歳代                              29        -       26        -        -        1        2

   100.0        -     89.7        -        -      3.4      6.9

２０歳代                              48        -       41        1        1        -        5

   100.0        -     85.4      2.1      2.1        -     10.4

３０歳代                              77        1       65        2        2        1        6

   100.0      1.3     84.4      2.6      2.6      1.3      7.8

４０歳代                             133       11      110        -        1        1       10

   100.0      8.3     82.7        -      0.8      0.8      7.5

５０歳代                             153       14      113        3        2        2       19

   100.0      9.2     73.9      2.0      1.3      1.3     12.4

６０歳代                             136       18       79        3        4       11       21

   100.0     13.2     58.1      2.2      2.9      8.1     15.4

７０歳代                             157       20       71        2       10       38       16

   100.0     12.7     45.2      1.3      6.4     24.2     10.2

８０歳以上                            46        3        5        -        8       17       13

   100.0      6.5     10.9        -     17.4     37.0     28.3

無回答                                18        -        3        -        -        1       14

   100.0        -     16.7        -        -      5.6     77.8

問３０　家族構成                

配偶者・パートナー                   536       47      359        5       13       44       68

   100.0      8.8     67.0      0.9      2.4      8.2     12.7

未就学の子（小学生未満）              60        2       51        -        -        1        6

   100.0      3.3     85.0        -        -      1.7     10.0

小学生以上の子                       274       24      187        3        9       24       27

   100.0      8.8     68.2      1.1      3.3      8.8      9.9

親（配偶者の親を含む）               157        7      123        4        4        3       16

   100.0      4.5     78.3      2.5      2.5      1.9     10.2

祖父母（配偶者の祖父母を含む）        19        -       12        1        -        2        4

   100.0        -     63.2      5.3        -     10.5     21.1

その他                                21        3       11        -        3        3        1

   100.0     14.3     52.4        -     14.3     14.3      4.8

同居している家族はいない              79       11       38        2        6       12       10

   100.0     13.9     48.1      2.5      7.6     15.2     12.7

無回答                                23        -        3        -        -        2       18

   100.0        -     13.0        -        -      8.7     78.3



神栖市の広報に関するアンケート Page  174(N,%)

集計表  63                                                                                                              

※すべての方にお伺いします。                                                                                            

問３４　あなたは、情報を得るときにパソコンやスマートフォンなどの端末を使いますか。最も使うものに１つ                    

        だけ〇をつけてください。                                                                                        

総数    

        

        

        

パソコン

        

        

        

スマート

フォン  

        

        

タブレッ

ト型端末

        

        

持ってる

が情報収

集には使

ってない

端末を持

っていな

い      

        

無回答  

        

        

        

    ＊＊【　総　　数　】＊＊         797       67      513       11       28       72      106

   100.0      8.4     64.4      1.4      3.5      9.0     13.3

問２９　年代×問３０　家族構成  

20～40歳代×祖父母                     9        -        7        1        -        1        -

   100.0        -     77.8     11.1        -     11.1        -

50～60歳代×親・祖父母                55        4       37        2        2        2        8

   100.0      7.3     67.3      3.6      3.6      3.6     14.5

70～80歳以上×同居家族はいない        30        4        7        1        3       10        5

   100.0     13.3     23.3      3.3     10.0     33.3     16.7

70～80歳以上×配偶者・親・祖父母      143       18       60        1       10       33       21

   100.0     12.6     42.0      0.7      7.0     23.1     14.7

70～80歳以上×未就学・小学生の子       55        4       15        -        9       21        6

   100.0      7.3     27.3        -     16.4     38.2     10.9

20～40歳代×未就学の子                50        1       45        -        -        -        4

   100.0      2.0     90.0        -        -        -      8.0

10～30歳代×同居家族はいない          17        -       13        1        1        1        1

   100.0        -     76.5      5.9      5.9      5.9      5.9

問３１　勤務先・通学先等        

市内                                 399       33      287        3       11       23       42

   100.0      8.3     71.9      0.8      2.8      5.8     10.5

市外                                 145       11      109        4        2        3       16

   100.0      7.6     75.2      2.8      1.4      2.1     11.0

通勤・通学はしていない               195       23      106        4       14       36       12

   100.0     11.8     54.4      2.1      7.2     18.5      6.2

無回答                                58        -       11        -        1       10       36

   100.0        -     19.0        -      1.7     17.2     62.1

問３２　居住地域                

314-01**エリア                       419       35      293        7       14       28       42

   100.0      8.4     69.9      1.7      3.3      6.7     10.0

314-02**エリア                       106       10       66        1        4       10       15

   100.0      9.4     62.3      0.9      3.8      9.4     14.2

314-03**エリア                       129        9       94        -        4        9       13

   100.0      7.0     72.9        -      3.1      7.0     10.1

314-04**エリア                        89       12       43        2        3       17       12

   100.0     13.5     48.3      2.2      3.4     19.1     13.5

無回答                                54        1       17        1        3        8       24

   100.0      1.9     31.5      1.9      5.6     14.8     44.4

問３３　市内在住期間            

生まれてからほぼずっと住んでいる      341       24      226        3       12       32       44

   100.0      7.0     66.3      0.9      3.5      9.4     12.9

最近～５年前くらいに転入してきた       66        3       54        2        1        2        4

   100.0      4.5     81.8      3.0      1.5      3.0      6.1

５年～10年前くらいに転入してきた       33        3       25        1        1        -        3

   100.0      9.1     75.8      3.0      3.0        -      9.1

10年～20年前くらいに転入してきた       74        4       56        1        2        3        8

   100.0      5.4     75.7      1.4      2.7      4.1     10.8

20年以上前に転入してきた             264       33      151        4       12       34       30

   100.0     12.5     57.2      1.5      4.5     12.9     11.4

無回答                                19        -        1        -        -        1       17

   100.0        -      5.3        -        -      5.3     89.5


